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Автор предупреждает, что большинство событий, описанных в книге, несмотря на то, что некоторые из них похожи на правду, вымышлены автором. Все имена и фамилии являются также вымышленными. Любые совпадения следует считать случайными.







Глава 1. Путешествие на Шаман гору



Эта история началась в августе этого года, когда мой друг Анатолий Михайлович предложил мне съездить на небольшую прогулку вниз по Амуру и посмотреть Амурские столбы. Я раньше слышал о них, но побывать там как-то не приходилось. Ну, не принадлежу я к племени туристов и краеведов. В свое время был я на Красноярских столбах, когда нас возили на экскурсию, на знаменитую Красноярскую ГЭС. Необычный памятник природы, который туристы облазили сверху донизу. Но у меня тогда даже не возникло желания взгромоздиться на один из них и запечатлеть свою физию на оном. Однако мысль вырваться из душного города, из своей прокаленной двухкомнатной квартиры, прокатиться по Амуру, поговорить в компании за вечерним костром привлекла меня, и я согласился. Живу я один. Жену похоронил в прошлом году. Старший сын работает на Урале, на знаменитом вагоностроительном заводе. Дочь замужем, живет в Омске. Я с Анатолием Михайловичем преподаю в университете. Дружим мы с ним лет 8, с тех пор, когда я стал там работать.

На другой день рано утром, около 5 часов, когда я укладывал в рюкзак последние вещи, в том числе цифровой фотоаппарат, позвонил Анатолий Михайлович и сказал чтобы я выходил. Во дворе стоял его УАЗ-469, как говорил мой друг, его боевой конь. За рулем был Анатолий Михайлович, а на заднем сидении трое — два парня и девушка. Сергей, Никита и Лариса — представились они. Это были студенты из группы Анатолия Михайловича. Я загрузил рюкзак, сел на переднее сиденье с правой стороны и мы тронулись по спящему еще городу. Как пояснил Анатолий Михайлович, в Нижней Тамбовке нас встретит еще один студент — Виктор, на лодке его отца мы переправимся через Амур, а дальше пройдем пешком. Недалеко от вершины разобьем лагерь, с утра облазим все столбы, затем в лагере переночуем, спустимся, а там или заночуем в Нижней Тамбовке и утором в город, или если вернемся рано, то вечером можем вернуться домой. Я сказал, что меня такой расклад устраивает.

Проехали по мосту через р. Амур. Город в легкой дымке перед рассветом еще мигал разноцветными огнями. За мостом трасса на Хабаровск пошла волнами, вверх, вниз, опять вверх. Наступала утренняя дрема. Разговоры в машине стихли.

Здесь, позвольте сказать мне несколько слов о моем друге Анатолии Михайловиче. По профессии он инженер широкого профиля и в техническом университете преподает кроме прочих дисциплин технологию машиностроения. Кандидат технических наук, доцент. Но насколько я его знаю, увлечен идеями альтернативной истории. Я постоянный его оппонент и критик. Он приносит мне очередную книгу. Я читаю ее, а затем мы встречаемся и я доказываю ему, что хотя идея интересная, (мечтать не вредно) но не выдерживает какой либо серьезной критики. При этом вопросов как попал наш современник в прошлое, мы не затрагиваем. Понимая, что это лишь условия игры. Как-то, после такого обсуждения и выпитой бутылки коньяка, я назвал его сокращенно «Михалыч» и увидел, что это ему неприятно. Не привык он к такому обращению. После этого я называю его только полностью, по имени и отчеству. Впрочем, он и меня всегда так называет — Вадим Алексеевич.

После Селихино мы сворачиваем с основной трассы и едем по грунтовой дороге на север. Справа вилась ветка железной дороги. Когда-то, до развала СССР по ней возили лес. Ездил даже пассажирский состав — раз в сутки. На лесовозной дороге также машин не было. Я спросил: Что совсем лес не возят?

Анатолий Михайлович ответил: — Почему же не возят? Возят, но в основном пиратский.

— Как это пиратский? С каких это пор на нижнем Амуре пираты развелись?

— С тех самых пор как лесная промышленность приказала долго жить. Леспромхозы почти все закрылись.

— С каких пор стало невыгодным лес рубить и продавать его? — спросил, молчавший до этого Никита. Леса вон сколько, а ведь это восполняемый ресурс, если к нему относиться по хозяйски. Что, государству не нужны деньги, в конце концов — валюта? Мне говорили, что основную массу нашего дальневосточного леса закупала Япония.

— Да, в основном закупали лес Япония, Филиппины и Китай, — ответил Анатолий Михайлович, — но после перестройки лесная промышленность была приватизирована и новые собственники в первую очередь по быстрому распродали все активы, трактора, автомашины. Наверное, боялись, что заставят вернуть, а во вторую очередь, как я понимаю, новые собственники ничего не понимали ни в лесном хозяйстве, ни в лесной промышленности. Их задачей была — урвать побыстрее свой кусок и рвануть из страны. А наше Расссейское правительство этому всячески способствовало. Впрочем, такая же история была и с рыболовным флотом и с торговым, да и везде, где началась приватизация по Чубайсу. Вот так и докатились до нынешнего состояния.

Организовались группы вольных лесорубов, которые самовольно валят лес, вывозят его по документам липовых фирм, затем продают другим липовым фирмам, которые заключают липовые контракты на продажу леса несуществующим китайским фирмам. Лес уходит контрабандой в Китай и все довольны. Затем, когда эти фирмы начали прижимать: мол, делиться надо, схема усложнилась. В долю начали включаться и другие чиновники. Лесники за взятки стали выписывать лесорубочные билеты на якобы «санитарную рубку» леса, пострадавшего от пожара в тех местах, где этих пожаров никогда не было. Тайга большая, пойди, проверь. У меня создается впечатление, — продолжил он, — что у нас была создана такая уникальная финансовая система, при которой производить ничего не выгодно. Я инженер, не финансист, но мне понятно, что если Москва не прикрывает какие-либо важные для себя производства, например нефтегазовую, немного оборонную, то остальные отрасли просто становятся нерентабельны. Тебя легко обложить налогами. У тебя есть здания, земля, тебе нужно платить за экологию, за воду, за энергию, за производственные мощности и так далее. Ты, имея производство, не сможешь уклониться от них. Я уже не говорю о постоянно растущие тарифы на перевозку сырья, оборудования, продукцию. Растут тарифы на электроэнергию, на тепло, на воду, на все. Вот торговать у нас выгодно. Есть тысяча и один способ уклонения, причем я подчеркиваю, на законных основаниях, от налогов. Я долго думал, кто же придумал такую систему? Выяснил, что у истоков налоговой системы в 1992 г. стояли наши американские друзья, которые подсунули нашим дурашкам в правительстве эту систему, чтобы убрать Россию из числа конкурентов. А наши дурачки под соусом демократии и определенных денежных вложений в определенные карманы, эти идеи не только скушали, но и воплотили в законах. Попробуйте сейчас перейти на прогрессивную систему налогообложения? Все будут против. Притом не только демократические государства, но и все наши чиновники, которые из этой кормушки кормятся.

— Ну не может же быть так, чтобы ничего сделать было нельзя. Я уже три раза был в Нижней Тамбовке у Виктора — сказал Никита, — Живут так же, как и 80, а может и 100 лет назад. Дом с дровяным отоплением, корова, свинья, куры, огород. Практически кроме электричества, радио и телевидения ничего нет. Нет, забыл про сотовую связь. А условия жизни практически те же. Неужели нельзя поставить котельную, чтобы в каждом доме была горячая вода, ванна, душ, чтобы дрова не колоть, чтобы чисто было как в коттеджах?

Анатолий Михайлович рассмеялся. А вот ты и попробуй этим заняться. Но для начала набросай свой бизнес-план. С чего ты начнешь?

— Ну, первоначально построю котельную с экономичным водогрейным котлом, а затем буду торговать теплом, которое будет давать горячая вода. В нашем климате тепло пользуется постоянным спросом. А котел будет топиться от отходов лесопереработки. Дешево и сердито.

— Ну, не все так просто, возразил Анатолий Михайлович. Во-первых, ты не рассчитал, какова нужна мощность данной котельной, а от этого зависит, какой котел тебе потребуется. Я не знаю, сколько в Нижней Тамбовке домов. Возьмем округленно, чтобы легче было считать в 300 домов. Во-вторых, тебе нужно выбрать место для ее постройки. А это земля. Землю необходимо выкупить или взять в аренду. Но до этого нужно убедиться, что данная земля пригодна для строительства, т. е. нужно провести изыскательские и геологоразведочные работы, чтобы не построить здание на песке или на болоте и чтобы оно не развалилось у вас через год после строительства. После этого тебе нужно заказать проектно-сметную документацию на строительство котельной. Задание на проектирование нужно согласовать с целым рядом государственных надзорных организаций, таких как Энергонадзор, пожарный надзор, экологический, санитарно-эпидемиологический и другие. Да, забыл сказать, чтобы сделать такой заказ в проектную организацию тебе нужно зарегистрироваться в виде какого-либо юридического лица, то ли в виде ООО, ОАО или ЗАО, или предпринимателя без образования юридического лица. А такая регистрация предполагает обязательную постановку на налоговый учет. Тебе будет нужна организация — заказчик, так как ты будешь являться спонсором, организатором строительства. Ты же будешь финансировать его. После составления проектно-сметной документации, ее согласования и утверждения тебе можно искать подрядчика, то есть ту организацию, которая будет строить твою котельную. Кроме того нужно найти организацию, которая сможет смонтировать котел и всю инженерную сеть отопления поселка, субподрядную организацию и согласовать между ними порядок работ. Естественно нужно заказать необходимое количество стройматериала, сам котел, трубы соответствующего диаметра, батареи водяного отопления, насосы, трансформатор и другое оборудование. Причем за все это нужно естественно платить деньги. Откуда деньги возьмешь Никита?

Никита сердито засопел: — Часть денег, наверное, можно собрать с населения поселка. Основные трассы проложим мы, а подключение своих домов и батареи водяного отопления пусть выкупает население. Кроме этого можно привлечь инвесторов или спонсоров.

— А за какой интерес, Никита они будут вкладывать свои кровные в твое дело? Деньги у нас принято вкладывать, чтобы получить прибыль. Но будет ли она? А если будет, то в каком размере? Ты, конечно, можешь включить их в состав акционеров, чтобы потом делиться прибылями. В твою котельную, по самым скромным подсчетам нужно вложить около 10 млн. рублей. А плату с одного дома за подачу тепла, ты вряд ли сможешь установить более 3–4 тыс. рублей в месяц. Отопительный сезон у нас 7 месяцев, с октября по май месяц. В год — 28 тыс. рублей по максимуму. Вопрос — согласятся ли все жители села проводить себе водяное отопление и на такие расходы? Но для упрощения задачи допустим, что все согласились. С 300 домов — 8 400 тыс. рублей. То есть, ты посчитал, что окупится твоя котельная через полтора года. Все вроде бы нормально. Но, как только приемная комиссия подпишет акт о приемке и вводе котельной в эксплуатацию, то сразу подключается налоговая инспекция. Ты должен заплатить налоги за землю, на которой стоит котельная, налог на имущество, т. е. на стоимость самой котельной и всех инженерных сетей. Далее — налог на страхование этого имущества, налог на выручку от оказания услуг по отоплению домов, налог на добавленную стоимость (НДС), налог на прибыль, налог на имущество предприятия, плата за пользование водными объектами, воду то будешь для отопления из Амура брать. Кроме того платежи за загрязнение окружающей природной среды, налог на доходы физических лиц, работающих в Вашей организации, единый социальный налог, транспортный налог и другие налоги и сборы. Не устал Никита запоминать их всех? А теперь посчитай, что у тебя остается. Кроме этого время от времени система будет ломаться, трубы лопаться. Насосы, электромоторы, да и сам котел со временем будет выходить из строя. Нужно создавать ремонтный и амортизационный фонды для обеспечения бесперебойной работы котельной. А на это тоже нужны деньги. Так? Да, я забыл, что дрова, хотя ты говоришь дешевые, но тоже денег стоят. Мало того, что их нужно купить. Сколько уйдет их за 7 месяцев — посчитай, так ведь их еще привезти надо. За аренду машины, за погрузку, за разгрузку тоже платить надо. Но дрова, же еще и пилить надо, колоть, чтобы кочегарам было удобно топить, чтобы соблюсти технологию топки. Кроме того, тебе же нужно будет покупать электроэнергию. На чем насосы твои работать будут? Посчитай эти текущие расходы. Кроме того кочегарам нужно зарплату платить. Они же у тебя круглосуточно будут работать 3 смены. Значит, фонд заработной платы — минимум 700 тыс. рублей.

— Ну, Анатолий Михайлович, что-то я не думал, что все так сложно. А что, если кредит в каком-нибудь банке взять?

— Взять то можно, но вопрос, под какой процент? Сейчас, как я помню, меньше чем под 24 % долгосрочный кредит тебе никто не даст. То есть, если Вы взяли в кредит один миллион рублей, то, как минимум через год ты должен отдать уже 1 240 тыс. руб. Вот и подсчитай, будешь ли ты в прибыли или в убытках.

Так за такими разговорами мы подъехали к Нижней Тамбовке. Было около 10 час. утра, когда мы подъехали, Олег Петрович, отец Виктора встретил нас и без разговоров усадил за стол во дворе дома. Вначале позавтракаем, а потом будем думать, что и как делать — сказал он. На столе стояла большая миска с вареной молодой картошкой, жареный сазан на огромном блюде, трехлитровая банка молока и булка белого деревенского хлеба. Пока мы с аппетитом завтракали, к нам подошел Виктор со своей девушкой, невысокого роста брюнеткой. Люся — представилась она, с интересом разглядывая молодых парней.

— Мне Виктор говорил, что вы собираетесь посетить Амурские столбы. Вы хотите все столбы облазить или пройти по туристической тропе? Столбов там достаточно много. Одни насчитывают — 13, другие — 17. Самые знаменитые это Шаман, который стоит на вершине сопки, на высоте 885 метров. Затем — Собака, Чаша, Охотник, Корона, Белая церковь, Голова, Дельфин — потому что похожи на них, если смотреть под определенным углом. Есть еще грот, Северо-восточная стена, Юго-западная стена, Южная стена и некоторые другие. Если вы хотите посетить и осмотреть все столбы, то на это уйдет 4–5 суток. Если пройти простым туристическим маршрутом, то трое суток. Кстати, от Шамана их почти все видно, но вот подойти к некоторым довольно сложно без альпинистского снаряжения.

Анатолий Михайлович сказал, что хотел бы посмотреть вблизи Шамана, Чашу и колонны, якобы искусственного происхождения, о которых ему рассказывали побывавшие здесь туристы.

Олег Петрович рассмеялся, — да, кое-кто тоже так думает. В позапрошлом году был здесь один ученый из Новосибирска, так он говорил мне, что наверху Чаши есть углубления в виде окружности и что древние люди, которые здесь жили, наливали туда жир или масло и ночью поджигали его. Получался прекрасный маяк. Дело в том, что русло Амура с тех пор значительно ушло на восток, а тогда этот маяк было далеко видно. А возраст колонн и стен он определил около 10 тысяч лет. Представляете себе? Каковы их размеры? Длиной по 6-10 метров, в сечении квадрат: 60 на 60 см. Материал похож на бетон, такой сверхкачественный монолит серого цвета. Навалены в тайге, как остатки незаконченного строительства. Есть там и какие-то входы в подземелья прямоугольной формы, но далеко пролезть невозможно, все там обрушено. Никаких дорог на эту сопку нет. Для чего эти колонны и кто их туда затаскивал — не знаю. По моему разумению, а я облазил эти сопки вдоль и поперек, никаких дорог и никаких строек там последние 300–400 лет не было — это точно.

— Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать — сказал я. При простом маршруте мы увидим эти колонны, входы в пещеры, Чашу?

— Конечно, — ответил Олег Петрович, — Значит, идем простым маршрутом. Не доходя 150 метров до вершины, есть удобная площадка для ночевки. Завтра осматриваем достопримечательности, возвращаемся в лагерь, ночуем и на другой день возвращаемся домой. Такой план устраивает?

Мы все согласились, доехали на машине к стоянке лодки Петровича, перенесли туда свои вещи и около 12 час, дня поехали на левый берег Амура. Я уже года два не выезжал на лодке по Амуру. Свежий теплый ветер. Желтоватая амурская вода, рев мотора и бурун, отходящий от мотора, навеяли воспоминания детства, когда мы летом дня не проводили вдалеке от Амура, купались, загорали, запивали хлеб амурской водой. А сейчас Амур превращается с каждым годом в клоаку, откуда пить некипяченую воду смертельно опасно. Даже купаться нельзя, подцепишь какую-нибудь инфекцию. Сами загрязняем Амур, да и братья китайцы нам в этом деле хорошо помогают. Рыба, правда, еще есть, но ее не рекомендуется употреблять в пищу весной после ледохода, отравиться можно. Потом, когда лед и дожди разбавят воду в Амуре, да и механизмы биологической самоочистки включаться, рыба становится съедобной, но кто знает, сколько тяжелых элементов мы с ней съедаем?

От этих размышлений меня отвлек Олег Петрович, показавший на верхушку высокой сопки: «Вон он Шаман стоит!» Как мне показалась там стояла величественная бронзовая фигура человека с накинутым на плечи плащом. Даже черты лица с крупным носом нарисовало мое воображение.

Лодка свернула к берегу и фигура Шамана скрылась за верхушками деревьев.

Мы выгрузились на песчаный берег, разобрали свои рюкзаки. Олег Петрович отвел свою лодку в укромное место, где замаскировал ее и мы, группа из 8 человек, пошли через лес по едва видимой тропинке в лес. Вначале путь шел через прибрежный тальник, затем начался березняк. Внизу рос высокий папоротник, но он почему-то уже пожелтел. Через 3 километра мы перешли через ручей по самодельному мостику из двух параллельно лежащих бревен, и Петрович объявил привал. Одновременно он предложил нам подкрепиться, так как до вечера будут только короткие привалы. Далее мы шли наверх в сопку. В общем как в обычном туристическом маршруте. На привалах доставали фотоаппараты. Анатолий Михайлович взял с собой профессиональный цифровик. У остальных были фотоаппараты попроще. А у меня и у Сергея простые мыльницы. Чем выше мы поднимались, тем реже становился лес. Березы заменили пихта и сосны. При этом стволы сосен становились изогнутыми, со странной кроной, но внимания на это никто не обращал.

Около 17 час.30 мин Петрович объявил, что подошли к месту ночевки. Это была поляна диаметром около 30 метров, недалеко от середины поляны было окопанное место для костра. Рядом самодельный стол на чурбаках. По обеим сторонам стола, также на чурбаках, крепко сколоченные лавки. За таким столом легко могло поместиться человек 12.

— Место для палаток выбирайте сами, — сказал Петрович, Родник в 10 метрах отсюда. Выше воды нет. Рекомендую на завтра, на день набрать воды с собой. Места общего пользования напротив, девочки на право, мальчики налево. Все ясно? Сергей и Виктор — за водой Никита — собери хворост для костра. Девчата со мной будем готовить ужин и завтрак. А вы, обратился он к нам с Анатолием Михайловичем — устанавливайте палатки.

Петрович случайно в армии не старшиной был? — поинтересовался я у Анатолия Михайловича.

— Откуда догадался? — услышал я вопрос Петровича.

— Да уж очень четко и по делу распределил обязанности, усмехнулся я. Наверное, и сверхсрочно служил, — спросил я его.

— Приходилось, ответил он, но не стал вдаваться в подробности.

Солнце еще не успело сесть, а у нас уже все было готово. Палатки установлены. Стол накрыт полиэтиленовой пленкой, на столе металлические миски, кружки, ложки, котелок с кулешом. Что удивительно для этого времени года — ни одного комара. Петрович пояснил, что здесь место такое, около 700 метров над уровнем моря плюс ветерок, да и воды рядом нет. Не живут здесь комары, поэтому и место для лагеря здесь выбрали.

После ужина, мы сидели за столом и чаевничали. Таежный чай на родниковой воде, да заваренный Петровичем каким-то особым способом — это что-то великолепное, которое трудно описать словами.

Я сидел за столом, наслаждался чаем и не очень вникал в разговор, который велся за столом. Но потом я услышал слова об альтернативной истории и прислушался.

Никита говорил Анатолию Михайловичу:

— Вот вы, на лекции по теории машиностроения доказывали нам, что если бы наш современник попал во времена Петра Первого он никоим образом не смог бы создать ни автомобиля, ни самолета, даже если бы обладал всеми необходимыми для этого знаниями. Что трудно для этого было создать заводы, добыть нефть, сделать бензин из нее, сделать медные провода, сопротивления? Анатолий Михайлович спокойно, как в аудитории ответил:

— Нет, Никита ничего бы он сделать не мог. И дело не в том, что у нас высшие учебные заведения сейчас не выпускают специалистов такого широкого профиля. Ты уже сам немного ответил на этот вопрос. Нужны широкие знания в области черной металлургии, цветной металлургии, неорганической химии, химии нефтепродуктов, электротехники, но и технологии производства всех необходимых материалов и деталей. Хорошо, допустим, вы ему подсунете «рояль в кустах», например, ноутбук со всеми необходимыми сведениями. Справились ли бы вы с этой задачей?

— Думаю, да, — ответил за Никиту Сергей, ведь ты будешь знать то, чего еще никто не знает, а самое главное — как это сделать.

— Хорошо, — сказал Анатолий Михайлович, допустим, ты достал необходимую легированную сталь. На каком оборудовании ты будешь изготавливать цилиндры камер внутреннего сгорания, сами камеры внутреннего сгорания?

— Как на чем? Завелся Сергей? Конечно на токарных станках. Они ведь в то время были!

— И какая точность изготовления деталей была на тех станках? Плюс, минус лапоть? Какой двигатель был у тех токарных станков? Ручной, ножной, от водяного колеса или ветряного двигателя. Деревянные балясины или шахматы на них можно было точить и все. Штучные изделия, возможно, было сделать и все. Для массового производства на заводах технологий еще не было. Технологию обработки металлов нельзя перепрыгнуть. Вначале тебе Сергей нужно было изготовить и внедрить паровой двигатель, создать точное станкостроение, а только затем приступать к производству двигателя внутреннего сгорания. Я не говорю здесь о других проблемах. Вот, например, жил в свое время гениальный человек Леонардо да Винчи, изобрел он в свое время вертолет, парашют, танк, водолазный костюм — и что? Смог он их воплотить в жизнь? Говорили, что это фантазии чудака. Но вот наступил 21 век, и энтузиасты решили проверить, работоспособны ли эти проекты. Они доказали, что все работоспособны, хотя не так совершенны как современные. Они же доказали, что их можно было воплотить в жизнь и при тех технических возможностях. Но… Но… Эти идеи никому в, то время были не нужны. И даже если бы ты каким-то образом создал автомобиль для Петра Первого, он так бы и остался диковинкой царского двора. Ведь для автомашины, что нужно в первую очередь?

— Дороги и бензин, — сказал Никита.

— Не только, — ответил Анатолий Михайлович, — экономическая необходимость и выгода. Куда и что возить есть всегда. Сколько будет стоить ваш автомобиль? А сколько в то время стоила лошадь? Сравните цену мешка овса и 200 литровой бочки бензина в то время. Какой вид транспорта самый экономичный для данного времени? Вот этого-то вопроса наши писатели фантасты в своих романах об альтернативной истории не раскрывают и не поднимают.

— Значит, вы считаете, что никакого прогрессорства в принципе быть не может, сказал Никита, — Более высокая цивилизация или более цивилизованный человек не может поднять менее цивилизованных до своего уровня?

— Конечно — ответил Сергей, вспомните как цивилизовывали испанцы, англичане, французы американских индейцев или негров в Африке. В лучшем случае делали рабами, в худшем — уничтожали.

— Ну не все так мрачно, вмешался я, — есть и другие примеры. Возьмите, например, народы Севера СССР, народы Приамурья, которые я хорошо знаю: Нанайцев, ульчей, нивхов, удэгейцев, орочей, нигидальцев — самую маленькую народность мира. Что им принесла русская цивилизация, что им принесла Советская власть? Рабство, уничтожение? Нет. Письменность, достижения русской культуры, высокий уровень медицинского обслуживания, образования. Даже бытовые условия в виде деревянных домов и печей. При этом не обошлось без определенных издержек. Но от этих издержек в равной мере пострадал и русский народ.

Затем речь зашла о Робинзоне Крузе. Цивилизовал ли тот Пятницу или нет, и мог ли он цивилизовать племя людоедов, которое преследовало Пятницу.

Я встал из-за стола и решил прогуляться по тропинке, идущей наверх, к столбам. Ее мне вечером показал Петрович. Захотелось выйти на открытое место и полюбоваться на звездное небо, к которому я всегда не был равнодушным. Заглянул в палатку и взял с собой фонарик. Заблудиться я не боялся, так как в темноте горел костер и всегда можно на него выйти. Оставив спутников за столом, я пошел по тропинке. Пройдя по тропинке метров 60–70, я уже хотел возвращаться, как слева, среди деревьев, я увидал просеку, ведущую прямо к звездам. Я подумал, что это выход на поляну и шагнул туда. Лучше бы я этого не делал. Я полетел вниз и потерял сознание.

Очнулся от жуткой боли в левой ноге, болела спина, правой ноги совсем не чувствовал. Я лежал на острых камнях, и казалось, не мог шевельнуться. Фонарик куда-то улетел, ничего видно не было. Я попробовал крикнуть, но из горла вырвался только слабый стон. Я понял что случилось. Тропинка шла вправо, а слева обрыв с площадкой. О ней помнится, говорил Петрович, что оттуда можно снять великолепную панораму. Я обругал себя за легкомыслие. Мне стало стыдно, что я по своей глупости испортил товарищам отдых. Когда меня еще найдут. Тем временем я ощупал свои ноги. Левая, кажется, была сломана. На правой ноге лежал здоровый камень, который я с большим трудом столкнул с ноги. Однако это не помогло. Правая нога не шевелилась и я ее не чувствовал. Песец котенку, подумал я и попытался передвинуться на более удобное место. Передвигаться я мог только с помощью рук. Но при первом, же движении острая боль в правой ноге вырубила мое сознание. Сколько я пролежал не знаю. Очнулся оттого, что откуда-то сверху падала вода. Дождь — понял я. Нужно отсюда выбираться. К моим переломам еще не хватает промокнуть и скончаться от переохлаждения или подцепить воспаление легких. Но если я заползу в пещеру, тогда меня не смогут найти сообразил я. Значит нужно оставить метки. Я сорвал с себя порванную камуфляжную куртку, оторвал капюшон и привязал его к ветке кустарника на месте падения. Остальную куртку порвал на полосы, которые решил оставлять по ходу своего движения.

Я пополз к скале, надеясь там найти какое-нибудь укрытие. Мне повезло, метров через восемь я наткнулся на какое-то углубление в скале, вроде грота или пещеры. Мелькнула мысль, а что если пещера занята и мне навстречу выскочит хозяин пещеры? Но затем подумал, что сейчас август, все звери сыты и по пещерам вряд ли прячутся. Однако в пещере сверху тоже текло и я, придавив камнем, кусок куртки, пополз подальше, надеясь, что найду сухое место. Сколько полз, не помню, одежда вся была мокрая, меня уже била мелкая дрожь, когда моя правая рука наткнулась на округлый предмет, который я принял за корень дерева и потянул на себя. Плита, на которой я лежал, перевернулась вместе со мной, и я опять полетел вниз. Когда я очнулся, была все та же темнота, боль в правой ноге и позвоночнике, но место падения было ровное и, главное, было сухо и, кажется немного теплее, чем на улице. Затем я услышал легкое шуршание по полу и по стенам. Змеи или огромные пауки — еще успел подумать я и опять потерял сознание.

Затем я на короткое время приходил в сознание. Боли не было и мне казалось, что меня куда-то везут.

Наверное, ребята меня все-таки нашли и везут в город, в больницу, думал я. Правда дорога была какая-то очень ровная, без ухабов и потряхивания. С каких пор у нас такой ровный асфальт или какие-то сверхновые подвески — промелькнуло, на короткое время у меня в голове и я опять потерял сознание.



Глава 2. Кто я? Альфиец или человек?



Мне снился длинный, длинный сон. Сон был цветным, с ощущением присутствия, с запахами, осязаниями, вкусовыми ощущениями. Удивительный сон. Я переживал множество жизней, был то воином, то вождем племени, то каким-то индийским магараджей, китайским мандарином, римским сенатором, полководцем, кардиналом, монахом в буддийском монастыре, то носил на голове корону, то латы рыцаря, то индейский головной убор из перьев, то одежду джентльмена 18 века. Меня убивали самыми разными способами. Но я возрождался каким-то образом. В голове мелькнуло слово: реинкарнация? Я понимал все языки и сам говорил на них. Видел и помнил разные города и селения различных эпох, в том числе какие-то явно неземные. Какие-то странные виды транспорта, которыми я мог управлять. В конце концов, от такого мельтешения у меня заломило в висках. Мне стало плохо, и я проснулся.

Я лежал на ровной поверхности ничем не прикрытый. Было светло, но откуда проникал свет непонятно. В помещении никого не было. Ничего во мне не болело. Я подвигал ногами, руками. Все вроде было нормально. Попробовал сесть, и тут меня охватило странное чувство, что тело не мое. Я опять упал на спину, пытаясь осмыслить происшедшее.

Внутри головы появился голос, точнее не голос, а мысль, но не моя мысль:

— Как Ваше самочувствие, досточтимый Нулан?

Кто такой Нулан? Кто спрашивает? — промелькнуло у меня.

— Вас что-то беспокоит? Операция внедрения Вашего сознания в мозг реципиента по всем показателям прошла нормально.

Только сейчас я понял, что эта мысль прозвучала не по-русски, а на неизвестном мне языке, но я ее прекрасно понял.

— Если Вы ко мне обращаетесь, сказал я, — то я никакой не Нулан. Зовут Меня Вадим, а фамилия Крылов. Кто такой Нулан я не знаю. Скажите мне, куда я попал? Кто со мной разговаривает? Покажитесь.

Кажется, я запаниковал.

— Подождите пока, успокойтесь, полежите. На все вопросы Вы скоро получите ответы.

Мне ничего не оставалось, как откинуться то ли на стол, то ли на подиум, на котором я пришел в себя. Через некоторое время в голове появился еще один голос. Более человечный, что ли.

— Успокойся Вадим. В силу обстоятельств, о которых я тебе обязательно расскажу, наши с тобой сознания оказались в одном теле. Твое тело в момент нахождения было очень повреждено. Сломана левая нога в двух местах, в одном — открытый перелом, Сломано правое бедро и кости таза, поврежден позвоночник, проникающие ранения брюшной полости с повреждением кишечника, почек и селезенки, сердечная и сосудистая система не продержалась бы более двух часов даже с учетом наших достижений в медицине. Мы спасли твой мозг, твою личность. Тело не смогли. Я командир дальнего космического разведчика расы альфийцев. Эта гуманоидная раса очень близкая по генной структуре к расе землян находится на другом конце нашей галактики. В район солнечной системы мы попали случайно. В точке «зет» межгалактического пространства на нас или напала и обстреляла оружием из антивещества какая-то неизвестная нам раса, или мы попали в какой-то неизученный катаклизм. В итоге часть экипажа погибла, гравитационный двигатель, с помощью которого осуществляются прыжки в пространстве, вышел из строя. Самостоятельно отремонтировать его мы не смогли. Для этого необходимы мощности целой индустрии. Связаться со своей расой тоже невозможно. Тем не менее, попав в район солнечной системы, мы приступили к ее изучению и уникального природного явления — Земли.

Здесь, в солнечной системе в переводе на ваши меры времени мы находимся более 6000 лет. За это время собрано большое количество наблюдений, что, думаю, вам будет очень интересно. Затем у нас появилась сумасшедшая идея подтолкнуть прогресс человечества, чтобы, когда оно начнет осваивать ближний космос, предложить свое сотрудничество. Человечество помогает нам в ремонте дальнего космического разведчика, а мы, в свою очередь, передаем ему технологии освоения дальнего космоса, получаем верного союзника на другом конце галактики. Для нас было очень важно благополучие Земли. Поэтому первоначально мы освоили естественный спутник. Вы его называете Луной. В районе северного полюса Луны мы сделали посадочную площадку ДКР[1] (Дальнего Космического Разведчика) и еще 6 лунных баз. Четыре из них представляют мощные орудия гравитационных установок. Они позволяют отклонять от опасного столкновения с Землей любых астероидов, комет, которые находятся в Солнечной системе и уничтожить любой космический корабль, известный нашей расе. Враждебных, как и любых других кораблей, за это время не было, но по данным Центра управления за 5 860 лет данные установки включались 479 раз и отклоняли пролетающие астероиды от столкновения с Землей.

Пятая база представляет собой пункт центра управления, на который собираются все разведывательные данные, которые собираются в автоматическом режиме по заданным программам, анализируются, делается прогноз по предыдущим событиям.

Ну а на шестой базе находимся мы с тобой в настоящее время. Все прибывшие с Земли проходят здесь, как у вас говорят, санитарно-гигиенические процедуры, отдыхают, тренируются, готовятся к новым экспедициям. При отправлении в экспедицию на землю, у всех с головного мозга снимается матрица сознания, которая хранится в ЦУ[2] (Центре Управлении). Когда в 1908 году я уходил на Землю, с меня тоже была снята матрица, с которой ты сейчас и разговариваешь. После моей гибели и гибели на Земле последних трех членов экипажа ни на Земле, ни на Луне нет, и не было, ни одного живого альфийца.

На Земле у нас тоже имеется 6 баз. Из них три — подводные: в Атлантическом, Тихом и Индийском океанах и три в горах Тибета, Кордильерах и в Антарктиде.

— Подождите, — сказал я, — вживляя матрицу в мозг человека, Вы становитесь практически бессмертными?

— Нет, конечно. Ответил Нулан. Бессмертных во вселенной нет и быть не может. Это противоречит основным законам природы. С передачей матрицы тоже все не так просто. Во-первых, матрица может быть внедрена только в мозг альфийца и, во-вторых, — только с его согласия и с согласия владельца матрицы, если иное не угрожает его жизни. Ну как в твоем случае — нужно было спасти твою личность.

— Подождите, — возразил я, — но я, же землянин, а не альфиец.

— Не совсем так — сказал Нулан. Еще 6000 лет назад мы проводили ряд генетических экспериментов с различными народами мира для того чтобы улучшить их способность к обучению и тем самым ускорить прогресс развития человечества. В памяти народов остались легенды о том, что боги сходили на землю и земные женщины рожали от них детей. Такие эксперименты были, однако полной идентификации геномного аппарата для внедрения в мозг человека матрицы альфийца достичь не удалось. Только полторы тысячи лет назад удалось создать довольно сложную технологию создания мозга альфийца в человеке. Для этого женщине, беременной в срок до трех месяцев должна быть введена сыворотка, от того альфийца, от кого планируется пересадить матрицу, которая преобразует мозг человека в мозг альфийца. Никаких последствий нет. Просто ребенок становится более умным, более развитым, быстрее решает поставленные перед ним задачи. Но такие дети часто терялись, умирали в условиях отсутствия гигиены, смертности от несчастных случаев, войн, нападения диких животных. Тогда пришла идея на последнем месяце беременности внедрять в голову ребенка имплантат. Своего рода маячок, позволяющим автоматическим разведчикам наблюдать за ним и часто вытаскивать его из опасных ситуаций. Вспомните легенды об ангелах хранителях. Они тоже не на пустом месте появились. Однако биолог, который разрабатывал и хотел усовершенствовать данную методику погиб, и его матрицу внедрить было некому.

Кроме того матрицу можно накладывать только на зрелый мозг, в возрасте не ранее 25 лет и с согласия его владельца. Старый, деградирующий мозг также не годится. Поэтому возрастные ограничения для альфийского мозга в человеческом теле составляют от 25 до 74 лет.

Теперь о вас Вадим. Я только что получил пакет информации о вашем происхождении, сейчас расскажу только вначале предысторию. В конце июня 1908 г. из пункта центра управления поступила информация о том, что в Северной Америке известный физик Никола Тесла приблизился к созданию энергетического оружия на электромагнитном излучении. Из истории цивилизаций на Дельта-2 мы знали, к каким разрушительным последствиям может привести данное открытие на данной стадии развития человеческого общества. Поэтому трое последних сотрудников ДКР самостоятельно вылетели к месту проведения опытов Теслы, чтобы нейтрализовать данный опыт. Как я понял, они нейтрализовали разряд, приняв энергию на разведывательный корабль, на котором возник пожар, корабль стал неуправляем и он пошел по орбите в сторону Подкаменной Тунгуски, где гравитационный двигатель разведывательного корабля взорвался. Когда я узнал об этом, то в нарушение всех инструкций 30.06.1908 г. вылетел туда, чтобы разыскать аварийные капсулы с членами экипажа. Я нашел всего одну капсулу с физиком Жакио, но он был мертв. Из информации в капсуле Жакио я понял, что отстрела остальных двух капсул не было, но, тем не менее, пошел их искать в район предполагаемого падения капсул, надеясь на счастливый случай. Его не было, но был злой бурый медведь после нескольких дней голодовки. Я был в заторможенном состоянии и не сразу среагировал на опасность. Прежде чем я убил его, он успел крепко меня помять и, главное, распорол мне живот и печень. Карманной аптечкой я смог лишь ослабить боль. До спасательной капсулы было около 12 км по тайге и бездорожью. Здесь и подобрала меня шаманка Лидия, как она назвалась. Она осмотрела мои раны, сказала, что я великий воин, но что мне нужно собираться в подземный мир. Я трезво оценил свое состояние. Протащить 12 км через поваленный лес она не могла. Тогда я приготовил сыворотку из плазмы крови — две дозы, вставил в контейнер два имплантата, все что было у меня, и позвал шаманку. Я отдал ей свой нож и передал ей контейнер, научил ее им пользоваться и попросил сделать эту операцию с белой женщиной, чтобы ребенок смог бы получить хоть какое-то образование. С появлением Луны на небе я направил в его сторону аварийный маяк с сообщением, чтобы часа через три за мной пришла автоматическая спасательная капсула. Но мне не повезло. Когда я закончил работу с аварийным маяком, шаманка подошла ко мне и ударила подаренным ей ножом мне в сердце, сказав, что так должен уйти великий воин. Сейчас я узнал, как распорядилась шаманка моим контейнером. Она в том же 1908 году сделала инъекцию своей сестре. Родился мальчик, который в свою очередь стал шаманом и не только шаманом, а Великим шаманом. В 1934 г. к нему прибыл автоматический зонд, который предложил ему слетать на Луну, как тот понял в Верхний мир. Он гордо отказался, но всем стал хвастаться, какой он великий, что даже с Луны к нему прилетают и приглашают в гости. Естественно, в 1936 г. им заинтересовались органы НКВД. Сначала его направили в психиатрическую больницу, а затем его следы потерялись. Шаманка Лидия из северных районов Якутии перебралась в южные районы, где и встретилась с твоей матерью в мае 1944 г.

Я вспомнил рассказ матери, которая тогда работала вторым секретарем райкома комсомола и, будучи в одной из командировок, увидела влетающую в открытую дверь шаровую молнию. Как она рассказывала, все мужики, прошедшие войну сразу же упали на пол, а она в ступоре прижалась к стене и глядела на нее. Молния — огненный шар около 10 см. в диаметре, пролетела через всю комнату и вылетела в раскрытое окно. Однако мать упала в обморок. Врача в селе не было. Пришла какая-то старая шаманка и узнав, что мать беременна, стала ухаживать за ней. В декабре, перед родами она вдруг проснулась и увидела у себя на кровати ту же самую старую шаманку, которая гладила ее по голове, говорила что-то по-якутски и по-русски: «Все будет хорошо. Все будет хорошо».

— Затем, продолжил Нулан, в 1948 г. автоматическая система слежения тебя потеряла в г. Чита. Позже выяснилось, что у тебя было воспаление среднего уха и врач хирург, проводя операцию, выкинул имплантат как какое-то инородное тело. После этого твои следы затерялись, и автоматические системы слежения были ориентированы на твой поиск. И вот сейчас они тебя нашли и опознали.

Я вспомнил Читинский военный госпиталь. Рядом лежали мужики, солдаты прошедшей войны. И я, чтобы заглушить боль, пел песни военных лет, которые постоянно передавали по черным тарелкам репродукторов. Мне никто не говорил петь потише или помолчать. Мать говорила, что поднимаясь по лестнице, она издалека слышала мой звонкий голос. Потом меня мать отправила в деревню к деду с бабушкой, откуда забрала через год. Действительно найти следы четырехлетнего мальчика в то время было довольно проблематично.

— Так что ты Вадим — альфиец по генетической структуре мозга. Есть и третья причина, по которой альфийцы не могут быть бессмертными — количество пересадок матрицы одной личности ограничено и составляет 49. Почему, не знаю. Можно было бы поинтересоваться у биологов, но, увы. Дело в том, что это у меня 49 пересадка, т. е. последняя и мне нужно выполнить поставленную задачу. Я думаю, что это и в твоих интересах и в интересах всего человечества.

— И какие же у меня есть интересы, — спросил я.

— Практически безграничные для человека — ответил Нулан. Ты будешь здоров, пока будешь жить. Любые заболевания, инфекции, травмы наш медицинский модуль излечивает полностью. Главное, добраться до него вовремя. Сейчас у тебя тело мужчины в возрасте 32 лет. Это тело не твое. Твое автоматы не смогли восстановить. Но на базе было последнее экспериментальное тело альфийца разведчика, которое было создано на Альфе. Их нам дали для экспериментальной проверки в количестве трех штук. Это последнее, которое осталось в запасе. Вот его автоматы и использовали для пересадки твоего мозга, а затем наложили на него мою матрицу. Так что это тело мужчины альфийца разведчика теперь твое.

— Каркас скелета, связки у тебя значительно укреплены. Ты сейчас можешь спокойно работать на планетах, с силой тяжести превышающих земную в 8 раз. Естественно увеличена и физическая сила. В 6 раз увеличена скорость реакции по сравнению со средним мужчиной такого же возраста.

Терморегуляция организма настроена так, что ты спокойно без всякой одежды можешь выдерживать температурный режим от минус 25 до плюс 75 градусов по Цельсию. У вас все еще применяется эта мера измерения температур? — я кивнул в знак согласия.

— Пищеварительный тракт приспособлен к переработке более широкого ассортимента пищевых продуктов. Зрение оставлено бинокулярным, но кроме увеличения остроты зрения в 10 раз ты можешь видеть в инфракрасном и ультрафиолетовом свете. При этом не возникает никаких неудобств. Определенный участок твоего мозга переключает как остроту зрения, так и его диапазон автоматически. Также он защищает глаза от очень яркого света, например от лазерного или другого сверхяркого пучка фотонов или других видов излучений. Диапазон слуха также значительно расширен. Кроме ультразвукового и далее, ты можешь слышать и инфразвуки. При этом также идет селекция звуков. Например, при необходимости ты можешь слышать голос конкретного человека или отдельных людей в толпе народа при автомобильном шуме, реве самолетных двигателей, паровозных гудках. Впрочем, паровозов у вас уже давно нет. Аналогично усилены запаховые и вкусовые рецепторы. После небольшой практики вы научитесь распознавать все виды ядов и нейропаралитического оружия даже при наличии в воздухе нескольких молекул конкретного вещества.

Также вам улучшены органы осязания. Сейчас, при желании вы сможете прочесть текст, оставшийся в виде вдавливания ручки или карандаша на последующих листах блокнота. Кроме этого у вас появилась возможность обнаружения на расстоянии до 50 см электрических линий, аккумуляторов, электрических батарей за железобетонной стеной даже в отключенном состоянии.

Кроме этого у вас появилось новый орган чувств, мы его называем ремер. Это железа, расположенная в районе позвоночника, возле поясницы. Этот орган чувствует и распознает широкий спектр радиоволн, в том числе радиолокационных и их источник, дальность и направление этого источника.

— Это конечно мечта для любого суперагента, сказал я, — те способности, которые вы мне подарили. Но я не разведчик и зачем мне они? Какие сведения я должен для вас добыть. Я ведь понимаю, что такие подарки даром не даются.

— Ну, зачем так, — ответил Нулан, — Это не подарки. Вы сами себе подарили бы здоровье и прочее? Все эти суперсобности принадлежат экспериментальному телу альфийца разведчика, для того чтобы спасти вас и мою матрицу. Никакого другого тела у Центра управления не было. У вас тоже нет другого выхода как, научиться пользоваться этим телом. Далеко не каждый альфиец мог пользоваться таким телом.

Сведения и данные о вашей Земле мы имеем довольно полные. Причем такие, о которых, вы сами не знаете. К тому же, наоборот, я собираюсь поделиться с вами, со всем человечеством знаниями гуманоидных рас 14 звездных систем. Это знания из области математики, информационных систем, астрофизики, космонавигации, физики, химии, биологии и других наук, которые имеются у нас в базах данных ДКР. Кроме этого вы получите технологии производства космических кораблей разного класса, но при этом вам придется самим потрудиться, чтобы не были нарушены принципы взаимодействия альфийцев с инопланетным разумом.

— Конечно, плюшек вы обещаете много, но что взамен? Жизнь научила меня, что бесплатный сыр бывает только в мышеловках.

— Самое ценное, что мы нашли — это ваша планета Земля. Уникальная планета. Боюсь, что если о ней узнают другие расы, то возможны даже космические войны между ними за право, обладать ею. И, боюсь, что человечеству в этом случае не поздоровится. А я, честно говоря, привязался к ней, и мне не хотелось бы для Земли такого конца. Поэтому я и предлагаю вам рывок в космос. Когда вы станете космической расой, мало кто посмеет не считаться с вами.

Самое ценное, что есть на Земле — это человеческий мозг. Не знаю в силу, каких космических излучений или аномалий, но природа наградила человека совершеннейшим инструментом познания. Однако вы им пользоваться совсем не умеете. Самые выдающиеся ваши ученые используют всего 3–4 % его способностей. Для жизни некоторых людей, с которыми мне приходилось сталкиваться, наверное, хватило бы мозга ящерицы. У тебя, кстати, до подключения матрицы моего мозга к твоему было задействовано всего 2,7 % способностей твоего мозга.

Однако, когда моя матрица альфийца, прожившего по местному календарю 16 570 лет была подключена к твоему мозгу, то оказалось, что осталось свободными 95,9 % мозга. Задействовано же было всего 4,1 %. Этого не могло быть, хотя о подобных результатах мне уже докладывала наш биолог. Я проверил все свои знания, воспоминания. Некоторые сохранили свою свежесть, если можно так сказать в переводе на ваш язык, даже лучше, чем в моей старой жизни. И я подозреваю, что матрицу этого мозга можно подключать к другому мозгу еще как минимум 40 раз. Другие способности человеческого мозга просто не изучены. Не было у нас таких специалистов.

Теперь ты представляешь, какую ценность на галактическом рынке могут представлять ваши мозги? Да вас будут разводить как доноров, как вы разводите аквариумных рыбок.

Или же Вы можете стать космической расой и в будущем, возможно, повелителями галактики.

Но есть еще опасность, и она немаленькая. Это возможность самоуничтожения. Я изучал материалы аналитики ЦУ. Они в свое время очень точно, за три года до начала сделали вывод о неизбежности, как у вас ее называют, первой мировой войны. За 4 года они сделали вывод о неизбежности второй мировой войны. Сейчас они сделали вывод о возможности начала третьей мировой войны в 2020–2024 годах. Ни перед первой, ни перед второй мировыми войнами живых членов дальней космической разведки не было, велись лишь автоматические наблюдения. Остановить и предотвратить эти войны, было некому. Сейчас остались лишь ты и я в одном теле. Думай и принимай решение.

Какое принять решение? Первое, что приходит на ум: а куда я денусь с подводной лодки? Своего тела нет, сбежать с Луны, если, правда, я там, не смогу. Но очень уж Нулан мягко стелет. Столько всего наобещал. Что я ему могу противопоставить? Может быть тот интерес, о котором он говорил это миф, а на самом деле интерес состоит совсем в другом? Слишком много вопросов, на которые пока нет ответа. Возможно, Нулан хочет нашими руками отремонтировать свой ДКР, улететь отсюда, да и загнать нашу землю по сходной цене какой-нибудь ящероподобной расе? Если бы на месте Нулана был наш бизнесмен, неважно из какой страны, я бы не поверил бы ни одному его слову. Но кто сказал, что Нулан бизнесмен? А кто сказал, что нет? Что я знаю об общественном и социальном строе альфийцев? Ничего. Что я знаю об их ценностях? Ничего. А может быть это настоящий ученый и действительно желает нам помочь? Но даже если это так, то все равно у него есть какой-то интерес. Какой? Вопросов много ответов нет. Тогда стоит придерживаться версии, что Нулан попутчик. Нет, пока не союзник. Но и не враг. Не видно пока враждебных намерений ни в отношении меня, ни в отношении человечества. Значит нужно соглашаться на сотрудничество и узнавать и узнавать все что можно, чтобы ответить на поставленные вопросы. Хм! Разведчик на борту дальнего космического разведчика разрабатывающего главного космического разведчика. Как сказал бы Никита, прикольно.

— Хорошо Нулан, я согласен сотрудничать с тобой, но как я понял для этого нужно принять определенные условия?

— Прежде всего, дай мне обещание, что когда вы отремонтируйте ДКР, вы вернете его на Альфею и сообщите о результатах нашей четвертой экспедиции, передадите туда все архивы. Моя личность вряд ли доживет до этого времени, но все мои знания останутся с тобой. Это было мое последнее внедрение матрицы. Я слышал об этом процессе — сначала угасает воля, затем слабеют интересы к высокой науке, начинают затухать желания. Это начало конца. Не знаю, протяну я еще 100 или 200 лет, но я должен оставить после себя последнего альфийца.

— Обещай также придерживаться четырех принципов дальней космической разведки во взаимоотношениях с разумными мирами:

1) В разведывательных экспедициях не вмешиваться в развитие разумных рас. Только вести наблюдение по возможности скрытно, не обращая на себя внимания. Вмешательство возможно лишь точечное в условиях угрозы самоуничтожения разумной расы.

2) Не передавать разумным расам своих технологий. До этих технологий разумные расы должны дойти сами, самостоятельно. Но возможны подсказки отдельным ученым, которые стоят на пороге данных открытий.

3) Разрешается применять оружие только при обороне ДКР, его кораблей и баз, а также союзников дальней космической разведки.

4) Правило № 2 не распространяется на отдельные артефакты и лиц разумной расы, но при условии, что данные артефакты (в том числе оружие) не могут попасть к другим лицам, не имеющим к ним допуска.

— Вполне разумные правила, — подумал я и спросил, так как пауза затянулась, — я обещаю соблюдать все эти принципы, а также вернуть ДКР со всеми архивами на Альфею. Еще, какие правила я должен соблюдать?

— Других правил нет. Во всем остальном ты абсолютно свободен, ведь ты разумный человек. Только хочу дать совет: Отправляясь на Альфею, прихватите с собой на всякий случай еще свои, как минимум, три ДКР. Прошло много времени, и многое могло там измениться.

— Хм! Подумал я, а ты не так прост и не во всем уверен в стабильности своей политической системы Альфеи.

— Начнем с того, сказал Нулан, — что тебе нужно научиться управлять окружающей обстановкой. Никаких ручек, рычагов, кнопок и других приспособлений на ДКР, на базах, в жилых помещениях вы не найдете. Нам они не нужны. Встаньте. Я встал. Действительно я лежал на невысокой мягкой кушетке, если эту мебель можно было так назвать.

— Прикажите мысленно убрать эту кровать. Я приказал, но ничего не случилось.

— База еще не настроилась на вашу личность. Поднимите взгляд выше глазниц. На темном фоне увидите значки. Я поднял взгляд и увидел надо лбом темное пространство, как мне показалось, в виде темного экрана. Я опустил глаза и продолжал видеть комнату, но одновременно я видел этот темный экран, на котором увидел несколько значков.

— Такого экрана нет ни у людей, ни у альфийцев, — сказал Нулан, — только у альфийцев разведчиков. На него ты можешь получать различную информацию, в том числе визуальную. Например, посмотреть, что у тебя сзади, не поворачивая головы. Получать планы незнакомых помещений и место на них, где ты находишься и любую другую информацию.

— Понял, что-то вроде биологического компьютера с навигатором и другими прибамбасами, сказал я.

— В общем, то верно. Теперь выберите значок напоминающий крест, переведите его на кровать и еще раз дайте мысленную команду. Я посмотрел, креста не увидел, но увидел значок похожий на раскрытые ножницы, так как нижние концы закруглялись, а верхние были прямые. Посчитав это за крест, я перевел его на кровать и мысленно произнес убрать. Кровать или кушетка сразу же исчезла в стене. Получилось! Обрадовался я. Комната оказалась абсолютно пуста. Посередине стоял голый я. Как бы посмотреть на себя со стороны, — подумал я. Тут же рядом возникло голографическое изображение голого мужчины ростом около 1 метр 85 см. При жизни мой рост составлял 1 метр 74 см. Короткая стрижка, широкие плечи Хорошо выраженная мускулатура. Геракла с такого лепить можно. Голография вращалась вокруг оси. Я поднял руку к подбородку, голографическая копия сделала то же. Я подрыгал левой ногой, копия — то же. Вот так зеркало здесь, — восхитился я. Внимательно всмотрелся в лицо — это был я, молодой, лет 35, но взгляд был строгий, оценивающий. Ну, хватит любоваться, — подумал я и изображение исчезло.

— Нулан, — спроси я, а как тут одеться?

— Протяни руку к противоположной стене, куда исчезла кровать и скажи одежда.

Из стены выдвинулась вешалка с большим комплектом разнообразной одежды, в том числе, как я понял и парадной. Я выбрал комбинезон попроще и спросил Нулана — пойдет ли такая одежда?

— Вполне, ответил тот, — это повседневный комбинезон. С обувью я разобрался уже самостоятельно. Правда, вместо стула я соорудил себе кресло. Видимо в комплекте жестких стульев у них не было, — подумал я. Я опять включил голографическое зеркало. Комбинезон был точно по мне подогнан. На левом рукаве была нашивка в виде кометы, огибающей звезду и цифра 4 альфийскими цифрами. — Это эмблема четвертой дальней космической разведки — сказал Нулан.

На правом рукаве поблескивали четыре рубина в виде тетраэдра (треугольной равносторонней пирамиды) с какими-то символами. Это эмблема Альфийской империи, — пояснил Нулан. Это знак, что ты руководитель четвертой экспедиции ДКР. Пойдем принимать хозяйство.



Глава 3. Экскурсия под Луной



Перед выходом из комнаты Нулан сбросил мне полную схему Приемной базы или базы № 6, как ее назвал Нулан. Учись самостоятельно ориентироваться во всех помещениях. У тебя, как руководителя имеется полный допуск во все помещения. Если где-то опасно, то тебя предупредят системы безопасности и проведут подробный инструктаж.

В голове возникла схема базы № 6. Она напомнила мне три велосипедные камеры, расположенные одна над другой на некотором расстоянии и соединенные между собой многочисленными переходами. Каждое помещение было отмечено какими-то цветными значками, значение которых я не понимал, о чем я тут же и сказал Нулану.

— Да я забыл, что ты письменность альфийцев пока не понимаешь. Сейчас дойдем до обучающего комплекса, и мы это исправим. А цвета означают следующее: темно-фиолетовый — помещение и оборудование в нем нормально функционирует, и в нем находятся люди. Синий цвет, то же самое, но людей в данном помещении нет. Голубой — помещение находится в нормальном состоянии, однако оборудование отключено и для включения оборудования в рабочий режим требуется от 30 минут до 2 часов, в зависимости от сложности подключения и времени доставки необходимых ресурсов. Зеленый — помещение законсервировано и для расконсервации требуется до десяти суток. Желтый — помещение в нерабочем состоянии, требует ремонта. Входить можно только в защитной одежде. Оранжевый — опасно, входить можно только в специальной защитной одежде в сопровождении специальных автоматических устройств. Красный — особо опасная зона. Людям вход категорически запрещен. Могут использоваться только специальные автоматические устройства.

Я наугад нажал на один из зеленых значков. Возникла голографическая схема помещения с каким-то оборудованием и приятный женский голос стал мне что-то разъяснять на неизвестном мне языке. Я отключил схему и спросил Нулана — каковы размеры базы в земных, русских мерах измерения.

— Русских мер измерения нет, если не считать аршина, но если я правильно понял — в обычных для тебя мерах, в метрической системе. Так, диаметр внешнего пояса тора, (ты его колесом назвал), составляет 40,8 км. Диаметр обода — 980 метров. Под ним, на глубине 1,5 км расположен такой же тор, а еще глубже на 2 км — третий тор. Все торы связаны между собой лифтами. В середине, если перевести на понятный вам язык, имеется ось диаметром 350 метров, к которой ведут спицы — коридоры для различных коммуникаций и горизонтальных лифтов. Под осью, на глубине 7 км. от поверхности Луны имеется термоядерный реактор холодного синтеза, который обеспечивает энергией всю базу № 6.

Верхний тор расположен в 150–250 метрах от поверхности Луны. В верхнем торе находятся три шлюза для приема космических разведчиков. Северный и южный — для обычных разведчиков с людьми и восточный только для автоматических разведчиков. Возле каждого шлюза имеются карантинные блоки, куда поступают прибывшие с земли люди, затем медицинские блоки, где проходят обследование поступившие и получают необходимое лечение. Медицинские и биологические исследовательские лаборатории. Обучающие блоки, где поступившие проходят обучение языкам, грамотности, условиям проживания на базе. Временные жилые помещения с блоками питания и санитарно-гигиенического оборудования.

Затем люди переводятся вниз в средний тор, где расположены жилые отсеки, специализированные обучающие комплексы, спортивные и тренажерные залы, технические тренажеры, в том числе для обучения управления космическими разведчиками различного назначения, тиры для обучения стрельбе из различного рода оружия. Кроме этого имеется музей оружия и видов защиты от него. Есть развлекательный комплекс для различных игр, просмотров произведений искусства. Есть различного рода бани, от римской, турецкой, до русской. Имеется даже искусственное озеро, где можно позагорать, поплавать и полежать на песочке, правда лунном. Во втором торе может спокойно проживать до 24 тыс. человек. Это самая крупная база на Луне.

В нижнем торе расположены технические помещения, обеспечивающие базу водой, воздухом, различными видами энергии, в том числе электрической. Организовано производство синтеза белковой пищи, переработка продуктов жизнедеятельности, ремонт и производство разнообразных автоматических устройств, двигателей и разнообразного оборудования. Здесь же расположены многочисленные складские помещения. Теперь мы подошли к обучающему блоку. Зайдем, — предложил мне Нулан.

В комнате я прилег на кушетку. На голову мне опустилась полупрозрачная сфера, и я на какое-то время отключился. Очнулся я, когда сфера поднялась. Я сразу же включил схему базы и нажал на какой-то значок. Снова услышал голос, но многие слова показались мне все равно непонятными, какой-то абракадаброй. В чем дело, — спросил я Нулана?

— Все дело в том, — ответил он, — что многих понятий вообще нет в твоем языке. Представь, что ты решил объяснить на своем языке древнему римлянину устройство подводной лодки, самолета, двигателя внутреннего сгорания. Как бы он понял такие слова как карбюратор, закрылки, радиостанция, радиолокатор? Много ли бы он понял? Для того чтобы он понял, нужно ему дать разъяснение этого понятия, иногда довольно объемное.

— Но древний римлянин был не намного глупее меня.

— Верно. Я же не говорю, что ты намного глупее меня. Я просто больше знаю. Придется создавать универсального переводчика с любого языка на твой — русский. Сейчас твой мозг это позволяет. Представь, что ты в круглом зале, где есть 48 дверей. За одной дверью есть уже мое сознание. Остальные 47 пока пустые. Это твои участки мозга, которые бездельничают. Вот одну комнату и займи под переводчика. Зайди ко мне в комнату и за дверью справа ты увидишь, как он устроен и работает. Если какого-то понятия в твоем языке нет, то переводчик будет стараться подобрать понятие близкое ему или дать перевод на твой язык. Затем ты приспособишься и сможешь воспринимать его в естественном звучании. Так же осуществляется обратный перевод. Понятно?

— Да, — сказал я, — непонятные термины переводчик будет переводить на мой язык иногда многими предложениями, чтобы мне стал понятен его смысл, а когда я смысл усвою, то разъяснение станет короче, пока не станет таким же коротким, как в вашем языке. Я правильно понял?

— Правильно. Я скопирую своего переводчика к тебе тоже за дверь справа, и ты будешь знать 3487 языков. Из них 3142 земных, т. е. всех, на которых говорили люди земли за последние 6000 лет и остальные 345 языки различных звездных рас, в том числе и альфийский. Сейчас тебе нужно поесть и отдохнуть как минимум 4 часа. В дальнейшем ты можешь часть работы давать другим участкам мозга, и со стороны будет казаться, что тебе сон не нужен совсем. Отчасти это верно. Но каждый отдел мозга должен отдыхать не менее четырёх часов в сутки. На сегодня все.

Как я дошел до пункта питания, что ел, какая на вкус была еда и напитки, не помню. Затем я зашел в какую-то каюту, лег на кровать и заснул.

Проспал я не 4, а 11 часов, как мне сообщил Нулан. Будить меня он не стал, сказав, что моя нервная система пережила сильный стресс, и мне нужно было успокоиться естественным путем. Я с удовольствием позавтракал на английский манер: омлет с гренками, сыр и стакан апельсинового сока. Все это искусственный белок, жиры, углеводы и необходимые витамины, сказал Нулан, но вполне съедобно. Вообще-то я не почувствовал разницы.

— Чем будем заниматься сегодня? — спросил Нулан.

Я развернул схему базы. Большинство помещений светились зеленым и голубым, то-есть были на консервации. Давайте посмотрим ваш музей, сказал я. Он достаточно далеко от нас, как туда добраться?

— Я вам вчера говорил, что здесь существует система лифтов, как горизонтальных, так и вертикальных, ответил Нулан. Лифты расположены на внутренней стороне тора. Я без подсказок уже нашел дверь лифта, уселся в кресло и мысленно указал помещение, куда мне было нужно. Музей поражал как количеством экспонатов, так и их качеством. Начиная от деревянных копий с костяными наконечниками, бронзовых мечей, шпаг до современного оружия, автоматов АКМС, Клин, Кипарис, Вихрь, УЗИ, Скорпион, Хеклер-кох, различных гранатометов и другого оружия со всеми наворотами. Вы же говорили, что с июля 1908 года на базе не было ни одного человека, удивился я. Каким же образом появилось здесь современное оружие. Я так ожидал увидеть оружие русско-японской войны.

— Так ведь система автоматической разведки продолжается. Автоматы разведчики собирают на месте боев образцы оружия и боеприпасов, изучают принципы их работы, чистят, приводят в порядок и сдают в музей. Так же поражала собранная коллекция защитных приспособлений. Щиты, кольчуги, наголовники, шишаки, рыцарские латы, бронежилеты и многое другое.

— Вы можете испробовать любой вид оружия и защиты в виртуальном поединке. Для чистоты эксперимента вы будете обладать средней силой мужчины вашего роста и веса, а в противники можете выбирать любого с любым вооружением. Боль от ударов и ранений будет ощущаться как реальная. Если вы погибнете в виртуальном бою, то судья укажет вам на ваши ошибки и предложит курс обучения для повышения мастерства. Не желаете ли попробовать?

— Когда-нибудь в следующий раз, — ответил я. Хотел бы посмотреть космические разведчики здесь в ангарах. Какие они? Поедем к Северному шлюзу, кажется, так будет ближе. Нулан не возражал.

Я вышел из кабины лифта и встал, пораженный зрелищем множества летающих тарелок. Они стояли на полу ангара. Возле некоторых суетились дроны, такое подобрал им название мой переводчик, или автоматические роботы. Тарелки были диаметром и в 8 и в 10, 15 метров. Нулан назвал их сверхмалыми космическими разведчиками, могущими совершать полеты в пределах Земли и Луны. Летающие тарелки от 50 до 80 метров считались малыми космическими разведчиками и могли совершать полеты до орбит Марса и Венеры. В углу стояли, как мне показалось, громадные корабли типа дирижаблей, длиной 350–400 метров, в диаметре около 100 метров. Это СКРы[3], (средние космические разведчики) — сказал Нулан. Они берут с собой 4 МКРов[4] и по десять сверхмалых космических разведчиков. Они способны исследовать всю планетную систему. У них пока работы нет.

— Можно посмотреть на них изнутри? Спросил я.

— Конечно, — ответил Нулан, ты здесь командир. Я по трапу поднялся на МКР в пилотскую кабину.

— Экипаж МКР составляет два человека, но с управлением может справиться и один. Они также могут работать в автоматическом режиме по заложенной программе или дистанционно, на расстоянии. Два человека — обычная подстраховка для разведывательных полетов. В десантное отделение можно взять до сорока шести исследователей. Я сел в кресло первого пилота, посмотрел на аппаратуру. Никаких обзорных экранов, окон или иллюминаторов не было. А как же им управляют, если отсюда ничего не видно?

— Просто, сказал Нулан. Сверху опустился полупрозрачный шлем мне на голову и корабль как будто исчез. Я прекрасно видел ангар, стоящие рядом космические разведчики. При этом я мог приближать предметы, которые хотел рассмотреть или их отдалить. Нужно как можно скорее научиться управлять этой штукой, — сказал я.

— Ничего нет проще, тут же ответил Нулан, — нужно изучить устройство корабля, основные операции безопасного управления им, космонавигацию первого уровня, тактику разведывательных полетов над планетой, в атмосфере, под водой, тактику маскировки и скрытого наблюдения, потренироваться на тренажере и получить допуск к полетам.

Да, — подумал я, учите ребята матчасть! (Фраза из анекдота). Уныло уже я спросил:

— И сколько времени на это понадобиться? Может вначале попробовать поучиться на сверхмалых разведчиках?

— Учитывая твои способности, думаю, за неделю ты управление МКРом освоишь. Для СМКР[5] нужна дополнительная подготовка еще на неделю. Начинать летать я рекомендую на МКРах. В воздушных слоях он более устойчив. Овладев навыками пилотирования МКР можно начинать учиться летать на СМКР. Тут я вспомнил голливудские боевики и спросил — а какое здесь есть оружие?

— Оружие для МКРов и СМКРов не предусмотрено. Оно есть только на СКРах и кораблях выше рангом. Для этих кораблей главное оружие — это скрытность и невидимость. На всех космических разведчиках совершенная система маскировки, но все-таки, если на короткое время эта система отключается из-за резкого изменения электромагнитных полей, то включаются голографические изображения разведчика, которые отвлекают внимание, а в это время он восстанавливает маскировку. У людей создается впечатление, что разведчик перемещается мгновенно под самыми невероятными углами, а затем тает, растворяется в небе. Космические разведчики конечно не могут мгновенно перемещаться, хотя внутри корабля, вокруг экипажа создается гравитационная капсула, в которой экипаж не испытывает никаких перегрузок во время резких маневров разведчика, кроме того, она обеспечивает комфортное пребывание в кабине, т. е. не нужно ни каких ремней, противоперегрузочных костюмов. Вы даже крена корабля не почувствуете.

— А если меня все же собьют?

— На этот случай на всех кораблях имеются спасательные капсулы, которые имеют ресурс доставить вас на любую наземную станцию. Или, в крайнем случае, вызвать спасательный зонд с Луны.

Я вспомнил историю гибели Нулана в 1908 году. Не очень-то тебе в прошлый раз этот зонд помог. Ладно, поживем, увидим.

— Слушай, Нулан, а у вас нет другого транспорта, например нуль-транспортировки, открыл портал в любую точку, куда захотел, и переместился туда?

— Сразу видно, что начитался фантастических романов. Для сворачивания пространства нужно огромное количество энергии. Легче всего пространство как физическую сущность свернуть в пустом космическом пространстве. Теоретически его можно свернуть и в обычном пространстве, но это будет сопровождаться такими эффектами, что о такой транспортировке лучше забыть. Представь выход энергии в объеме взрыва нескольких водородных бомб, это открывается портал, и из него появляешься ты в скафандре высшей защиты. Может ли это напоминать незаметное появление разведчика? Это будет воспринято всеми разумными расами как начавшийся акт агрессии. Да и для жизни перемещаемого лица это будет небезопасно. Когда ты изучишь нашу физику, ты поймешь, что это фантазии вроде машины времени.

— А что, машину времени нельзя создать?

— Конечно, нет. Сама идея путешествия по времени в любую сторону противоречит основным законам природы. Вот путешествовать в миры иных измерений, видимо будет возможно после наших открытий, сделанных в этой экспедиции. Но это пока теоретически. А от теории до практики, как ты знаешь, длинная дорога.

— Я понял это, Нулан, но так как эта экскурсия у нас обзорная, давайте сейчас поедем на базу N5.

— Хорошо, садимся в лифт и вызываем туннельную станцию. Все станции Луны связаны между собой транспортными туннелями. Можно сравнить с вашим метро, только гораздо глубже, вагоны движутся в электромагнитном поле в вакууме. Поэтому скорость движения в нем для пассажирских вагонов не более 600 км. в час, для автоматических гораздо быстрее, — сказал Нулан.

В вагоне также не было никаких окон. Я уселся в кресло. В голове женский голос произнес, что проверка герметизации вагона окончена и спросила станцию назначения. Я назвал и вагон, быстро ускоряясь, двинулся с места. Затем наступила тишина. Ни вибрации, ни каких либо признаков движения.

— Мы вообще- то едем или нет, — спросил я.

— Точнее летим, — ответил Нулан, через 18 минут прибудем на место. Я сбрасываю тебе схему базы N5. Изучай. В отличие от базы № 6 большое количество помещений отливало, синим цветом, процентов 20 — голубым, и только несколько было в зеленом цвете.

Дело в том, пояснил Нулан, что база N5, также как базы NN 4,3,2, находятся в постоянной готовности, или как у вас говорят, на боевом дежурстве. На них стоят в постоянной боевой готовности гравитационные орудия для защиты Земли и Солнечной системы. База N5 находится на видимой стороне Луны. Базы NN 2,3,4 — на обратной стороне Луны. По схеме они образуют тетраэдр. Так как Луна вращается вокруг Земли, сфера обороны охватывает всю солнечную систему, кроме небольшого сектора, закрытым звездой — Солнцем. Но тот сектор прикрывается с марса и спутников Юпитера. За время существования этих четырех баз было предотвращено 479 столкновений астероидов и крупных метеоритов с Землей.

Мы вышли рядом с командным пунктом и прошли в пункт наблюдения. Здесь я впервые на Луне увидел экраны. Они были почему-то не прямоугольные, а сферические, диаметром более 3 метров. Один прямо перед креслом, и два по бокам. На них была выведена текущая обстановка, как я понял из объяснения Нулана. На экраны выдавались данные оптического, радиолокационного, рентгеновского, нейтринного и гравитационного наблюдения. Можно было рассматривать все вместе, путем наложения, можно в необходимом вам диапазоне. Кроме того на один из экранов можно было вызвать историю наблюдений. Можно переключиться на сектора наблюдений других баз. Отсюда можно было рассмотреть в близком приближении все планеты, их спутники, пояс астероидов, кометы и отдельные астероиды, пролетавшие в области наблюдения.

— А как увидеть сами гравитационные орудия, — спросил я.

— На схеме и на экранах. — ответил Нулан. Близко к ним мы не сможем подойти, так как кроме отсутствия воздуха в орудийном капонире, там присутствуют такие виды излучений, что самая мощная защита не выдержит более трех — пяти минут. Да и слишком мало знаний пока у вас, чтобы понять принцип действия данного оружия. Я попытаюсь рассказать, как у вас говорят, на пальцах. Внизу орудия ты видишь контейнер с темной материей, из которой мы получаем темную энергию. Темная энергия через генератор, ты видишь на схеме массивную плиту, она преобразуется в гравитационные волны. А затем, начинается самое сложное: как гравитационные волны узким пучком направить в нужное для нас место. Ты видишь на стволе, если это наименование применимо для гравитационного оружия, имеются сооружения, похожие на толстые колеса, это те же торы. Их называют линзы Горхука, по имени его изобретателя. Вот эти линзы и направляют узким пучком гравитационные волны.

— А какова дальность стрельбы из этого оружия? Какова его мощность?

Вместо ответа Нулан переключил экраны и сказал: -5860 лет назад, когда мы смонтировали эти орудия, встал вопрос об их испытании. Мы уже обследовали к этому времени все планеты и спутники Солнечной системы и решили расстрелять один из спутников Юпитера, который был от нас на расстоянии 250 млн. км. Вот посмотри, что из этого получилось. На экране я увидел огромный газовый гигант. На фоне его к краю диска передвигалась точка. Чей-то мужской голос произнес: «Испытание № 1, система к выстрелу готова». «Фай!» — раздалось в ушах и ничего не произошло, но точка на фоне Юпитера дернулась и рассыпалась. Через месяц у Юпитера образовалось это кольцо, — сказал Нулан и показал последующие виды Юпитера.

— Первый раз слышу, что у Юпитера имеется кольцо, сказал я. Кольца Сатурна видел, а то, что они есть у Юпитера, не знал.

— Оно очень бледное на фоне такой огромной планеты, ответил Нулан. А вот кольца у Сатурна и у Нептуна — это наша работа. Он опять переключил экраны. На экранах плыл газовый гигант. Нулан показал на левый экран — это снималось с СКР с расстояния 5 млн. км. Прямо — с базы № 2. Опять прозвучали слова: «Испытание № 2, система к выстрелу готова». «Фай! Фай! Фай!» На фоне Сатурна стали дергаться точки спутников, Они срывались с орбиты, неслись к планете и разрывались на мелкие куски. Зрелище было завораживающим, страшным. А голос в восторге продолжал кричать: «Фай! Фай! Фай!».

— Таким образом, было разрушено семь спутников Сатурна, — сказал Нулан, — с расстояния более чем в 1,5 млрд. км. Правда, у него осталось еще 18 спутников, не так страшно, да и зрелище великолепное. У Нептуна мы уничтожили шесть спутников с расстояния 5,8 млрд. км. У него тоже имеются кольца, правда в телескопы трудно оценить их великолепие, да и солнце там плохо их освещает слабовато, — сказал Нулан, показывая уничтожение спутников Плутона и образование его колец.

Я сидел, пораженный жутким зрелищем. И зачем вам это было нужно, спросил я.

— Как я уже говорил, для испытания орудий. У нас на планете орудия такой мощности еще не изготавливались и не испытывались. Потом мы сделали метку, что Солнечная система закреплена за расой альфийцев, имеющей самое мощное оружие в известной нам части галактики. Потому что создать такие кольца без применения гравитационного оружия невозможно.

А что будет, — спросил я, — если шарахнуть из такого оружия по Земле?

— Не советую, тут же сказал Нулан, — вы не представляете сути гравитационного оружия. Во-первых, гравитационная волна распространяется мгновенно и она не знает расстояний. Даже на самой малой мощности, диаметром около 30 метров, больше уменьшить диаметр нельзя, законы физики запрещают, такой удар по земле будет равен взрыву 50 термоядерных бомб. Но не это главное. Волна, проломив земную поверхность, мантию достигнет ядра Земли и как оно поведет себя, неизвестно. А какие последствия будут, когда волна, пройдя земное ядро, вырвется, на поверхность с другой стороны даже не знаю. Такие землетрясения и цунами, наверное, вам даже в самом жутком сне не снились. Может, вначале проведем эксперимент на Венере? А то Землю очень жалко.

— Да понял я, все понял. Это космическое оружие и баловаться им нельзя, как вы со спутниками Сатурна.

— Ну, погорячились ребята от успеха, в азарт вошли, — сказал Нулан, — куда дальше пойдем?

— На базах N 2,3,4 я думаю делать нечего. Там — то же самое, что и на пятой базе? Тогда посмотрим базу № 1. Согласен, ответил Нулан, и мы пошли на станцию транспортных туннелей.

База N 1 или центр управления разведывательными операциями на Земле и в солнечной системе, он же научно-исследовательский центр ДКР по вашей терминологии, — сказал Нулан. Перед ДКР ставились задачи изучения соседних с нами секторов галактики, совершенствование системы космической навигации, определяя координаты новых звезд, созвездий, обнаружение планет с разумной жизнью, установление уровня их развития, искать союзников среди высокоразвитых разумных рас, познавать новые законы природы, мироздания. Перед ЦУ стоят задачи изучения Земли как уникального объекта галактики, его флоры и фауны, многообразия морской жизни, человека во всем его многообразии как разумного существа. Вы очень интересная для нас раса. В том секторе галактики, где живут альфийцы, на одной планете живет только одна раса, один общественный строй, одна религия. Время от времени случаются перевороты, но таких постоянных войн, где гибнут сотни тысяч, миллионы человек нет, ни на одной из наших планет. Люди часто добровольно идут и воюют и гибнут за идеи, которых они практически не понимают, за какие-то абстрактные идеи. Я еще могу понять защиту родного дома, родины, своего народа, своей страны, но например идея крестовых походов, оскорбление одного государя другим, как повод для войны? Затем, поубивав друг друга, вы вдруг можете заключить между собой мир. Бывшие враги могут стать союзниками и воевать с бывшим союзником, вдруг ставшим врагом. В межзвездных войнах все не так. Нам часто не хватает логики, чтобы понять ваши поступки. Вы же как-то уживаетесь между собой. Возможно, поэтому потенциальная мощь вашего мозга, гораздо выше нашего. Может быть, в этом предназначение человека — прекратить все войны в галактике между разумными расами, если вы, конечно, сами не самоуничтожитесь.

Есть разные теории, почему это так происходит. Есть теория о недостаточности пищевых ресурсов. Я действительно видел множество случаев, когда из-за голода ввиду холодов, неурожаев, лесных, степных пожаров вымирали от голода целые племена, тысячи людей. И выживали только те, кто мог приспособиться, выжить и возможно, поэтому мозг человека так интенсивно развивался. В нашем секторе галактики более благоприятные условия жизни. По крайней мере, за последние 500 000 лет не было зафиксировано ни одного случая смерти от голода. Сейчас ты можешь увидеть подлинную историю человечества, которую фиксировали на протяжении более 6000 лет автоматические исследователи ДКР.

— А мне тоже просматривать их 6000 лет? — спросил я.

— Нет, конечно, можешь выбрать интересующую тему, что бы ты хотел узнать.

Передо мной возник большой список тем. Я, просмотрев его, удивился странной логике подбора информации. Она подбиралась не на хронологической основе, не по историческим эпохам, не по расам народам или странам, а по совершенно новым для меня аспектам. Борьба за пищевые источники:

а) борьба за места охоты;

б) борьба за места скотоводства;

в) борьба за рыбные водоемы;

г) борьба за места сбора ягод плодов, бортничества;

д.) борьба за места землепашества;

е) борьба за залежи полезных ископаемых, и т. д.

Затем шли разделы развития животноводства, земледелия, овладения речными путями, морскими путями, транспортных путей, строительства жилья и т. д. и т. п. Создание, совершенствование орудий убийств человека, тактика и стратегия их применения. Развитие металлургии. Создание искусственных материалов. И так далее.

Я все же рискнул и нажал на овладение морскими путями. На сферическом экране возникла картина, какого то морского побережья в южных морях во всех мельчайших деталях. На берегу стояло несколько туземцев, которые махали руками и звали к себе людей в лодке, очевидно рыбаков. Лодку уносило приливом, а затем течением в море. Где это было, когда это было? Никаких комментариев, только в углу высветилась дата альфийского календаря и в другом углу снимок из космоса побережья южно-китайского моря. Я прокрутил фильму вперед. Один из вынужденных моряков скончался, но на 5 день лодку принесло к какому-то острову и четверо оставшихся в живых вытащили лодку на берег. Никакого восторга данный фильм у меня не вызвал. Остальную историю также смотреть расхотелось. А какие наблюдения вы ведете в настоящее время? Спросил я.

— Мы наблюдаем за лабораториями ученых, в которых ведутся перспективные исследования. — сказал Нулан, — наблюдаем за руководителями ведущих стран, которые могут развязать войну. Наблюдаем за всеми военными действиями, где противостоят более 10 человек, а также за всеми чрезвычайными происшествиями. Специальных заданий сейчас нет. Ну, прямо «Вести» какие-то, подумал я. Можно посмотреть, что сейчас происходит на Украине?

— Конечно, сказал Нулан, — выбирайте область. Я ткнул куда-то в сторону западной Украины, хотя хотел посмотреть, что твориться в Донецке. Но картина сразу заинтриговала. Какие-то люди в камуфляже, человек 20, брали с боем какую-то усадьбу. Из усадьбы отстреливались. Со второго этажа довольно толково бил пулемет. У нападавших появились потери. Но к изгороди подползли двое с гранатометами, и пулемет исчез во вспышке пламени. Сопротивление сразу затухло. В помещении еще звучали отдельные выстрелы, а оставшиеся боевики ворвались на второй этаж, где из под кровати вытащили полного, трясущегося от страха мужчину. Деньги, ценности, — потребовал главарь нападавших. «Все, все берите», — запричитал полный мужчина.

— Кто это такой? Спросил я у Нулана, — как узнать?

— Если вы не знаете где узнать, то сделайте общий запрос ЦУ. Я сделал запрос, и через полторы минуты передо мной на экране лежало пять досье из ФСБ РФ, СБУ, ФСКН РФ, полиции Польши, Администрации по борьбе с наркотиками США. На всех досье были различные фотографии этого мужчины. Это был Бойко Степан Максимович, 1962 г рождения. Известный в некоторых кругах наркобарон, которого прикрывал брат, работающий в правительстве незалежной Украины и поэтому спокойно занимающийся своим преступным промыслом под крышей службы безопасности Украины. Я запросил сведения на руководителя нападавших. Получил ответ, что это один из командиров Национальной гвардии Шакир Юрий Васильевич, 1970 г. рождения, который сам себя возвел в звание полковника и решил немного подзаработать. Тем временем Бойко открыл два сейфа, один из которых был спрятан под ковром, затем повел национальных гвардейцев в подвал, где за номерным замком, под сигнализацией лежали деньги в двух специально сшитых мешках. Как пояснил Бойко, деньги приготовлены к отправке за границу для закупки наркотиков и что это не его деньги и если они их заберут, то с них спросят большие люди. Услышав угрозы, Шакир тут же выстрелил из пистолета Бойко в голову и приказал боевикам быстро делать ноги. Все ценности сложили во внедорожник Шакира и вся группа на двух милицейских УАЗиках, автобуса Икарус и внедорожника выехала из усадьбы, расположенной в 25 км на северо-запад от Житомира. Я, управляя одним из разведчиков осмотрел усадьбу, но гвардейцы в живых никого не оставили, и хотел закончить это кино, как еще один разведчик доложил, что выехавшая группа попала в засаду.

— Вот это кино так кино, — подумал я, и, переключился на нового разведчика. Засада была организована по всем правилам. На повороте из зеленки ударили гранатометами по первому УАЗику и замыкающим автобусу и УАЗику. Внедорожник расстреляли из пулемета и автоматов. Всю операцию провели 5 человек. Быстро перегрузив ценности и деньги в объемистый Форд черного цвета, они рванули по дороге на северо-восток. Я тем временем установил личность нового фигуранта — Станислав Зварыч 1974 г. рождения профессиональный военный, был наемником в Чечне., Эфиопии, в Грузии. Организовал спецгруппу при национальной гвардии, но практически никому не подчинялся. Очевидно, тоже решил урвать куш и рвануть за границу. Минут через 45 бешеной гонки Форд остановился, мешки выгрузили, Форд в реке утопили. Затем Зварыч предложил разложить поровну груз в 4 мешка, одеть из, попрыгать немного, ничего ли не гремит, а затем хладнокровно с трех метров расстрелял своих подельников. Снял тяжелые мешки, трупы сбросил с оружием в реку. Затем он по очереди отнес мешки на 250 метров в лес, выкопал там яму, положил туда мешки, заминировал их, замаскировал сверху. Затем вытащил и установил две мины МОНки, поставил их на растяжки. Замел следы, отошел еще на 15 метров и поставил последнюю растяжку. Затем он углубился в лес, вышел на тропинку и пошел по дороге к Житомиру.

Приказав, продолжить наблюдение за Зварычем я обратился к Нулану:

— У нас есть возможность изъять эти мешки? Смогут ли твои автоматы разминировать их, вынуть мешки, опять заминировать, как было?

— Давно могут, — ответил Нулан, но зачем тебе это?

— Во-первых, эти деньги добра не принесут. Попадут или к наркобаронам или к фашистам из нацгвардии или к криминальным элементам. Во-вторых, если мы хотим предотвратить катастрофу, то нам нужны на земле люди, работающие на нас. Вопросы вербовки людей, их обеспечения, проживания на нелегальном положении. Да ты сам же говорил, что внедрялся и жил среди людей. И как оно без денег? Я не знаю, сколько там денег, но, думаю, на первоначальный капитал для оперативной работы на первое время хватит.

Нулан задумался, затем сказал: — Автоматы груз изымут через два часа. Они же так же все замаскируют и заминируют. Груз через сутки будет на базе № 6. А теперь нам нужно отдохнуть.



Глава 4. Об автоматических разведчиках и не только



На этот раз я проспал восемь часов. Внутренний таймер я перевел на земное время, однако будильник пока не поставил. Нулан сказал, что его нужно устанавливать в экстренных случаях, когда переутомился, но вставать необходимо. Сейчас твой организм в идеальном состоянии. Пусть пока он сам выбирает тебе время сна и отдыха, пока происходит процесс адаптации. «Потом будет не до этого» — загадочно произнес он. — Чем сегодня будем заниматься?

— Я хотел бы познакомиться с твоими автоматическими разведчиками, их возможностями, количеством, системой сбора информации, возможностью ее получения в другом месте, а не только в ЦУ. Я встал, решив, что нужно идти куда-то в лабораторию или на склад.

— Сиди, сиди, сказал Нулан и передо мной опять появился сферический экран. Дело в том, что некоторых разведчиков ты не разглядишь невооруженным глазом. Все разведчики могут вести наблюдение во всех диапазонах излучений, как видимых, так и невидимых, звуковых колебаний, радиоизлучений, электромагнитных волн, волн рентгеновского излучения и других, еще не известных вам излучений. Впрочем, для этого они и созданы — только для наблюдения и передачи информации в блок накопления, откуда информация поступает в ЦУ, где подлежит обработке и передаче в архив.

Из архива ты можешь получать любую информацию без ограничений как руководитель экспедиции, копировать ее, создавать собственный архив. Трудности у тебя возникнут только в первое время, так как нужно уяснить в каком порядке, в каких каталогах заложена информация. Кстати, так же как у вас в интернете имеется поисковая система. Кроме того, определенную информацию ЦУ может сразу копировать и направлять в твой личный архив. Изменять структуру коренного хранителя архива нельзя, стереть и уничтожить какую-либо информацию тоже нельзя. Даже у меня нет таких полномочий. Ну, а теперь вернемся к нашим автоматическим разведчикам. Размеры их бывают разными в зависимости от поставленных перед ними задач. Например, в закрытых помещениях, бункерах применяются автоматы размерами до 0,1 мм. Их по вашей терминологии можно назвать наноразведчиками. Они могут цепляться на одежду, прятаться в складках одежды, предметах обихода. Найти их проблематично, так как они как хамелеоны изменяют цвет, приспосабливаясь к цвету фона. Один их недостаток — медленное перемещение. Чтобы избежать его, для наноразведчиков имеется носитель, можно назвать его микроразведчиком, размером до 1 см., который переносит в себе до 500 наноразведчиков. Пробравшись в помещение, микроразведчик оценивает обстановку в соответствии с полученной задачей, отстреливает часть наноразведчиков по помещению и дает им задания, затем после выполнения задачи, собирает оставшихся и эвакуирует их. Кроме того он усиливает сигналы наноразведчиков и передает их в ЦУ. Часто они маскируются под какой-нибудь вид насекомого, водящегося в данных местах или камушка, сучка или другого предмета. Главное условие для разведчика не быть обнаруженным. Правда, скорость передвижения у микроразведчика небольшая, около 8 км в час. Если необходимо вести наблюдение с большей скоростью, то применяются воздушные разведчики. Их много видов и они предназначены для различных задач. Самые маленькие из них размерами 10 на 10 и 12 см. Однако он может передвигаться по воздуху со скоростью до 50 км. в час, в высоту подниматься до 2 км, если нужно, зависать в воздухе. Он также может отпугнуть человека, включив подсветку, и тогда его не отличишь от шаровой молнии. Есть воздушные разведчики, летающие от 1 до 10 км. Есть — летающие в стратосфере. Во всех воздушных разведчиках имеются контейнера для перевозки небольших воздушных разведчиков и микроразведчиков. Выше воздушных разведчиков ведут наблюдение разведчики околоземного пространства, летающих на тех же высотах, что и ваши спутники, однако засечь их какими-либо вашими приборами пока невозможно. Это все только автоматы разведчики — наблюдатели, но если необходимо, что-то совершить, сделать, произвести какие-либо манипуляции, то для этого есть автоматические разведчики — исполнители. Вчера ты дал задание на разминирование тайника. Смотри, как это делалось.

На сферическом экране я увидел уже знакомый мне участок леса. Из кустов вынырнули три краба зеленого в крапинку цвета и шустро принялись разбирать ветки, наброшенные на схрон. Диаметром эти крабы достигали 20 см. Увидев провод, два краба разминировали вначале одну МОНку, затем другую и продолжили очищать схрон. Затем они замедлили движение, и один из крабов углубился в яму. Через две минуты он вылез оттуда, держа в клешне гранату Ф-1. Чеки в гранате не было, но краб держал рычаг, какие-то провода и отполз в сторону. Два других краба продолжили очистку схрона. Затем они отошли от ямы и замерли. Сверху опустилась летающая тарелка, но какая-то маленькая, диаметром около трех метров и 1 метр в высоту, я таких в ангаре базы № 6 не видел. Это малый эвакуатор, сказал Нулан, Он поднимает груз до 1000 кг или одного человека с экипировкой с медицинским обеспечением и автоматами погрузки. Опустились два, каких — то странных аппарата, мешки были подняты в малый эвакуатор, который тут же бесшумно взлетел. Кстати, — сказал Нулан, — тебя из района реки Амур эвакуировали на таком же аппарате. Они в космос выходить не могут, но до ближайшей базы на Земле доставят любой груз, откуда на МКР уже привезут на Луну, как правило, на базу № 6.

Два краба опять спустились в яму, где создали перекрытие на месте вытащенных мешков. Третий краб с гранатой и проводами спустился вниз, где, как я понял, установил растяжку. Затем они восстановили всю картину, подключили МОНки и окончательно замаскировали схрон. На короткое время они замерли и исчезли в кустах. Нулан пояснил: — они перед началом работы зафиксировали всю обстановку и сейчас сверяли ее с первоначальной. Если бы даже Зварыч сфотографировал это место, а затем пришел проверять, то никаких нарушений он бы не обнаружил.

В это время у меня в голове женский голос произнес: «Внимание! Объект № 1 возвращается к месту тайника. Будете смотреть или вам оставить запись в архиве?» Буду смотреть, — дал команду я, и на сферическом экране появилась картина… По лесу от реки шло около 20 вооруженных людей. Несколько человек было в форме СБУ. Впереди, под прицелом автоматов шел избитый со связанными руками Станислав Зварыч. Когда он говорил, указывая дорогу, изо рта шла кровь, и было видно, что часть зубов ему выбили. Быстро же тебя вычислили, подумал я. Зварыч руками показал на место захоронки. Человек в гражданском дал команду и трое с саперными лопатками стали раскапывать яму. Грохнул сдвоенный взрыв МОНок. Зварыч про мины промолчал, возможно, рассчитывал, что все погибнут. Но здесь было не открытое место, к тому, же группа рассредоточилась на прикрытие. Поэтому погибло только 7 человек. Тяжело ранило полковника СБУ. Часть осколков попала и Зварычу в ногу. Он упал и улыбался, глядя на раненного полковника. Поднялся мужчина в гражданском и приказал продолжать раскопки, однако военные не спешили выполнять приказ, а полковник был без сознания. Тогда мужчина приказал продолжать, раскопки двоим в кожаных куртках, очевидно личным телохранителям. Один из них, подобрав саперную лопатку, опустился в яму, откуда опять грохнул взрыв. Второго телохранителя, стоявшего на краю ямы, также задело взрывом, и он упал рядом. Зварыч продолжал улыбаться.

— Ах ты, сука! — закричал мужчина, вытащил пистолет и несколько раз выстрелил в голову Зварычу. Но и на мертвом лице Зварыча осталась страшная от окровавленного рта улыбка. Я выключил экран. Выходит по моей вине сейчас на Земле погибли люди. Я рассчитывал, что за деньгами придут бандиты, наркоторговцы, националисты, в крайнем случае. А если это люди, честно исполняющие свой долг? Вот же, как быстро и профессионально они вышли на Зварыча, хотя тот сделал все, чтобы замести следы своих преступлений. И зачем я дал приказ автоматам снова заминировать схрон?

— Ты в чем-то сомневаешься? — спросил Нулан, просмотри события еще раз, запроси необходимые сведения. Я так и сделал. История нарисовалась весьма поучительной.

Об убийстве Степана Бойко и его охраны милиция сразу же направила спецсообщение в Киев и СБУ. Брат Бойко также обратился в СБУ, где пообещали принять неотложные меры. Из Польши прилетел представитель международной организации Стефан Кульницкий, он же Болек Вайтис — представитель международного наркокартеля в Восточной Европе с которым Бойко имел тесные деловые связи и куда Бойко должен был переправить собранные деньги. В Житомире Кульницкий сразу же вышел на полковника СБУ Головатого Виктора, который уже получил указание из республиканского СБУ принять все меры для розыска преступников. О пропавших деньгах милиция ему не сообщила. Когда Кульницкий предложил ему за розыск денег 10 %, Головатов скривился в улыбке, но когда узнал, что речь идет о 28 млн. долларов и о повышении по службе, сердце взыграло. Это его шанс и другого может не быть. В это время поступило сообщение о засаде в 15 км. от усадьбы Бойко, об убийстве полковника национальной гвардии Шакиро и всех его гвардейцах, о том, что нападение совершил скорее всего Шакиро, а вот кто мог на него напасть? Ясно одно, что тот, кто напал, обладал нужной, точной информацией. Значит нужно искать источник информации среди национальных гвардейцев. На связи у Головатого было среди гвардейцев 6 агентов. Один из них погиб в засаде. Нужно искать того кто был приближен к Шакиро. Есть такой — Николай Корба, вторые сутки отмечавший рождение сына. Вместе с Кульницким и двумя оперативниками они выехали к нему в деревенский дом, где его еле разбудили, посадили в машину и вывезли в заброшенный хутор. Николай вначале долго не мог понять, что от него требуют. Но когда ему сказали, что Шакиро вместе с остальными убит, и что в их смерти виновен он, и что сейчас и здесь его пристрелят как собаку, расплакался пьяными слезами. Он рассказал, что вчера днем встретил друга Станислава Зварыча, которому рассказал о рождении сына и на вопрос на какие шиши жить будет, похвастался, что сегодня национальная гвардия во главе с Шакиро будет экспроприировать имущество одного наркобарона, и что Шакиро пообещал поделиться добытым со всеми бойцами. Он долго рассказывал, как они все любят своего батьку — Шакиро. Зварыч куда-то сходил и принес бутыль самогона. С кем он пил потом, и сколько не помнит. После нескольких ударов по печени Корба вспомнил, что как-то видел Зварыча, выходящим из дома Ольги Кацап, одинокой бабёнки и думает, что он остановился у нее. Головатов решил оставить пьяного Николая на хуторе, пока еще он дойдет до Житомира. Однако Кульницкий решил иначе, когда Головатов выходил в дверь, он услышал выстрел. Оглянулся, с табурета на пол падал труп Николая с аккуратным отверстием во лбу.

— Ты что! — накинулся он на Кульницкого.

— Ничего, — ответил тот, пряча пистолет в наплечную кобуру, — ты хочешь, чтобы об этих деньгах завтра вся Украина знала?

Резон в его словах был. Он приказал сбросить труп в колодец, и они вернулись в город.

Головатов со Зварычем встречался мельком. Он знал, что тот возглавляет какое-то спецподразделение в национальной гвардии, был в горячих точках, славится жесткостью, хорошо владеет оружием. Поэтому захват Зварыча планировался как серьезная спецоперация.

Когда бойцы СБУ в бронежилетах ворвались в дом гр-ки Кацап, Зварыч крепко спал. После боя, расстрела подельников, перетаскивания денег, их минирования и 17 километрового марш-броска, он пришел домой под утро и завалился спать. Под подушкой у него был пистолет, под кроватью АКМ с подствольником и… больше ничего.

— Где деньги, взревел Головатов и врезал тому в челюсть.

— Не знаю, — ответил Зварыч. Еще удар, еще. Зварыч выплюнул выбитые зубы.

— Подождите, — сказал Кульницкий, если вы так продолжите, то, как он будет говорить? Мы сейчас применим специальные меры. Он распахнул пиджак и вынул кожаный чехол, похожий на несессер, раскрыл его. Там было два шприца, какие-то ампулы. Кульницкий вставил иглу и начал наполнять шприц.

— Сыворотка правды, догадался Головатов.

— Она родимая, она, только более совершенная.

— А что если он выдержит? Спросил Головатов.

— Ну, если он это умудриться, то я увеличу дозу, и он все расскажет. Правда после этого он быстро помрет, но кому, какое дело? — ответил Кульницкий.

— Какие варварские методы допросов у вас еще сохранились, — сказал Нулан, — ничем не лучше средневековых пыток.

— А у вас есть лучше — спросил я.

— Гораздо лучше, — ответил Нулан, — как вы знаете, у нас есть способ снимать матрицу с мозга живого человека. Затем мы можем в спокойной обстановке допрашивать матрицу мозга этого человека. Самого же человека мы можем отпустить. Он и не догадается о том, что уже рассказал нам все, что он знал. Вся процедура снятия матрицы занимает от 4 до 5 минут, уснул человек или потерял сознание и все, пошел заниматься своими делами. Матрица мозга это не человек, она обладает всеми его знаниями, но у нее нет эмоций, нет воли, она не может лгать, изворачиваться. Она может говорить только правду, как она ее понимает, субъективно. Здесь важно правильно ставить вопросы. Ведь со времен Аристотеля известно, что каков вопрос, таков и ответ. Мы создали богатую коллекцию матриц сознания разных людей разных эпох. Здесь и сознания простых землепашцев и скотоводов, воинов и торговцев, религиозных служителей и правителей разного рода. У нас есть даже матрица императора Нерона. Так что исследователям социальной психологии будет, чем заняться.

А тем временем Зварыч рассказал все, ну почти все, как позднее понял Головатов. Он рассказал, что о намечавшейся экспроприации он узнал за три дня до этого. Один из крупных украинских олигархов слил ему эту информацию всего за 25 % от взятого. По-божески, если не считать того, что он хотел избавиться от удачливого конкурента. Вся проблема была в том, что Зварыч не знал когда будет акция. А тут он случайно встретил Корба Николая и сразу понял, о чем идет речь. Остальное было делом техники. Бойцам Зварыч пообещал поделить все поровну. Выбрал место для засады. Все прошло как по нотам. От подельников он избавился, так как понимал, что если двое знают, то знает и свинья, да и делиться не хотелось. Решил свалить за границу, благо, что европейский паспорт с шенгенской визой у него был. Зварыч нарисовал схему тайника, но, ни Головатов, ни Кульницкий ему не поверили. Всю оперативную группу они взяли с собой, чтобы информация о поиске никуда не ушла.

Я решил посмотреть, чем же окончилась эта драма, и включил запись с момента окончания просмотра.

— Ах ты, сука! — закричал мужчина, вытащил пистолет и несколько раз выстрелил в голову Зварычу. Тут я обратил еще на одно действующее лицо про которое забыл. Это был полковник СБУ Головатов, тяжелораненый взрывом МОНки. Он тоже вытащил пистолет и целился в Кульницкого. Я прекрасно понял его. Он становится ненужным свидетелем и Кульницкий уберет его, так как тот слишком много знает. И действительно, после расстрела Зварыча тот направил свой пистолет на Головатого, выстрелил, но не попал. Пуля прошла рядом с виском полковника. Второго выстрела не последовало, патроны кончились. Но Головатов не промахнулся. Первая пуля попала Кульницкому в глаз, вторая в плечо. Больше полковнику выстрелить не дали. Один из военнослужащих очередью из автомата расстрелял раненого полковника.

Да, не все так просто в этом СБУ, подумал я и отключил экран.

— Слушай, Нулан, спросил я его, — а можно ли настроить ваши автоматы исполнители так, чтобы уничтожить человека?

— Фактически — да, ответил он, — но для этого нужно получить разрешение руководителя Дальней космической разведки с официальной записью, как самого такого ходатайства, так и ответа. И в ходатайстве и в ответе должны быть указаны причины, которые привели к данному ходатайству. Почему нельзя принять иного решения. Как это может повлиять на ход истории и принципов взаимоотношения человеческой расы с нашей. Технических проблем здесь практически нет. Незаметно впрыснуть яд в стакан, выстрелить в человека, когда кругом свистят пули, подстроить несчастный случай, да и мало ли еще как.

Но здесь огромное количество этических проблем. Как вы можете называть себя представителем гуманоидной расы, если способны на неспровоцированный подлый поступок, применяя достижения вышестоящей цивилизации?

Гораздо сложнее спасти нужного вам человека. Вы, наверное, слышали о Жанне д, Арк. Так вот я вам расскажу ее настоящую историю. У нас в экспедиции работала очень талантливый биолог Ерина. Она очень жаловалась на большой объем работы, и обратилась ко мне с просьбой подобрать донора. Создать с ее ДНК сыворотку, которую ввести беременной женщине, а по достижении ребенку 25 лет предложить ей наложить матрицу Ерины на ее мозг, перевезти ее на Луну, воспитать ее, обучить и тогда мы будем иметь двух высококвалифицированных биологов, а она подругу.

Идея нам показалась интересной, и мы согласились. В конце 1411 года мы подобрали донора, Во время беременности 2,5 месяца ввели ей сыворотку Ерины, а перед родами в 1412 году имплантат. В возрасте шести лет мы вышли с ней на связь. В силу своего религиозного воспитания она приняла нас за святых — Екатерину, меня — за архангела Михаила. Мы ее в этом не разубеждали. Мы как могли для ее восприятия разъясняли ей законы природы, пытались отвечать на все ее вопросы. Она была очень восприимчивым ребенком, любопытным и умным. Она гораздо быстрее соображала, чем ее деревенские подруги. Сколько трудностей приходилось преодолеть, чтобы обучить ее элементарным нормам гигиены. В 12 лет она захотела научиться драться, владеть мечом и боевым топором. Мы заставляли ее уходить в поле, чтобы она могла заниматься физическими упражнениями. Затем мы подкинули ей боевой меч по ее руке, сочинив какую-то легенду о его происхождении. Она научилась скакать на коне. Не помню, кому пришла в голову идея воплотить в жизнь легенду, ходящую среди французского народа о деве, которая спасет Францию. И с 15 лет мы начали воплощать эту идею в жизнь. Мы рассказывали ей о политическом устройстве страны, о роли церкви в этой жизни, показывали фильмы из жизни французского двора, рассказывали ей о войнах, о тактике, стратегии современных ей войн. В общем, многие потом удивлялись, откуда может столько знать деревенская девушка, которую никто не обучал. Они не правы, ее обучали мы с Ериной. Остальное ты знаешь. В 17 лет она, возглавляя войска французов, разбила англичан, самую мощную армию Европы в то время и освободила от осады Орлеан. А в 18 лет ее предали, взяли в плен бургундцы и продали англичанам. Те устроили над ней показательный суд. Как же, неужели ученые мужи, окончившие лучшие университеты Европы не окажутся глупее безграмотной деревенской девушки?

Мы защищали Жанну, как могли техническими средствами. Ни одна стрела, ни одно копье во время боев ее не задело. Ангелы хранители были на высоте. Четыре раза мы срывали покушения на ее жизнь в замках и дворцах короля, три раза от отравления ядами, но, как, ни странно, многих священнослужителей это наводило только на одну мысль, что она колдунья и посланница дьявола. Мы могли бы освободить ее из тюрьмы разными способами, однако это только бы подтвердило мысль о вмешательстве дьявола или колдовстве. Кроме этого мы надеялись выиграть суд и доказать силу аргументов разума, мысли. Надо отдать должное писарям, течение суда записано достаточно полно, как вопросы суда, так и ответы на нее Жанны. Ни с точки зрения разума, ни с точки зрения религиозных постулатов того времени, ни с точки зрения законодательства того времени Жанну нельзя было осудить. Если бы суд ее оправдал, то произошла бы победа разума над предрассудками и возрождение, возможно, началось бы на 150 лет раньше, и неизвестно какими темпами бы стало развиваться человечество. Но…. Двойная мораль, которая и сейчас господствует среди европейских и американских политиков. (Кстати, Америка во времена Жанны д, Арк еще не была открыта).

Пусть сдохнут все аргументы разума и его носители, если они направлены против меня и моих интересов. Вот лозунг этих судей и политиков. Могли бы мы контактировать с такими представителями человечества в то время, да и последующее? Ну а дальше известно, что суд приговорил Жанну к сожжению на костре. Мы решили устроить ей побег, однако нам помешал это сделать влюбленный в нее монах-католик, решивший спасти ее от мучительной смерти. Когда двери темницы были раскрыты, он подошел к ней и нанес ей так называемый удар милосердия кинжалом в сердце. Спасти нам ее так и не удалось. Но судьи, чтобы нагнать страху и убедить население в своей непогрешимости подменили ее труп и сожгли на костре другую девушку. В части хроник об этом упоминается. А Ерина после этой истории более 150 лет никуда не вылетала из лунных лабораторий.

Да, печальная история, сказал я, но давайте обсудим одну проблему — легализацию моей деятельности на Земле. Мои старые документы естественно непригодны. Кто скажет, что мне 69 полных лет? Значит нужно составлять легенду, которая должна быть подкреплена соответствующими документами.

— Ну, с этим-то никаких проблем нет. На нашей технике мы можем изготовить любые документы любой страны мира и их должностных лиц.

— Да, но у каждого паспорта есть номер, серия, которые привязаны к месту выдачи. Там есть секретные отметки. Не может быть двух паспортов на одно имя, есть подписи определенных лиц, печати, визы и много различных нюансов, которые нужно знать. У нас все слишком бюрократизировано.

— С номерами я думаю, разберемся. Есть масса документов испорченных, утерянных, пропавших, сгоревших, утопленных и т. д. Можно поискать по компьютерным данным. Все детали, о которых ты говорил, есть в определенных инструкциях, частично секретных. Но для нас, Вадим секретов нет. Но я сегодня, же создам в аналитическом отделе такой сектор для подготовки документов легализации. Кроме этого пусть аналитический сектор подготовит справку о правилах пользования этих документов, какие кому, когда, в каких случаях их необходимо предъявлять, сроки действия этих документов и другие особенности пользования ими. Ну а качество документов будет на высшем уровне, хоть с чипами они хоть без. Если надо, то мы даже денег любых напечатаем, а то я удивляюсь, зачем ты 4 мешка на Луну волок. Могли бы и напечатать.

— Нет, Нулан, фальшивомонетничеством мы заниматься не будем, а вот особенности банковских операций, особенно в электронном виде знать надо. Для тебя ведь, как я понял, все пароли как открытая книга?

— Да это все читаемо, но зачем тебе это нужно?.

— Дело в том, что в наше время миром правят деньги. Войны тоже начинают не политики, как в 18 веке, а деньги, за которыми стоят экономические отношения. Если мы хотим предотвратить третью мировую, мы должны разобраться в экономике мира, а затем выбить из-под нее табуретку, чтобы она рухнула к нашим ногам и не пыталась развязывать новой войны.



Глава 5. На ДКР



На следующий день я убедился, что Нулан прав. Я проснулся свежим и отдохнувшим уже через 6 часов.

— Тебе еще нужно ознакомиться с Дальним Космическим Разведчиком, — известил меня за завтраком Нулан, — Все, что ты видел на лунных базах, есть и на ДКР. Но ДКР является вершиной технологического прогресса расы альфийцев, нашим прорывом в исследовании Вселенной.

Открытие методов управления гравитационными волнами позволило альфийцам создать межгалактический звездный двигатель (МЗД) основанный на том, что только гравитационное поле может сжать пространство. Затем, с одной стороны ДКР необходимо произвести с помощью аннигиляционного взрыва мощное нейтринное излучение и ДКР начинает двигаться по пространству, с одной стороны сжимая его, с другой оно, выходя из МЗД, восстанавливается. При этом действуют совершенно другие физические законы. Например, в период работы МЗК для ДКР нет понятия времени. Одинаково, что вы будете перемещаться на сотню парсеков, что в другую галактику или до соседней звезды. Правда, в другую галактику мы пока не летали, но теория показывает, что при полете на любое расстояние время составит около 20 минут: время разгона и торможения. Сам корпус ДКР имеет антинейтринную защиту. Суть этой защиты состоит в том, что нейтринный поток отражается корпусом ДКР, создавая необходимую тягу. Казалось бы, что проблема межзвездных полетов решена, но выявилась еще одна проблема. Дело в том, что МЗД[6] представляет собой по форме тор, в отверстие которого и поступает свернутое пространство. И если в этом пространстве имеются крупные тела шире внутреннего диаметра тора, не обязательно планета, черная дыра или звезда, то происходит катастрофа и корабль гибнет. Пройти сотню парсек внутри галактики, насыщенных множественными космическими объектами, практически невозможно. Наши большие космические разведчики могут передвигаться внутри галактики в пределах одного, полутора парсек за прыжок, если позволяет навигационная обстановка.

Вторым прорывом альфийцев является создание совершенной космонавигации. Один из командиров БКР[7] направил свой корабль не к очередной звезде галактики, как было указано в полетном задании, а перпендикулярно оси вращения галактики вверх, а затем чисто по интуиции остановил двигатель. Перед ним раскрылась фантастическая картина — обзор всей нашей галактики, если можно сказать, сверху. План галактики. Он его конечно зафиксировал. Нашел звездное скопление, которое он должен был посетить, и хотел было туда направиться, однако главный энергетик сообщил ему о том, что топлива, темной материи вряд ли хватит для такого полета и возвращения домой. Тогда командир решил вернуться домой. Он немного не долетел и ждал спасательную экспедицию два с половиной года. Вначале его хотели наказать за нарушение устава космической разведки, но когда разобрались, какое открытие он совершил, то стал, как у вас говорят национальным героем. Стали строить ДКР, которые могли совершать перелеты в любую точку галактики, но Император принял программу постепенного освоения космоса, сектор за сектором. Так называемая ползучая стратегия.

В свою очередь дальние полеты за пределы галактики и изучение космоса, так сказать, снаружи, позволило получить доказательства других измерений вселенной. Ранее это были только догадки некоторых физиков — теоретиков и расчеты ученых — математиков. Но то, что мы получили в ходе нашего полета, дает совершенно иную картину мира, которую необходимо еще осмыслить всем разумным. Поэтому так важно доставить архивы нашей экспедиции на Альфею.

Мы сели в вагон, и он помчал нас на северный полюс Луны, где под слоем грунта находился неисправный ДКР. Нулан сбросил мне полную схему ДКР, и я был поражен его размерами. Это действительно был правильный тор, но каких размеров? Общий диаметр ДКР составлял 21,6 км. Внутренний диаметр — 18,8 км. Диаметр самого корабля составил 6,4 км. Примерно одну треть внутреннего диаметра по всему тору занимал межзвездный двигатель с контейнерами темной материи, системами защиты, каких-то труб, механизмов. Так как я в этом совершенно не разбирался, я не стал забивать себе голову, и решил ознакомиться с устройством самого корабля.

В самом ДКР имелись в отдельных ангарах исправные четыре БКРа (Большие Космические Разведчики). Тоже в виде торов, но диаметром «всего» 1,7 км. Они могли удаляться от ДКР на расстояние не более 10 парсек. Там также было множество ангаров со средними космическими разведчиками (СКР), (МКР) и прочей мелочью.

ДКР был хорошо вооружен. На нем было 9 гравитационных орудий. На БКР — по одному гравитационному орудию.

Значительное место занимали отсеки со скромным наименованием «машины». Я поинтересовался, что это за машины? Нулан разъяснил, что это строительная техника для переработки астероидов, строительства тоннелей, таких которые есть на Луне и на других спутниках планет Солнечной системы, для строительства баз. Другие технические отсеки после его объяснения я назвал производственными. Это были настоящие заводы, которые могли произвести всю машинерию, известную альфийской расе. Кроме того они могли произвести любую инопланетную технику, включая земную. Для пополнения ресурсов производственного комплекса использовались астероиды или недра спутников планет. На ДКР имелось большое количество жилых помещений, медицинских блоков, спортивных сооружений, устройств, разного вида пищеблоков, по моим понятиям — от небольших кафе, до приличных ресторанов. Какие-то помещения непонятного для меня назначения, то ли развлекательные, то ли религиозные. (Кстати, интересный вопрос, сами альфийцы в бога верят?).

Самого ДКР со стороны я не видел. Вагон остановился, я вышел и прошел по закрытому коридору к лифту. Нулан скомандовал: «В командный пункт управления». Лифт ехал долго, около 10 минут. Я вошел в круглый зал диаметром около 20 метров. Центр был пустой, а по периметру стояли кресла. Перед ними пульты управления и сферические экраны. Вся аппаратура была отключена. Нулан сел в одно из кресел, теперь он командовал моим телом, привычно развернул кресло в центр командного пункта.

— Это место командира, сказал он, — справа — место заместителя командира, затем места главного энергетика, группы управления МЗД, группы комендора, группы разведки, группы связи, группы управления полетами БКР, СКР, МКР. Всего, кроме командира 17 человек. Опытный экипаж может осуществить полет в составе 9 человек. Сам я, как видно, уже никогда не подниму этот корабль. Он нажал рукой на подлокотник и в центре кабины управления возникла голограмма галактики, как я понял, нашей галактики снятой с бог знает какого расстояния. Нулан пояснил: «С высоты 20 000 парсек.»

— А где же здесь Земля?

— Ее ни в какой телескоп не увидишь, а вот Солнце — вот оно. Ярко-зеленый луч отметил точку между четвертым и пятым рукавами галактики. У вас его называют — рукав Ориона. А Альфа — вот она и луч уткнулся в противоположный конец галактики, в рукаве Лебедя. От вас до нас 23 500 парсек.

Голографическая карта, не виданная до сих пор никем из людей. Часть галактики стремительно увеличилась, и посредине командного пункта возникли 4 звезды в виде тетраэдра. Однако из 4 звезд 3 были желтыми, как наше солнце и лишь одно красным. Масштаб опять увеличился, и одна из желтых звезд приблизилась к нам. — Альфа, — сказал Нулан, — 6 планет, три из них газовые гиганты, две планеты — земного типа, одна типа вашей Венеры.

Тем временем экран увеличил третью планету от звезды. Это моя Альфея, — сказал Нулан. Теперь я видел планету с высоты птичьего полета. Изумрудные леса, синие моря. Города со странной, но завораживающей архитектурой. Я мог понять, что чувствовал себя этот гуманоид, которого судьба забросила за 23 500 парсек. Луч света пролетает это расстояние за 76 680 лет. Я решил отвлечь Нулана от его переживаний, затем я вспомнил, что матрицы почти не испытывают эмоций, всегда говорят правду. Действительно, иногда и проскальзывала у него легкая ирония или мне это просто казалось?

Нулан, — попросил я его, — расскажи мне про устройство вашего общества. Я практически о нем ничего не знаю.

_ Моя родная планета является метрополией нашей империи. В империю входит 17 жилых планет в 11 звездных системах. Во главе империи Альфея стоит император. На подчиненных ему планетах — его наместники, обладающие широким кругом полномочий. Император назначает правительство, которое несет ответственность перед ним.

В свою очередь император несет ответственность перед Советом, состоящим из 500 сенаторов. Сенаторы имеют право абсолютным большинством голосов отстранить императора от власти или вынести ему Хатум, что в довольно свободном переложении на ваш язык означает — пресечение рода. При этом хирургической операцией прекращается репродуктивная деятельность не только самого императора, но и всего его ближайшего потомства. Хатум может быть вынесен за предательство интересов альфийской расы, за нанесение им крупного ущерба, за ослабление своих надзорных функций, за грубое нарушение законов империи, и за нарушение некоторых специфических законов. Если император отвергает хатум, то он обязан покончить жизнь самоубийством. Если у него на это не хватает силы воли, то ему в этом помогают ближайшие друзья или советники путем отсечения ему головы. Перед самоубийством или казнью у императора обязательно снимается с мозга матрица, которая затем хранится в архиве империи. И если в дальнейшем будет установлено, что император был подвергнут хатум в результате заговора, клеветы, обмана сенаторов, то для установления истины всегда возможно допросить матрицу императора как свидетеля. Архив империи находится на особом положении. В его деятельность не может вмешаться ни Сенат, на правительство, ни сам император. Архив неприкосновенен.

Что-то очень похожее на японский обычай делать себе сэппуку или харакири, — подумал я, — по их законам и сын за отца отвечает, и спросил, — и что многим императорам отрубили головы?

На что Нулан ответил — нет, за последние 20 тысяч лет — только одному императору. После казни или предания хатум Совет избирает нового императора. Если император предпочел хатум, то он отправляется на жительство на другую планету, где он, если достиг пенсионного возраста, находится на почетном содержании, если нет, то продолжает жить и работать как обычный гуманоид, естественно без возможности репродукции. Жизнь гуманоида очень ценна и ее сохраняют любым другим путем. Никому другому кроме императора рубить головы нельзя. Любой виновный, даже за самое тяжкое преступление, может быть, подвергнут только хатум, после чего его направляют на отдаленные планеты, где они приносят пользу разумной расе.

— Да, что же это такое — Хатум? — спросил я. — Я уже говорил, что это пресечение рода. Специальные медицинские автоматы, похожие на виденных тобой крабов, делают безболезненную операцию по удалению гениталий у виновного (или виновной) Если есть дети, то данной операции подвергаются и они. То есть род данного человека с плохим генным рисунком прерывается совсем. Кроме того в кровь вводится сыворотка, не позволяющая клонировать таких гуманоидов в дальнейшем и регенерировать у них половые органы. Смертной казни у нас нет. Самое тяжелое наказание — это хатум. Мест лишения свободы у нас тоже нет. Людей просто отправляют на другие планеты, где они и приносят пользу себе и обществу.

— А если он и там будет продолжать совершать преступления?

— Тогда его отправят на более дикие планеты или на неосвоенные планеты, где он может проявить себя, живя вдали от общества. Когда он пожелает жить в более цивилизованных условиях, он дает обещание пересмотреть свои взгляды, направляется в пункты реабилитации, которые дают заключения или об исправлении данного члена общества и подбирают ему место жительства или на оставлении его на данной планете на определенный срок.

Власть императора передается по наследству по мужской линии. Однако, если у императора несколько сыновей, то нового императора выбирает Совет сенаторов.

У императора в свою очередь есть мощный надзорный орган — престолы. Они могут проверить работу любого сенатора, правительства и их органов, наместников, в общем, любого государственного чиновника. Такая вот система сдержек и противодействий. В системе органов власти империи есть еще один обычай. Если во время надзорной проверки, в каком-то отделе правительства, (министерства, по вашему), выявляется более 15 % чиновников, которым совершили хатум, то руководителю этого отдела приносится блюдо с отрезанными железами подчиненных. В этом случае руководитель сам, даже если он не виноват в совершении преступлений, совершает себе добровольно хатум, признавая тем самым, что он не смог обеспечить надлежащее исполнение своих обязанностей. При этом родственники не подвергаются этой операции.

— А чем хуже демократическая система управления? — спросил я.

— Еще ваш философ Аристотель как-то сказал, что нет в мире худшей системы управления, чем демократия. Демократия как система управления может быть эффективной лишь в маленьких общинах, где каждый знает каждого, где все находятся в примерно равном материальном и политическом положении. Все. При изменении любого этого условия идет только игра в демократию, где более сильные, более богатые будут навязывать остальным правила своей игры, и где они будут руководить этим обществом как хотят. От власти народа, что означает слово демократия, остается один пшик. Мне не понятно как можно было оболванить население Земли, что они почти все выступают в той или иной форме за демократию. Или они до сих пор остались неразумными?

Нулан, скажи, у альфийцев есть какая-нибудь религия? И если есть, то какая? В кого или во что вы верите?

— Вопрос не простой. Дело в том, что любая религия есть миф. Миф — это связный рассказ об осмыслении разумным окружающего мира. О том, как его понимает рассказчик. Миф — это необходимое условие развития любого разумного существа. Чем меньше знаний у разумного, тем более фантастична картина мира, его окружающего. Боги, Демоны, волшебные вещи и так далее. Однако разумный фантазирует только о том, чего он не знает. Он не знает природу молний и наделяет возможностью ими управлять высшие существа. Но он не наделяет саму молнию разумом, потому что знает, что это мощная, но слепая сила. Он не знает о биохимической природе человека, о влиянии гормонов на его мозг, но объяснить понятие полового влечения надо — и он придумывает поэтические образы богини любви. Чем больше человек познает, тем меньше места остается для придуманных богов. Местные боги превращаются в нимф, сатиров, русалок, водяных и т. д. Язычество и многобожие, политеизм уступает место монотеизму. Одни мифы заменяются в сознании другими, более полно объясняющими мир. Вспомните хотя бы Коперника и переход взглядов человечества на гелиоцентрическую систему. А сколько научных и богословских споров было. Затем кругозор человечества расширился вновь и место на небе, во вселенной для бога не осталось. Но нужно было как-то объяснять проклятые вопросы: Кто создал этот мир, вселенную? Зачем человек живет и как он должен жить? И очередной миф, очередная религия дают ответы на эти вопросы. Но нужно помнить, что в любом мифе есть крупицы истинного знания.

Для того чтобы понять религию альфийцев вам нужно подняться на их уровень знаний, иначе вы ничего не поймете. Для примера приведу один факт. Только недавно люди узнали, что видимый ими мир составляет всего 4,9 % от всего объема вселенной. Остальные 95,1 % недоступны для наблюдения. Ее заметили, только изучая дальний космос, когда столкнулись с таким явлением как гравитационные линзы. Математические расчеты показали, что невидимая материальная часть вселенной составляет 26,8 %, вы ее назвали темной материей. Остальное занимает темная энергия — 68,3 %. Пока вам известно лишь то, что темная материя не испускает электромагнитного излучения, но может испускать фотоны. Но вам пока неизвестно, что в определенный момент часть темной материи начинает бурно испускать электромагнитное излучение. Образуются звезды. Внутри каждой звезды — темная материя, которая испускает электромагнитное излучение, порождает протоны, нейтроны, электроны и другие элементарные частицы, создает видимое вещество в виде туманностей, планетных систем. Физику этих явлений мы изучили, но непонятно почему, по какой команде часть темного вещества превращается в звезды, в галактики. Причем движение всех галактик упорядочено. Есть предположение, что внутри темной материи не может возникнуть разумная жизнь. И кто-то создает этот электромагнитный видимый мир, в котором мы живем, в котором зарождается жизнь, в том числе и разумная. Кому-то во вселенной нужна разумная жизнь. Вот в этого создателя мы верим на существующем уровне нашего знания. Тебе понятно?

— Да, я понял тебя, но слушай Нулан, если вы такие разумные и гуманные, то, как ты объяснишь наличие такого мощного оружия на ваших кораблях? Ведь такое мощное оружие создано не только для борьбы с астероидами, но и с разумными существами.

— Никакого противоречия здесь я не вижу. Оружие нужно только для обороны. Еще есть агрессивные расы, которые занимаются военной экспансией. Вот у них есть военные флоты, линейные корабли, крейсера и прочее, если перевести на ваш язык наименования их кораблей. У нас военного флота нет. Есть только космические разведчики, имеющие оружие только для эффективной обороны.

— Мы мирные люди, но наш бронепоезд стоит на запасном пути, пропел я. А как, же остановить агрессию рас, стоящих на более низком уровне, которых невозможно уговорить помириться?

— Для этого имеются разные меры, — ответил Нулан. Когда здесь, на Земле в ходу было холодное оружие и люди были очень религиозны, можно было остановить битву явлением какого-нибудь небесного знака, явления, особенно если подсказать жрецам, как истолковать данное явление. На короткое время можно парализовать большое количество людей и забрать у них оружие, улыбнулся Нулан, вспомнив какой-то эпизод. Но это малоэффективно. Через некоторое время войны возобновлялись. Доводы рассудка до людей не доходили. Тогда мы пошли по иному пути — пусть побеждает сильнейший. Мы надеялись, что сильная армия будет способствовать завоеванию народов, созданию империи, объединении народов, их культур, даст толчок к развитию развитого общества. Мы в какой-то мере помогали Александру Македонскому, но его империя распалась с его смертью. Мы помогали стать на ноги Римской империи, но став великой, она перестала развиваться. Прогрессивные начала были уничтожены консервативными сенаторами. Отсутствие внутреннего развития Римской империи предопределило его гибель. Однако мы убедились, что войны способствуют развитию науки и техники. Поэтому последние 5–6 веков мы практически только наблюдали за развитием событий.

На МКРах и СКРах имеются установки облучения территории определенными группами мезонов, при которых происходит детонация взрывчатых веществ. При этом можно настраивать облучатель на определенные виды взрывчатых веществ, например на тол, тринитротолуол, бризантные взрывчатые вещества и т. д. То есть при облучении воинских складов, мест хранения, складирования взрывчатых веществ, они все взлетают на воздух и армии нечем воевать. Потери в живой силе минимальны. Эти же излучатели можно использовать при подрыве различных видов топлива, от солярки до ракетного топлива. Вся техника встала, ракеты взорвутся, даже не взлетев.

— Слушайте, вспомнил я материалы про НЛО, а как с отключением электрической техники в машинах, даже в электронных часах при пролете ваших космических разведчиков?

— Это не оружие, это просто сопутствующий эффект при работе гравитационного двигателя.

Движение электронов в узкой полосе действия этого двигателя действительно замедляется и все электрические приборы, двигатели не работают.

— Но ведь это тоже можно использовать как оружие. В современных войсках огромное количество электроники, от радиопередающих станций, приборов наблюдения, радиолокаторов, боевых компьютеров, навигаторов, планшетов и т. д. Можно ли сделать излучатель, чтобы во время боевых действий на поле боя вышла вся электронная техника? А еще лучше, что бы можно было отключать определенные диапазоны электронного излучения?

Думаю это несложная задача. Я дам задание ЦУ выяснить, какие частоты электронного излучения используются в военной технике, каким образом ее можно отключать излучателем, на каком расстоянии, на какое время и разработать опытный экземпляр излучателя. А ты Вадим организуешь испытания этого излучателя.

— Так я же еще так и не научился пока управлять МКРом.

— Тебе и не надо никуда лететь. Ты должен сформулировать задачу, принять меры к уменьшению человеческих жертв, наблюдать в режиме реального времени за испытанием излучателя, выявить его слабые и сильные стороны, сделать замечания по его совершенствованию.

— Хорошо, но для того чтобы уменьшить количество жертв, желательно бы перед началом акции предупредить противников. Вряд ли они поверят простому сообщению. Необходимо предупреждение послать по закрытым источникам связи, чтобы не возникло подозрений в провокации.

— Это возможно, но чтобы сузить объем информации укажи предполагаемый театр действий, где ты собираешься проводить испытания?

— Я подумал и сказал: — Украина. Во-первых, там необходимо прекратить кровопролитие среди мирного населения. Во-вторых, в условиях гражданской войны многие странности могут быть списаны на действия противника. В-третьих, это локальный конфликт, идеальное место для испытания новых видов оружия.

— Я уже дал указания ЦУ проанализировать все закрытые радио и теле переговоры, их каналы связи в этом районе. Вскрыть все коды и изучить все возможности подключения ко всем без исключения системам связи и записи всех переговоров, — сказал Нулан, — но ты, как я помню, горел желанием учиться. Пойдем в учебный блок, и пока ЦУ исполняет наши указания, будем учиться и учиться. Теперь твой мозг вошел в рабочее состояние и ему нужно давать нагрузку. Для управления МКР тебе нужно изучить гравитационный двигатель, устройство МКР, его системы управления и связи. Выдели для этого участок мозга, и я сброшу туда весь пакет информации по этим вопросам, методику изучения и систему контроля усвоения этой информации. На другой участок я сбрасываю тебе в полном наборе пакет информации по астронавигации и ориентированию в земном пространстве. На следующий участок — технику пилотирования, основы безопасности управления МКР, тактику разведывательных полетов над планетой, в атмосфере, под водой, тактику маскировки и скрытого наблюдения. Пока все. Не будем сразу перегружать твою голову. После усвоения этих знаний начнутся упражнения на тренажере, овладение навыками пилотирования в различных ситуациях. Реальные полеты, а затем получение допуска на самостоятельное управление МКР.

Дверь в учебном блоке закрылась, я устроился в удобном кресле, сверху на голову мне опустилась полупрозрачная сфера, и процесс обучения пошел.



Глава 6. Начало борьбы. Украина



Я получил список богатейших людей Украины из 250 человек. В нем было описано не только их состояние, где и какие хранились вклады, акции, когда и каким образом было нажито состояние. Кроме этого был указан их возраст, семейное положение, связи, наличие служб безопасности и вооруженных формирований, так называемых частных армий, но и их политические взгляды, связи с иностранными финансовыми, политическими кругами, интеллект в ай-кью, их коррупционные связи, лоббистские интересы. Из этого списка я отобрал 96 самых богатых и самых непримиримых, с которыми договориться, очевидно, будет нельзя. Я спросил Нулана, как скоро можно будет снять с этих людей матрицы. В течение суток или полутора, — ответил он. В зависимости от того в каком месте земного шара они будут находиться. Лучше всего снимать матрицу со спящего человека. Его никто не беспокоит, да и он никаких странностей не заметит. И что ты собираешься делать с этими матрицами?

Они себя считают экономической элитой Украины, хотя я подозреваю, что большинство из них банальные воры. Вот я и хочу узнать конкретно — кому нужна гражданская война на Украине, кто ее инициатор, кто финансирует и в чьих интересах. Узнать все счета, где они хранят свои сбережения, а затем в течение суток изъять их, чтобы потом передать их народу или законному правительству Украины. Самих же виновников развязывания войны отдать под суд той же Луганской или Донецкой народных республик. И пусть судят народным судом или судом военного трибунала. Думаю, хороший урок получат все олигархи мира.

— Это будет самый гуманный выход из этой гражданской войны. Попытка не пытка. Только нужно создать цепь банковских счетов, чтобы затем никто эти деньги не смог найти. Ведь в первую очередь в этом будут заинтересованы банки мира — ведь это их клиентов ограбили. Жалко, что у нас нет человека, хорошо разбирающегося в тонкостях современной финансовой системы.

— Будут у нас такие люди, дайте на Землю спуститься, ухмыльнулся я, — а пока давайте разместим их в нескольких банках Китая, Тайваня, Бразилии, Аргентины и Чили. Не так скоро их там найдут, да и вернуть их владельцам будет очень не просто, особенно если ты позаботишься о видимой законности данных операций.

Украина, в 40 км от Донецка.

Начальник разведки второго батальона ополчения Донецкой народной республики Алексей Лучников зашел в землянку блок поста и включил свой ноутбук. Время было половина второго ночи. Нужно обдумать события прошедшего дня и немного вздремнуть. Но хотелось посмотреть свои источники информации. На экране вспыхнула красным мигающая надпись: «Срочное сообщение! Срочное сообщение! Нажмите на кнопку ввода».

Странно, кто мог так просто проникнуть к нему в защищенный компьютер. Но он ничего не теряет, если введет информацию и нажал кнопку. А вдруг это вирусная атака — запоздало подумал он, но экран раскрылся. На подробной карте местности его блокпоста были отмечены все огневые точки ополченцев, секреты, минные поля. Даже у Лучникова не было такой подробной карты. Но стрелками справа было показано движение вражеской группы. Слева высветился экран. «Налет осуществляет спецгруппа батальона «Донбасс» в составе 32 человек. Командир группы капитан спецподразделения Тятера Геннадий. В группе три миномета 82 мм, две снайперские винтовки ВСС «Винторез» и одна снайперская винтовка Маузер СП-66, два ручных пулемета РПК74, три ручных огнемета «Шмель», шесть РПГ-18, Остальные вооружены автоматами АК 74. Группа саперов в настоящее время проделала проходы в минном поле и движется по направлению к оврагу, откуда будет совершено нападение в 4 час утра. Страж-4.» Первая мысль — провокация, но немного подумав Лучников, отказался от нее. Время было организовать встречную засаду. Быстро подняв по тревоге опытных ополченцев, усиленную группу он направил навстречу к оврагу. Вторую группу на противоположную сторону оврага, чтобы ударить в тыл противнику и дополнительную группу влево, вдоль оврага, чтобы отсечь группе путь к отступлению. На самом блокпосту оставалось всего пятнадцать человек. Лучников рисковал, но как он говорил: — кто не рискует, тот не пьет шампанское. В 3 часа 55 минут в приборе ночного видения на краю оврага он увидел, как появились вооруженные люди. Когда они все поднялись, Лучников в мегафон громко проговорил: «Группа капитана Тятера, вы окружены. Предлагаю сдать оружие. С вами будут обращаться как с военнопленными». В ответ раздались выстрелы, кто-то наугад выстрелил из гранатомета. Но с другой стороны оврага также раздались выстрелы. Группа попала в огненный мешок. Девять человек погибло, в том числе капитан Тятера, семь раненых и шестнадцать человек сдалось в плен. У Лучникова был ранен один боец. Утром его поздравил командир батальона, обещал представить к награде, но Лучникова занимал только один вопрос — кто такой Страж-4? Такого позывного, клички, псевдонима он не знал. Ясно, что человек это не простой. У них такого разведчика нет. Из ГРУ РФ? Может быть. Или кто-то из СБУ Украины, поняв бесперспективность борьбы против собственного народа, решил помочь им? Но тогда откуда у него такая подробная карта позиций ополченцев? Тем более что некоторые секреты были сменены только вечером? Ничего не понятно. В привычке Лучникова было докладывать вышестоящему начальству только тогда, когда обстановка ясна хотя бы для него самого.

Через двое суток история повторилась. Опять в половине второго ночи на экране ноутбука появилась: «Срочное сообщение! Нажмите на кнопку ввода». Теперь Лучников не сомневаясь, нажал на кнопку. Страж-4 сообщал о передислокации полка танковой бригады, тяжелой артиллерии, в том числе установок Град и Ураган в район с. Соколовка для нападения на блокпост, его захват и прорыв к Донецку. Однако, как сообщал Страж-4, боеприпасы пока не подвезли, горючее тоже. В течение суток командование собирается обеспечить всем этим группировку и прислать полк резервистов и батальон национальной гвардии. На весь танковый полк только у одного танки имеется половина боекомплекта, у второго — четверть боекомплекта. Можно их брать тепленькими. Здесь Лучников не выдержал и сразу поехал к командиру батальона, где тут же, несмотря на ворчание командира, что спать не дают, выложил всю информацию.

— Гм, а источник то твой надежный? — спросил командир, на что Лучников ответил — Да, головой за него ручаюсь.

Тогда, батальону боевая тревога! Выезд через 30 минут! Выехали, конечно, не через 30, а через 45 минут, но успели. Село Соколовку практически взяли без боя. Ни один танк так и не выстрелил. Крепко спали танкисты после выпитого самогона. Танковый полк оказался, правда, урезанным вместо 30 танков было 28, 12 автомашин вместо 15. Но зато 6 Градов и 4 Урагана. А тут еще к 8 час утра подъехала автоколонна с боеприпасами к ним. Автоколонна шла без охраны и сопровождения, поэтому о сопротивлении ополченцам никто и не помышлял. То-то радость была у командира батальона. Ну, пусть теперь сунутся на Донецк!

Лучников бегал по селу, беседовал с пленными, с оставшимися жителями села. Нет, никто никаких странных людей не видел. Как же вычислить этого неуловимого Стража?

Командование поблагодарило за танки и тяжелую артиллерию, но приказало оставить с. Соколовку и вернуться на прежние позиции. Понятно, что растягивать линию фронта никто не хотел. Хотя кто скажет, где на гражданской войне линия фронта.

Две ночи Лучников сидел у раскрытого ноутбука, но от Стража четвертого никаких сообщений не поступало. Да, кажется, подсел на информацию от Стража как на наркотики, думал он про себя. Как он ни пытался выйти на Стража, никак не получалось, даже через социальные сети и одноклассников пытался, хотя понимал, что это смешно. Наконец на третью ночь поступило новое Срочное сообщение. Но оно было каким-то странным. В нем страж 4 предлагал в следующую ночь с 23 час не направлять через линию фронта или линию разграничения никаких разведывательных или диверсионных групп, ни в какую сторону в радиусе до 100–150 км от линии соприкосновения. Имеющиеся там группы срочно вывести из этой зоны в ту или иную сторону. Нахождение их там будет угрожать их жизни. Об этом же предлагалось сообщить руководству. На следующее утро, говорилось в сообщении, они могут свободно входить в эту зону и брать оставшихся в живых оккупантов тепленькими. Переписав данное сообщение в блокнот, так как сохраняться и копироваться оно не желало, Лучников это уже пробовал, он направился к командиру. Что опять? Уже не удивляясь, спросил командир. Лучников сообщил о полученном сообщении.

— Кто это — Страж-4? — спросил тот.

— Если бы я знал, — вздохнул Лучников, но первые два сообщения были абсолютно правдивы. При этом, каких успехов мы с помощью его добились? Я думаю, что в эту ночь что-то произойдет, может, какое-то оружие будут испытывать?

— Кто? — спросил командир.

— В этом-то и вопрос, но думаю ничего плохого, что мы не будем одну ночь засылать разведгруппы или отзовем диверсионные группы, не произойдет. А если предупреждение серьезное, то и людей сохраним.

— Согласен сказал командир батальона, я срочно направлю руководству республики сообщение, не ссылаясь на источник. Хорошо.

В этот же вечер около 19 час на имя министра обороны Украины, руководителей округов, дивизий, бригад, полков поступили телеграммы одинакового содержания: «Предлагаю сегодня до 23 час вывести все вверенные вам войска на территориях Донецкой и Луганской народных республик на расстояние 100–150 км от линии фронта или линии разграничения для сохранности жизни вверенного вам личного состава. Страж-4». Многие штабные офицеры посмеялись над данной телеграммой и оставили на утро, чтобы начальство посмеялось. Другие, более умные, стали решать задачу каким образом телеграмма смогла проникнуть по защищенным каналам связи. И только один офицер из защищенного противоатомного бункера решил побеспокоить министра обороны о том, как такая телеграмма смогла попасть в бункер. Министр, отдыхая в сауне в весьма веселой и высокопоставленной компании, попросил прочесть сообщение, а выслушав, разразился трехэтажным матом на великом русском и могучем языке и бросил трубку.

Луна. ДКР.

Сегодня будешь закреплять свои знания на тренажере, — сказал Нулан, и мы после завтрака отправились на тренажер, имитирующий пункт управления МКР. Уже трое суток я спал всего по 4 часа и прекрасно себя чувствовал. Нужно увеличивать нагрузку ворчал Нулан, когда я сообщил ему об этом радостном событии.

В кабине тренажера МКР сверху на голову опустилась сфера, и я увидел себя в летном ангаре. Проверил все системы корабля, убедился, что он к полету готов, сообщил в шлюзовую камеру о готовящемся вылете и легко тронул МКР из шлюза. На Луне был день. Светофильтры автоматически отрегулировались, защищая глаза. Первоначально я поднялся на 100 метров, затем до 5 км и начал облет Луны согласно заданию. Затем я по экономичной траектории устремился к Земле, и на разных высотах соблюдая режим маскировки, облетел Землю. Затем я посетил базу в Антарктиде, где начиналась весна, затем базу в Индийском океане. Сначала было жутковато погружаться под воду. Здесь светофильтры наоборот были убраны. Я включил зрение в инфракрасном диапазоне и приблизился к мерцающей в глубине пирамиде, подвел МКР к шлюзу и пошел на всплытие, так как путешествие было виртуальным. Затем я посетил базу в Тибете. Нулан рассказал, почему ее прозвали Шамбалой. Дело в том, что на альфийском слово горы звучит как Шам. Шам база — значит горная база. Но люди переиначили это название в Шамбалу. Затем я посетил базу в Атлантическом океане, затем в Восточном поясе Кордильер, затем в Тихом океане и вернулся на Луну к северному шлюзу базы № 6. Однако когда я снял сферу, то оказался в том же тренажере на ДКР.

Поздравляю, сказал Нулан, первоначальную подготовку пилота МКР ты прошел. Сейчас пройдем в кабину управления и поговорим о твоей Украине.

Итак, начал он, — матрицы сняты со всех олигархов Украины, о которых ты просил. ЦУ по твоему вопроснику анализирует их. Без консультанта по финансам и бизнесу сделать это довольно сложно. Но, как у вас говорят, первый блин комом. Однако уже можно сказать, что гражданскую войну затеяли не они. По крайней мере, большинство в ней не было заинтересовано. Войну развязали другие олигархи, из-за границы, чтобы поправить свои дела. А эти мальчики ввязались в драку, стремясь набить свой карман как можно туже с тем, что если они встали не на ту сторону, то можно удрать за границу и там спокойно в сытости и уюте доживать награбленное во время гражданской войны. Некоторые из них — всего 18 человек создали при себе вооруженные формирования, частные армии, как для охраны своего имущества, так и для устранения конкурентов и своих противников, так и для откровенного грабежа. Вот им, в первую очередь, выгодно разжигание гражданской войны, когда можно хорошо нажиться на военных поставках, поставляя в армию бракованное снаряжение, питание, амуницию. Вот они вместе с генералами и делают большой бизнес. При этом генералитету выгодно затягивать продолжение гражданской войны. Чтобы разобраться в этом, необходимо снять матрицы с верховного командования, всего генералитета и основных политиков. Ты не против, Вадим?

— Нет, я не против, я думал об этом, но считал, что это можно сделать позже. Но раз мы ввязались в эту драку, то давай действуй, давай указания ЦУ. Только для военных я переработаю вопросник, да и для политиков нужно ставить совершенно другие вопросы. Я тут же загрузил себе еще один участок мозга. Хорошо, когда можно работать за двоих, но еще лучше, когда за сорок человек.

— Остальные олигархи, прикрываясь националистическими лозунгами, ловят рыбку в мутной воде, т. е. воруют, хапают, где что можно и не можно, — сказал Нулан. — А чтобы быть неприкосновенными рвутся во власть, лишь бы им не мешали воровать. Некоторые понимают, что это ненадолго и переводят свои капиталы за границу, надеясь при перемене политического климата сразу же слинять на Запад, в Евросоюз, в США или в Канаду. Но сейчас мы знаем, где у кого находятся все эти наворованные ценности. Подготовка к их изъятию практически готова. Когда будем начинать?

— Вначале мы проведем операцию по деблокированию ДНР и ЛНР. Затем по освобождению этих республик от оккупационных войск. Вот тут начнется шум, при котором станет как-то незаметно, что некоторые олигархи потеряли около 50 млрд. долларов. Кстати, эти излучатели готовы?

— Излучатель для подавления электронов, который должен привести к отключению всех электрических и электронных приборов в диаметре до 20 км готов и изготовлен в двух экземплярах. Один установлен на МКРе находится на земной базе в Атлантическом океане.

— Какое сложное название, — сказал я, — Давай назовем его проще — антиэлектрон.

— Это неверно выражает сущность физических процессов, происходящих в приборе, — возразил Нулан, но в принципе какая разница, это, же не на альфийском языке. Согласен. Второй — излучатель волн, вызывающих детонацию взрывчатых веществ, установлен на 12 МКР, также находящихся на земле.

— А этот излучатель давай назовем для краткости по первым буквам названия — ВВДВВ, а если короче ВДВ, хотя у нас на земле такое сокращение уже есть.

— Это на Земле, заметил Нулан, — а для космоса будет в самый раз. А сейчас самое время обсудить план операции.

Окрестности Донецка сентябрь 2014 г.

Заряжающий 2-го дивизиона 122 мм гаубиц Д-30 Богдан Микайтюк вышел из палатки и пошел к отхожим местам покурить. На территории дивизиона курить строго запрещалось. А скоро, наверное, и старшина встанет. Их смена ночная, любил говорить он. Действительно их дивизион и стоящий рядом дивизион тяжелых 240 мм минометов «Тюльпан» вели огонь, как правило, с 24 час до 4 час утра. Перед работой им разрешали немного поспать. Но Богдану почему-то не спалось. Он посмотрел на часы. Было 23 час 56 мин. К отхожему месту вел тротуар. Вообще-то у них в дивизионе порядок. Вот только когда он домой в Одессу вернется? Эта непонятная война с сепаратистами. Да и пусть живут, как хотят. Нет всех под одну гребенку мести надо. Они вот уже пятую ночь стреляют по городу по 4 часа в ночь. Что там творится, куда они стреляют, Богдан не хотел думать. Он пошел, напевая слова из песни Высоцкого: «А мне в Одессу надо позарез…». Богдан полез за сигаретами в карман и тут рвануло. Богдана бросило на землю. Одновременно, там, где стоял дивизион «Тюльпанов» тоже рвануло. Кругом все взрывалось. Он старался поглубже вжаться в землю, хорошо, что она была мягкая и теплая. Сколько времени он лежал, он не помнил. Когда же он встал и пошел к палаткам, то местности он не узнал. Палатки не было, из — под земли торчали ноги, руки. Его вырвало. Дивизиона не было.

Богдан пошел на запад, ближе к дому. По дороге к нему присоединилось еще четверо уцелевших бойцов из их артиллерийского дивизиона. После обеда их задержала застава национальной гвардии. На вопросы почему самовольно оставили позиции, где их оружие, командиры, они ничего ответить не смогли. Их тут же обвинили в дезертирстве, пособничестве сепаратистам, избили и направили в СБУ для расследования и предания суду.

Луна. ДКР.

Я летел на МКР на высоте около 5 км над ночной Украиной. Точнее это летел не я, а мое сознание. На самом деле я находился на ДКР в пульте управления. Моя задача была наблюдать за выполнением намеченного плана по деблокированию Донецка и Луганска. На первом этапе мы решили нейтрализовать от зоны соприкосновения территорию в 100–150 км если генералы ничего не поймут, то, на следующую ночь продолжим зачистку республик.

Излучатель ВДВ работал очень эффективно. Под его лучом взрывалось все, что могло взрываться — снаряды, ракеты, бензин, солярка, мины (хорошо, что разминировать уже не надо будет). Даже, как показала аппаратура, взрывались невзорвавшиеся авиабомбы второй мировой войны. Через два часа зачистка была закончена, но я еще не испытал излучатель антиэлектрон и направил МКР к ближайшему штабу войск. Вначале я решил прослушать переговоры. Ведь такой шум-тарарам подняли, однако меня удивило абсолютное спокойствие в штабе. Только какой-то голос вызывал Кобзаря и спрашивал, почему он уже два часа не выходит на связь. В 7 км от штаба на карте я увидел аэродром. Все как полагается: зенитно-ракетные комплексы, истребители, кажется МИГ-29, штурмовики Су-25 «Грачи», склады горючего, склады боеприпасов, РЛС, техника аэродромного обслуживания и т. д. Так, уничтожаем самолеты, которые постоянно бомбят ополченцев, склады боеприпасов, горючего, зенитно-ракетные комплексы. Остальное не трогаем, особенно радиолокационные станции. Пусть подумают.

Я нажал на кнопку излучателя и провел им по всем взрывоопасным объектам. Загрохотало знатно.

Затем вернулся к штабу. Там началась паника. Кто-то пытался связаться с аэродромом, кто-то с Киевом. Вот тут-то я и включил свой антиэлектрон. Территория штаба сразу погрузилась во тьму. Не двигались автомобили, молчали все радиостанции и даже мобильные телефоны. Я замерил радиус действия антиэлектрона. Он составил 24 км. В общем, неплохо для тактических операций. Через полтора часа я отключил излучатель, отправил МКР на базу, а сам снял с головы сферу и очутился на Луне в кабине ДКР.

— Антиэлектрон показал себя хорошо, но нельзя ли увеличить его радиус действия до 100 км?

— Нет, до 100 нельзя, могут возникнуть сопутствующие эффекты, по которым земная техника, если ее, конечно, доработать, сможет определить источник излучения. Но до 60–70 км можно попробовать. Я дам задание ЦУ на совершенствование излучателя.

— Хорошо, пока на данном этапе он нам не нужен. Если украинские генералы такие тупые, то сегодня ночью придется повторять операцию на территории всей Донецкой области силами одних МКР. Как у нас с документами по моей легализации?

— Все готово, выбирайте легенду, одежду, средства связи, оружие. Деньги находятся на базе № 6, оттуда вы и будете забрасываться на Землю.

Окрестности Донецка. Сентябрь 2014 г.

На следующее утро Лучников со своим взводом на трех бронетранспортерах выдвинулся к бывшим позициям тяжелой артиллерии украинской армии. Как и обещал Страж-4, сопротивления не было никакого. Встречались отдельные группы деморализованных солдат, со слов которых можно было понять, что что-то ночью бахнуло и многих в живых не осталось. Когда добрались до бывших позиций, то после их осмотра Лучников понял, что была произведена крупномасштабная диверсия. Были взорваны все боеприпасы 122 мм гаубиц, причем, не, только в полевых складах, но и подготовленные к стрельбе рядом с орудиями. Сгорели все автомашины и бронетранспортеры, причем расположенные в различных местах. Лучников ломал голову о том, как можно было совершить такую крупномасштабную диверсию и какими силами. Разведчики доложили, что в 500 метрах от этих позиций они обнаружили разбитый дивизион 240 мм минометов «Тюльпан». Доложив об увиденном, Лучников получил указание продвигаться дальше, но не более чем за стокилометровую зону от Донецка.

Около 12 часов дня власти ДНР и ЛНР сообщили, что блокада прорвана и украинская армия отброшена на расстояние около 100 км от Донецка. Граница с Россией свободна, находится под контролем республик и они готовы принять гуманитарную помощь. В свою очередь украинские СМИ опубликовали сообщение министра обороны Украины о том, что во время ночных боев сепаратисты были отброшены и армия накапливает силы для наступления на Донецк. В этом же сообщении говорилось о том, что Россия, в нарушение норм международного права, совершила акт агрессии и разбомбила аэродром украинских ВВС. Министр попросил международное сообщество наказать Россию и призвал войска НАТО защитить воздушное пространство Украины.

Средства массовой информации Украины и стран Евросоюза опубликовали множество снимков «преступления Кремля». Однако прибывшие эксперты доложили, что признаков воздушного налета не обнаружено. Нет воронок, признаков штурмовки. Эксперты пришли к единодушному мнению, что все взрывы были наземными. К тому же ни средства ПВО ни радиолокационные станции (в том числе сопредельных государств и НАТО) в воздушном пространстве Украины в данном регионе не зафиксировали ни одного объекта. Тогда была выдвинута версия о «русских коммандос», которые и совершили эту диверсию.

В Киеве же в это время СБУ, разбирая причины разгрома украинских войск под Донецком, наткнулась на тексты телеграмм за подписью Страж-4, в которой он предупреждал командование украинской армии об отводе войск «для сохранности жизни вверенного вам личного состава». СБУ конечно в первую очередь заинтересовала, как данная телеграмма могла попасть в штабы через все фильтры защиты военной связи, а затем уже, какие меры были приняты по этой телеграмме.

Выяснилось, что никто и не слышал об этой телеграмме. И только один офицер заявил, что он звонил о ней министру обороны. Министр обороны заявил, что офицер лжет и тут же был издан приказ об увольнении его из рядов армии за клевету и подрыв авторитета в отношении высшего командного состава.

Однако слухи по армии уже поползли один страшнее другого. Якобы русскими было применено какое-то секретное оружие, после которого не остается ни одного человека, о том, что командование было заранее предупреждено об этом, но оставило войска для эксперимента. Национальную гвардию она не предупредила, чтобы все «майданщики» погибли. Все эти слухи взбудоражили не только офицерский состав, но и проникли в солдатскую массу.

Вечером этого же дня во все штабы округов, дивизий, бригад, полков и министра обороны поступили новые телеграммы одинакового содержания: «Предлагаю сегодня до 23 час вывести все вверенные вам войска с территорий оккупированных вами ДНР и ЛНР. За сохранность жизни вверенного вам личного состава вы будете отвечать лично. Страж-4». Естественно, что на этот раз данная телеграмма везде была надлежащим образом задокументирована и вручена по назначению. Попытки руководителей дозвониться или соединиться с министром обороны ни к чему не привели, Он срочно выехал к президенту для консультации. Первыми сообразили руководители воинских подразделений, расположенных на территориях ДНР и ЛНР. Они быстро сели в свои автомашины и уехали для доклада вышестоящему руководству. Узнав об этом, руководители национальной гвардии на всем подручном транспорте начали передислокацию в сторону Киева. Затем рванул оставшийся офицерский корпус. А затем паника охватила всю армию. Ехали на всем, что может двигаться, бросая вооружение, РЛС и другое имущество.

Около 22 часов дверь в камере гауптвахты раскрылась. В дверях стоял старший сержант. — Ребята, тикайте до дому. Сейчас опять шарахнет. Начальство все сбегло. Я тоже ухожу, да вспомнил о вас. Вы-то за что снова этот ад терпеть будете?

Бывшие подозреваемые или дезертиры, среди которых был и Богдан Микайтюк, вышли из помещения гауптвахты, и пошли в ночь, на запад. Они уже поняли, что находится рядом с оружием очень опасно для жизни.

Начальник разведки второго батальона как всегда, наверное, уже по привычке, в половине второго ночи опять включил свой ноутбук и уже не удивился, увидев мигающую надпись: «Срочное сообщение!» Оно гласило, что практически вся территория республик свободна. Противник бежал, оставив большие запасы боеприпасов, тяжелей артиллерии и бронетехники. На двух оставшихся аэродромах осталось три вертолета МИ-8, два штурмовика СУ-25 и четыре истребителя МИГ-29. Предлагалось забрать всю оставшуюся технику до утра и поставить кордоны на границах республик и Украиной.



Глава 7. Снова на Земле



Ранним сентябрьским утром я высадился с МКР на набережную р. Москвы в районе Лужников и прогулочным шагом пошел к метро Спортивная. Мое появление, как сообщили мои наблюдатели, осталось незамеченным. Согласно легенде я являлся майором ФСБ, ведущим оперативную разработку по факту убийства генерал-лейтенанта ФСБ Булатова Р.С. в ноябре 1999 г. Преступление до настоящего времени осталось нераскрытым, и этим делом уже давно никто не интересовался. Среди разрабатываемых версий были лица причастные к спецслужбам США и Великобритании, а также свои, из ФСБ, нанявшие криминалитет для выполнения задачи, которых затем также убрали. Цели по последней версии могли быть карьеристскими, устранение конкурента, а также по заданию важных лиц из администрации президента. Очевидно поэтому данное «тухлое» преступление и осталось до сих нераскрытым.

Мне было необходимо найти тех людей, кто знал Булатова и через них выйти на лиц, представляющих интерес для вербовки в мою команду. Людей, кому «за державу обидно», честных, принципиальных, желающих исправить положение, в котором очутилась Россия в начале 21 века.

По аллее сентябрьского Измайловского лесопарка шел, прогуливаясь, опираясь на тросточку, пожилой человек в летнем пальто. Это был бывший генерал-лейтенант ФСБ Андрей Иванович Платонов. Ему было всего 66 лет, но на пенсию его отправили 5 лет назад за то, что он подписал аналитическую справку, с выводами которой был абсолютно не согласен президент РФ. Дело в том, что его отдел занимался анализом, прогнозом и стратегическим планированием и Платонов, как его называли «чекист старой закалки», не побоялся отстаивать свои взгляды на заседании у президента. Однако времена Юрия Андропова, который требовал от своих подчиненных докладывать ему «правду и ничего кроме правды» давно прошли. Ему никто не сделал даже замечания, но на пенсию отправили «в связи с ухудшением состояния здоровья». Здоровье у него действительно было не очень, особенно после ухода в отставку, но он упорно боролся с той, которая начала ходить за ним с косой. Спортом он уже заниматься не мог, поэтому часто ходил на прогулку по Измайловскому лесопарку.

Чтобы привлечь человека к себе, к своему делу, необходимо вызвать интерес к себе, к своему делу. Нужно выяснить, чем ты можешь заинтересовать человека. Без своего интереса человек не способен увлеченно работать. Чем можно заинтересовать опытных людей, проживших жизнь? В чем они могут увидеть свой шанс?

Наверное, в первую очередь в улучшении состояния своего здоровья. Здесь я вспомнил свою беседу с Нуланом по поводу медкапсул, которые находились на базе № 6 и на всех земных базах альфийцев. Рассматривая длинные ящики с прозрачными каплеобразными крышками, я спросил Нулана:

— И, что, эти ящики или медкапсулы могут лечить все болезни человека, существующие на земле?

— Нет, — ответил Нулан, — они просто приводят поступивший организм в нормальное состояние. Конкретных болезней они не лечат. Что такое болезнь в вашем понимании? Это нарушение нормальной жизнедеятельности организма, при взаимодействии его с окружающей средой. В общем-то, это правильное определение, но ваша медицина предпочитает лечить конкретные болезни, а не весь организм. Часто, направив свои усилия на нормализацию деятельности одного органа, причиняют вред другим органам. Ваша наука все еще плохо знает физиологию человека, взаимодействие его органов, влияние их друг на друга. Как работает медкапсула? Когда человек попадает в нее, капсула проводит ревизию и ремонт сердечной системы, а затем сосудистой системы. В кровь впрыскивается большое количество специализированных медицинских микроавтоматов. Я знаю, что у вас медики мечтают о таких и даже назвали их нанороботами. Вот они то и проводят ремонт, как сердечной, так и сосудистой и лимфатической систем человека. Одновременно таким же путем приводится в норму система обеспечения человека кислородом или дыхательной системы. Восстанавливаются поврежденные и засоренные, загрязненные участки легких. Затем приводится в порядок система желудочно-кишечного тракта, все железы, почки, селезенка, печень и др. органы. Затем — ревизия и ремонт костной и костно-мышечной систем. Отлаживается и настраивается система регенерации организма. При необходимости в ускоренном темпе могут быть выращены отсутствующие конечности, ребра, зубы и т. д. Происходит ревизия и ремонт системы размножения, поврежденных гениталий. Только затем происходит настройка нервной системы, нервных узлов в спинном мозге на оптимальный режим работы, включаются и проверяются механизмы иммунитета, саморегуляции организма. Происходит настройка и оптимизация всех органов чувств — зрения, слуха, запаховых, вкусовых рецепторов, тактильной чувствительности. Кора головного мозга и более древние структуры мозга ревизии не подлежит. Слишком сложные механизмы обратной связи в нем существуют. Если есть опухоли или другие заболевания, то они устраняются при предыдущих ревизиях. Кстати, после такой ревизии и восстановления всех функций организма у человека часто проявляются, как у вас их называют, экстрасенсорные способности. Ни у одной галактической расы таких способностей нет. Правда, предугадать какие именно способности проявятся заранее невозможно. Вот вкратце принцип работы медкапсулы. Часто люди, выходя из медкапсулы, говорят, что они помолодели. Это не так. Структура клеток остается прежней, просто человек чувствует себя нормально здоровым.

Для такого человека, как Плотников важна возможность исправить свои ошибки и ошибки своего ведомства. В какой-то мере он был идеалистом, верил в идеалы коммунизма и происшедшее с СССР считал результатом предательства и неправильной политикой КПСС и его лидеров. Изучая личность Плотникова, я видел запись его спора с внуком, студентом МГИМО. Тот доказывал деду, что идеи коммунизма окончательно канули в лету и человечество позабудет о них как совершенно не продуктивных. Плотников ему возражал. Идея, возникнув в голове человека, — говорил он, — исчезнуть не может. Она видоизменяется, преображается, но обязательно возвращается. Вспомни наивные коммунистические идеи Иисуса Христа. Будущему поколению идеи коммунизма 20 века также покажутся примитивными. Экономическая база для коммунизма в 20 веке не созрела — это верно. Но твой хваленый капитализм с лозунгом: «Из всего выжимать прибыль!» — ни к чему хорошему не приведет. Капитализму не нужен прорыв человечества в космос, не нужны открытия в науке, медицине, если это сразу же не дает прибыль. Зато военные технологии, позволяющие быть самыми сильными и диктовать человечеству свои условия, развиваются в полную мощь. А это может привести человечество к гибели. Однако внук доводы Плотникова не понял. Может ли заинтересовать такого человека возможность предотвращения третьей мировой войны?

А если учесть его тягу к новым знаниям, если намекнуть ему, что отныне для него на земле не будет существовать никаких тайн? Согласиться ли он, быть соратником? Возможно, для других будут важны вопросы материального обеспечения. Это не проблема для меня, однако, нужно сделать это деликатно, чтобы не было похоже на подкуп. Я приблизился к Плотникову.

— Здравствуйте Андрей Иванович, разрешите представиться — меня зовут Сергей Петрович, майор ФСБ из 9-го управления (Управление собственной безопасности). Веду оперативную разработку по факту убийства генерал-лейтенанта Булатова в 1999 году, — изложил я первую легенду Андрею Ивановичу. У меня будет всего несколько вопросов, не относящихся к вашей служебной деятельности. Я показал удостоверение работника центрального аппарата ФСБ.

— Не знаю чем смогу помочь вам, молодой человек. Романа Семеновича я не знал хорошо, да наша деятельность практически нигде не пересекалась.

— Я знаю это. Но сейчас у нас появилась одна интересная версия, что его убрали те люди, которым не нравилась его позиция о методах защиты интересов Родины. Мало того, он узнал кое-что о торговле государственными секретами в центральном аппарате ФСБ нашим «ближайшим друзьям» из США. Если бы вы также близко приблизились к таким данным, я бы тоже сомневался, что смогу встретиться с вами. Вас же убрали просто на пенсию.

— Они ждут, когда я помру. Недолго уж осталось. Платонов вдруг остановился, его дыхание участилось, и я подвел его к скамейке.

— Давайте посидим и полюбуемся на начинающуюся осень. Андрей Иванович, вы не могли бы мне помочь и назвать имена людей, которым бы я ни в коем случае не мог доверять и тех людей, которым как говорят, «за державу обидно».

— Такие сведения, молодой человек, я могу дать только с согласия директора ФСБ.

— И вы понимаете, что в случае утечки информации я за вашу жизнь не смогу поручиться?

— А почему я должен быть уверен, что вы тот, за кого себя выдаете? Кому вы сольете сведения, которые надеетесь от меня получить? Все, давайте заканчивать этот разговор.

— Подождите минутку, сказал я. В своей аналитической записке от 12.02.2009 г вы писали, что, несмотря на политику умиротворения, и политических уступок США со стороны России, ожидания перезагрузки отношений между Россией и США в связи с приходом нового президента США в 2000 г., это приведет лишь к росту напряженности. На фоне экономической депрессии США начнут разжигать во всем мире националистические настроения, религиозную рознь, развязывать «цветные» революции, разжигать войны, чтобы за счет продажи оружия, роста своей военной промышленности выйти из кризиса. Вы писали, что можно ожидать от США в ближайшие три года: попытаться снизить курс рубля, для этого возможно опустить мировые цены на нефть. Будут попытки развязать гражданские войны в Ираке, Пакистане, Афганистане, Ливии, Сирии. Будут попытки проведения «цветных» революций в Тунисе, Египте, Алжире, Бахрейне, в России, на Украине и т. д. Вы предупреждали президента, что вступление России в ВТО на условиях запада — это капкан, призванный ликвидировать продовольственную безопасность России. Я процитировал несколько узкоспециальных отрывков из этого документа, которые свидетельствовали, что я читал этот документ полностью. Как видите, продолжил я, ваши прогнозы уже оправдались более чем на 87 %, а что сделано, чтобы противодействовать данной политике? Мало того, дорогой Андрей Иванович, последний анализ показал, что мир идет, да что идет — катится к третьей мировой войне. Вот поэтому мне и нужны опытные, честные люди, которые могли бы предотвратить это. Людям, которым не только «за державу обидно» но и за все человечество, если оно позволит перейти границу третьей мировой. Скажу сразу, что возможности у нас очень большие, и мы в силах это совершить, но мне нужны опытные, грамотные люди.

— Я понял вас, молодой человек, ответил Платонов, — и даже почти поверил, но что могу сделать я, или мои товарищи? Они также стары и больны, как и я, большинство, кому можно доверять — в отставке. К тому же для этого нужно иметь доступ к совершенно непростой информации и знать ваши возможности.

— Андрей Иванович, сказал я, — как я понял, в принципе вы согласны? Он промолчал. Тогда я раскрою свой маленький секрет. Как вы думаете, сколько мне лет?

Он взглянул на меня — Лет 32–35 не больше.

— Гораздо больше, Андрей Иванович, гораздо больше. Я старше вас. Мне 69 лет. Я обещаю вернуть вам здоровье. На сколько лет вы будете выглядеть после процедур, я не знаю. Это зависит от многих факторов, но лет до 130–150 активной жизни я вам точно могу обещать. Кроме этого у вас будет очень интересная жизнь, вы узнаете много нового и вообще почти все, что захотите узнать. У вас будут прекрасные условия для работы, но нам действительно нужно предотвратить третью мировую войну. Ни одно правительство в мире сделать этого в настоящее время не может. Я, с вашей помощью и помощью ваших друзей смог бы это сделать. Мне нужны умные, грамотные помощники, профессионалы, чтобы не наломать дров.

— Кто вы, Сергей Петрович, если это ваше настоящее имя?

— Вы угадали, это не имя — псевдоним, но если вы согласны собрать команду таких, же хороших и надежных специалистов, которые бы рискнули на несколько месяцев покинуть Москву или другие города, то будем считать, что договорились. А настоящее имя я назову вам, когда мы будем вместе работать в одном коллективе. Тогда я и расскажу кто я такой и свою историю. Договорились?

— Хорошо, будем считать, что договорились. Как мне с вами связаться? Какой номер телефона, условные слова?

— Ничего этого не надо. Просто, когда вы будете одни в комнате или помещении и захотите со мной поговорить, то возьмите ручку и напишите на листке бумаги мое имя отчество и слова: «Нужно поговорить». И все. Некоторое время, минут 5-10 не выходите из комнаты. Вдруг я в это время буду занят. Вас устраивает такая связь?

— Очень необычная связь. А вы не боитесь прослушки, записей и так далее?

— Нет, не боюсь. Все будет под контролем, а все жучки и прочая техника работать не будет. Можете проверить, оставив в это время включенный диктофон или видеокамеру. Благодарю вас Андрей Иванович за плодотворную беседу. Подумайте и если возникнут вопросы, — то задайте мне их, когда будете готовы.

Через двое суток дежурный микроразведчик доложил, что Платонов просит связь. Я в это время был на атлантической базе и готовил помещения для первой группы своей команды. Нужно было, чтобы условия жизни максимально были приближены к сухопутным по земным меркам. Я проверил комнату и квартиру Платонова. В комнате действительно работал включенный диктофон и на книжном шкафу, среди книг была спрятана включенная видеокамера. Я направил луч излучателя антиэлектрона в комнату, а затем перед Андреем Ивановичем возник посреди комнаты круглый экран диаметром около одного метра.

— Здравствуйте Андрей Иванович, сказал я, как у вас настроение и какие новости?

— Здравствуйте Сергей Петрович, я подобрал четырех человек, но не знаю, подойдут ли они. Один — мой товарищ, полковник ФСБ, работал со мной в управлении — Герасимов Михаил Ильич, готов служить Родине и человечеству, однако ему уже 68 лет и он тяжело болен, сердце. Если его вылечить, то в области аналитики это будет незаменимый специалист.

Второй — Журавлев Владимир Григорьевич, из службы контрразведки. Контрразведчик от бога, работал как во внешней, так и во внутренней контрразведке. Также находится в отставке, ему уже 78 лет, болен.

Третий — Молчанов Николай Сергеевич — из центра специального назначения, работал в управлении, ранее в «Каскаде», полковник ФСБ. Очень надежный товарищ, однако, инвалид, потерял правую ногу в одной спецоперации от радиоуправляемой мины. Не знаю, чем вы здесь можете помочь, но он готов в меру возможностей работать и с протезом.

Четвертый — Захаров Борис Александрович из службы экономической безопасности, крупный специалист по финансовым и налоговым преступлениям. Правда, ему уже 71 год, болен, но голова ясная. Если есть возможность, то ему нужно помочь.

— Какая вам нужна помощь до отъезда? И когда вы будете готовы?

— Мы будем готовы через сутки, но желательно бы материально помочь Молчанову и Журавлеву, у которых в семье сложилось тяжелое финансовое положение.

— Сегодня около 15 час мы встретимся на той же аллее, надеюсь, ее вы помните? Я передам вам подъемные по 500 000 руб. на каждого и еще по 500 000 руб. Молчанову и Журавлеву. Этой суммы хватит? О сумме материального вознаграждения мы поговорим позже, когда вы познакомитесь с характером работы. Если вы будете не согласны, то мы возвращаем вас домой, эти деньги в любом случае остаются за вами.

— Хорошо, до встречи в 15 часов.

В этот же день в приемную заместителя начальника управления кадров ФСБ зашел моложавый майор ФСБ и попросил лично вручить пакет под расписку. С недавних пор в службе организационно-кадровой работы было запрещено передавать в личные дела сотрудников документы в электронном виде в связи с беспрецедентной утечкой информации. Вернулись к старым добрым временам, когда все документы хранились в подшитом и пронумерованном виде в стальных непроницаемых сейфах. Выслушав ответ секретаря, что начальника пока нет, ожидается после обеда. Майор извинился и вышел из приемной. Никто и не заметил, что в начале из левого каблука, а затем из правого вылезли по два микроразведчика, очень похожие на жучков, которые тут же слились по цвету с окружающим фоном и поднялись по ножке стола под столешницу. Двое проследовали в архив отдела кадров, другие в кабинеты, где выпустили множество наноразведчиков, которые затем проникли в сейфы руководителей, где пересняли всю имеющуюся документацию.

Оренбург сентябрь 2014 г.

К начальнику Оренбургского высшего военного авиационного училища зашел подтянутый мужчина в темно-сером костюме, представился майором центрального аппарата ФСБ Максимовым Сергеем Петровичем и спросил, получил ли тот телеграмму за подписью заместителя министра обороны о содействии ему в проведении беседы с курсантами 2–4 курсов о желающих осваивать новую технику. Такую телеграмму начальник получил сегодня утром. Она вызвала у него определенные вопросы. Ни о какой новой технике за последние 5 лет он вообще ничего не слышал, но если она появилась, он рад за Россию. Второй вопрос, почему такую беседу поручили проводить какому-то майору ФСБ, а не представителю министерства обороны? Но, в конце концов, это дело начальства. Он лишь спросил, можно ли собрать всех в актовый зал, или он хочет побеседовать с каждой группой в отдельности? Может ли он присутствовать на этой беседе? Удобно ли будет ему провести беседу через час, после окончания занятий?

Майор ответил, что начальник, конечно, может присутствовать при беседе, но ему желательно перед этим осмотреть актовый зал.

Майор начал речь с того, что привел слова Циолковского, что Земля — колыбель человечества, но человек не может вечно жить в колыбели. Мир в настоящее время стоит на пороге третьей мировой войны и единственным путем выхода человечества из сложившегося тупика является выход человечества в Космос, в большой космос. В зале вспыхнул огромный круглый экран, на котором вначале возникла Земля, взгляд из космоса, затем Луна. Зрителей поразила четкость увиденного изображения, Лунные моря и кратеры. Затем они увидели Марс с высоты птичьего полета, особенно впечатлили каньоны Маринера. Спутники Юпитера: серные вулканы на Ио, подробные снимки Европы, Каллисто, Ганимеда. Сатурн с его кольцами, снимки спутника Титан. Красивейшие снимки звездных скоплений, туманностей. Затем появился снимок галактики. Зеленый луч протянулся к одной из маленьких звезд между витками млечного пути, и майор сказал — а вот наше солнце, наша солнечная система. Человечество может освоить множество миров, ему есть чем заняться в космосе, раскрывать тайны мироздания, стать на путь содружества разумных рас. А большинство людей на Земле сейчас думают только о наживе, о прибылях, о деньгах, о власти над кучкой таких же продажных людей и из-за этого готовы уничтожить все человечество. В свое время мальчишки мечтали стать космонавтами именно из-за идеи освоения космоса. Но нашлись дяди, которые сказали им: — зачем вам это нужно? Жизнь коротка, нужно ловить момент, отдыхать, вкусно поесть, пить экзотические спиртные напитки, валяться на пляжах, заниматься сексом, доставлять себе всевозможные удовольствия. Вот в чем смысл жизни. Только они обманули этих молодых людей. Для того чтобы это иметь, нужно в первую очереди иметь деньги, а чтобы их иметь, нужно идти работать, вкалывать на этих дядей или с оружием в руках убивать тех на кого они укажут. И человечество отказалось от освоения космоса, от мечты об освоении космоса, о свободе, которую может дать только космос.

Теперь мы возрождаем освоение космоса. Вы будете летать на невиданной до сих пор технике. В скором времени вы будете бродить по Луне, Марсу, другим планетам, летать к другим звездам. Я вам это обещаю. На раздумья 5 минут. Кто желает принять участие в программе, подойдите ко мне. Остальные могут быть свободны. Естественно, что про мое предложение не стоит пока широко распространяться.

Однако осталось всего двенадцать человек. Я думал, будет больше. Я попросил оставшихся пройти со мной в аудиторию и пройти небольшой психометрический тест. Там я каждому надел на голову сферу и через несколько минут ЦУ отобрал всего десять человек. Перед остальными я извинился и отпустил их. Оставшимся сказал, чтобы они закончили все дела в училище и к 20 часам подошли к проходной, где их будет ждать микроавтобус.

На микроавтобусе я отвез курсантов на опушку в лесу, в 4 км от училища. В сумерках курсанты поднялись на борт МКР, и я доставил их на базу № 6. После медобследования в карантинном помещении, я провел их в жилой отсек, где объявил, что свои обещания я выполняю и, что они уже находятся на Луне, где будут проходить курс обучения астронавигации, управления Малыми космическими разведчиками и средними космическими разведчиками. Ребята выбрали себе старшего и его заместителя. Я показал им столовую, жилые каюты, специализированные обучающие комплексы, спортивные и тренажерные залы, технические тренажеры, в том числе для обучения управления космическими разведчиками различного назначения, тиры для обучения стрельбой из различного рода оружия. Программа обучения была составлена ЦУ с некоторыми моими поправками к менталитету землян. После этого я опять улетел на Землю.

На следующее утро начальник Оренбургского военного авиационного училища, когда ему сообщили об отсутствии 10 курсантов, отобранных майором ФСБ, встревожился, но подумав, что из-за волокиты с секретными бумагами произошла задержка, шум поднимать не стал. Но когда и через трое суток никаких известий о пропавших курсантах не появилось, забил тревогу. Вот тогда и стало известно, что никакой телеграммы по закрытым каналам связи от заместителя обороны страны не было, майор Максимов С.П. ни в 9 управлении, ни вообще в ФСБ не работает.

Проверка показала, что кроме похищения 10 курсантов из Оренбургского училища в эти дни были похищены курсанты из Барнаульского, Балашовского, Ейского, Качинского, Красноярского, Саратовского высших военных авиационных училищ — всего 68 курсантов. Кроме этого, что уже было совсем непонятно, были похищены курсанты Санкт-Петербургского военно-морского института, Военно-морского инженерного института и Тихоокеанского военно-морского института — 37 курсантов, всего 105 курсантов. И везде фигурировала фамилия Максимова, представлявшегося сотрудником центрального аппарата ФСБ. Было возбуждено уголовное дело, проведены все необходимые следственно-оперативные мероприятия, однако преступление так и осталось нераскрытым.

Николай Молчанов.

В этот поздний вечер я, Николай Молчанов шел, слегка прихрамывая, по набережной Москва реки по направлению к стадиону Лужники. Горели фонари, и только редкие прохожие спешили пройти пустынное место. Жизнь начинала со мной под старость лет какую-то непонятную игру. Начинал свою службу я в погранвойсках, затем проходил подготовку в отряде ФСБ «Каскад», который затем вошел в группу «Вымпел», а затем ее переименовали в управление «В». Там-то в Дагестане я в 2011 году и потерял ногу при взрыве радиомины. Жена через год развелась со мной и забрала дочь. Зачем ей муж инвалид. Много лет я не встречался с ней, не знал, где они живут. Недавно жена сама нашла его с криком о помощи. Дочери нужна операция, и сумма по нынешним временам не особенно большая, но где их возьмешь сразу — 380 тыс. рублей. Банки кредит инвалиду давать не захотели. Осталось последнее — продать свою однокомнатную квартиру. Друзей, которые бы смогли бы занять такие деньги, у меня не было, и в это время я встретил своего товарища Андрея Платонова. Когда-то он хорошо спланировал одну операцию, а я ее осуществил. После ранения я видел его всего один раз. Увидев его, я сразу подошел. Разговорились, и Платонов предложил мне работу по аналитической части, сказав, что познакомился с интересным человеком. Работа с выездом и нужно решать в ближайшее время. Я вначале обрадовался предложению, затем рассказал ему о проблемах с деньгами для лечения дочери. Он пообещал подумать и взял у меня номер телефона и адрес. Неожиданно он вечером явился ко мне и принес один миллион рублей. 500 000 руб. на лечение, остальные — подъемные. На все мои вопросы о характере работы сказал, что я потом узнаю. Если работа не понравится, то вернут домой. Деньги обещали не требовать. Странно все это. За невыполненную работу подарить миллион. В какой фирме сейчас такое бывает? Странное и место отправки — набережная. С собой я взял сумку, в которой были самые необходимые туалетные принадлежности, пара белья и две чистые рубашки. Метрах в 150 от набережной стояло четверо, из них одного я узнал — это был Платонов. Я подошел к нему, Платонов представил меня. Кругом было пустынно. В это время откуда-то появился крепкий молодой мужчина, оглядел всех и сказал: «Все в сборе? Ну, тогда поехали», и направил нас к трапу, который полого шел в небо. Мы взяли свои вещи, поднялись в какой-то странный салон с округлыми формами с мягкими креслами. Мужчина усадил нас, повернул за стену и исчез. Мы переглянулись. Не чувствовалось никакого движения, ни шума двигателя. У всех на лице было недоумение. «Ну вот, посидим немного, и нас отпустят», — пошутил я. Откуда — то опять появился мужчина. Он сказал: «Сейчас мы на орбите Земли, минут через 10 пойдем на посадку. Потерпите немного», — и ушел. Действительно минут через 20 он появился снова и открыл трап, по которому мы ранее поднимались. Я вышел и тут обалдел. Наверное, другое слово в русском языке трудно подобрать. Это была летающая тарелка! Рядом в ангаре стояло еще штук 17 тарелок. Что это? — спросил я.

— Малый космический разведчик, — ответил мужчина. Пройдемте в карантинное помещение. Там вы разденетесь, ляжете в медицинские капсулы, а потом поговорим.

Пришлось раздеться догола, меня заставили отстегнуть протез и забраться в капсулу, напоминающую саркофаг. Крышка закрылась, стало тепло и уютно, и я уснул. Сколько я проспал, не знаю. Очнулся я бодрым, чувствовал себя превосходно. Вдруг я понял, что шевелю пальцами ноги, которой у меня нет. Посмотрел, не поверил, протянул руку, пощупал. Нет, есть нога. Но как она появилась, каким образом? Я вылез из саркофага, прошел в открывшуюся дверь, которая как оказалась, вела в душевую. Меня прополоскали, дверь снова открылась, но вышел я в помещение с моими вещами, вернее с моей сумкой. Я достал бритвенные принадлежности, побрился. По щетине определил, что лежал не менее недели. На меня смотрело мое лицо, но ему было не более 35 лет. Чудеса, да и только. Не только ногу вернули, но и омолодили! Одежды моей не было, и я одел лежащий на кресле комбинезон, обулся и вошел в следующую дверь, в какой-то холл, где в креслах сидели и о чем-то разговаривали четверо 40 летних мужчин в таких же, как у меня комбинезонах. Один из них, его я еле узнал, такой молодой стал, Платонов, подошел ко мне и широко улыбаясь, сказал: «Поздравляю с выздоровлением!»

— Какое выздоровление? Я вновь родился. У меня даже нога выросла! И не дожидаясь возражений, заголил правую штанину и показал всем мою здоровую ногу.

В это время дверь открылась, вошел мужчина, который нас привез сюда и сказал: «Пойдемте, позавтракаем и я должен вам все объяснить».

В помещении светло-бежевого цвета мы расселись вокруг овального стола, где уже стояла посуда, закуски, что-то горячее, напитки, хлеб, но мы все ждали объяснений.

— Вначале, разрешите представиться. Меня зовут Вадим Алексеевич. Фамилия — Крылов. Мне 69 лет. Мы с вами находимся на базе внеземной цивилизации расы альфийцев, которая проживает на другом конце галактики, луч света доходит до них за 68 600 лет.

Данная база находится на глубине 1840 метров посреди Атлантического океана, 25,4 градуса северной широты. Еще две подводных базы находятся в Тихом и Индийском океанах. Есть еще и наземные базы. Так случилось, что я упал со скалы и инопланетные разведчики доставили меня для оказания медицинской помощи на свою базу, расположенную на Луне. У них там находится 6 баз. Корабль альфийцев, они называют его ДКР — дальний космический разведчик, попал к нам в солнечную систему более 6000 лет. Попал совершенно случайно то ли из-за аварии, то ли из за обстрела враждебной расой разумных. Отремонтировать свой ДКР они не смогли, связаться со своей расой тоже. Большая часть экипажа погибла. Оставшиеся начали исследование солнечной системы, в том числе Земли. Обнаружив разумную жизнь на Земле, они решили ускорить развитие человеческой расы, поднять ее технологии для того чтобы с помощью землян можно было отремонтировать ДКР и вернуться домой. Многие факты их вмешательства остались на земле в виде легенд, мифов и религий. Однако оказалось не все так просто. Тогда они взялись за проведение биологических экспериментов, в результате которых должна была получиться улучшенная раса людей, которые бы помогли им выполнить свою задачу, но… Последний альфиец погиб в июле 1908 года. Однако автоматические разведчики продолжали и продолжают проводить исследования, в том числе биологические, в соответствии с заложенной в них программой.

В силу обстоятельств, продолжил он, мой мозг по генетическим показателям подошел для того чтобы на него была наложена матрица альфийца, руководителя ДКР и последнего погибшего альфийца. Сейчас перед вами своеобразный симбиоз человека Крылова и альфийца Нулана. Я пошел на добровольное сотрудничество с альфийцем чтобы, во-первых, предотвратить третью мировую войну, которая по прогнозу центра управления ДКР может начаться через 2–3 года. Вероятность прогноза 94,6 %.

Во-вторых, все нации и народы мира нужно объединить в одну, человеческую расу. Только такая раса может выйти в космос и обрести подлинную свободу.

В-третьих, обладая всеми знаниями, технологиями альфийской расы, мы сможем резко ускорить развитие человечества, дать ему новые знания, совершить рывок в космос. Гравитационный двигатель, (МЗД — Межгалактический звездный двигатель — так его называют альфийцы), установленный на ДКР, практически изменяют все наши понятия о пространстве и времени. Чтобы добраться до другого конца нашей галактики по корабельным часам требуется всего 40–60 минут.

В ответ на такие бонусы я обещал альфийцам, что помогу им с ремонтом ДКР, верну его и все его архивы с научными открытиями альфийцам и сделаю все, чтобы заключить союзный договор между расами человечества и альфийцами.

Но, как у нас говорят, один в поле не воин, один я ничего не смогу сделать. У меня в подчинении 6 баз инопланетян на Земле, 6 баз на Луне, огромное количество по земным меркам космических кораблей — малых, средних и больших космических разведчиков. Кстати, на БКР, (Больших Космических Разведчиках) можно исследовать космическое пространство в радиусе 10–15 световых лет. На Луне установлены 4 батареи самых мощных орудий в галактике. Они использовались за 5860 лет 479 раз для отклонения приближающихся к Земле астероидов в автоматическом режиме. Однако автоматы не могут заменить как живой разум человека, так и альфийца. Искусственный интеллект не может принимать решения на интуиции, в экстремальных ситуациях, принимать парадоксальные, но верные решения.

Какие задачи стоят перед нами?

Как я уже говорил, первая — предотвратить развязывание третьей мировой войны. Для этого, думаю, нужно вначале изъять у человечества такие опасные игрушки как ядерное, бактериологическое и химическое оружие. Затем нужно разрушить сложившуюся финансовую систему управления миром. Фактически уничтожить систему управления экономикой. Но при этом так, чтобы не пострадали люди, т. е. не было голода, революций, гражданских войн. Закулисные правители мира готовы развязать и третью мировую и уничтожить три четверти населения земли лишь бы сохранить эту паразитическую финансовую и экономическую систему, которая дает им власть. Я думаю, что у них и нужно вырвать из рук эти механизмы. Без финансовых рычагов управления, без армии и вооружения они никто. Нужно одновременно изменять идеологию населения. Нужно уничтожить националистические, религиозные предрассудки, создать новую идеологию обновленного человечества, человеческой расы. Идеологию освоения космического пространства, новых звездных систем, космической свободы человечества.

Я прошу подумать об этом. Если кто не желает присоединяться к нам, кто-то боится, держать не буду. Сегодня же отправлю вас домой. К вопросу о вознаграждении. Практически все ресурсы Земли и солнечной системы у ваших ног. Сколько кто желает назначить себе оклад, зарплату, вознаграждение — напишите на бумаге, будем перечислять на ваш счет в любой банк мира, пока они еще имеют цену. Подумать до утра вам хватит времени? Если кто согласен остаться, то сразу подумайте, кто вам еще нужен, сколько человек, с какой подготовкой. Учтите, кадры вы будете подбирать сами, сами затем будете ими и руководить. Ответственность за них также будет лежать на вас.

Атлантическая база. Этот же день.

Никто не захотел уезжать домой. Все жаждали деятельности. Ранее передо мной вставала проблема связи землян с ЦУ. Они как я не могли получать информацию прямо в мозг, а также давать запросы ЦУ. Посоветовавшись с Нуланом, я приобрел для начала 10 самых навороченных японских ноутбуков с памятью по 15 терабайт. Больше не было. ЦУ сделал какую-то модернизацию, и мои члены команды могли через ноутбуки напрямую связываться с ЦУ. Я раздал пять уже персональных ноутбуков каждому и объяснил особенности работы с ним. Это не интернет, это пульт управления и связи с пунктом центра управления ДКР. Вы не запрашиваете информацию. Если вы ее запросите, то вы в ней элементарно утонете. Вы должны уметь ставить задачи, вопросы, а ЦУ сам ищет на них ответы, перерабатывает необходимую информацию и выдает вам ответ. Каков вопрос, таков ответ. Поэтому точно формулируйте вопрос. Если нужно обоснование вывода, то по вашему требованию ЦУ даст вам развернутую справку. Если требуемой информации нет, то необходимо дать задание ЦУ, и он направит разведчиков для добычи необходимой информации и подключит все свои ресурсы, в том числе и исторические. Когда необходимо отследить передвижения конкретного лица, его встречи, разговоры, действия, то нужно также дать задание ЦУ. Я также ознакомил свою команду с четырьмя принципами дальней космической разведки во взаимоотношениях с разумными. Это, во-первых, невмешательство в развитие разумных рас. Только ведение наблюдения, по возможности скрытное. Вмешательство возможно лишь точечное в условиях угрозы самоуничтожения разумной расы.

2) Не передавать разумным расам своих технологий. До этих технологий разумные расы должны дойти сами, самостоятельно. Но возможны подсказки отдельным ученым, которые стоят на пороге данных открытий.

3) Разрешается применять оружие только при обороне ДКР, его кораблей и баз, а также союзников дальней космической разведки.

4) Правило № 2 не распространяется на отдельные артефакты и лиц разумной расы, но при условии, что данные артефакты (в том числе оружие) не могут попасть к другим лицам, не имеющим к ним допуска.

— Других ограничений для нас нет, — сказал я, и продолжил — Здесь имеются учебные капсулы, в которых вам подготовлен фильм о ДКР, об истории его появления в солнечной системе, о научных достижениях расы альфийцев, о возможностях взаимодействия людей с альфийской техникой, об устройстве баз, в том числе лунных. Так сказать вводный курс. После этого я и Нулан ответим на все ваши возникшие вопросы. Пообщайтесь с ЦУ через ноутбук. Для вас по Земле нет закрытой информации. Вы можете ознакомиться с любыми сверхсекретными документами любой спецслужбы мира, особенно, если она имеется на электронных носителях.

Андрей Плотников.

Нет, не соврал Крылов, не соврал. После выхода из медкапсулы я вновь почувствовал себя молодым. Хотя Крылов и говорил, что молодость возвратить нельзя, но он, наверное, не прав. Пока товарищи еще были в медкапсулах, Крылов сказал, что время нахождения в них индивидуально и зависит от сложности восстановления здоровья, я пошел в тренажерный зал и вволю порезвился на различных тренажерах. Ничего не болело, никакой одышки. Просто замечательно. Но когда я увидел, какими молодыми и здоровыми выходят мои товарищи, а особенно когда здоровым с живой ногой вышел Молчанов, я был в восторге. Я конечно догадался, что такие подарки придется отрабатывать, но все равно эйфория преобладала.

После встречи с Крыловым, на которой он поставил нам задачу предотвращения на Земле третей мировой войны, я задумался. Задача, конечно, была благородная, но что мы могли сделать шесть человек? Паниковать рано, — сказал я себе, будем смотреть.

Я включил ноутбук и решил посмотреть, на что он способен этот Центр Управления или ЦУ, и задал ему вопросы по развалу СССР, тему, которую я неплохо знал. ЦУ вывалил такой вал информации, что только просмотреть его нужно было несколько лет. Я вспомнил про предупреждение Крылова и стал вводить продуманные вопросы. ЦУ давал ответы, подкрепляя их необходимыми документами. Я думал, что знаю многое про те события. Оказывается, я почти ничего не знал. Такие интриги, такие предательства, такая глупость в головах политиков. Главное, что многие искренне не понимали, что творили и к чему это приведет. А к власти пришла всякая мразь. Я запросил информацию о событиях, которые, как я считал, знал. Боже, какие ошибки я совершал в то время. А я ведь искренне считал, что так будет лучше. Мне стало стыдно. Конечно, я бы один и даже со своим отделом ничего бы сделать не мог. Наши аналитические отчеты лишь иногда просматривались секретарями ЦК КПСС, но никаких политических решений на их основе не принималось. Во-первых, они часто противоречили тем догмам, которые были у них в головах, иначе говоря, противоречили политике партии. Во-вторых, эти отчеты тоже были сырые, неубедительные, так как руководство КГБ не доводило до нас массу информации, чтобы не выглядеть ренегатами среди членов ЦК КПСС. Что ж, старые ошибки сейчас не исправишь. Нам бы новых не наделать.

Как жаль, что в свое время у меня не было такого помощника как ЦУ. Я вызвал Герасимова, поговорить и распределить аналитическую работу.

— Ну как, Михаил Иванович, освоил технику? Я головой показал ему на ноутбук.

— А что ее осваивать? — ответил он. Вот возможности ЦУ меня поразили. Все гад знает! Вопрос — ответ. Как в аптеке. Для подготовки иной аналитической справки нам бы всем отделом месяца три пахать, а Центр через минуту дает развернутую справку.

— Давай Михаил Иванович вначале проверим информацию о неизбежности третей мировой войны. Техника техникой, а самому лучше ее перепроверить, согласен? Затем будем сами анализировать обстановку. Я беру на себя политические, идеологические, экономические, психологические причины и движущие силы, которые могут привести к войне. Ты берешь на себя оружие массового уничтожения, воинские формирования, их возможности, вооружение и способы противодействия. Также вчерне прорабатываешь возможности изъятия оружия массового поражения у потенциальных противников. Какие ресурсы для этого понадобятся. Согласен?

Герасимов согласился. Работа была интереснейшая. Я узнавал массу новой информации, в столовой ел наспех, не высыпался. В таком состоянии меня встретил Крылов, расспросил меня о проблемах и сказал, что я не умею использовать ресурсы своего головного мозга. На проблемы с ноутбуком, с которым я не расставался, предложил мне и Герасимову вставить импланты для прямого взаимодействия с ЦУ. Мы согласились, и он направил нас вначале в медкапсулы, а затем на двое суток в обучающие капсулы. После этого приказал спать не менее 12 часов. Проснулись мы совсем другими людьми. Я мог одновременно решать несколько задач. Производительность труда выросла более чем в 10 раз. Я почувствовал уверенность в своих силах, и проблема предотвращения войны уже не казалась мне невыполнимой.



Глава 8. Оружие для повстанцев



Примерно через час после утреннего совещания за завтраком меня вызвал ЦУ и сообщил, что на Украине назревает опасная ситуация, которая может привести к большим жертвам среди мирного населения. Я просмотрел полученную информацию. Министр обороны Украины стоял перед президентом Украины, который практически кричал на него: «Почему вы ничего не можете сделать с сепаратистами? У вас все вооруженные силы Украины. Вы обещали мне еще месяц назад, что полностью зачистите этот гадюшник. И что? Они выгнали все наши войска с территории своих «так называемых республик» и скоро весь мир будет над нами смеяться. Я вас ограничивал хоть в чем-то? Вы что хотите, чтобы они действительно до Киева дошли?»

Министр был бледен, — «Если бы русские не помогали им. Русские воюют на их стороне. Да и наши солдаты не хотят воевать, они бегут», — оправдывался он.

— Я уже много раз садился в лужу с этими русскими. Найдите доказательства участия русских воинских подразделений на стороне сепаратистов. Европа и Америка нас поддержат, но дайте или сфабрикуйте доказательства. Где они? А солдаты? Что ты за министр обороны, если не можешь построить это быдло в строй? На нас давят сверху, из Вашингтона — быстрее закончить военные действия путем уничтожения этих сепаратистов. В общем, так, собирай все силы, всю технику, применяй тактическое оружие большой мощности, ковровые бомбардировки, все что можешь, но Донецк и Луганск должны быть стерты с лица земли. Черт с ними, кто погибнет. Победителей не судят! Все понял? Сутки тебе на все хватит? И смотри, если не получится, то расстанешься и со своим креслом и с генеральскими погонами. А может, еще и под суд попадешь, за совершенные воинские преступления, — недобро усмехнулся президент.

Я дал ЦУ задание эту запись перевести в цифровую и сделать из нее фильм в формате, который можно было бы показать по телевидению. Также дал задание разведчикам документировать все действия министра обороны о том, как он будет выполнять указания президента страны. Запросил ЦУ о перспективах обороны республик. ЦУ дал неутешительные сведения. Против такого наступления повстанцам не выдержать. У них практически нет тяжелого вооружения, нет достаточного количества боеприпасов. Россия действительно не помогает с тяжелым вооружением. Многие политики боятся международного скандала. То оружие, которое есть в наличии — это или захваченное в боях оружие или взятое в немногочисленных военных складах на территории республик. Что же делать? Можем ли мы помочь повстанцам?

— Оружие есть, но о нем никто не знает — ответил ЦУ.

— Как это могло случиться?

ЦУ дал ответ: В конце 70-х годов 20 века СССР реально готовился к третьей мировой войне. На территории СССР было заложено в различных местах сверхсекретные базы, в которых находилось оружие, в том числе тяжелое, бронетехника, боевые вертолеты, даже самолеты. В некоторых находилось даже ядерное тактическое оружие. Там имеются до настоящего времени запасы продовольствия, обмундирования, топлива, боеприпасов. На территории Донецкой области и Луганской было заложено три таких базы, в том числе одна с тактическим ядерным оружием. Одна база находится в Ростовской области в непосредственной близости к Донецкой области. Для облегчения задачи использовались старые подземные выработки и заброшенные штольни. Работы проводились органами КГБ в строжайшей секретности и об этих складах ни армии, ни партийным руководителям ничего не было известно. Хранилища хорошо замаскированы, находятся глубоко под землей. Подходы к ним хорошо защищены, заминированы. Когда распался СССР при разделе военного имущества об этих складах никто и не вспомнил. А Главное управление специальных программ президента (ГУСП), в ведении которых были эти склады, также помалкивало. Его руководитель — генерал-лейтенант Булатов Роман Семенович также молчал. По инструкции он мог сообщить эту информацию только президенту РФ. Однако Ельцину было не до этого. Каким-то образом, однако, часть информации просочилась в окружение президента. Вначале Булатову предлагали деньги, хотели продать данное вооружение за границу, однако Булатов категорически отказался и его убрали. Однако ни в сейфах, ни дома, ни на даче, ни в каких других местах никаких сведений ни координат баз найти не удалось. Так и остались эти базы в сохранности. Когда базы закладывались, то мои автоматы разведчики задокументировали этот факт истории.

— Есть ли возможность проникнуть в эти склады и помочь данным вооружением повстанцам? — дал я запрос в ЦУ.

ЦУ ответил, что такая возможность имеется. Он направит своих автоматов разведчиков для проверки информации, приведения механизмов складов в норму и для расшифровки паролей допуска и доступа. Об исполнении он мне доложит. Затем он спросил — обо всех складах предоставить мне информацию или только по этим 4 складам. Я подумал и дал указание предоставить ее только по 4 складам. Также я дал задание проверить состояние тактического ядерного оружия и о возможности его удаления из этих складов. Черт знает в какой обстановке могут оказаться повстанцы, может там имеются предатели или просто неуравновешенные люди. Не хватало нам еще в центре Европы применения, даже случайно, ядерного оружия.

После этого я зашел к Плотникову, чтобы обсудить эту проблему. Плотников вызвал Герасимова и Молчанова. Журавлев и Захаров уже были в учебных капсулах, и я не стал их отрывать от учебы. После короткого мозгового штурма мы решили, что помочь повстанцам нужно. Ядерное оружие обязательно вывезти так, чтобы они о нем и не догадывались. На эту операцию мне выделили Молчанова и Герасимова. Больше некого было. Плотникова оставили на хозяйстве. Пока из пятерых землян, только я мог управлять МКР и руководить автоматами разведчиками.

В этот момент я получил информацию от ЦУ о координатах расположения спецскладов и о наличии в нем имущества. В спецскладе 7/4, недалеко от Донецка, в районе бывшей шахты имени 30-летия Октября находилось большое количество бронетехники, артиллерии и систем залпового огня с боеприпасами, автомобилями поддержки и топлива к ним. На спецскладе 7/5 — авиация — боевые и транспортные вертолеты, самолеты — истребители, штурмовики и транспортные с боезапасом, топливом, радиолокационным и наземным аэродромным оборудованием. В спецскладе 7/6 — ракетное оружие: тактическое и средней дальности, которое затем было уничтожено в 90-х годах. Там же была вся аппаратура наведения, ракетное топливо и… тактическое ядерное оружие в количестве 40 боеголовок. На спецскладе 8/2, в Ростовской области — обмундирование, зимнее и летнее, противохимическое и противобактериологическое на целую армию, большое количество продуктов питания, стрелковое оружие, гранатометы различных классов, боеприпасы к ним, походные медицинские госпитали со всем необходимым, полевые кухни и т. д. На всех этих складах имелось необходимое количество средств связи, различного рода радиостанций шифровальной и другой техники. Я подозвал Молчанова и Герасимова и сообщил им о полученной информации. Герасимов сразу же спросил:

— Как быстро мы сможем связаться с повстанцами?

— Не ранее чем через три часа, — ответил я, посмотрев на карту часовых поясов, так как связь с Лучниковым у нас по договоренности была около двух часов ночи.

— Я думаю, сказал Герасимов, повстанцам для успешного отражения атаки сегодня нужно не менее 35 танков Т-72, 50 бронетранспортеров, 30 установок «Град» и 20 — «Ураган» с большим количеством боеприпасов, 4 дивизионов гаубиц 120 мм и 6 дивизионов 120 мм минометов. Все это есть на спецскладе 7/4. Это всего одна пятая от количества, хранящегося там вооружения. Вопрос только в том, есть ли у повстанцев такое количество специалистов, чтобы освоить эту технику, есть ли командиры, которые смогут эффективно управлять этими соединениями? И, наконец, когда они смогут забрать эту технику, сформировать воинские подразделения?

— Да, это вопрос, на который нам могут дать ответ только руководители повстанцев. Так что вы предлагаете Михаил Иванович?

— Я предлагаю в первую очередь дать запрос по этим вопросам повстанцам. Пока они готовятся, ночью явиться на спецсклад 7/6 и забрать оттуда ядерные боеголовки. Как и каким образом, мы их сможем вывезти?

— Каждая боеголовка находится в специальном контейнере длительного хранения. В зависимости от назначения вес контейнера с боеголовкой составляет от 270 до 320 кг.

— Ничего себе, сказал Молчанов, это же более 12 тонн. И как мы втроем вытащим их оттуда? На горбу потащим?

— Для эвакуации 40 боеголовок понадобится дополнительно 3 МКР. Как я понял, он поднимает 46 человек, или 4 500 кг свободно — сказал Герасимов, — Здесь их достаточно, но кто будет ими управлять?

— Они могут выполнять точные задания автоматически, сказал я, А в погрузку контейнеров нам помогут специализированные автоматы разведчики — погрузчики. Так что проблем здесь не будет. А доставим мы их сюда, на базу в Атлантическом океане. Здесь есть хранилища для опасных грузов. Запрос ополченцам я уже направил, будем ждать ответа. А пока я предлагаю слетать на спецсклад 7/6 и посмотреть там, что к чему. Не возражаете?



Возражений не было. В ангаре мы втроем поднялись в МКР, где я надел на головы Молчанова и Герасимова, как и на себя, сферы обзора. Вид на землю с высоты 250 км завораживал. Молчанов разглядел Бискайский залив и побережье Испании. Остальное заслоняла облачность. На территории Украины уже была ночь. Мы опустились рядом с полузасыпанным бетонным бункером. В МКР мы переоделись в комбинезоны, защищающие от радиации. Полусфера, защищающая лицо, переводила инфракрасное излучение в видимое, так что мы обходились без приборов ночного видения. Все было отчетливо видно в кромешной темноте, только цвета более блеклые. С собой я взял двух крабов — автоматов разведчиков. При приближении к бункеру автоматы дали условный сигнал и бетонная плита отъехала в сторону, пропуская нас. Мы спустились по лестнице на два яруса вниз и остановились перед стальным круглым люком, как на подводной лодке. Один из крабов подбежал по стене к щитку, открыл его, нажал на какие-то кнопки внутри, включился механизм, провернулась кремальера. Я нажал на рычаг двери, и она открылась. Мы вошли в небольшую комнату, к противоположной стене которой подходила лифтовая шахта. Краб опять пробежал по стене к пульту, нажал на какие-то кнопки и дверь лифта открылась. Лифт опускался медленно и долго, а может это нам показалось? Мелькнула мысль, а вдруг лифт застрянет? Не застрял. На 12 этаже лифт остановился. На площадке было 4 стальных двери. Краб подбежал к одной из них и после нескольких манипуляций дверь в центральный пост открылась. В центральном посту стоял полукругом стол — приборная доска. По стенам в два ряда темнели экраны видеонаблюдения. Казалось, пульт был отключен. В кресле находилось полуистлевшее тело, одетое в форму подполковника. Справа, возле кресла валялся пистолет. Внезапно центральный экран засветился, и на нем вспыхнула зеленая надпись: «Подтвердите законность вашего нахождения введением пароля» Я дал команду и два краба вскарабкались на пульт управления, запустили щупальца под пульт, затем один вскарабкался на процессор и стал проводить какие-то манипуляции. Через минуту надпись на экране сменилась. Оранжевыми буквами было написано: «Введите пароль, иначе через 4 минуты будет включена система самоуничтожения» К автоматам разведчикам подключился ЦУ. Он выдал, что пароль состоит из 10 букв латинского алфавита, скорее всего русского. Такой пароль не предусмотрен существующими инструкциями. Через минуту ЦУ расшифровал пароль. Это были слова: «Горбач сука». Я ввел пароль. На экране появились слова зеленого цвета: «Извините за малодушие. Подполковник Мальцев» Затем пульт ожил, включились камеры видеонаблюдения, стала поступать информация о температуре в отдельных отсеках, влажности воздуха, запасе электроэнергии в аккумуляторах и другая техническая информация.

— Да, — сказал Герасимов, — не выдержал мужик распада Союза, но как его не хватились? Неужели все было так засекречено?

— Скорее всего, не до него было в то время, смена не пришла, жизнь потеряла смысл. Вот он и съехал с катушек, а на прощанье пароли сменил, чтобы наверняка врагам это оружие не досталось, — ответил ему Молчанов.

В сейфе была вся документация по всему оружию, находящемуся на спецскладе 7/6, но нас интересовали только ядерные боеголовки. Все были в наличии. Я вызвал с база 3 МКР с автоматами погрузчиками, выяснили пути выгрузки на поверхность этих боеприпасов.

Окрестности Донецка. Сентябрь 2014 г.

День выдался беспокойный, хотелось спать, но Алексей Лучников не спал, бдел возле ноутбука, ожидая возможного сообщения от Стража — 4. По его ранним сообщениям он знал, Страж-4 будет выходить на связь с 1 час.30 мин до 2 час ночи. После 2 часов ночи связи не будет. Сообщение появилось в 1 час. 42 мин. В нем сообщалось, что министр обороны Украины собирает все вверенные ему войска, чтобы решить окончательно Донецкую проблему, т. е. уничтожить не только повстанческую армию, но и большую часть населения ДНР И ЛНР. Приводились приказы министра обороны, план операции. Была приложена подробная карта с расположением, как украинских войск, так и войск повстанцев. В сообщении говорилось, что хотя наступление назначено на послезавтра, но министр просил отсрочки наступления у президента хоть на сутки. Решение пока не принято. Страж сообщал, что при отсутствии достаточного количества тяжелого вооружения повстанцы могут быть разгромлены, что приведет к большим потерям, в том числе и среди мирного населения. Во избежание такого сценария Страж предложил руководству республики 35 танков, 50 бронетранспортеров, 30 установок залпового огня «Град» и 20 — «Ураган» с большим количеством боеприпасов, 4 дивизиона гаубиц 120 мм и 6 дивизионов 120 мм минометов и 100 автомашин с боеприпасами. Руководству республики нужно не позднее завтрашнего дня до 16 час подготовиться к приему данной техники, найти необходимое количество танкистов, артиллеристов, водителей автотранспорта и командиров этих подразделений. К 12 час дня Страж-4 просил прибыть приемной комиссии в район бывшей шахты 30-летия Октября, где их встретят и покажут всю предназначенную для них технику.

В этот раз Лучников был готов к приему сообщений и фотографировал все, имеющееся на экране ноутбука на цифровой фотоаппарат с большим количеством мегапикселей. Ранее он просто фотографировал своим сотовым телефоном.

Только после приема сообщения Алексей рассмотрел карты расположения войск. Об одних формированиях он уже имел сообщения от своих разведчиков, о многих — нет. Но свои позиции он знал. Он был уверен, что Страж-4 не врет.

Командир батальона встретил Лучникова серьезным взглядом. Он понял, что произошло что-то серьезное. Ознакомившись с фотографиями сообщения, он предложил Лучникову срочно ехать с ним к руководителям республики.

— Нужно всех поднимать на дыбы, иначе нам хана, — сказал он.

Окрестности Донецка. Блиндаж министра обороны Донецкой республики. Сентябрь 2014 г.

Министр обороны Донецкой республики — плотный кряжистый мужчина в камуфляже, выслушав Лучникова и командира батальона, обратился к сидящему в сторонке мужчине, закутавшемся в плащ-палатку — Что ты Митрич думаешь по поводу этих подарков? Я вот все думаю про бесплатный сыр в мышеловке, а ты?

— Трудно сказать, ответил тот. Я Лучникову доверяю. Он ни разу нас не подводил. Да и сам Лучников утверждает, что, несмотря на то, что он не знает кто это такой Страж-4, но он ему верит.

— А если это провокация? Мы соберем специалистов, командиров, а их сразу всех и уничтожат?

— Но страж-4 просит прислать к 12 часам приемную комиссию. И если там не будет вооружения, мы всегда можем дать отбой.

— А если комиссию захватят и заставят сказать добро? И мы на это купимся?

— Предлагаю сегодня утром в район старой шахты 30-летия Октября послать разведгруппу. Пусть там затаится и наблюдает. Обо всем подозрительном пусть сразу же сообщает к нам в штаб. Если мы не получим это оружие, то будет очень плохо. Мои источники подтверждают информацию Стража о просьбе министра обороны об отсрочке наступления. Все очень похоже на правду.

— Но я не пойму, откуда в районе шахты может оказаться такое количество военной техники, да еще с боеприпасами. В сказки я не верю.

— А в секретные военные склады на случай войны ты веришь? Искали здесь военные какие-то склады в начале 90-х годов, да не нашли. Я краем уха об этих поисках слышал.

— Вон оно что, Митрич. Тогда конечно в такую вероятность можно поверить, однако нужно быть бдительными и настороже. Я согласен, нужно утром направить разведгруппу в район шахты 30-летия Октября.

Район спецсклада 7/6. Сентябрь 2014 г.

Мы сидели в центральном посту спецсклада 7/6. Останки подполковника Мальцева были захоронены в сделанной автоматами разведчиками нише и заложены бетонной плитой, на которой сделана надпись:


«Последний часовой спецсклада 7/6 подполковник Мальцев С.А. 1955–1993 г.»



На черно-белых экранах видеонаблюдения было видно как автоматы погрузчики вывозят последние две ядерные боеголовки.

— Вроде последние, — произнес Молчанов, — можно собираться?

— Подожди, ответил Герасимов, — а где инициаторы к ядерным зарядам? Без инициаторов — ядерные боеголовки — просто радиоактивный металлолом.

Действительно, инициаторы ядерного взрыва находились в отдельном помещении за мощной стальной дверью, на которой была изображена ромашка радиоактивной опасности. Пароль доступа к двери должен был быть подтвержден из центрального поста. Вот теперь операция по изъятию ядерного оружия со спецсклада 7/6 можно считать завершенной. Мы вышли из бункера, поднялись по трапу в МКР, оставив на складе в качестве часового автомат разведчик, и полетели в сторону спецсклада 7/4. Так как уже наступило раннее утро, мы позавтракали в МКР по полной программе, обсуждая тактику проведения переговоров. Я рассказал о ночных переговорах между Лучниковым, министром обороны и руководителем ДНР. Герасимов сказал, что он понимает опасения министра и, что тот правильно решил направить в район шахты разведгруппу, но его в настоящее время волнует другое.

_ — Как известно, сказал он, — в конфликте на Украине заинтересованы США, и они постоянно отслеживают ситуацию на Донбассе через спутники. Если они заметят в районе шахты большое количество военной техники, а они ее заметят, то об этом они сразу же сообщат украинским военным, что есть не хорошо.

Я сделал запрос ЦУ и тот ответил, что геостационарного спутника за постоянным наблюдением за территорией Украины у США в настоящее время нет. На это подключены два спутника, которые ведут наблюдение за данной территорией с перерывом в 1 час.10 минут. Я запросил ЦУ, можно ли вывести эти спутники из строя сегодня с 11 час до 24 часов, но так, чтобы американцы не догадались о внешнем воздействии? Да, — ответил ЦУ, можно сбить программу съемки объектов, вызвать неполадки в системе ориентации, это у них бывает. Пока они не введут новую программу, не перезапустят ее, не проведут тестовых испытаний, пройдет не менее 16 часов. Вот так и действуй, но спутники должны испортиться над территорией Америки — дал я ему указание.

Район шахты 30-летия Октября. Сентябрь 2014 г.

Около 8 час утра мы втроем вошли в бункер спецсклада 7/4. В отличие от спецсклада 7/6 здесь кипела работа. Автоматы разведчики расконсервировали боевую технику, сменили смазку, залили горючее в баки, зарядили аккумуляторы. В танки и бронетранспортеры был заложен полный боезапас. Грузовые автомашины грузились боеприпасами.

— Все по уставу, — пошутил Молчанов.

— Не по уставу, а по инструкциям Советской армии — уточнил Герасимов, когда мы осмотрели фронт работ.

Для вывоза техники из шахты имелись грузовые железнодорожные платформы, толкаемые сзади тепловозом. Эстакады шли вровень с платформами, и никаких затруднений в погрузке боевой техники не было.

— Автоматы разведчики светить перед повстанцами нельзя, сказал я. — Герасимов, Вы будете в тепловозе, Молчанов и я в первом бронетранспортере.

Герасимов возразил: — Но я не умею водить тепловоз, я в этом ничего не понимаю.

— И не нужно, — сказал я, — Вы просто будете изображать машиниста, а управлять им будут автоматы разведчики. Я их проинструктирую. Ну, а вы Николай Сергеевич справитесь с управлением бронетранспортера?

— Конечно, ответил Молчанов, — если надо, то и пострелять смогу, надеюсь, не утратил навыков.

— Вот и хорошо, а я сяду с вами в первый бронетранспортер и буду вести переговоры с повстанцами. Остальные танки и технику с платформ разгрузят автоматы. Затем автоматы и я грузятся на платформы, и мы уезжаем в штольню для очередной погрузки — разгрузки, а Молчанов остается охранять технику на площадке выгрузки. Принимается такое решение? Возражений не было.

Район шахты 30-летия Октября. Сентябрь 2014 г.

Приемная комиссия, в составе которой был Лучников, прибыла на двух БМП в район шахты 30-летия Октября в 11 час 45 мин. В комиссию входили начальник артиллерии вооруженных сил республики Ковалев Александр Сергеевич, танкисты, механики водители БМП, специалисты по РСЗО, связисты и другие специалисты. На Лучникове остались вопросы разведки. Когда они подъехали к бывшему зданию управления шахты, из-за угла полуразрушенного здания выскочил новенький без опознавательных знаков БМП-3. Из нее вышел плотный мужчина, ростом около 1,85 метра, в комбинезоне необычной формы и покроя. На левом плече нашивка в виде кометы, огибающей звезду с какими-то непонятными значками, видимо надписями, на правом такие же надписи и алые сверкающие камни с какими-то непонятными символами. Ничего подобного за свою жизнь Лучникову видеть не приходилось. Мужчина встал перед их руководителем — полковником Ковалевым и представился — майором ФСБ Максимовым Сергеем Петровичем. При этом никаких документов не представил. Просто сказал: — Езжайте за мной на место разгрузки, развернулся, сел в БМП и поехал за угол. Нам пришлось также ехать за ним. Нервы у нас были на взводе. Разведгруппа сообщила нам, что никаких подвижек украинских войск здесь нет. Впрочем, ехали они недолго, метров через 400 за терриконом была площадка, на которой стояло около 30 танков Т-72 и 40 БМП-3, около 20 Градов 10 Ураганов. БМП остановились. Из первого вышел Максимов и предложил комиссии начать приемку техники. Остальная техника будет постоянно поступать в течение нескольких часов. Вам нужно выделить механиков-водителей и перегонять ее из-за следующего террикона только после сигнала из первого БМП. Сигнал о возможности выезда за террикон — три световых мигания фарой по 5 секунд. Понятно? Без сигнала выезжать за террикон запрещено. Очередная партия техники будет не ранее чем через 30 минут. Честь имею. Максимов развернулся, сел в БМП и уехал.

Ковалев сразу же развернул бешеную деятельность, раздал всем указания и работа закипела. Один БМП стоял на охране. Лучников находился на месте пулеметчика и наблюдал за происходящим. Через 25 минут к Ковалеву подошли проверяющие. Вся техника была на ходу, укомплектована полным боезапасом, машины заправлены. Как сказал один танкист, хоть сейчас в бой. В каждой машине были отпечатанные наставления по эксплуатации и боевому применению.

— Ну что, даем добро в Донецк? — спросил Лучников Ковалева. Добро — означало согласие на присылку сюда подготовленных специалистов, формирование колонн и направление их в места дислокации.

— Нет, — ответил Ковалев, — Подождем новой партии, и все же мне интересно, откуда здесь столько техники?

— Дают — бери, проворчал Лучников, но в это время из-за террикона показалась БМП-3 и проморгала три раза фарами. Внутрь БМП и на броню забрались остальные члены комиссии. Один БМП оставили в охранении. За терриконом все стало ясно. На площадке стояло 5 танков, 10 БМП, 10 Градов, 10 Ураганов и два дивизион 122 мм гаубиц.

Из БМП-3 вышел еще один крепкий мужчина одетый в непонятный комбинезон с непонятными нашивками, подошел к Ковалеву и, не представившись, сказал:

— Танки все, БМП — все, системы залпового огня все. Есть еще 2 дивизиона гаубиц, 6 дивизионов 120 мм минометов и более 100 автомашин с вооружением. Думаю, часа за два доставим. Дело за вами — вывезти все это пока американцы со спутников не засекли вас.

Он развернулся и пошел к своему БМП.

Лучников обратился к Ковалеву: — Александр Сергеевич, мужик дело говорит, давайте добро в Донецк.

Ковалев перекосился. — Будут мне еще указания давать! Даже не представился.

Лучников вспыхнул: Ну да, не представился. Он что тебе подчиняется? Операция то секретная. Скажи спасибо, что помогают, а то — не представился. Я свою задачу выполнил, узнал, откуда техника. Внизу возле грузовой площадки замаскированные рельсы. Технику привозят на специально приспособленных платформах и здесь своим ходом разгружают. Куда ведут рельсы? Не знаю, но думаю в какую-нибудь штольню, где и имеется секретный склад.

Ковалев Добро все-таки дал, и через час поле возле первого террикона было забито людьми, принимающими новую технику. Рычали моторы. Формировались колонны.

С последними автомобилями снова появился Максимов. Он отозвал Ковалева в сторону и передал ему для министра обороны республики карту с последними сведениями расположения войск. В присутствии Лучникова он предложил тактику разгрома украинских войск, тактику создания огневых мешков для национальной гвардии, как наиболее боеспособных и агрессивных частей, тактику окружения и создания котлов, взятия как можно большего числа пленных.

— Это не война на уничтожение, — говорил он, — это гражданская война и не нужно допускать лишних жертв. Если после вашей удачной операции власти Украины запросят о перемирии, соглашайтесь на него. Лучше плохое перемирие, чем успешная война против соплеменников. Не нужно воевать против своего народа. Да, вы обороняетесь и здесь жертвы неизбежны. Ну, а те политики на западе, которые решили уничтожить вас — будут судимы или же уничтожены. До свидания.

— Подождите, всполошился Ковалев, — а расписка в получении этой техники и боеприпасов?

— Оставьте эти бюрократические заморочки для себя. У меня же все задокументировано, Александр Сергеевич, до последнего патрона.

Тогда разрешите поблагодарить Российское правительство за неоценимую помощь.

— Россию и Российское правительство за это благодарить не стоит. Они ничего об этом не знают. Поблагодарите СССР, и его народы, это их трудом была создана это техника. Если ваши республики еще в чем-то нуждаются, составьте список и передайте ему, он указал на Лучникова. Он знает способ связи со мной. До свидания. Этот БМП я тоже оставляю вам. Максимов махнул рукой своему водителю. Тот вылез из БМП и они свернули за террикон. Лучников все же тоже осторожно заглянул туда и вернулся к Ковалеву. Как я и думал, — сказал он, — технику привозили на железнодорожных платформах. Сзади их тащил тепловоз. Я видел машиниста в окне.

Через 30 минут наша группа поднялась на борт МКР и полетела к себе на базу в Атлантический океан.

Окрестности Донецка. Блиндаж министра обороны Донецкой республики. Сентябрь 2014 г.

Ковалев стоял перед министром и докладывал о выполнении задания.

— Таким образом, задание выполнено.

— Вы говорили майору о том, что у нас очень плохо с медикаментами и питанием? Что нам не хватает ПЗРК, гранатометов, пулеметов?

— Нет не говорил. Он сам предложил нам помочь, в чем нуждаемся, сказал, чтобы мы составили список и передали его через Лучникова, с которым он имеет связь. Не работает ли Лучников на ФСБ?

Министр вызвал Лучникова и расспросил его о проведении операции. Затем спросил Ковалева, почему тот не сказал ему о рекомендациях майора по проведению операции. «Забыл» — ответил тот.

— Как ты связываешься с майором? Спросил министр у Лучникова.

— Я с ним не связываюсь, — ответил Лучников. Я вам уже рассказывал, что между 1 час.30 мин и 2 час ночи я обязательно нахожусь рядом с моим ноутбуком, который должен быть включен. Иногда на нем появляется сообщение от Страж-4. Майора возле терриконов я видел первый раз в жизни. Откуда он меня знает — не знаю. Возможно, что это его псевдоним Страж-4. Как я могу с ним связаться, не понимаю. Возможно, просто напечатать текст на ноутбуке. Не пробовал.

— Сейчас мы составим списки всего нам необходимого. Ты ночью попытаешься связаться с майором и передашь наш список. О выполнении доложишь утром, сказал министр.

Однако поспать министру опять не удалось. Около 3 часов ночи, несмотря на попытки дежурного не пустить Лучникова, тот разбудил министра с требованием выделить ему сейчас же грузовик и 35 человек, из них 7 водителей и охрану.

Лучников доложил: — Страж-4 согласился полностью выполнить нашу заявку, однако все необходимое находится на расстоянии 160 км в Ростовской области. Он предложил мне маршрут, который не контролируется украинскими и российскими пограничниками, по степи. Обратно мы берем груз на 7 автомобилях. Расчетное время 3 часа туда и 3,5 часа обратно. Машины через два часа будут погружены, и ждать нас. Страж-4 предупредил, что сегодня Украинские войска начнут наступление, и груз будет очень востребован. Поэтому он просил не медлить.

Опять министр закрутился в организационных вопросах, пока не отправил автомобиль с Лучниковым и 35 бойцами за медикаментами и гранатометами — самыми востребованными сегодня вещами. Затем — подготовка к отражению наступления, созданию огневых мешков, операций по окружению. Здесь уже не до сна.

В Ростовской области, на месте указанном Страж-4 была такая же заброшенная штольня, возле которой стояло 7 грузовых автомобилей, полностью загруженных деревянными ящиками с оружием, боеприпасами, медикаментами, ПЗРК, пулеметами. Его встретил майор Максимов. Они пожали друг другу руки, и майор предложил вскрыть несколько ящиков и подготовить пулеметы и гранатометы к бою. Некоторые из бойцов были недовольны. Зачем расконсервировать новое оружие, проверять его, когда для этого есть оружейники.

— А если засада? — кричал на них Лучников, вы из АКМов будите отстреливаться, хотя у вас есть мощное оружие? Он демонстративно открыл ящик с пулеметом Калашникова и стал его собирать. Затем вытащил первые попавшиеся гранатометы РПГ-22- Муха и один РПГ-18. Остальные последовали его примеру. Эх, нет со мной моего разведвзвода — подумал Лучников.

Колонна опять пересекла российско-украинскую границу по балочке, незаметно для пограничников. Затем по степи, затем свернули на проселочную дорогу, и тут перед передней машиной грохнул взрыв. Машина остановилась. Лучников с пулеметом и гранатометом вывалился из кабины и залег в кювет. Кювет был мелкий, но лучшего места не было. Он увидел, откуда стреляли из гранатомета и выстрелил туда, хотя он догадался, что стрелок уже сменил позицию. Но нужно было принимать огонь на себя, пока в оставшихся машинах люди не осознали опасность случившегося и не открыли огонь. Он стал прочесывать из пулемета кусты, за которыми мог находиться командир засады. Рядом с ним взорвался осколочно-фугасный заряд, и он потерял сознание.

Очнулся он совершенно бодрым и здоровым. Будто не было бессонных ночей, длительной езды на грузовике с медикаментами. В чем дело? Он оглянулся и увидел, что находится под полупрозрачным колпаком голый. Нигде ничего не болело. Крышка сверху отъехала в сторону, и он увидел перед собой майора Максимова.

— Вставай, прохлаждаться позже будешь, — сказал он.

Лучников встал, вылез из медкапсулы. Одел предложенный ему комбинезон, такой же, какой был на майоре, и прошел за ним в комнату, где был накрыт стол.

— Подкрепляйся, — сказал майор, — ты уже четверо суток пролежал в капсуле. Тяжелое проникающее ранение правого легкого, перелом 4 ребер справа, перелом черепа справа. Крепко тебя приложило.

— А что с остальными?

— Трое убито, пять человек ранено. Если бы министр не направил вам навстречу три БМП для охраны, и если бы они не вступили бы в бой, все было бы гораздо хуже. Откуда ты набрал своих бойцов? Они же оказались практически не обстрелянными. Вы потеряли два грузовика с боеприпасами — взорвались. Ждали вас. Есть у Ковалева крот, когда узнал, что вы уехали за гранатометами и медикаментами, сразу по сотовому сообщил в СБУ, ну а те выслали засаду. Тебя все посчитали погибшим. Когда я прибыл на место боя, то у тебя еще только пульс бился.

— Где я? И кто вы? Вопрос, конечно, стоит глупо, но вы не из ФСБ.

— Правильно догадался. Ты меня знаешь под псевдонимом Страж-4. Это я посылал тебе информацию. Я не работаю ни на одну спецслужбу какого-либо государства. Ты находишься на дне Атлантического океана, на базе инопланетян. Вылечила тебя тоже инопланетная техника. Но я не инопланетянин, я землянин, русский по происхождению. Я могу вернуть тебя на Украину, в Донбасс или в любое другое место на Земле. Но я хочу предложить тебе работу. Я присматривался к тебе и думаю, что ты мне подойдешь. Подожди возражать, сначала выслушай меня. Я, конечно, сочувствую повстанцам, иначе я бы вам не помогал. Но сейчас над Землей нависла значительно большая опасность, чем мелкий конфликт между Украиной, ДНР и Россией.

Через очень короткое время может начаться третья мировая война, в которой человечество самоуничтожиться. Я и мои друзья поставили задачу предотвратить ее. Для начала мы собираемся уничтожить на Земле все оружие массового поражения, разрушить современную финансовую систему, которая регулярно приводит и будет приводить человечество к войнам. Дальше мы собираемся проводить социальные реформы и подарить человечеству большой космос — галактику. Но сейчас нам нужны бойцы. Ты бы неплохо справился с большим разведывательным подразделением, но тебе нужно много учиться. Здесь есть обучающие капсулы, в которых усвоение знаний убыстряется в несколько раз. Есть боевые тренажеры. Есть оружие, которого нет нигде на Земле. Однако мы связаны словом, данным инопланетянам — альфийцам, что не допустим прямой передачи неземных технологий на Землю. Мы можем только помогать ученым в раскрытии тайн мироздания, помогать создавать новые технологии. Человечество должно самостоятельно встать на ноги и тогда мы заключим с ним союз. Подумай. Сколько тебе времени нужно?

Наступила тишина. Через минуту Лучников сказал: Я подумал. Я верю вам, принимайте меня в свою команду.



Глава 9. Предварительное планирование



Андрей Иванович сообщил мне, что они собрали и обобщили весь имеющийся материал по оружию массового поражения и хочет предварительно проконсультироваться со всей группой.

Мы собрались все, вшестером, все, кто был на атлантической базе. Плотников начал свой доклад:

— Я не думал, что поставленная задача будет так сложна и так тревожна одновременно. Начну с ядерного оружия. Подробные цифры, чтобы не повторяться выложены в таблицах у вас на экранах ноутбуков. В настоящее время 9 стран официально обладают ядерным оружием: США, Россия, Франция, Великобритания, Китай, Индия, Пакистан, Израиль и КНДР. У Ирана и Саудовской Аравии есть несколько боеголовок нелегально. На территории восемнадцати стран, согласно договоров, имеется ядерное оружие других стран. Это ФРГ, Голландия, Нидерланды, Италия, Бельгия, Турция, Япония и другие. То есть ядерное оружие, несмотря на договоры о его нераспространении в настоящее время находится на территории двадцати семи стран.

В мире сейчас имеется 21265 ядерных боезапасов готовых к употреблению. Из них в США на постоянном дежурстве и в резерве находится 1124 ядерных боеголовок, в России — 865. Однако политики, лукавят и считают не все боеголовки, а только стратегическое оружие расположенное в шахтных установках, (в США 400 боеголовок на Мининитмен-3), на 12 атомных подводных лодках 240 ракет, на 44 бомбардировщиках В-52 и 16 — В-2. Это оружие учтено в договорах. Но кроме этого имеется масса тактического ядерного оружия: авиабомбы, ядерные торпеды, ядерные снаряды, фугасы, мины, тактические ракеты. Кроме того имеются склады с так называемым «устаревшим ядерным оружием», которое тем не менее можно привести в рабочее состояние. Кроме этого имеются склады с запасами оружейного урана и оружейного плутония. Всего накопленный боезапас ядерного оружия на земле составляет 35 тыс. тонн. Учитывая, как он охраняется, как прячется, как разбросан по всему миру можете представить задачу разоружения. Тем более что любое нападение на ядерные склады или на само оружие будет тотчас же расценено как акт агрессии противной стороной и начнется ядерная война.

Вторым по опасности для человечества является биологическое оружие. Оно имеется в настоящее время у семнадцати стран официально. Это США, Россия, Великобритания, Китай, Тайвань, Иран, Северная Корея, Канада, Израиль, ФРГ, Пакистан и другие. Опасность при ликвидации этого вида оружия в том, что нельзя применять взрывчатые вещества, чтобы не допустить заражения местности. Надо иметь ввиду, что некоторые террористические организации в подпольных лабораториях на территории Афганистана, Саудовской Аравии и некоторых других стран, пытаются изготовить бактериологическое и биологическое оружие. И возможно, что оно уже у них есть.

Третьим по опасности является химическое оружие — древнейшее среди оружия массового поражения. Оно имеется в настоящее время на территории пятидесяти четырёх стран, в том числе Великобритании, Канады, ФРГ, Франции, Швеции, Ливии, Судана, Сомали, КНДР, и других. Объем химического оружия огромен. По скромным подсчетам он составляет более 870 тыс. тонн. Как, каким образом его уничтожить?

Я спросил: — Имеется ли подробная карта размещения всех видов оружия массового поражения на Земле? Схемы их охраны? Способы и методы тайного физического проникновения на объекты?

— Да, — ответил Плотников, все это есть, пролистайте дальше, это в приложениях.

— Вы что, все с ума посходили? — вдруг спросил Захаров. Это же настоящая авантюра! Нас всего 6 человек. Даже если мы применим инопланетные технологии, ничего у нас не получится. Или же, мы, в худшем случае, подтолкнем человечество к третьей мировой войне. Вы представьте, люди встают и узнают, что у них отобрали все ядерное оружие. Они почувствуют себя обезоруженными, голыми перед лицом врага. Первое, что они сразу станут делать — вооружаться. А второе — воевать между собой.

— Подождите, — вмешался Герасимов, — Борис Александрович, вы правы в том, что человечеству нужен сдерживающий фактор. Мы предлагаем оставить часть ядерного оружия, например боеголовок 100–120 у одной страны, которая не будет шантажировать другие страны его применением и станет гарантом стабильности в мире. Я думаю оставить часть оружия России. Во-первых, мы уже уяснили, что уничтожить все оружие массового поражения одновременно на всей планете технически невозможно. Поэтому мы разбили это по этапам. Первый — уничтожение ядерного оружия. Правда, перед этим нужно будет предупредить руководство России об этой операции, и что мы ей оставляем, а то в панике они могут применить оставшееся оружие. Второй этап — уничтожение биологического оружия, а третий — химического.

Ну и что, — не сдавался Захаров, — уничтожите вы его, так они через полгода если не восстановят полностью количество ядерных боеприпасов, то через год — его вполне хватит для уничтожения если не человечества, то цивилизации.

— А вот для того чтобы этого не случилось, мы должны нанести сразу же удар по экономике, удар по финансовой системе империализма, по теневым правителям мира, чтобы некому было готовить новую войну. В конечном счете, переделать политическую карту мира. Для этого нужно сломать фиксинг Ротшильда, введенный в 1976 г. вместо золотого стандарта. Это позволяет США печатать вместо денег фантики под названием доллар в неограниченном количестве, что позволяет им править миром, не давая миру ничего взамен. Это паразитическая система, которая должна быть уничтожена.

— Андрей Иванович, Михаил Иванович, — обратился я к аналитикам, — посчитайте логистику. Сколько нам нужно людей, сколько каких кораблей и давайте приступать к непосредственному планированию операции. Борис Александрович прав, что ликвидировать ядерное оружие нужно в течение как можно более короткого времени, я, думаю, в течение суток.

— Николай Сергеевич, обратился я к Молчанову, — вы подготовили списки лиц, кого бы мы могли включить в боевые группы?

— Да, Вадим Алексеевич, список на 450 человек готов, сколько из них согласятся, не знаю. Будем работать. Чем раньше начнем вербовку, тем лучше. Тем более нужно выделить время на адаптацию и подготовку.

Список Молчанова состоял из трех категорий. В первом он почти не сомневался. Это были ветераны афганской и Чеченских войн, 28 человек из них инвалиды. Вторая группа — отставники, подрабатывающие охранниками, таксистами. Третья — действующие бойцы, опытные, но срок службы, которых подходит к концу и они с тоской ждут увольнения по выслуге лет. Кроме этого он предложил вербовку курсантов военных училищ, которые легко смогли бы освоить все виды космических разведчиков и стать их пилотами.

Я сообщил, что мной уже завербовано 105 курсантов из высших военных училищ и, что все они в настоящее время находятся на лунной базе № 6, где проходят обучение на пилотов космических разведчиков. Этого мало, но начало положено. Я оглядел присутствующих и сказал, что штаб тоже формируется из присутствующих здесь лиц. Но нам нужны и бойцы, без которых мы не обойдемся, и не просто бойцы, а обстрелянные, имеющие боевой опыт бойцы, на которых можно положиться. Поэтому мы вдвоем с Молчановым вылетаем в Саратов, где проживает 15 его сослуживцев. Естественно, что мы сменили легенду. Я стал подполковником в отставке ГРУ Савельевым С.П., а Молчанов — корреспондентом газеты «Красная звезда» Давыдовым Н.С.

г. Саратов сентябрь 2014 г.

В первую очередь Молчанов решил навестить своего боевого товарища — Славку Трофимова, который в 2011 г. в Дагестане вытащил его из ущелья, раненого в ногу, один дотащил до вертушки, а сам остался руководить окончанием операции. Потом он узнал, что через неделю Трофимов тоже был ранен и связь с другом оборвалась. Сейчас же с помощью ЦУ он быстро смог узнать, где находится любой человек. И когда Крылов предложил ему набрать команду, он сразу же вспомнил майора Трофимова. Вдвоем с Крыловым они поднялись на второй этаж пятиэтажной хрущовки. Дверь открыл сам Славка. Лицо серое, Правой руки у него до плеча не было. Он долго вглядывался, а затем сказал: «Николай, Ты что ли?»

— Я, Славка, я. Ну давай обнимемся! Здорово Бес! (Бес — был Славкин псевдоним).

Но Славка отступил в дверь, пропуская нас, и сказал: «А ты хорошо выглядишь. Как твоя нога то?»

— Могло быть и хуже. Сейчас все нормально. А ты как? Где твои? Катька где?

Но по обстановке было видно, что что-то не так. Двухкомнатная квартира была запущена. Диван-кровать разобрана. На полу валялось одеяло. Запах в квартире выдавал признаки холостяцкого жилья. А где же красавица жена, дочь?

— Нет их, — глухо ответил Славка, — машина в прошлом году сбила обоих. Так и не нашли кто. Да что это я. Пройдем на кухню отметим. Только у меня закусить нечем. Сейчас хотел навести друга, в госпитале лежит, а затем в магазин сходить. Но вы подождите, я быстро.

— Стоп, сказал Николай, — к другу твоему в госпиталь давайте сейчас все втроем сходим, а на обратном пути и в магазин или в ресторан зайдем, Как Вадим?

Мне тоже не хотелось оставаться в этой накрытой аурой горя квартире. Потом я уже представил, как Славка может перебрать и о чем нам с ним, потом разговаривать? Я согласился, и мы втроем вышли на улицу, поймали такси, заехали на рынок, взяли фруктов, напитков и поехали к военному госпиталю. Как выяснилось, друг Славки, капитан в отставке, Широков, когда начались военные действия в Донецке, находился там, в отпуске у матери. Он добровольно вступил в ополчение и с оружием в руках воевал до августа, когда его и зацепило минным осколком. Тяжелораненых ополченцев вывозят в Россию, где им и оказывается медицинская помощь. Широков был тяжелобольным и на нас одели белые халаты и пропустили в палату. Пока Славка здоровался, представлял нас, я осмотрелся. Палата на 4 койки была стандартной. Свободных кроватей не было. Один больной спал или находился без сознания, к его вене была подключена капельница. Двое с интересом смотрели на нас.

Широков — Володя, так он представился, сказал, что они все из ДНР, поэтому и поместили их всех в одну палату.

— Ну и как там у вас обстановка? — спросил я.

— Тяжело, — ответил мужчина, обритый наголо, — нациков много, к тому же они хорошо вооружены. Воюют плохо, но оружия у них много. Мы же вынуждены снимать с постаментов танки, перебирать у них двигатели и на них воевать. Я, например, воевал на ИС-3, снятом с постамента. Хорошо, что Россия в последнее время помогла нам с техникой, а то бы совсем плохо было бы.

— А кто такие нацики, спросил я, нацисты что ли?

— Нет, — ответил бритый наголо, — так мы называем национальных гвардейцев. Оболванены они, стремятся уничтожить всех русских и всех тех, кто их поддерживает. Простые украинские хлопцы в большинстве своем воюют под принуждением, а эти — злые как собаки, спущенные с цепи. На майдане что ли их обработали? Хотим в Евросоюз, хотим в Америку — передразнил кого-то он. Так их там и ждут с распростертыми объятиями. Ну и езжайте, если хотите. Мы то — причем? Нет, вначале надо русских уничтожить. Откуда это у них?

— У меня в Виннице родственники, — вступил в разговор мужчина лет 35, лежащий на кровати рядом с Широковым, — Я сам украинец, но жена у меня русская из Донецка. У нее тоже украинская кровь течет. Так вот, позвонил я в конце августа в Винницу, поздравить свою тетку с днем рождения. Так она набросилась на меня с матами. Чтоб вас всех поубивали, чтоб дома ваши сгорели, чтоб на месте Донецка осталось пепелище. Это моя родная тетка, с которой у меня всегда были хорошие отношения. Мы и в гости друг к другу ездили. Да и политикой она никогда не интересовалась. Что случилось? Кто и как им смог все мозги запудрить?

— А кто арабов на евреев натравливает, мусульман на христиан, пакистанцев на индусов, шиитов на суннитов, украинцев на русских? — вступил в разговор Молчанов, — все это одна шайка, те, кто жаждет мирового господства. Если народы поймут это, то их власти быстро наступит конец.

— Это мы понимаем, но как их прищучить? — опять вступил в разговор бритый мужчина, — У них финансы, армия, авианосцы, ядерное оружие. Без драки они свою власть не отдадут никогда. А после развала Союза им и противостоять некому. Все правители, я так понимаю, на корню закуплены. Мрачно добавил он.

— Чем после выздоровления заняться собираетесь? — спросил я.

— Эх! Если бы еще выздороветь, — ответил бритый. Говорят, на инвалидность отправят. Наверное, останусь здесь, в России. Обратной дороги на Украину мне нет, если нацики победят.

— Если вылечусь, сказал Широков, — поеду обратно в Донецк. Военных, опытных кадров у них не хватает. Буду биться до последнего.

— Ребята, сказал я, — а если я предложу вам пройти курс ускоренного и эффективного лечения, восстановления, обучения новым технологиям борьбы, а затем включится в эту борьбу не только с украинской властью, уничтожающей свой народ, но и со всем, что мешает человечеству развиваться и идти вперед, вы согласитесь?

В палате наступила тишина. Широков повернулся ко мне — Ты шутишь? — спросил он, Мне еще лежать здесь полтора месяца, так говорят врачи. И неизвестно, буду ли я здоровым.

— Нет, — ответил я, — не шучу, Если вы пойдете с нами, то через сутки вы будете абсолютно здоровыми.

Кто вы такой, чтобы мы вам поверили?

— Я представился — Савельев Сергей Петрович, подполковник ГРУ, и показал свои документы.

— Если это так серьезно, то я согласен — сказал он.

— Бритый мужчина поднялся. — Если вам нужен танкист, с опытом войн в Чечне, в Дагестане, в Грузии и на Украине, умеющим ездить на всем, что движется и стрелять — возьмите меня — капитан в отставке Василий Крохин.

Лишь Трофимов загрустил и сказал, показывая на рукав: «Эх, ребята, и я бы с вами, но грехи не пускают».

— Знаешь Славка, сказал Молчанов, — все будет хорошо, вернут тебе руку. Было бы только желание присоединиться к нам. Мне ногу, помнишь, ампутировали, так сейчас вернули, регенерация называется и ничего, хожу на ней как на родной. Вот, посмотрите.

Все уставились на Молчанова. Тот завернул брючину и показал всем абсолютно здоровую ногу.

— Медицина там ребята действительно на высоте, сказал Молчанов. — Будет тебе Володя рука, будет. И вылечат вас за сутки. Вот с рукой не знаю. Ногу мне отращивали три дня. Процесс регенерации, ускорить больше нельзя.

— Слушайте, вновь заговорил Крохин — а ведь здесь в госпитале есть еще наши, из Донецка и Луганска. Кроме нас еще 12 тяжелораненых и человек 30 со средней тяжестью ранениями. А нельзя ли их тоже с собой взять и вылечить?

— Можно то можно, но есть ряд обстоятельств. Во-первых, нужно их добровольное согласие работать и бороться на нашей стороне. Во-вторых, согласившись идти с нами, они исчезнут минимум на 9 месяцев или на год из внешнего мира. Ну как в автономном плаванье на подводной лодке. Платим мы своим работникам хорошо, так что они будут иметь возможность помогать своим родным, семьям и близким, однако общение с ними исключено и не только по причине секретности. В-третьих, Василий, набрав людей, ты будешь за них отвечать по полной программе. Ты готов к этому? Тогда подбирай себе команду из надежных и верных людей. До завтра успеешь?

— Так быстро? А если кто в тяжелом состоянии?

— Ничего, мы организуем перевозку. Завтра я с тобой свяжусь.

Мужчина, сидящий на кровати рядом с Широковым, вздохнул и сказал: — Нет, братцы, я не могу. У меня жена с двумя детьми ждет меня на Урале, уехала к родственникам в Магнитогорск. Я дал слово вернуться после госпиталя к ней. Говорят нам теперь проще получить российское гражданство. Вот туда я и поеду.

— Успокойтесь, сказал я ему, — это дело лично добровольное. Мы к вам никаких претензий не имеем. До завтра.

Второй товарищ Молчанова работал в Союзе ветеранов Афганистана, локальных войн и военных конфликтов. Небольшого роста, жизнерадостный мужичок, он приветливо встретил нас. С удовольствием принял наше предложение организовать встречу с 14 ветеранами из списка Молчанова в каком-нибудь кафе, расположенном на берегу Волги. Очень удивился, почему не со всеми ветеранами. Пришлось Молчанову огласить легенду, что он это делает по заданию газеты «Красная Звезда» и что эту встречу не желательно оглашать в средствах массовой информации до поры до времени. Он немного погрустнел, но когда узнал, что встреча будет проводиться за наш счет, и что мы оставляем определенную круглую сумму на нужды ветеранской организации и для помощи особо нуждающимся ветеранам, опять оживился и организовал все в лучшем виде.

Встреча как всегда, началась с тостов, с разговоров кто, где в настоящее время работает, или отдыхает, кто, чем болен и у кого какие проблемы. Молчанов провёл свою роль прекрасно. Многие так и не поняли, зачем их собирали. Однако «перейти на новое место работы» с отрывом от дома на длительное время согласились всего 5 человек. У многих были уважительные причины: больная жена, дочь одна без мужа рожает, сын в этом году школу заканчивает, только начал ремонт квартиры и другие причины. 5 человек согласились придти завтра вечером к госпиталю на пустырь.

Операция по перемещению данных лиц, к ним присоединился и Широков, а также 39 ополченцев из госпиталя, произошла в вечерние сумерки успешно. Мест свободных практически не оставалось, так что Широкова мы взяли с собой в пилотскую кабину и надвинули на голову сферу, чтобы он мог полюбоваться путешествием.

На атлантической базе все прибывшие сразу были помещены в медицинские капсулы. Через сутки практически все вышли из капсул здоровыми и посвежевшими. Многие приняли эту операцию за омоложение.

— Нет, — сказал я, — омоложения не произошло. Омоложение, как это описано в сказках, противоречит законам природы. Представьте, что вы поджаренную яичницу снова превратили в белок и желток и засунули в скорлупу. Если бы это было возможным, тогда можно было бы назвать этот процесс омоложением. Здесь же просто были восстановлены все физиологические функции организма. Так вы должны бы были выглядеть если бы не болели, не получали травмы, не злоупотребляли бы вредными привычками. Если же с вами все-таки что-нибудь произойдет, то мы снова поместим вас в медицинскую капсулу. Это понятно? Ну а смерти никто не отменял. Мы можем погибнуть, нас могут убить, как и всех смертных. Вот если раненого можно успеть доставить в медикус (Медицинский универсальный спасатель), который имеется на каждом космическом разведчике, до того как начались необратимые биологические изменения, то на 99 % можно быть уверенным, что его жизнь будет спасена. Да, человеческая медицина пока до этого не дошла. Это неземные технологии. И мы с вами сейчас находимся под водой в Атлантическом океане на базе инопланетян гуманоидной расы альфийцев. Они находятся на Земле более 6000 лет. Чтобы не было, вопросов сразу скажу, что уже более 100 лет на земле нет ни одного живого альфийца. То, что люди иногда замечают, это работа автоматических зондов — разведчиков, которые еще не приспособились к развитию человеческой техники. Я человек, который упал со скалы и которого подобрал один из зондов — автоматов. Меня доставили на Луну. Не улыбайтесь, скоро и вы там будете. Мой мозг подошел для внедрения в него матрицы мозга руководителя дальней космической разведки Нулана. У нас получился симбиоз двух различных сознаний. Благодаря этому я знаю все, что знает Нулан, а он — что знаю я. Можно сказать, что я последний альфиец на Земле. Что заставило меня вытаскивать вас сюда? Дело в том, что аналитический центр управления ЦУ дал безрадостный прогноз о начале третьей мировой войны, которая уничтожит разумную жизнь на Земле. Вы даже не подозреваете, какая уникальная наша планета в масштабах галактики. Поэтому наша первая задача — это предотвратить третью мировую войну. У нас здесь на базе есть небольшая группа земных аналитиков, которые разрабатывают пути и методы уничтожения оружия массового поражения. На Луне тренируется небольшой отряд — 105 человек, которые обучаются управлению космическими кораблями разного класса. Нам нужно создать боевые группы, которые бы смогли воплотить этот план в жизнь. После отдыха мы направим вас на Луну, на базу № 6, где вы будете проходить обучение, тренироваться и готовиться к выполнению боевой задачи по предотвращению третьей мировой войны. Мы не делим людей по национальностям, вероисповеданию, по классовому составу. Когда вы ознакомитесь с подлинной историей человечества, вам станут смешными все лозунги ваших политиков, священнослужителей. Мы должны осознавать себя частью разумного человечества, человеческой расы. Если вы знаете боевых товарищей, настоящих товарищей, кто бы мог и захотел быть с нами, можете назвать их Молчанову, и он побеседует с ними.

На следующий день Молчанов вылетел в другие города России для вербовки спецназовского отряда из бывших ветеранов, а я совместно с Плотниковым, Герасимовым и Широковым, который вышел счастливый из медицинской капсулы со здоровой рукой, и с ЦУ стали разрабатывать программу обучения войск космического спецназа, как их назвал Широков. Мы с Герасимовым вначале согласились с таким названием, но после изучения данных о подготовке альфийцев, изменили его. Мы назвали их космодесантом. Они могут десантироваться на планету из космоса в любой необходимый пункт назначения. Во-вторых, они редко проводят войсковые операции. Они могут десантироваться на другие планеты, астероиды, кометы и чужие космические корабли. Они должны уметь работать как с автоматами разведчиками, так и автоматами исполнителями, автоматами погрузчиками и другой инопланетной техникой. Они должны уметь работать с горнопроходческим оборудованием, строить тоннели, базы на других планетах, на астероидах. В зависимости от ситуации они могут быть одеты в любую защитную одежду, вплоть до скафандров высшей защиты. Они должны уметь пользоваться и грамотно применять любое оружие от земного до инопланетного. Поэтому понятие космодесантник, гораздо шире понятия космический спецназ.



Глава 10. Подготовка и тренировки



В конце сентября 2014 г. наступление украинских войск на позиции Донецкой и Луганской республик провалилось. Часть войск попали в огненные мешки и были уничтожены, часть попала в окружение, в котлы. Киев был вынужден согласиться на перемирие. США обвиняли Россию в военной помощи повстанцам, однако никаких доказательств этого добыть не сумело. В это время для мировой банковской системы прозвонил первый звонок.

Через неделю после изъятия со счетов мировых банков средств украинских олигархов разразился скандал. Конечно, о случившемся все олигархи узнали в течение суток, но никто грязное белье напоказ не показывает. Первоначально они были в шоке, затем за дело взялись службы безопасности крупнейших олигархов. К делу подключили даже аналитиков ЦРУ и Управление финансовой разведки министерства финансов США. Но все было тихо до тех пор, пока какой-то журналист Дэвид Джой не опубликовал в крупной газете «Лос-Анджелес таймс» статью «Кто украл 150 млрд. долларов у украинских олигархов со счетов в западных банках?». Затем материалы попали в интернет и началось! Первоначально никто не мог поверить, что такое могло случиться в свободном мире. Банки, которые были упомянуты в статье, хранили молчание. Однако не выдержали нервы у некоторых скороспелых миллионеров и миллиардеров, которые срочно вылетели в Швейцарию, Лондон, Нью-Йорк и, не получив там свои кровно заработанные, подали иски в суды. Тут скандал подхватили и остальные газеты мира. Одни обвиняли русских, что в ходе хакерской атаки им удалось обокрасть бедных украинских олигархов. Другие писали о несовершенстве современной банковской системы хранить деньги. Мусульманские газеты стали писать, что это дело рук Аль-Каиды и Аллах покарает всех неверных. Одна газета в Израиле «догадалась», что это сделали сами США, чтобы возместить деньги, потерянные ими на Украине. Писали все кто во что горазд, но деньги не находились и возвращать их им пока никто не спешил. Часть бывших миллионеров, срочно собрав, что было, выехали на постоянное жительство в Канаду. Остальные решили добрать то, что осталось в стране. Вооруженные формирования олигархов начали в открытую грабить страну, вывозить все, что есть ценного за границу.

Населению Украины это почему-то не понравилось, и в стране вспыхнули восстания. Благо пример ДНР и ЛНР был налицо. Страна в очередной раз погрузилась в хаос гражданской войны. Президент Украины панически просил Европейское сообщество помочь Украине оружием, деньгами. В это время первый иск миллиардера Богомолова был рассмотрен Женевским судом, и в иске было отказано, так как в суде было доказано, что деньги со счетов снял сам Богомолов. В Европе верят в справедливость судебных решений. Неважно, что адвокаты Богомолова обещали обжаловать решение суда. Выходило так, что здесь имеется грандиозная афера. Все олигархи сняли со своих счетов деньги и теперь хотят поживиться за счет западных банков. Да их самих судить за это нужно. Журналисты стали печатать статьи, что все эти капиталы были добыты олигархами преступным путем, что, в общем-то, это какая-то банда, притворяющаяся цивилизованными людьми.

В этих условиях давать дополнительно деньги правительству Украины было бы легкомыслием. Россия не вводила туда войска и не вмешивалась во внутреннюю жизнь. И только президент США продолжал утверждать, что в этом скандале виновата Россия, так как только ей это выгодно. Но опять никаких доказательств привести не мог.

А на счета правительств Донецкой и Луганской народных республик поступили переводы по 1 млрд. долларов «на восстановление республик» из столицы Филиппин — Манилы. Крылов решил посмотреть, как распорядятся деньгами новые чиновники. Как сказал Герасимов — проверка на вшивость. С некоторых пор, после работы с данными ЦУ, он никому доверять не хотел.

Луна. База N 6. Инспекция

Я вместе с Плотниковым и Герасимовым вылетели на Базу № 6, чтобы проверить ход обучения наших товарищей. Подлетая к базе, увидел над Луной около двадцати маневрирующих МКР и три СКР. Нулан пояснил, что на обратной стороне луны сейчас тренируются экипажи восемнадцати МКР и восьми СКР. Все работают в маскировочном режиме, так что в телескопы их не разглядишь. В настоящее время, — сообщил он, — 28 человек сдали испытания и допущены к управлению МКР и 8 человек — к управлению СКР. Ожидается, что в течение 4–5 суток (земных) остальные также будут допущены к управлению космическими разведчиками этих видов.

На базе № 6 десантники, (их было уже 520 человек), тренировались по последовательности сборки и разборки ядерных боеприпасов различного назначения, способы нейтрализации нейтронного инициирования ядерных боеприпасов, способы вскрытия различных контейнеров с ядерными боеприпасами, способы погрузки их на специальные платформы, транспортировку их на СКР и многое другое. Как пояснил Нулан, теорию ядерных боеприпасов, системы контроля управления и запуска ядерного оружия, способы работы с контрольно-измерительной аппаратурой они уже изучили.

На базе были построены в натуральную величину ракетные шахты США и России, ракетные шахты атомных подводных лодок, подземные склады авиабомб, артиллерийских снарядов, ядерных фугасов, торпед, крылатых ракет с ядерными боеголовками, склады с контейнерами с оружейным ураном и плутонием. Макеты ядерных боеприпасов с маркировкой и контейнера соответствовали весу и габаритам реального оружия. Кроме людей здесь же суетились автоматы-разведчики инженерного назначения, автоматы разведчики — погрузчики, автоматические грузовые платформы.

— Так они отрабатывают взаимодействие и сейчас работают над сокращением времени погрузки на СКР, — пояснил Нулан, — пока хорошо получается изъятие и погрузка ядерных боеприпасов из подземных хранилищ. Кстати, у нас были небольшие проблемы с уравниванием силы тяжести в макетах до земной, но, сейчас, они решены. Значительно хуже получается с изъятием боеприпасов из подземных шахт, стоящих на боевом дежурстве. А про подводные лодки, находящиеся под водой при скорости до 70 км в час пока молчу. Изъятие ядерных боезарядов у стоящих возле пирса лодок проблема решаема. Но что делать с плывущей под водой лодкой пока не знаю.

— А что делать с бомбардировщиками? — спросил я.

— Ну, здесь проще. Можно включить антиэлектрон. Все приборы, работающие от электричества и электромагнитных волн, прекратят работать, самолет просто упадет и разобьется. Пилоты смогут катапультироваться, а автоматы-разведчики соберут остатки ядерных боеприпасов и эвакуируют их. Второй вариант — облучение самолета ВДВ, в результате загорается горючее в самолете, а затем и в крылатых ракетах. По всем правилам, в случае возникновения пожара ядерные боеприпасы сбрасываются на парашюте с применением маячка. В крайнем случае, их можно сбить из СКРов. В данном случае применение оружия будет оправдано. Если же он сможет запустить крылатые ракеты, то их также нужно будет уничтожить. Это уже самооборона. Пойдемте, подумаем, что делать с подводными лодками.

Мы прошли в столовую, заказали чай и стали обдумывать ситуацию.

— С какой глубины атомная лодка может запустить ракеты? — спросил Герасимов.

— С глубины 10–15 метров, ответил Нулан.

— А на какую глубину действует излучение антиэлектрон и ВДВ? Опять спросил он.

— ВДВ на глубину 50–60 метров, в зависимости от солености воды и других химических компонентов. А вот антиэлектрон? — задумался Нулан. Подождите, дам задание рассчитать. Он подождал секунд 15.

— Расчеты показывают 8-10 метров. Но нужны эксперименты. Я к тому же не учел защитные свойства легкого и прочного корпусов лодки, а они у различных типов лодки разные. Сейчас дам задание на проверку, причем в разных участках мирового океана. Но что это нам даст. Лодка идет на глубинах 250–300 метров, сказал Нулан.

— А могут ли несколько МКР подойти к ней и снизу направить ее наверх, подтолкнуть? — спросил я. Насколько известно лодка на полном ходу имеет нулевую плавучесть или близкую к ней и регулирует перемещение по вертикали с помощью горизонтальных рулей, а не принятием балласта.

— Таких экспериментов мы никогда не проводили, и получится ли что-либо, не могу сказать. Слишком большие нелинейные уравнения получаются. Наверное, тоже понадобятся эксперименты. Но идея интересная. Поднять лодку наверх, отключить все электронные и электрические приборы и все. Больше она ничего сделать не сможет. В крайнем случае, включить ВДВ и взорвать все торпеды и запас топлива. Да и твердотопливные ракеты взорвутся и всё, нет лодки.

— А радиоактивное заражение?

— У вас, у русских есть такая поговорка, из двух бед выбирают меньшее. Но это, я так понимаю, крайний случай. Нужно все просчитать, проверить. Завтра результаты будут готовы.

Затем спецназовцы показали взятие склада ядерных авиабомб тактического назначения В-61-4 и В-61-10 в количестве 200 авиабомб весом по 320 кг каждая в Турции на авиабазе Инджирлик. Нейтрализация охраны, охранных систем, вскрытие складов, погрузка боеприпасов на платформы, разгрузка их на СКР и эвакуация личного состава и автоматов-разведчиков заняло 35 минут. Нулан остался недоволен. «Отметку отлично вы получите тогда, когда на всю операцию вы затратите 20 минут», — сказал он. Конечно, основную часть работы выполняли автоматы-разведчики, но и от людей многое зависело, в первую очередь при столкновении с нештатными ситуациями. В этом случае люди были гораздо эффективней автоматов и принимали более быстрое и точное решение проблемы.

Бывший курсант Санкт-Петербургского морского института Илья Комаров был доволен, что в свое время согласился участвовать в программе освоения космоса непонятному майору ФСБ. Он уже побывал на Луне, вокруг Луны, много раз мотался с Луны на Землю и обратно. Он освоил полеты на малом космическом разведчике, изучил основы космонавигации, побывал в Атлантическом, Тихом и Индийском океанах, на базах инопланетян. В настоящее время он изучал особенности пилотирования сверхмалых космических разведчиков СМКР. Он осознал масштабность предстоящей задачи — предотвратить наступление третьей мировой войны. Сегодня на базе № 6 ему и его сокурснику Миронову Валентину было предложено пройти в каюту N7. С недавних пор все помещения на базе № 6 были пронумерованы, чтобы не путаться, а комнаты стали называть каютами, по-флотски. В каюте N7 их ждали Крылов и Герасимов. Они рассказали о пока нерешенной проблеме поднятия атомной подводной лодки вместе с ядерным боезапасом на поверхность. Комаров и Миронов уже проходили практику на АПЛ и даже ходили в несколько учебных походов. Поэтому и решили, что лучше этих кандидатур не найти. Крылов пояснил, что на два МКР была установлена дополнительная гравитационная аппаратура, которая позволит выталкивать АПЛ на поверхность, но так как лодка движется, и довольно быстро до 50 км в час, а не стоит на месте, для надежности нужно попробовать вытолкнуть АПЛ на поверхность моря двумя аппаратами. Одним с носа, другим с кормы. Представляете задачу? — спросил Герасимов. Нужно отработать тактику подхода к субмарине на скорости, одновременное включение аппаратуры и подъем АПЛ на поверхность или до глубины 10–15 метров. Расчеты показывают возможность такого маневра, но практика — есть критерий истины, — улыбнулся он.

В настоящее время в Баренцевом море под лед ушла многоцелевая американская АПЛ с разведывательными целями, — сказал Крылов, — вот на ней и давайте потренируемся. Постарайтесь ее не топить. Поднимите ее вначале метров на 50, затем отпустите. Сделайте другой подход, поднимите повыше, метров на 100. Если все будет хорошо получаться, прекратите и возвращайтесь на Луну. Естественно о максимальной маскировке я не говорю, и так понятно.

Комаров осмотрел модернизированный МКР. Вид довольно непривычный, но под водой — не в воздухе летать. Они направились к Новой Земле, нашли подходящую полынью, спустились под лед и под воду и пошли навстречу АПЛ, которая шла крейсерским ходом в 15 узлов. Как они ранее договорились, Комаров подошел к АПЛ с носа, а Миронов с кормы и на счет: «И раз», зашли под киль. На счет: «и два» была включена аппаратура и лодку приподняли метров на 50, на счет: «и три» отключили аппаратуру и отошли метров на 200 понаблюдать за действиями команды. Команда подводной лодки действовала уверенно. На некоторое время ее ход замедлился и, через 15 минут АПЛ вновь ушла на заданную глубину. «Наверное, думают, что попали в линзу сверхсоленой воды», — сказал Миронов. О таких линзах у них в училище ходили легенды.

— Меняемся местами и заходим справа, скомандовал Комаров. На этот раз не обошлось без ЧП. Не у них, а у АПЛ. Они не рассчитали, что Баренцево море довольно мелкое и поэтому рубка АПЛ и все выдвижные устройства были повреждены о лед. Но лодка выжила, аварийная команда заделала течи и АПЛ легла на обратный курс.

База № 6

Я сидел, у себя в каюте в кресле и напротив меня сияло голографическое изображение Земли в реальном времени, как его было бы видно с Луны, где я и находился. Ну не принято у альфийцев делать окна, да и небезопасно. Я разглядывал спирали циклонов, желтые пески великих пустынь, зелень Амазонских лесов, синий цвет океанов. Красивое зрелище. Когда я оставался один, то я всегда включал это изображение.

— Нулан, — спросил я, — ты уже снял матрицы с головного мозга самых богатых людей планеты?

— Да, идет обработка данных их матриц. Также закончился съем матриц с видных политиков стран мира, руководителей финансовых империй и других людей, которые, как считается, вершат судьбы мира. Но, как ты просил, ни мирового правительства, ни узкого круга лиц, которые бы могли это делать, пока не нашли. Есть, конечно, люди и группы людей, которые так не считают.

— Да знаю я это. Все эти политики, олигархи — марионетки, которых кто-то дергает за ниточки. Наша задача найти, разглядеть эти ниточки. Найти людей, которые за них дергают, и найти людей, по чьему сценарию вторые дергают за ниточки первых. Я точно выразил мысль? Одними из этих ниточек являются деньги, финансовые и банковские институты, база, на которых они основаны. Например, золотой запас как НЗ. Ты уже установил все места хранения золотого запаса? Получив утвердительный ответ, задал следующий вопрос:- ЦУ просчитал последствия изъятия оружия массового уничтожения? А последствия изъятия золотого запаса? А разрушение мировой финансовой системы?

— Вопросов много и объем работы для поиска ответов на них колоссальный.

— Чем же вы занимались здесь 6000 лет?

— У нас были другие задачи, и мы решали другие вопросы интересные для нашей расы.

— Вот здесь возникает еще один вопрос, который нам необходимо решить. После изъятия ядерного оружия мы уже не сможем оставаться инкогнито. Нужно будет заявить о себе. Как сложатся представления о расе альфийцев у землян? Или они воспримут нас как завоевателей, или как монстров, исчадий ада, или как богов, которым нужно поклоняться? Или как братьев по разуму, с которыми нужно и выгодно дружить или как более развитую расу, у которой нужно учиться?

— Мы уже появлялись на земле в виде учителей, но люди воспринимали нас как богов. Их противники — воспринимали нас как демонов. Ничего хорошего, в конечном счете, не получилось. Сейчас, думаю, люди поумнели. Да и ты человек и знаешь их психологию лучше, чем мы. Так что — дерзай!

— Хорошо, Нулан, я об этом подумаю. Меня еще тревожит технология выявления и уничтожения биологического оружия. Ядерное оружие легко выявляется не только альфийскими приборами, но и земными. А как быть с биологическим оружием? Оно не дает радиации, лежит себе где-нибудь в пробирках и колбах в каких-нибудь лабораториях. И как их отличить от других биологических культур, используемых для изучения учеными, выработки препаратов лечения, вакцин?

— Ну, выявление такого оружия не такая сложная вещь. Для изготовления такого оружия необходима фабрика, где в соответствующем бульоне выращиваются бактерии, затем они герметично закупориваются и хранятся при определенной температуре. Такая фабрика должна обладать специфическим оборудованием, в том числе со специальными фильтрами. Их выпускают не так много заводов. Отследив их поставку, можно вычислить местонахождение этих фабрик. Кроме того, многочисленная документация и прочая бюрократическая отчетность по складам, захоронениям подопытных животных также дает определенную информацию. Нужно просто дать грамотное и подробное задание автоматам разведчикам по выявлению мест производства и хранения биологического оружия.

— Хорошо, такое задание я сейчас сформулирую, но возникает вопрос о его уничтожении. Взрывать его нельзя, так как может возникнуть угроза заражения. Выжигать не очень надежно, да и долго. Кварцевать, что ли, вспомнил я палаты госпиталя. Нет не надежно. Слушай, Нулан, а как альфийцы обеззараживают свои космические разведчики после посещения планет с агрессивной биосферой, на которой водятся опасные для вашей жизни микроорганизмы?

— Мы для этого используем изотоп зерия. У вас этот элемент еще не открыт, да и нет его еще в солнечной системе. Ты уже знаешь, что любая звезда — это большой кусок темной материи, излучающей электромагнитные волны: электроны, протоны, нейтроны и массу других элементарных частиц. Там не происходят термоядерных реакций, о чем говорит ваша наука. Там идут процессы гораздо сложнее. Звезда испускает фотоны, затем создает вокруг себя систему видимой материи, в том числе планеты, на некоторых из них зарождается жизнь в разнообразных формах. Но затем жизнь звезды прекращается различными способами. Вот, когда она угасает, то внутри ее и на поверхности планет появляется зерин — темно синего цвета минерал, который уничтожает все живое. Так звезда, умирая, уничтожает все, что она породила. Это тоже закон природы. К угасающей звезде могут приблизиться только специальные автоматы разведчики, которые и добывают зерин. Небольшие куски зерина заключаются в капсулы из сплава самария с курчатовием (так эти элементы у вас называются). При необходимости санобработки космического разведчика, в капсуле открывается отверстие с диафрагмой, и корабль облучается на срок до одной минуты. При этом в корабле не должно быть никого из людей. Их дезинфицируют другими способами. После обработки корабля в него нельзя заходить в течение трех месяцев. Таково остаточное излучение.

— А если установить эту капсулу с зерином на МКР и облучить фабрику биологического оружия сверху, то, сколько времени потребуется для надежного его уничтожения?

— Если толщина железобетонного перекрытия будет составлять около метра, то достаточно экспозиции в 1 минуту, но в это помещение людям нельзя будет заходить в течение 10 лет. Если эта фабрика расположена в горных выработках, то все зависит от глубины ее расположения и толщины пласта базальта. Нужно конкретно посчитать.

— А если, например слой базальта и гранита будет составлять около 1500 метров?

— Тогда экспозиция должна составить 10–12 минут, но внутрь такой шахты нельзя будет попасть даже в сверхзащищенных скафандрах 55–60 лет.

— Нулан, сколько у вас таких капсул с зерином?

— Они у нас нескольких классов. Тяжелые, для облучения космических кораблей, Средние, для установки на МКР и СКР — их у нас 18 капсул. И малые, так называемые — ручные, хотя их вес около 60 кг. Их у нас 24 капсулы. Все они находятся на ДКР, так как Земля не относится к опасному в биологическом смысле типу планет.

— Мы можем использовать зерин для уничтожения биологического оружия?

— Его никогда и нигде не использовали в виде оружия. А вдруг под излучение попадут люди? Вы понимаете, что их даже похоронить будет нельзя, так как к ним нельзя будет даже приблизиться несколько лет.

— Мы постараемся предупредить их об этом.



Глава 11. Контрразведывательные операции



Луна. База N 6

В мою каюту после запроса зашел Журавлев. После лечения он выглядел жизнерадостным, цветущим мужчиной около 40 лет. Пока в его деятельность входило наблюдение за 630 человек, находящихся на Луне. Плюс контроль за разведывательными службами на Земле, которые естественно проявляют интерес к содеянному нами.

— Надеюсь, что они пока не догадываются о нашем существовании, — спросил я как-то у Журавлева.

— Пока нет, ответил он, но если хотите, могу показать, как они работают и он включил свой ноутбук.

Сотрудник отдела исследований России и Европы разведывательного директората ЦРУ Джон Джейн получил от начальника отдела папку с нераскрытыми происшествиями в России и Европе за последние 3 месяца для разработки плана мероприятий по их раскрытию. Происшествия были разные и никак не стыковались между собой. Значит, по каждому нужно будет составлять свой план. Но начальству виднее.

Первым было — исчезновение более 158 млрд. долларов со счетов 68 богатейших граждан Украины. В одни сутки, якобы по их поручениям, их деньги были сняты и переведены за различные услуги в другие банки мира. Оттуда дальше они разделялись на разные потоки, часть соединялась, затем разъединялась. В результате, деньги никто не нашел. Экспертиза показала, что вскрытия информационных банковских систем не было. Везде были предъявлены необходимые пароли, секретные метки. К банкам придраться было нельзя. Можно было заподозрить олигархов в халатности, что они не умеют хранить свои финансовые и банковские секреты, но чтобы все 68 человек и в один день? Теория вероятности показывает, что это невозможно. Версия мошенничества самих олигархов тоже проверялась, но не нашла своего подтверждения. Поиском денег занимаются асы из управления финансовой разведки министерства финансов США, так как тень брошена и на систему безопасности Американских банков, но результатов пока нет. Джон не был финансистом и специалистом по банковским операциям, поэтому пометил, что нужно связаться с этими асами, поговорить с ними и, может быть, взять у них идеи для составления плана мероприятий.

Второе происшествие было интереснее. 12.09.14 г. с 01 час. до 04 час на территории Украины, в Донецкой и Луганской областях, были совершены диверсионные нападения, в результате которых были уничтожены вся тяжелая артиллерия, все установки залпового огня, практически вся бронетехника, вся оставшаяся авиация и боевые вертолеты, все склады боеприпасов, все склады вооружения. Джон раскрыл карту уничтоженных объектов и задумался. Такая операция была тщательно спланирована, это понятно, но это сколько, же таких профессиональных групп диверсантов нужно забросить? Пусть это были русские, но Джон еще раз подсчитал количество точек диверсий. Ничего не получалось. Пусть Россия собрала всех спецназовцев, проходивших специальную подготовку, — все равно их хватило бы только на 25 % всех проведенных диверсий. Из России же поступили сведения, что все спецподразделения находятся в своих точках дислокации. Тогда второй вариант — все диверсии провели сами военнослужащие Украинской армии. Но такой заговор опять не имел смысла. Ничего не понятно. Джон поднял всю информацию, поступившую от Киевского резидента, и натолкнулся на любопытные сообщения. Оказывается за день до этой диверсии на имя министра обороны Украины, руководителей округов, дивизий, бригад, полков поступили телеграммы одинакового содержания, в которых предлагалось до 23 час вывести все вверенные им войска на расстояние 100–150 км от линии фронта или линии разграничения для сохранности жизни вверенного им личного состава. Подпись под телеграммой была лаконичной — Страж-4. Фокус был в том, что данная телеграмма прошла по всем защищенным каналам связи. Украинцы обратились к специалистам из ЦРУ, но они до сих пор не ответили на вопрос, каким способом были взломаны системы связи. Вот она связь с первым происшествием, — подумал Джон, — и здесь были взломаны сверхсекретные системы связи. Однако украинские военные на данную телеграмму никак не отреагировали, за что и получили по полной. Диверсии были проведены в срок. У Джона вызвал интерес, что, когда через два дня от Страж-4 поступила аналогичная телеграмма, то, несмотря на отсутствие приказа, войска, бросив оружие и боеприпасы, банальным образом бежали. Однако военные об этом промолчали, вернее, сообщили о плановом отступлении. Напрашивается вывод, что в обоих случаях были применены какие-то новые технологии. Значит нужно сделать запрос высоколобым в НИИ о возможностях существования таких технологий, запросить все имеющиеся данные о работах в Российских НИИ, в министерстве обороны РФ, в ФСБ РФ, в других научных учреждениях. Кроме того, нужно дать всем резидентам, Агентству национальной безопасности (АНБ) и другим разведывательным службам задание, что им известно по псевдониму Страж-4.

Третье сообщение поступило из ФСБ России о том, что в сентябре этого года из ряда высших летных и военно-морских училищ были похищены курсанты, около 100 человек. В похищении подозревается человек, представлявшийся майором ФСБ. Несмотря на интенсивные поиски, никаких следов похищенных курсантов до настоящего времени обнаружить не удалось. Джон задумался. Кому нужны необученные курсанты? Если бы это были специалисты, то можно предположить, что их похитили террористы. Однако у террористов нет своей авиации и морского флота. Это однозначно. Тогда кому и зачем они могли понадобиться? Нужно на всякий случай выяснить все данные пропавших курсантов, вдруг они сбежали за границу. Тогда дать задание резидентам по их выявлению, задержанию и подробному допросу для выяснения обстоятельств. Если они сбежали, то можно взорвать такую пропагандистскую бомбу, что России мало не покажется. Джон представил заголовки в газетах: «Элита российских военных покинула Россию и выбрала свободу!» или «Курсанты высших военных училищ покинули тоталитарную Россию, так как не согласны с правительством». Это вам не беззубые санкции.

Информация о четвертом происшествии была самой скудной. В октябре этого года многоцелевая атомная подводная лодка «Тренд», выполняя плановое задание в Баренцевом море, где отрабатывала навыки подледного плавания, в районе, (указываются точные географические координаты). Глубина Баренцева моря в данном районе составляет 459 футов. АПЛ шла на глубине 300 футов. Внезапно, в 12 час. 05 мин. по Гринвичу лодка перестала слушаться горизонтальных рулей и без дифферента всплыла на 164 фута. Командир приказал резко сбавить скорость. Все приборы эхолокации не показали никаких изменений. На борту было все в порядке. Командир посчитал, что попал в сверхплотную линзу морской воды и приказал следовать прежним курсом, лодка вновь погрузилась до глубины 325 футов и снова в 12 час. 21 мин. по Гринвичу лодка снова, без видимых причин стала резко всплывать. За 48 секунд она всплыла как минимум на 328 футов, затем последовал сильный удар рубкой о ледяной покров. При этом все выдвижные механизмы и сама рубка были повреждены. Усилиями команды все течи были ликвидированы, и лодка в аварийном режиме пошла на базу. На базе после постановки АПЛ в док никаких наружных повреждений на корпусе, кроме повреждения рубки, обнаружено не было. Джон прочитал все объяснения экипажа, но никаких противоречий не нашел. Что это было: неизвестное науке стихийное явление или испытание русскими какого-либо неизвестного оружия? Что это за линзы морской воды Джон не знал и сделал пометку — проконсультироваться с гидрологами. У них же узнать, что за силы могли вытолкнуть АПЛ из-под воды. Он также дал задание резидентам в России выяснить все возможное по данному делу.

Самое интересное, что этими же проблемами были озадачены и аналитики ФСБ. Кроме случая с атомной подводной лодкой «Тренд», которая пришла из похода в Баренцево море с поврежденной рубкой. У нас ЧП во флоте не было, а в море многое, что может произойти. Так и отложили данное сообщение в отдельную папку для информации. А вот куда делись 105 курсантов военных училищ — это была задача. Затем к ней прибавились сообщения об исчезновении из Саратовского госпиталя находящихся там, на излечении 39 ополченцев Донецкой народной республики. На Украину в Донецк они не вернулись. Как врачи пояснили, 16 человек находились в тяжелом состоянии и не могли оставаться без квалифицированной медицинской помощи. Поиски по России также результатов не принесли. Самое интересное, что описания лиц, беседовавшими с тремя пропавшими, полностью совпадали с описанием лиц, причастных к похищению курсантов. Но кому были нужны необученные, неопытные курсанты и опытные, прошедшие закалку боем, но беспомощные ополченцы? Эти вопросы так и оставались открытыми. Фотороботы лиц, причастных к похищению курсантов и ополченцев, были разосланы во все пограничные пункты пропуска, органы полиции, ФСБ и другие спецслужбы как разыскиваемых за похищение людей. Имелось предупреждение, что эти лица могут предъявить документы правоохранительных органов и быть вооружены. При задержании предлагалось незамедлительно сообщить в органы ФСБ.

— Теперь вы видите свои ошибки? Спросил Журавлев.

— Да, ответил я, Лопухнулись мы с Молчановым по полной во время вербовки курсантов в училищах, а также в Саратовском госпитале. Уверен, что наши фотороботы есть уже в каждом отделении полиции. Вторая наша ошибка в том, что во время акции по уничтожению тяжелого вооружения украинской армии нужно было проводить ее не одновременно, а последовательно, от наиболее опасного вооружения к менее опасному и в течение не трех часов, а, например, недели. И еще надо подумать, как нам найти и завербовать грамотного специалиста из управления финансовой разведки США в помощь к Захарову. Как думаешь Владимир Григорьевич?

Правильно думаешь, Вадим Алексеевич, — ответил Журавлев, я выберу из подходящих специалистов кандидатуру на вербовку. Но у меня сейчас другой вопрос. Из 630 человек, обучающихся и работающих сейчас на Луне, у меня вызывают сомнения 3 человека. Ветераны вроде все надежные люди, а вот эти трое… Никаких доказательств у меня нет, но взгляд контрразведчика чувствует что-то не то. А ведь скоро на Землю. Не отчебучат ли что-нибудь эти трое?

— Ну, это не так сложно Владимир Григорьевич, Как фамилии этих курсантов?

— Дружинин, Снетков и Калитовский, — ответил Журавлев.

Я распорядился направить их в медблок, и снять с них матрицу. Через 40 минут матрицы были у меня. Я объяснил Журавлеву, что такое матрица мозга, и что матрица не личность, и она не может чувствовать, не может лгать. Она всегда говорит только правду, но только такую, которую знает она сама. К тому же, человек и не догадывается, что допрашивают его сознание, он об этом даже не знает.

— С кого начнем? — спросил я у Журавлева.

— Мне все равно, — ответил он, — давайте по порядку.

Я включил матрицу Дружинина. После установочных вопросов я задал ему главный вопрос:

— Что ты собираешься делать, когда попадешь на Землю?

— Сбегу. Сбегу на Запад. Я пошел в военное училище, потому что не видел никаких перспектив. С моим ЕГЭ в столичный ВУЗ я однозначно бы не попал. Здоровье меня не подвело, пошел в летчики. Думал позднее уйти в гражданскую авиацию. Говорят, туда бывших военных берут с удовольствием. После трех лет учебы хотел уйти, но всегда вставал вопрос, куда. В группу добровольцев пошел, потому что мне нужно было уйти. Куда, неважно. К космосу я равнодушен. Зачем мне эти камни, холодные звезды. Пусть дураков манит эта, так называемая романтика. Я молодой, я хочу свободно жить, менять женщин, иметь роскошный автомобиль, много денег. И я увидел выход. Я обладаю такой информацией, которой нет ни у кого на Земле. Я знаю месторасположение баз инопланетян, как на Земле, так и на Луне. Я знаю основные принципы работы инопланетных космических кораблей. Я умею управлять МКР. Вначале я хотел угнать один из них и спрятать его и сам им пользоваться, затем — продать его за 10 млрд. долларов, но потом понял, что они могут управляться дистанционно и, что, наверное, там есть механизм самоликвидации. Нет, меня не проведешь. Я смогу продать только ту информацию, что у меня в голове. Поэтому буду действовать по обстоятельствам. Как представится случай — сбегу. Сколько можно жить без бабы?

На этот же вопрос матрица Снеткова сообщила:

— Сбегу. Сбегу и сдамся ФСБ. Я патриот своей Родины. Мне эти инопланетяне совсем не нравятся. Космос, да! Это здорово! Когда победим инопланетян, я стану космолетчиком, но работать на них? Зачем? Нет. Что задумали? Разоружить Россию. Они, правда, говорят, что хотят уничтожить все оружие массового поражения на Земле. Зачем? Из гуманизма? Знаем мы этот гуманизм. Когда человечеству нечем будет защищаться, вот тут они и возьмут все человечество в рабство. Женщин наших в бордели продавать будут, а мы на каких-нибудь рудниках вкалывать. Нет, нужно выяснить все слабые стороны инопланетян и дать им отпор. Можно захватить космический разведчик и сдать его нашим ученым, пусть скопируют. На СКР, говорят ребята, которые там обучаются, имеется лазерное и плазменное оружие. Вот бы его захватить! Тогда бы не только инопланетянам, но и америкосам досталось бы. А я стал бы героем, и все самые красивые девушки были бы моими.

На этот же вопрос матрица Калитовского сообщила:

— Не знаю. Наверное, я сбегу. Куда я попал? Вначале, когда мне показали великолепие космоса, я был ошеломлен. Я захотел туда, в неведомые миры. Но потом меня охватили сомнения. А что я буду делать там, кому я там нужен? Узнав, что нам предстоит участвовать в разоружении человечества, я засомневался. Зачем мне это? Идти против своего человечества? Предать своих? Человечество иначе развяжет третью мировую? А может быть, и нет. Кто хочет самоубийственной войны? А если у нас ничего не получиться, не послужит ли наше вмешательство для развязывания этой третьей мировой? Но даже, если мы предотвратим войну, то кто и как будет управлять миром? Демократии я что-то на Луне не вижу. Порядки как в армии, т. е. тоталитарные. И что делать? Нет, я, наверное, если будет случай, сбегу, куплю себе домик в деревне, женюсь и буду спокойно жить. По крайней мере, совесть моя будет чиста.

— Вот это — техника! — Восхищению Журавлева не было предела, — Все рассказали как на исповеди, но что, же нам с ними делать? Один — Дружинин потенциальный предатель. Второй — Снетков молодой дурачок, но пока не потерян. С ним нужно индивидуально беседовать, Вправлять ему мозги. Третий — Калитовский — типичный либерал — интеллигент в худшем смысле этого слова. И как он в авиационное училище попал? А МКР он водит классно.

Владимир Григорьевич, — сказал я. На Землю этих людей не выпускать. Скажем, что по медицинским показаниям полеты пока запрещены. Составьте на каждого полный психологический портрет, поработайте с матрицами. В этом вам поможет ЦУ и, вместе с ним разработайте схему коррекции личности. Пока займите их интересной для них работой. Пусть пока осваивают другие специальности не связанные с вылетом на Землю, а там видно будет. И еще наша промашка. Мы совсем забыли про женский вопрос. Физически развитые, молодые, здоровые мужики, а нагрузки на эмоциональную сферу — ноль. Так дело не пойдет. Нам дополнительно нужно набрать не менее 600 девушек курсанток. Я предлагаю начать вербовку в военных училищах связи. Затем в университетах по специальностям: астрофизика, физика, химия, биология, психология, педагогика, медицина, история. Легенда — набор студентов для прохождения практики в закрытых НИИ.

Когда Журавлев ушел, я подумал, не слишком ли много проколов у меня за два месяца деятельности?

Необходимо создать на Базе № 6 должность коменданта, который будет следить за порядком на базе. Кого куда поселить, кого куда назначить. Упорядочить выдачу необходимого обмундирования, закрепления техники, кого выпускать из базы, кого нет. А то у нас сложилась какая-то стихийная демократия, делают то, что считают нужным, укажут командиры или укажет им ЦУ, который часто не учитывает человеческий фактор. Хорошо, что еще не дошло до чрезвычайных происшествий, так как курсанты, ополченцы и ветераны имеют понятие о дисциплине, да и пока обстановка для них непривычная, заняты так, что свободного времени практически нет. А появятся на базе женщины? А когда привыкнут к обстановке, появится свободное время? В самоволку с Луны, конечно не убежишь, но…

Кого назначить комендантом базы? Я вспомнил бритого мужчину, которого встретил в госпитале в Саратове. Танкист, капитан в отставке, 42 года. Имеет военный опыт. Семья погибла в квартире Донецка, когда в нее попал снаряд от ГРАДа. После этого добровольно вступил в армию Донецкой республики. Служака, но психологию человека понимает. Дров не наломает, если получит в свои руки власть. Василий Крохин, так он мне представился. Танков у нас на Луне нет. Пилотов достаточно. Скорее всего, он сейчас в разведывательно-диверсионном отряде. Я вызвал Крохина. Минут через 15 он явился.

— Вызывали, командир?

— Вызывал Василий. Извини, отчество забыл.

— Николаевич, командир.

— Как освоился на Луне?

— Освоился. Все нормально. Здоров как бык. Спасибо вам, командир.

— Называй меня Вадим Алексеевич, Василий Николаевич. Садись, разговор будет. Как видишь, Василий Николаевич, подразделение у нас молодое, но оно будет пополняться. Скажу по секрету, что скоро прибудут около 600 женщин. Пока все заняты, все в порядке, а появится свободное время?

— Загружать их работой и учебой нужно, чтобы свободного времени не было, тогда и дурных мыслей у них не появиться.

— Не все так просто Василий Николаевич. Хорошо, вот мы проведем операцию по уничтожению оружия массового поражения на Земле, чем заниматься будем?

— Устанавливать свой, справедливый порядок на Земле. Чтобы не было войн, чтобы люди не убивали друг друга, а затем осваивать космос, другие планеты.

— Это так, но здесь на базе тоже нужно устанавливать и поддерживать справедливый порядок?

— Ну, это естественно. Без порядка никуда.

— Хорошо, что ты это понимаешь. Вот я и решил назначить тебя комендантом Лунной базы N 6. Как ты на это смотришь?

— Неожиданно это. Да и не знаю я ничего в этой базе, только те помещения, где я бывал и все.

— Инструкции подробные о твоих правах и обязанностях я тебе дам. Они все будут записаны в ноутбуке. Там же будет подробная схема базы. Здесь может размещаться до 24 тысяч человек. Хозяйство большое. Если в дальнейшем будут нужны помощники, найдем. Но пока твоим главным помощником будет ЦУ — Центр управления. Ты пройдешь, обучение альфийскому языку, чтобы понимал все знаки, надписи, пояснения и инструкции. Это займет около 4 часов в обучающей капсуле, с которой ты уже знаком. Тебя обучат пользоваться резервами головного мозга, о которых ты не подозреваешь. Короче, умнее станешь раз в десять и забывать ничего не будешь. Кроме того, для прямой связи с ЦУ тебе в медблоке будет вживлен имплантат. Очень удобная штука. Ну как, Василий Николаевич, согласен?

— Раз нужно, придется согласиться, — ответил он.



Глава 12. Америка. Восстановление связи



Борис Александрович Захаров начал свою деятельность на Луне с установления связей в США. В свое время он окончил институт имени Плеханова, затем, после перехода в КГБ, Высшую школу КГБ и был направлен на нелегальную работу в США, где работал с 1976 по 1981 год. Затем из-за предательства определенных лиц во внешней разведке был вынужден вернуться в СССР, где работал в службе экономической безопасности. Когда, в 90-х годах данная служба прогнила и стала крышевать олигархов и других воров, он почувствовал себя неуютно. Видимо и для руководства он стал неудобен, и ему предложили отставку с переводом в один крупный коммерческий банк в службу безопасности. Если бы Борис Александрович не знал, как этот банк разоряет Россию, если бы он не имел доступа к оперативным разработкам на руководителей банка, он возможно бы и согласился перейти туда. Но он, сославшись на состояние здоровья, отказался. Сослуживцы смотрели на него действительно как на больного. И вот в 71 год ему судьба предложила прожить новую жизнь. Молодым, сильным, не оглядываясь на начальство делать свое дело, которому его учили, которое он знал. Методики овладения способностями своего мозга, великолепная память, которая к нему вернулась, все это внушало оптимизм и уверенность в себе.

Однако, большинство его агентов, в которых он был уверен, к сожалению уже умерли. Остались в живых лишь Стив Роулнер, владелец небольшой автомастерской в Сиэтле и Гербер Дагмер в Филадельфии — владелец адвокатской фирмы, специализирующейся на налоговых делах. Вот с установления контактов с ними и начал свою деятельность Захаров. Он связался с обоими по интернету. В письмах от старого друга он назвал им те имена, под которыми они его знали. Упомянул события конца 70-х годов, в которых они участвовали, разговоры, смешные случаи, которые с ними происходили, имена знакомых девушек и пожелание возобновления знакомства. Одновременно он дал указание ЦУ с помощью автоматов разведчиков установить за ними наблюдение и выяснить, как они отреагируют на его послание. Никто из его бывших агентов не стал звонить или сообщать в ФБР о его сообщении и о его появлении. Роулнер написал ему, что был бы рад снова увидеть его. Выпить пива, поговорить и вспомнить веселые семидесятые. Интересовался здоровьем.

Дагмер был в письме более официален. Он писал, что рад, что Боб жив, желал ему здоровья, просил прощенья, что не сможет его увидеть и попрощался с ним.

Захаров навел справки и установил, что Дагмер тяжело болен, неоперабельный рак легких. Он не захотел умирать в больнице и вернулся домой. Врачи дали ему месяц жизни.

Захаров обратился к Крылову о заброске его в США и с просьбой помочь другу. Крылов согласился. При этом он говорил с Захаровым на английском языке.

— Пока тебе готовят документы, кредитные карточки, права и другие необходимые документы, на это уйдет часов 5, отправляйтесь в учебную капсулу. Ваш английский с восточно-европейским акцентом. Сейчас это может быть и не бросается в глаза, но подучитесь и исправьте акцент, а также привычку держать себя по-современному. Слишком 70 годы бросаются в глаза. Выглядели бы вы стариком — сошло бы, но для 40 летнего современного мужчины выглядит странно.

Через 5 часов, когда Захаров вышел из учебной капсулы, его кроме стильной одежды ждал пакет документов на имя Аллена Свена, бизнесмена средней руки из Филадельфии.

Вечером этого же дня в дом адвоката Дагмера в Филадельфии позвонил, а затем и зашел мужчина средних лет в элегантном костюме и спросил Гербера Дагмера.

— Это я, — сказал, вставая с кресла, худощавый изможденный мужчина, — Но я к сожаленью делами уже не занимаюсь. Болен.

— Я не по делам, сказал ему Захаров. Я от Боба. Меня зовут Аллен Свен. Боб знает о вашей болезни, и попросил меня помочь вам.

— Мне уже только господь бог поможет. Не нужно шутить молодой человек. Кстати, вы очень похожи на Боба. Вы не родственники?

— Родственник, близкий родственник, — уточнил Захаров, — Я не шучу, я действительно могу вам помочь. Одевайтесь, я буду ждать. Гарантирую, что в очень скором времени вы вернетесь домой здоровым и бодрым. Я говорю от имени Боба, а Боб разве хоть раз обманывал вас?

— Нет, ни разу. Это был один из тех редких людей, которые ни в чем меня не обманывали. Но я бы хотел отдать распоряжения. Он позвал экономку, — Эльза, я сейчас уезжаю, говорят, ненадолго. Если все же задержусь, то я оставляю тебе кредитные карточки на расходы по дому и на твое жалование. Пока я одеваюсь, подготовь мне мой больничный сак.

Захаров сел на стул, сборы длились около 30 минут. Затем вышел Дагмер с саквояжем.

— Как говорил мой бывший друг Боб, надежда умирает последней, к тому же мне терять нечего, — сказал он.

— Почему бывший? — спросил Захаров.

— Потому что я вряд ли его еще увижу, — ответил Дагмер.

Захаров вывел его из дома и поднял по трапу в МКР, где усадил его в кресло и дал таблетку со снотворным. Чтобы не было футурошока, подумал он.

Дагмер был доставлен на Атлантическую базу, раздет и погружен в медкапсулу. Через 36 часов они пили кофе в одной из кают базы.

— Я не знаю, что вы со мной сделали, но я себя чудесно чувствую, как заново родился, будто бы и не болел. Даже если это все на короткое время, на месяц, а потом я умру, я все равно благодарен вам Аллен.

— Вообще то, я Боб Гербер, — ответил Захаров.

— Ты же знаешь, что я разведчик. Аллен — это мое имя в настоящее время. А ты Гербер абсолютно здоров. Можешь провериться в любой клинике. Мы находимся на секретной базе, и когда ты будешь выходить, я дам тебе снотворное и привезу тебя домой. Если ты захочешь возобновить наши отношения, то я готов. Получать вознаграждение ты будешь в три раза больше чем прежде. Согласен?

— Так вы меня вылечили только для того, чтобы я снова стал работать на вас? — спросил он.

— Нет, — ответил Захаров, Я вылечил тебя, потому что ты мой друг. Если ты откажешься, то в любом случае здоровье остается с тобой, и я больше тебя не потревожу.

— Но я, же боролся за идеалы коммунизма, а у вас сейчас — дикий капитализм. За что мы теперь боремся?

— За мир во всем мире. А если серьезно, то человечество стоит на грани самоуничтожения. Кое-кто стремится развязать третью мировую войну, и я из тех, кто хочет и может ее предотвратить. В первую очередь отобрать у человечества оружие массового уничтожения. Разрушить паразитическую финансовую систему. Ты же юрист по финансовым делам. Каков внешний долг США знаешь. Что будет, если другие страны потребуют эти долги вернуть? Я, Гербер, против того чтобы люди убивали друг друга, независимо от того в какой стране они живут, я против насилия и несправедливости. Я все так же уважаю, идеи коммунизма, но их время, согласись, еще не пришло. Но открыть человечеству новые пути мы можем уже сегодня. Ты видел, что может наша медицинская техника. Теперь представь, что я открою такую клинику. Что будет?

— Тебя просто убьют, а изобретение попытаются присвоить другие, а если это не получиться, то уничтожить его. Медицина такого не потерпит.

— Ты все правильно понимаешь. Поэтому, скорее всего тебе придется переехать в другой город и пройти обследование в другой клинике. Иначе появиться нездоровая сенсация. Ты согласен?

— Да, согласен. Давай таблетку и отвези меня домой. Мне надо подумать.

На следующий день Дагмер вылетел в Нью-Йорк, где лег в частную клинику для обследования. Как ни старались врачи найти у него какое либо заболевание, они вынуждены были дать ему заключение об абсолютном здоровье.

— Завидую вашему здоровью, сказал ему врач на прощанье, с ним вы можете смело записываться в астронавты НАСА.

Через неделю Дагмер дал Захарову согласие на сотрудничество, продал дом и офис в Филадельфии и переехал в Нью-Йорк.

Нью-Йорк. Офис адвоката Гербера Дагмера. Ноябрь 2014 г.

Захаров пришел к Дагмеру в оговоренное время. В защищенном от прослушивания кабинете он из портфеля выгул ноутбук и предложил ему просмотреть фильм. Они вдвоем уселись в кресла, и Захаров включил ноутбук.

Фильм назывался — «Где ты, золото Америки?». На экране возникло знаменитое изображение двухэтажного здания Форт Нокса с многочисленными рядами ограждения. Голос за кадром произнес — это Форт Нокс — золотой сейф или золотое хранилище Америки. Сегодня у вас есть уникальная возможность посетить виртуально конечно, это самое закрытое помещение в США.

Кинокамера показывала многочисленные ограждения, посты охраны, доты с крупнокалиберными пулеметами, пульт охраны, карту с минными заграждениями, суровых полицейских с автоматами, перекрывающих все входы в Форт Нокс. Голос продолжал — но нас всех естественно интересует, как и где хранится золото. Вот перед вами секретная до сих пор схема подземных хранилищ Форт Нокса. Места, отмеченные желтым цветом, означают места хранения золота. Давайте посмотрим, как оно хранится. По официальным данным здесь хранится 4176 тонн золота — неприкосновенный запас Федеральной Резервной системы. Камера показала бронированные двери, систему сигнализации. Для того чтобы открыть эти двери нужно собрать 10 человек со своими ключами и кодами в присутствии соответствующей охраны. Но мы увидим это золото.

Камера показала стеллажи с золотыми слитками. Их много стеллажей, очень много. Голос за кадром продолжал — Золото хранится в слитках по 400 унций. Но, как говорит пословица, не все золото, то, что блестит. Возьмем вот этот слиток. На столе появляется один из слитков. Делается соскоб. Кто делает соскоб, не показывается. Под тонким слоем золота оказался другой металл.

— Что это? — спрашивает голос. И тут же отвечает — по результатам экспертизы — это вольфрам, покрытый тонким слоем золота.

И сколько же здесь этого вольфрама? Чтобы не утомлять вас расчетами скажу сразу — 4164,5 тонн. Вы спросите, а есть ли сейчас настоящее золото в Форте Нокс. Отвечу, что да есть — всего 11 тонн 450 кг. Вы можете мне не поверить, но вот посмотрите настоящие документы из Министерства финансов США, из Федеральной Резервной системы. На экране появились документы с грифами секретности. Как видите, разница в этих документах в 25 унций. Видимо на разных весах взвешивали, пошутил голос, и продолжил — Куда же и когда исчезло золото Америки? Вспомните конгрессмена Рон Пола, когда он требовал проведения аудиторской проверки золотовалютного запаса США. До него, наверное, уже тогда дошли какие — то сведения. Но конгресс не дал такого согласия, хотя аудит в Форт Ноксе не проводился уже 25 лет. Давайте посмотрим, откуда взялся в Форт Ноксе вольфрам? Вот договор частной фирмы Осрам Савани с Федеральной резервной системой об изготовлении слитков вольфрама по типу золотых с соответствующими клеймами и номерами. Договор был сугубо конфиденциальным. Затем в кадр попал пожилой мужчина, попивавший пиво в пабе. Собеседник, лица которого видно не было, расспрашивал его об изготовлении данного заказа. Мужчина рассказал, что он действительно работал в литейном цехе Осрам Савани и к ним поступил такой заказ на изготовление 46 тонн таких слитков. Мастер нас предупредил, чтобы об этом заказе мы не болтали языками, так как это секретная операция ФБР по борьбе с терроризмом. Они изготовили около 12 тонн таких слитков из вольфрама.

Голос за кадром продолжал — А куда же делось золото из Форта Нокс. На экране появилось распоряжение президента США Клинтона от 17.03.1994 г. руководителю Федеральной Резервной системы о выдаче золота в количестве 1 300 тонн королю Саудовской Аравии по договору с Рональдом Рейганом о снижении цен на нефть в 1978 г. в возмещение ущерба. Распоряжение Клинтона от 28.07 1994 г. о выдаче золота в количестве 800 тонн для продажи на закрытом аукционе в Саудовской Аравии для организации борьбы с СССР. Дата, номер документа, гриф секретности и подпись президента. Далее идут другие документы на меньшее количество золота.

Показана схема, по которой около 7 % от данных сумм перечислялись на счет Клинтона. Однако, продолжал голос, Президент был замешан не только в сексуальных скандалах, но и самым крупным растратчиком казны за всю историю США.

На экране опять был показан Форт Нокс с высоты птичьего полета, а голос продолжал. Форт Нокс до настоящего времени отлично охраняется, но золота там осталось очень мало. На этом фильм закончился.

Было видно, что Дагмер потрясен, но он, подумав, сказал: — Кое-что про вольфрамовые слитки я слышал ранее, но где доказательства? Фильм объявят фальшивкой и постановкой. Вы ведь не могли сами попасть туда.

— Я там не был Гербер, — сказал Захаров, но фильм подлинный. И факты, приведенные в нем тоже. Вот, возьми, — он протянул Дагмеру папку с документами. Это все копии документов, о которых говорится в фильме. Их можно выложить в интернете. Конгресс может назначить аудит по этим документам и все подтвердится.

— Да, это бомба для политической элиты. Доллар пошатнется, конечно, но не упадет очень низко. Европейские союзники будут очень недовольны, но из союза с США не выйдут. Некоторые, наоборот, будут восхвалять Клинтона, который для борьбы с коммунизмом не пожалел всего золота США. Правда, найдутся правдолюбы, которые будут перечислять статьи законов, которые нарушил Клинтон, но тот, то уже не во власти. А Америке, чтобы замять скандал будет нужен еще больший скандал, например маленькая война, которая будет грозить перерасти в большую. Но сейчас правительство прекрасно понимает, что для подготовки любой войны нужна предварительная подготовка, как политическая, так и экономическая. А для этого нужно время.

— Но это вызовет смятение в головах политиков?

— Да, конечно, на неделю или дней на 10. Затем все утрясется, ну газеты еще с месяц пообсуждают это событие и все. А что ты хочешь Аллен?

— Я хочу создать такие проблемы правительству, чтобы им было не до войны.

— Американцы очень инертная масса, чтобы они отвлеклись, им нужно что-то с ног сшибающее, например — отмена денег или сошествие Иисуса Христа с небес перед статуей свободы. Кроме того, Аллен, каким образом ты хочешь показать этот фильм по телевидению? Ни одна компания, ни один режиссер не рискнет ее показать, а вот сообщить об этой ленте многие постараются в ФБР.

— И что, у вас нет ни одного смелого журналиста, готового рискнуть ради всемирной славы?

— Здесь я таких журналистов не знаю, а вот в Филадельфии есть такой, отчаянная голова — Уолтер Виденс. Если хочешь, то дам его координаты.

— Давай, — сказал Захаров, — будем создавать нового героя Америки.

Филадельфия. Ноябрь 2014 г.

Уолтер Виденс оказался веселым 30 летним парнем с длинными волосами с весьма радикальными взглядами. Он поддерживал исламистов, которые могут «надрать задницу нашему дураку Убаме», и каталонцев в Испании, революционеров из Ирландской революционной армии, всех, кто подсыпал перцу в мировую политику, иначе на свете скучно было бы жить, как он говорил. Захаров сидел с ним уже часа полтора в маленьком ресторанчике и прощупывал его. Вначале он показался ему провокатором, но понял, что тот действительно так думает, потому что он живет в свободной стране и может выражать где угодно свое мнение. Правда, с его мнением часто не были согласны редакторы, которые не спешили публиковать его опусы. Поэтому он подрабатывал в коммерческой рекламе и для заработка писал любовные романы в женские журналы под псевдонимом Джулия В. Затем Захаров перевел разговор на тему коррупции в США. Уолтер сразу же подхватил тему, рассказывая об известных ему фактах коррупции среди полицейских чинов, мэра города и даже некоторых сенаторов. Жалко, посетовал он, что у него часто нет доказательств, а без них выступать в прессе небезопасно.

— А если я вам дам один материал с доказательствами, не побоитесь выступить? — спросил Захаров. — Этот материал вас сразу прославит на всю Америку.

— Что за материал? — сразу заинтересовался Уолтер.

— Дело в том, что он связан с секретными материалами, за разглашение которых вас может привлечь к ответственности ФБР.

— Я так понимаю, что разгласить эти материалы собираетесь вы, а не я. Во-вторых, если это касается безопасности Америки, то я пас и против своей страны выступать не буду.

— Это касается коррупции одного бывшего президента США, и его роли в расхищении золота из Федеральной Резервной системы. Вам еще не страшно? А то может, прекратим разговор?

— Нет, нет. Я хочу просмотреть этот материал. Если это возможно?

— Возможно, — и Захаров передал ему ноутбук с наушниками. Просмотрев фильм, Уолтер снял наушники и прошептал: — Это что-то. Это бомба. Какая Бомба! Жаль, у меня нет столько денег, чтобы выкупить эту пленку. А, может, когда я разбогатею, я верну вам долг? Может быть, договоримся. Я получаю эту пленку, а после того, как получу гонорар я вам дам 10 тыс. долларов? Я расписку дам. Ну, хорошо, — 20 тыс. долларов?

— Послушайте, Уолтер, а как вы собираетесь показать данный материал? Кто согласиться на его показ? И что ты думаешь о самом фильме?

Да, этот материал вряд ли кто возьмет для показа даже здесь в Филадельфии, не говоря о Вашингтоне или Нью-Йорке. Об этом я не подумал. А насчет фильма? Если бы были подтверждающие документы, которые показывали в нем, то это была бы такая бомба для нашей элиты. Как Клинтон и чиновники с ним обокрали американский народ. Ведь это у каждого из нас украли по миллиону долларов. Как минимум по миллиону. Нужно заставить этих людей вернуть каждому американцу по миллиону долларов.

Идея захватила. Уолтера и он стал разглагольствовать, как было бы хорошо для Америки, когда каждый из американцев стал бы миллионером. Весь народ — миллионеры.

— А если я вам дам копии этих документов для распространения их через интернет? Вы сможете после показа фильма выйти с таким требованием к конгрессу, как проведение аудита? Я думаю, большая часть американского народа вас поддержит, и вы сможете сделать неплохую политическую карьеру, стать например сенатором. Но для этого вы объявите себя автором этого фильма. На вопросы о подробностях снятия фильма, проникновения в Форт Нокс — заявите, что это конфиденциальная информация. Но перед показом фильма, вы должны выехать за пределы США, например в Европу, пока не уляжется шум или вам не устроят несчастный случай.

Оставьте номер своей кредитной карточки, и я переведу на нее 50 тыс. долларов. На первое время вам хватит?

— Огромное спасибо. Как только я заработаю, я верну вам эти деньги. Скажите ваши данные.

— Если будет нужно, я сам вас найду. Флэшку с фильмом и пакет документов я Вам вышлю перед демонстрацией фильма. Это же должно послужить вам сигналом, чтобы на другой день вас не было в США. Если вам все понятно, то до свидания. И Захаров вышел из ресторанчика, оставив ошеломленного Уолтера.



Глава 13. Любовь нечаянно нагрянет



Штат Индиана Индианаполис. Ноябрь 2014 г.

Захаров зашел в адвокатскую контору для оформления покупки фермы Сен — Мик, расположенной в 25 км от столицы штата Индианаполис. В основном все переговоры вел от его имени Дагмер. Он приехал, чтобы вступить в права владения фермой, осмотреть ее, установить аппаратуру передачи на спутники связи своих телепередач. Молодой человек, просмотрев его документы и договора, заявил, что все документы оформлены правильно. Оплата произведена, вручил ему пакет документов и поздравил с новым владением фермой и земельным участком.

— Извините, — сказал Захаров, — но я в ваших местах первый раз. Не подскажите ли где можно взять автомобиль напрокат и как добраться до фермы.

В это время дверь в офис открылась и зашла молодая женщина лет двадцати пяти. Она направилась к адвокату, — Стив, продажа фермы состоялась, или я еще смогу туда съездить и забрать кое-какие вещи?

— Вот еще одна проблема решилась, обрадовался адвокат, — Это Аллен Свен — новый владелец фермы, только что получил все документы на владение. Но он из Филадельфии и первый раз у нас в штате. Дорог он пока не знает, где его владения тоже. Транспорта у него пока нет. Если ты покажешь ему ферму, возможно, он не откажет тебе забрать свои личные вещи — и он расхохотался, довольный своей шуткой.

— Мэри Смели, — представилась женщина, — и что вы в этой глуши нашли? На фермера вы не похожи. Но это ваши дела. У меня машина, могу подвезти. Или вы берете машину на прокат и следуйте за мной.

— Если такая женщина приглашает, то грех отказаться — засмеялся Захаров. — Я действительно хочу только осмотреть ферму и дом, чтобы решить вопросы с ремонтом, какие вещи завезти, заказать.

— О кэй! Сказала женщина, тогда пошли или вас еще что-то задерживает?

Захарова ничего не задерживало. Настроение было великолепное. Женщина ему понравилась. В ней было какое-то очарование молодости и какая-то незащищенность. Очень симпатичная, но не красавица. А глаза… Глаза смотрели то с улыбкой, то с укором, а то и с надеждой. Он про себя усмехнулся, уж не влюбился ли он? Нет, нет, подумал он, просто встретил очаровательную женщину и все.

Захаров попросил заехать в супермаркет взять продуктов, так как время близилось к обеду и неизвестно где придется, перекусить. В супермаркете он набрал продуктов и, на всякий случай бутылку хорошего испанского вина. Французского, хорошей марки, не было. Загрузив два больших пакета в багажник, они поехали дальше.

За городом машина проехала небольшой лесок и выехала в степь. Мэри рассказала, что приехала в Индианаполис после смерти отца завершить дела по наследству. Она родилась и выросла на ферме Сен-Мик, затем училась в Мичиганском университете по специальности психология и педагогика. На последнем курсе вышла замуж вроде за неплохого парня. Он был спортсмен, занимался боксом. Она ошиблась в нем как в человеке, оказался садистом. Один раз он избил ее. Она с ним развелась и уже год как одна. Разочаровалась она и в профессии. Психолог из нее не вышел, раз могла влюбиться в такого подонка. Сейчас работает в одном офисе по подбору кадров — специалист по рекрутмену.

Пришлось и Захарову рассказать свою легенду. Учился, служил в армии США, ушел в отставку. С женой разведён. Детей нет. Ферма ему нужна, чтобы на время уединиться, чтобы написать книгу. Он решил заняться литературным трудом. Она права, сельским хозяйством он заниматься не будет. Крутить хвосты быкам не его дело. Тем временем машина подъехала к ферме, которая представляла собой двухэтажный дом под колониальный стиль, с большим балконом по фасаду здания. Имелись три флигеля, как пояснила Мэри, один — для обслуги, два для наёмных работников, Имелся большой гараж для техники, но в нем стоял всего один неисправный трактор. Хранилище для дизельного топлива. Небольшой склад бензина, Конюшня, но в ней было всего 4 лошади. Загоны для скота и другие хозяйственные постройки, к которым Захаров не проявил никакого интереса. Он только спросил о мощности дизельгенератора. Тот явно не устроил его, и они прошли в дом. Внутри из холла на второй этаж вела деревянная лестница, где, по словам Мэри, находились спальни для хозяев, детские комнаты и гостевые. Внизу налево — столовая, кухня, биллиардная, направо — музыкальный салон и библиотека. Они поднялись на второй этаж. Мэри прошла в одну из комнат и сняла со стены свой портрет — неуклюжей девочки лет 15, в ковбойке, джинсах, стоящей рядом с лошадью с длинной белой гривой. Из тумбочки она взяла какие-то две тетрадки, Они прошли в хозяйскую комнату, где Мэри сняла портреты отца, матери и какой-то женщины.

— Все, — сказала она, — больше мне здесь ничего не нужно. Я отнесу свои вещи в машину, а вы осмотритесь здесь и обживайтесь. Оставшись один, Захаров вытащил ноутбук и из комнаты хозяев заказал в Индианаполисе по интернету необходимую аппаратуру спутниковой связи, антенны, мощные компьютеры, аккумуляторы, мощный электрогенератор, панели солнечных батарей. Кроме этого заказал солярку, бензин на необходимые для генератора и машины. Подумав, заказал новую мебель в комнату хозяев, спальный гарнитур. Заключил договор о проведении косметического ремонта в доме. Ремонт, согласно договору, должен быть окончен через неделю. Когда он заканчивал с заказами, в комнату вошла Мэри.

— Пойдемте, я вас познакомлю с обслугой.

Внизу в холле стояли две женщины и мужчина. Одной женщине — старшей, было около 60 лет. Супругам Старк — под пятьдесят. Они стояли и ждали решения своей судьбы. Было видно, что они здесь прижились и не испытывали ни малейшего желания менять свою жизнь. Мэри представила их: Салли Кевон — экономка, горничная, домоправительница, живет и работает здесь уже 21 год. Ее двоюродная сестра Кэрол Старк — повариха, Кухня и столовая — ее хозяйство. Марк Старк — ее муж, конюх, тракторист, водитель автомашины, старший над наемными работниками, когда они есть. Старки работают на ферме уже 15 лет. Это новый владелец фермы — Аллен Свен. Но как я поняла, хозяйством он не намерен заниматься. Нужны ли ему наемные работники, не знаю.

Удовлетворят ли вас условия и оплата работы на прежних условиях, — спросил Захаров.

— Да, сэр ответила за всех Салли.

— Хорошо. Тогда подготовьте мне новые трудовые договора с сегодняшнего дня, и я их подпишу.

— Какие договора, удивленно спросила Салли, — что вы скажете, то мы делать и будем, добавила она.

— Отец не составлял с ними никаких договоров, — вступила в разговор Мэри, но если вам это нужно, то я помогу их составить.

— Да здесь еще 19 век, — засмеялся Захаров, а меня потом не оштрафуют за нарушение трудового законодательства?

— Здесь еще никого за это не штрафовали, а договоры составляются только с временными работниками на сезон, — ответила Мэри.

— Хорошо, но если что, то все штрафные претензии я предъявлю вам, — засмеялся он.

Салли, увидев, что вопрос разрешился, спросила, когда мы намерены обедать? Обед уже готов, сказала она.

— Мы же ничего не просили, — сказал Захаров, продукты лежат в машине в двух пакетах, сейчас я принесу.

— Время обеденное — значит нужно обедать, сказала безапелляционно Салли. — А продукты мы сами заберем. Идите в столовую.

После обеда Мэри предложила Захарову конную прогулку, во время которой, показать ему его новы владения. Тот с удовольствием согласился, хотя до этого ни разу не садился на коня. Лишь на Луне Захаров для развлечения прошел курс джигитовки на тренажере, чтобы сражаться в виртуальных боях в древних доспехах и средневековых рыцарских турнирах. Да один раз пробовал пройтись, опять-таки на тренажере в гусарской лаве в эпоху наполеоновских войн. Он сказал Мэри, что ни разу не ездил на лошадях.

— Ничего, — сказала она, — этому научиться несложно. Я, например, уже в пятилетнем возрасте ездила по двору.

Захаров с помощью Марка влез в седло, которое оказалось ему необычно удобным, по сравнению со средневековыми седлами, проехал круг по двору и уже уверенно сидел в седле. Лошадь была смирная и слушалась его команд. Он с Мэри выехал в степь. Минут через пять Захаров, уже галопом догнал Мэри.

— Вот обманщик, — воскликнула Мэри, — а говорили, что не умеете ездить. Да у вас посадка как у опытного наездника.

Они доехали до озера, где заканчивались владения фермы Сен-Мик. Как пояснила Мэри, здесь был постоянный водопой для скота. Затем они поехали к лесу, проехали по широкой тропе к маленькой реке или большому ручью, полюбовались заходящим солнцем и повернули назад. По дороге Мэри добросовестно рассказывала, что здесь можно охотиться, как, когда и на что. Захаров слушал, но не запоминал. Ему просто нравилось ехать с прекрасной женщиной по прекрасной степи, и он все больше увлекался ею.

— Послушайте, Мэри, — сказал он, — вы смелая девушка. Как вы могли поехать со мной, совершенно незнакомым человеком на ферму через степь одна?

Она рассмеялась, — Во-первых, — сказала она, — Мой отъезд с вами запомнили многие, например ваш адвокат, у которого есть все ваши координаты, продавцы супермаркета и другие. Во-вторых, у вас хорошее лицо и я как психолог вам верю. Наконец, Вы просто мне нравитесь.

— И вы мне тоже, — ответил Захаров, — очень.

Мэри пришпорила коня и быстро доехала до фермы, возле которой стоял полицейский автомобиль. Когда Захаров подъехал и соскочил с лошади, из кабины вышел пожилой полицейский и представился — Шериф данного участка Джон Хоули. Получил сегодня информацию, что у Сен-Мик сменился владелец и, что вы выехали сюда с бывшей хозяйкой. Приехал познакомиться. Нам здесь вместе жить.

Захаров представился — Аллен Свен, литератор. Приехал к вам в тихое местечко, где думаю написать книгу. Сегодня вступил в права владения.

— Хоули дал ему визитную карточку. Если что случиться, звоните. До свидания. До свидания мисс Смели. И его машина, фыркнув мотором, скрылась.

Мэри сказала, что она тоже поедет, пока не стемнело.

— Оставайтесь, — сказал ей Захаров. — Поужинаем вместе. У нас еще осталась нераспечатанной бутылка хорошего испанского вина, обмыть нашу сделку.

Услышав про отъезд Мэри, к ним подошла Салли и тоже попросила ее остаться, так как по сельским дорогам ночью лучше не ездить. Это вам не бетонная трасса, по которой можно нестись как самолет.

Ужин был при свечах, так как электрогенератор сломался. Все как в 19 веке — улыбнулся Захаров. Вино действительно оказалось хорошим, вяжущим и терпким. Мэри рассказывала про жизнь в Сен-Мик. Захаров смешные случаи, происшедшие с ним в Филадельфии.

Когда он проводил ее до двери ее комнаты, и, прощаясь, привлек ее к себе за талию, она прильнула к нему. Он ее крепко поцеловал, поднял на руки и отнес на кровать.

Утром ни он, ни она не говорили об отъезде. Встретив рабочих, и разъяснив им, что от них требуется, Захаров вместе с Мэри опять поехал на лошадях, объезжать владения Сен-Мик.

Когда они вечером приехали на ферму, к Захарову подошла Салли. Она отвела его в сторону и сказала: — Сэр, я вижу, что вы хороший человек. Мэри с вами счастлива. Пожалуйста, не обижайте ее.

Ночью они вышли на балкон. Новый электрогенератор привезли, но еще не запустили. Поэтому ночь была темная, сверкали звезды.

— Ты видел где-нибудь такие звезды? Спросила его Мэри, прижавшись к плечу.

— Видел, — не соврал он, — в космосе. Когда-нибудь я тебе их там покажу, и ты сможешь сравнить. Ты полетишь со мной в космос?

— С тобой — хоть на Луну.

— Договорились, — покажу тебе и Луну.

На следующий день Захаров снял себе хорошую квартиру в Индианаполисе, купил японский внедорожник Лэндкрузер, который, по его мнению, более подходил для поездок по степи. Затем он перевез к себе Мэри и сделал ей предложение выйти за него замуж. Она, однако, отказалась, сказав, что еще не отошла от прошлого замужества. Она его любит, она переехала к нему на квартиру, а оформление их отношений пока не так важно. Несколько раз он с Мэри ездил в Сен-Мик проверять работы. Несмотря на заверения подрядчика, работы были выполнены не через неделю, а через 10 дней.

Только после проверки всех систем, а в Сен-Мике применялись только земные технологии, он сообщил Крылову о выполнении задания. Он же рассказал ему о Мэри и о возможности забрать ее на базу № 6. Крылов поздравил его и заинтересовался, специализацией Мэри.

— Как ты сказал — специалист по рекрутмену — что это?

— Это специалист по подбору кадров. Кого на какой участок работы можно поставить. Кого руководителем группы, кого — руководителем отдела или проекта. Кто способен к работе с большой ответственностью, кто может быть по своему психологическому состоянию только к работе исполнителя и ни в коем случае ему нельзя доверять руководство — развалит.

— Да такой специалист на вес золота. Мэри очень будет нужна у нас на базе. Вези ее.

— Как только запустим проект «вольфрамовый доллар» так я сразу же ее и привезу.



Глава 14. Операция «вольфрамовый доллар»



В 21 час по Вашингтонскому времени все основные телевизионные программы показали документальный фильм Уолтера Виденса «Где ты золото Америки?», хотя в программах передач его не было. Фильм шел всего 30 минут. Затем транслировалось обращение Уолтера Виденса к американскому народу, в котором он утверждал, что золота в количестве 4164 тонны, администрацией президента Клинтона хватило бы для того, чтобы каждый американец стал миллионером. Никто этого золота до настоящего времени не хватился, — говорил он. Администрации последующих президентов в сговоре. Нужно потребовать расхитителей вернуть золото американскому народу и раздать каждому по миллиону долларов. Клинтон писал, что эти деньги он потратил на борьбу с коммунизмом. Это все вранье. Сколько из них он сам присвоил? Если бы мы, американцы стали все до одного миллионерами, то не нужно было бы ни с кем бороться. Все были бы богаты и счастливы. И все другие народы, и коммунисты, и исламисты, и китайцы, и японцы, и буддисты захотели бы жить как мы. Они все бы приняли за образец американский образ жизни, американскую демократию, американские ценности. Они бы учились у нас воплощать в жизнь американскую мечту. Уолтер говорил напористо, убежденно. В конце он потребовал от Конгресса США провести аудит золота в Форт Ноксе, провести расследование хищения золота, привлечь виновных к ответственности вернуть народу США, украденные у него деньги.

Затем этот фильм был показан в Японии и Китае с переводом на соответствующие языки, в России, Турции и Европе, также в переводе на соответствующие языки.

Это была бомба, которую было нельзя замолчать или как-то проигнорировать. Уолтер Виденс стал человеком, о котором заговорили все средства массовой информации во всем мире. Одни называли его лгуном, так как в форт Нокс проникнуть невозможно. Другие — демагогом, который рвется во власть на волне популизма. Третьи глупцом, доказывая, что если каждому американцу дать по миллиону долларов, то и цена доллара упадет в тысячи раз. Но находились и такие, которые говорили, что Виденс борется за права простых американцев и его нужно выдвинуть в президенты США. В общем, о нем говорили все, однако из США он выехал в Европу и лишний раз на глаза публике не попадался.

Тем не менее, в Конгрессе США прошли закрытые слушания, где подтвердилась информация о том, что аудита в Форте Нокс действительно не было более 25 лет, что действительно фирма Осрам Савани изготавливала вольфрамовые слитки, о которых говорилось в фильме. Большинство Конгресса проголосовало за проведение аудита в будущем 2015 году. Тем не менее, стоимость доллара резко упала в цене. Он стал составлять одну треть от евро. Такого падения за всю историю существования доллара не было. Накал страстей стал спадать, когда таким же образом, как и ранее 23 декабря опять выступил по телевидению, но уже только на территории Америки, Уолтер Виденс, который призвал вечером перед рождеством к 16 часам население выйти на улицы Нью-Йорка, Вашингтона, Сан-Франциско, Филадельфии, Чикаго, где он раздаст рождественские подарки. Что за подарки, не говорилось, но улицы этих городов к 16 часам были переполнены. Все ожидали чуда, и оно произошло. Вдруг с неба на улицы повалились деньги, доллары в самых разных купюрах. Вначале все думали, что это рождественская шутка, однако несколько горожан с данными банкнотами зашли в магазины проверить их на подлинность. Доллары оказались подлинными. Вот тут то и началось столпотворение. Каждый старался набрать их побольше. В Нью-Йорке раздавили в толчее 140 человек, 15 разбились насмерть, пытаясь собрать доллары с крыш. В других городах также были смертельные случаи. Эксперты подтвердили, что доллары были настоящие со складов резервной системы, которые были вскрыты неизвестными злоумышленниками в ночь с 23 на 24 декабря. Банки Америки закрылись и отказывались проводить какие-либо операции. 27 декабря центральный банк Америки выпустил альбом с сериями и номерами купюр, которые не признавались за деньги и рекомендовал банкам работать по безналичным расчетам. Магазины и другие торговые точки стали обслуживать клиентов только по кредитным карточкам, что вызвало возмущение цветного населения Америки. За один евро уже давали 25 долларов.

Последний удар по доллару был нанесен 30 декабря 2014 года. Снова по всем основным каналам телевидения выступил Уолтер Виденс, который заявил, что Конгресс США находится в сговоре с администрацией президента и отложило аудит на ноябрь-декабрь 2015 г. Раз администрация США не желает возвращать деньги Американскому народу, то он, Уолтер Виденс решил исправить эту ошибку. Он перевел каждому американцу на их карточки по одному миллиону долларов, которые снял со счетов американских банков, поддерживающих нечистоплотную политику Вашингтона. Свою речь он закончил словами: — С новым 2015 годом дорогие соотечественники. Теперь закрылись банки во всем мире. Доллар как валюта и как деньги перестал существовать.

Такова официальная история операции «вольфрамовый доллар». Но за каждой официальной историей имеется своя — неофициальная, изучая которую и понимаешь суть явления.

Сразу после первого выступления Уолтера Виденса ФБР и другие спецслужбы кинулись искать его самого. Подняли все досье, опросили всех, кто его знал или встречался с ним. Выявили все телефонные звонки, когда и с кем он разговаривал по телефону, Провели тщательные обыски на квартире, где он жил, в офисе, где он работал, у любовниц, с которыми он встречался. Никаких положительных результатов. Тогда стали проверять охрану Форт Нокса. Опять — никаких связей даже опосредованных с Уолтером Виденсом не прослеживалось. Затем стали анализировать содержание фильма. Лица полицейских и охранников были видно хорошо, и они все были опознаны. Никто из них не признался, что его когда-нибудь снимали телевизионщики. По составу охраны и другим косвенным признаком был установлен день съемки — 12 ноября 2014 года среда. С огромным трудом директору ФБР удалось выбить разрешение на осмотр места происшествия внутри Форта Нокс. Был найден знаменитый брусок со скобами золота, из под которого проглядывал другой металл. Однако ни отпечатков пальцев, ни орудия, которым был сделан соскоб, установить не представилось возможным. Об орудии соскоба — лаконично: орудие с острым режущим лезвием. И все. На ручках бронированных дверей посторонних отпечатков обнаружено не было. Я не верю в мистику — кричал директор ФБР, — ищите. Искали. Стали проверять всех лиц, которые имели допуск в хранилище и мог пронести скрытую камеру. Некоторых сажали в камеру. К некоторым применяли химические меры воздействия и наркотики. Все оказалось бесполезным. Еще ранее трясли телекомпании, но все операторы были уверены, что идет передача по программе. У них на картинках в студии было то, что идет в эфир, но почему в эфир шло совершенно другое, не знают. Наконец эксперты выдали решение этой проблемы. В эфир и на спутник связи действительно шла программа из студии, но спутник выдавал на землю совсем другой сигнал. Почему? Для этого нужно изучить аппаратуру на спутнике связи. Нет, мы не издеваемся, но что там случилось, мы не знаем. Можно ли опустить спутник связи на землю без повреждений — запросили в НАСА. Нет, ответили они. Если бы у нас был Шатл, то можно было бы пристыковаться к нему и заменить нужные узлы, но пока нет, нельзя. Можно только сбить. И во сколько это обойдется налогоплательщику и, главное, что это даст? Военные тоже были против уничтожения спутника.

Мозговой штурм. Кто-то из ученых высказывает предположение, что если сигнал был с земли, который отключил основную трансляцию и заменил ее своей передачей. Ученые заволновались, пошли думать. На другие сутки выдали заключение — такое возможно, но такой аппаратуры пока, ни у кого нет. Но такую передачу можно засечь, если постоянно наблюдать за спутником связи. И для этого нужна новая аппаратура.

Новая аппаратура появилась, но 23 декабря неожиданно для ученых вновь появилась передача Уолтера Виденса. Пока настроили аппаратуру, пока поймали сигнал, передача прекратилась. Единственный вывод, который был сделан, что передача велась с территории США.

Опять мозговой штурм. На этот раз, когда Уолтер снова выйдет в эфир? Кто-то предположил, что в ближайший праздник — Новый год. Вначале все приняли это за веселую шутку, но потом приняли эту информацию всерьез, и не ошиблись. 30 декабря в 12 час по Вашингтонскому времени Уолтер, снова вышел в эфир. Место передачи было установлено — Индианаполис. Или в районе этого города, уточнил один из ученых. Теперь дело было за ФБР. Машина закрутилась.

Всю эту историю мне потом рассказал Нулан, восхищаясь гибкостью и изворотливостью человеческого мозга в решении сложных задач. Наши ученые так быстро к решению этой проблемы не подошли, бы, — сказал он.

Дальше было просто. ФБР вычислила покупателей спутниковых антенн за последние полгода, появление новых людей в городе и довольно быстро вышли на Аллена Свена, кстати, тоже из Филадельфии, как и Уолтер. Он приобрел ферму Сен Мин в 25 км от Индианаполиса. Все совпадало. Сотрудники ФБР рванули на ферму. Но там кроме обслуги никого не было. Однако они обнаружили первоклассные антенны спутниковой связи, подключенный интернет, компьютерную технику и все. Ученые сделали вывод, что из Сен Мин вполне могла вестись передача на спутник, как и с любого другого места с подобной аппаратурой. Было установлено, что через спутники связи из Сен Мин регулярно направлялись запросы в сети Интернета. Провайдеры интернета подтвердили данную информацию, в том числе, что 23 и 30 декабря во время передач Уолтера с одним из компьютеров, установленных в Сен Мине, была устойчивая связь. В двух компьютерах никакой полезной информации не нашлось: договоры на ремонт Сен Мина, договоры купли — продажи, какие-то тексты по гражданскому законодательству США, решения апелляционных инстанций. Начало какой-то книги, не представляющей художественной ценности. Ни планов Форт Нокса, ни копий фильмов и выступлений Уолтера, которые к этому времени уже были почти у каждого американца. Ничего. Куда и когда уехал г-н Алан Свен с бывшей владелицей фермы Мэри Смели, у которых по сведениям окружающих завязался роман, неизвестно. Но точно установлено, что 30 декабря их на ферме Сен Мин не было. Правда, компьютер работал, связывался с интернетом в автоматическом режиме, записывая новости и другую информацию по запросу. Даже если бы сотрудники ФБР задержали Свена, ни один суд Америки не нашел бы доказательств для его ареста.

На самом деле все было просто. На три американских спутника связи были высажены автоматы разведчики, у которых в памяти были все необходимые ролики с выступлениями Уолтера Виденса, снятые заранее. В нужный момент из Сен Мин среди другой информации интернету следовал условный сигнал. Автомат разведчик отключал постоянное вещание телекомпании и показывал свой фильм.

Захаров с Мэри вылетели на базу № 6 29 декабря. В этот день он рассчитался за снятую квартиру, приплатив хозяину в связи с инфляцией. Ему он сказал, что уезжает завтра утром. Вечером за ужином он сказал Мэри:

— Помнишь, как-то в Сен Мине ты мне сказала, что хотела бы увидеть звезды такими, какие они есть? Если такое желание не прошло, пойдем, посмотрим на них.

— Что-то неохота выходить на холод.

— А ты оденься, возьми с собой свои вещи. Мои уже упакованы в сумку.

— Ты собрался куда-то ехать? Куда?

— Туда, откуда звезды видны как они есть. Согласна, моя любимая?

— Это становится интересным, — сказала она, собирая свои вещи, — и надолго мы туда едем?

— Навсегда, но мы будем ездить в гости на Землю, сюда, в Индианаполис, в Сен Мин. Тебя это не пугает?

— Если со мной будешь ты, то нет.

Они вышли во двор, а не на улицу, где бы их ожидало такси. Захаров подвел ее к трапу, который вел в темноту, взял у нее сумку, и она оказалась в странном помещении с полукруглыми стенами. Сумки оставим здесь, сказал он и провел ее дальше, где они поднялись в помещение с куполообразным потолком. Он усадил ее в кресло, сам сел в другое. Затем надел на ее голову полупрозрачный шлем. Она огляделась, стен не было. Внизу горели огни большого города. Узнаешь, раздался в шлеме голос Захарова:

— Это Индианаполис. Сейчас выйдем на орбиту Земли, и ты увидишь настоящие звезды.

Она посмотрела вверх. Звезды не мерцали. Их было много, гораздо больше, чем она их видела когда-нибудь. Млечный путь. Знакомые созвездия Большой медведицы, Кассиопеи, Персея.

— Это какой-то новый аттракцион Аллен? — спросила она, хотя внутренне понимала, что это правда, — Ведь нет ни шума двигателей, ни ускорения, ни невесомости.

— Если ты хочешь почувствовать невесомость, то я это могу устроить, но вряд ли тебе оно понравиться, особенно после ужина, — засмеялся Захаров. Это просто такая техника, о которой еще не знают земляне. Если захочешь, то я научу тебя управлять малым космическим разведчиком. Так называется этот аппарат.

— Так ты не Землянин? — испугалась Мэри.

— Землянин, землянин, сто раз землянин, продолжал веселиться Захаров. — Смотри, сейчас будет восход солнца.

Зрелище восходящего над планетой солнца завораживало. Как она поняла, потемнели на шлеме светофильтры. Земля продолжала уменьшаться.

— Куда мы летим? — с тревогой спросила Мэри.

— Ко мне на Луну, или точнее, на базу № 6 ответил Захаров. Успокойся милая, все будет хорошо.

Луна. База № 6.

После выхода из медкапсулы Мэри встретил Захаров, который одел её в комбинезон и провел в свою каюту. Мэри оглядывалась по сторонам, удивляясь отсутствию дверных ручек, окон, возникновению кресел в пустой каюте, накрытого столика, выдвинувшегося из стены.

— Где мы Аллен? — спросила она, — Очень напоминает фантастические фильмы, но мы встретили в коридоре молодых парней, жадно рассматривающих меня, и я сделала вывод, что мы на какой-то военной базе, где парни давно не видели женщин.

— Ты во многом права Мэри, — Ответил Захаров, — мы действительно находимся на базе — на Базе № 6 инопланетной цивилизации — альфийцев. Они предоставили ее нам — землянам, чтобы мы смогли предотвратить третью мировую войну. Их корабль поврежден, и они почти все погибли. Они наблюдают за развитием человечества уже более 6000 лет через свои автоматы разведчики. Они не вмешиваются в развитие человечества. Их вмешательство стало возможным только тогда, когда возникла угроза самоуничтожения. Мы, небольшая группа людей действуем пока втайне от государственных институтов, т. е. не в интересах какой-либо одной страны, а в интересах всего человечества, или как говорят альфийцы — человеческой расы. Мы видим свои задачи в том, чтобы устранить угрозу третьей мировой войны, дать толчок к развитию наук, техники, технологиям человечества, открыть перед ним звездные миры, сделать человечество космической расой. Извини, что я привез тебя сюда почти обманом, но тебя уже ищет ФБР за связь со мной. Дело в том, что я имею отношение к скандалу вокруг мошенничества с золотом в Форте Нокс. Нет, нет, я не похищал золота. Его начал расхищать еще президент США Клинтон. Я только снял этот фильм и вскрыл эту аферу, чтобы не дать время президенту начать войну, пока мы не изымем у всех стран накопленного ядерного оружия. У тебя есть выбор. Или ты остаешься с нами, и я знакомлю тебя с нашей командой, или я отправляю тебя назад на землю, в любую страну по твоему желанию. Я сделаю так, что нуждаться ты не будешь.

— Аллен, я остаюсь с тобой. Веди меня и знакомь со своей командой.

— Должен сразу сказать тебе, что в действительности я — русский. Меня зовут Борис Александрович Захаров.

— Для меня национальность не имеет значения. Имя тоже. Я люблю тебя Борис, — улыбнулась Мэри.

Луна. База № 6 Кабинет командира.

Я разговаривал с Плотниковым и Журавлевым, когда дверь открылась, и вошли Захаров и Мэри, которую я видел по записям Захарова. Захаров представил Мэри нам, мы познакомились и когда все уселись вокруг круглого стола, спросил Мэри:

— Вам разъяснил Борис Александрович, где вы находитесь и согласны ли вы оставаться здесь на достаточно длительное время?

— Да он мне объяснил. У меня только вопрос, что обозначает достаточно длительное время? И что я здесь буду делать?

— Я думаю, что несколько месяцев, пока на Земле не станет более или менее спокойно. Или в некоторых частях Земли. На второй вопрос отвечу, что бездельников здесь мы не держим. Как мне известно, вы — психолог по образованию и занимались подбором кадров. У нас, к сожаленью таких специалистов нет. Вы же занимались рекрутменом? Вы можете отличить людей, которым можно доверить ответственную работу от людей исполнителей? Вы можете выявить людей с творческим мышлением, инициативных и людей организаторов, лидеров по сути; людей, умеющих выполнять кропотливую исследовательскую работу и людей, могущих зажечь массы, повести их за собой. У нас пока не так много людей и мы делаем подбор кадров интуитивно. Здесь нам может помочь ваша наука и вы, как специалист. Вы согласны стать консультантом базы № 6 по кадрам?

— Вы поставили большие задачи, но мне нужен хороший компьютер, тесты по различным специальностям, которых у меня с собой нет. Кроме того, я не знаю русского языка, а как мне сказал Борис, здесь много русскоязычных.

— Успокойтесь, все, что вам нужно, у вас будет. Нет такой информации, которую бы нельзя было получить здесь. Я насчет языков… Я не оговорился, именно языков, вы их будете изучать в учебных капсулах. За первые две недели вы изучите русский, альфийский, немецкий, французский, испанский и японский. Для начала хватит. — Успокоил я побледневшую Мэри. Здесь вы научитесь по-новому организовывать свой мозг, более эффективно. В учебной капсуле вы будите проводить 4 часа с утра и 3 часа после обеда. Через 2 недели вам можно будет приступить к работе. До свидания.

Я не стал разлучать Захарова с Мэри в первый их день на Луне и отправил его знакомить ее с базой.

С Плотниковым и Журавлевым мы подводили итоги операции «вольфрамовый доллар». Опустить доллар и ликвидировать его как валюту — была только одной из задач этой операции. В ходе этой операции мы выявили места хранения похищенного золота и других, неправедно нажитых богатств.

В первую очередь мы забрали золото, которое получил король Саудовской Аравии за то, что в 80-е годы 20 века он под давлением США в сговоре со странами ОПЕК в ущерб себе снизили цены на мировом рынке на нефть, что способствовало развалу СССР.

Сначала разведывательно-диверсионная группа проникла в сокровищницу короля. Охрану усыпили на время операции газом через систему вентиляции. Автоматы разведчики отключили всю охранную сигнализацию и заблокировали систему видеонаблюдения, открыли все хитроумные замки. Группа с помощью автоматов погрузчиков, долго не думая, очистила помещение сокровищницы от всего ценного и убыла. Однако, когда мы рассмотрели изъятое, то убедились, что золота США среди всех этих драгоценностей нет. Имелись слитки золота общим весом 400 тонн, но они имели клеймо швейцарских банков. Имелось 27 тонн золотых ювелирных украшений, 15 тонн ювелирных украшений из других драгоценных металлов, 800 кг бриллиантов и 2 тонны 760 кг необработанных алмазов и 8 тонн 489 кг других драгоценных камней. Кроме того было много холодного оружия, сабли, кинжалы, стилеты, ножи, изукрашенные драгоценными металлами и камнями. Многие из них, несомненно, представляли собой художественную ценность и должны были занимать место в музеях. Но золота США среди них не было.

Я спросил ЦУ о том, какое задание он получил от Плотникова по поводу золота в Саудовской Аравии. Центр Управления ответил: «Найти местонахождение золота и ценностей короля Саудовской Аравии, выявить систему охраны и сигнализации. Продумать способы их нейтрализации, а также схему вывоза золота и ценностей из их места нахождения». О чем ему был дан подробный ответ.

Я снова запросил ЦУ — где находится золото, вывезенное из Форта Нокс в Саудовскую Аравию? ЦУ дал ответ, что это золото находится в другом месте, в тайнике, на военной базе, расположенной в 45 км на север от столицы королевства Саудовская Аравия Эр-Рияд, и приложил схему расположения тайника. Я посмотрел на Плотникова.

— Я же говорил, Андрей Иванович, что давая задание искусственному интеллекту, который у нас проходит под названием ЦУ (Центр Управления), нужно очень конкретно формулировать задание. Вот что из этого получилось. Нужно снова планировать операцию по изъятию этого золота. Вам понятно?

— Да, Вадим Алексеевич, опростоволосился. Привык уже работать с ЦУ и иногда забываю, что он не человек.

Я опять запросил ЦУ о причинах того, что данное золото не было помещено в сокровищницу короля, и получил ответ, что между королем и президентом США было заключено секретное соглашение, по которому король не мог, открыто продавать эти слитки с маркировкой США 50 лет с момента получения золота. Во-вторых, король не считал это золото своим. Он считал, что оно принадлежит всему народу Саудовской Аравии и принял решение спрятать его в тайнике, чтобы использовать его, когда оно понадобится на нужды народа.

— Какой честный король, — воскликнул я, нечета нашим министрам и политикам.

— Ну, это еще надо посмотреть, откуда он накопил свои несметные богатства, найденные нами в сокровищнице, вмешался Журавлев. — Честным и упорным трудом? А главное, на что они могут быть направлены? Вдруг, опять на подготовку новой войны, нового джихада, например?

Успокойся, — сказал я, — никто и не собирается возвращать королю его золото. Небось, с голода не помрет. А вот оставшееся золото нужно в течение суток изъять, пока король не придумал его перепрятать или разделить на несколько частей. Планирование операции возлагаю на вас, Андрей Иванович.

Тайник, в котором хранилось золото США, находился на территории военной базы под гаражом, в котором находились американские танки. Пол гаража представлял собой 12- метровые железобетонные перекрытия. Под этим полом и находился тайник, о котором не знали даже военные, находящиеся на базе. Как потом выяснилось, о нем почти никто не знал. Боковой вход в тайник, который мы вскрыли, был заполнен трупами расстрелянных военных, которые и загружали золото в тайник. Затем этот вход был залит бетоном, толщиной в два метра. Да, арабы умеют хранить свои тайны. Для вскрытия тайника на СКР была доставлена бурильная машина, которая прошла два метра бетона за 45 секунд. Затем вступили в действие автоматы погрузчики. Военнослужащие на базе были усыплены газом, и на всякий случай был включен антиэлектрон. К нашему удивлению, в тайнике было не 1 300 тон золота, которые мы ожидали, а 2 100 тонн золота из Форта Нокс. Выяснилось, что король еще прикупил на закрытом аукционе через подставных лиц еще 800 тонн золота. Вот так заначка.

Часть золота из Форта Нокс была скуплена Ротшильдами, Морганами и другими богатейшими людьми мира, которые не хотели светиться в журнале Форбс среди богатейших жителей планеты. Но мы, то о них знали. Знали и то, что кроме противоатомных убежищ у них есть закладки из драгоценных металлов и драгоценных камней, так, на пожарный случай. И этот пожарный случай наступил с падением доллара. Однако большинство из этих закладок нами были уже изъяты на благо всего человечества.

После наступления нового 2015 года США официально отменили доллар как платежное средство, и ввело вместо него новое средство платежа — голдар. Голдар распространялся только в США и на доллары не обменивался. Купюры были желтого цвета, а не зеленого. Лондонские биржи установили его цену — за 1 евро давали 100 голдаров. Евро стало самой популярной валютой в так называемых цивилизованных странах. В странах Азиатско-тихоокеанской территории международной валютой стал китайский юань.

Об изъятии золота у крупнейших частных владельцах практически никто не знал, но цены на золотой металл на международном рынке поползли уверенно вверх.

Вывод финансовых аналитиков был единодушен — доллар рано или поздно бы рухнул, так как не был обеспечен экономически, а финансовые диверсии, которые прочно связывались с именем Уолтера Виденса, лишь ускорили его падение. Однако все полицейские службы мира, все спецслужбы мира и многие частные сыскные компании с усердием искали этого Уолтера Виденса, чтобы узнать многие тайны его аферы.

Сам же Уотер в это время спокойно проживал на съемной квартире в Амстердаме. Он уже давно понял, что его подставили люди, которые играют свою игру. Да, он захотел, чтобы под скандальным фильмом «Где ты, золото Америки?» стояла его фамилия, но он не ожидал разброса сотен миллионов долларов на улицы крупнейших городов Америки, он не знал каким образом на счету у каждого американца на банковской карточке, оказалось, по миллиону долларов. Он с ужасом вспомнил, что не знает даже имени того человека, который втянул его в эту историю. Он только помнил, что тот вроде был связан с Федеральной резервной системой США. Но кто ему поверит? Он вспомнил все, что знал о секретных тюрьмах ЦРУ, где его будут пытать. В этом он не сомневался. Да он прославился на весь мир, но что с этого. Одни в Америке считают его героем, другие финансовым гангстером, пустившего доллар на дно, третьи — мошенником, который нажился на этой операции. Сам же Виденс вынужден скрываться здесь, в Амстердаме под видом английского студента, изучающего фламандскую живопись.

Иногда Уолтер заходил в дешевые интернет-кафе, где просматривал материалы по финансовому кризису. Один раз он с удивлением узнал, что в США имеется организация, носящая его имя. На сайте этой организации его почитали как героя, которому конгресс и другие толстосумы не дали завершить начатое до конца и отменивших доллары как деньги. Общество предлагало выдвинуть Уолтера Виденса в Сенат, но не могло найти его следов. «Вот он выход», подумал Уолтер и хотел сразу связаться с сайтом, но потом подумал, что в этой организации могут быть агенты ФБР или ЦРУ и своего места пребывания раскрывать нельзя. Подумав сутки, Уолтер все-таки связался с сайтом общества, сообщая, что он находится в одном из африканских городов, что он не собирался рушить доллар, он хотел, чтобы каждый американец жил достойно.

Уолтер ошибся в одном, в этом обществе не было агентов ФБР. Это общество было создано сотрудниками ЦРУ. Джон Джей, изучив психологический портрет Уолтера Виденса, понял его крайне честолюбивый характер и решил на этом сыграть, подведя на крючке ему жирного червя. Джон не ошибся, Уолтер клюнул. Быстро было установлено место выхода на связь Уолтера. Никакая не Африка, а одно из кафе-интернет в г. Амстердаме. Туда срочно вылетела группа сотрудников ЦРУ. Все возможно прошло бы нормально, но о находке Джона стало известно в управлении разведки Министерства финансов США и в ФБР. У каждой спецслужбы на Уолтера имелся свой зуб… Каждая считала долгом чести первой поймать этого негодяя.

В этот день у Уолтера Виденса было приподнятое настроение. Вчера он получил известие от общества его имени, что сегодня должен быть решен вопрос о его выдвижении в кандидаты в сенаторы от штата Колорадо и после регистрации он до дня выборов станет неприкосновенным лицом. Когда он подходил к интернет-кафе он оглянулся и увидел, что за ним идут три человека в черном. Они ему сразу не понравились, и он свернул к оживленной улице. Трое проследовали за ним. Уолтер ускорил шаг, но из соседней улицы вышло еще четверо, и направились к нему. Уолтер побежал. Неизвестные за ним. Подбегая к перекрестку, он увидел еще троих, идущих навстречу. Один из них вытащил из наплечной кобуры пистолет и направил его на Уолтера. Тот прыгнул в сторону, обошел их и очутился на большой улице, по которой непрерывным потоком шли машины. Сзади, справа и слева пути были отрезаны, и тогда он решил проскочить на другую сторону улицы. Он пробежал прямо перед носом идущей машины. Преследователи остановились. На лице у Уолтера появилось торжество. Он бросился дальше и попал под несущийся справа автомобиль. Смерть его была мгновенной.

Экономическое потрясение, вызванное крушением доллара, вызвало за собой серию банкротств, самоубийства многих долларовых миллионеров и, даже нескольких миллиардеров, но мир не рухнул, стал восстанавливать новые экономические связи в новых условиях. Угроза войны не миновала, она только отсрочилась. Необходимо было приступать к следующему этапу операции.



Глава 15. Беседа с президентом



Чтобы не допустить больше обидных проколов, я открыл у себя в мозгу так называемый отдел планирования, который разрабатывал план, тактику и стратегию предстоящих действий, давал задания по сбору информации, анализировал ее, рассчитывал варианты противодействия собеседника, противника и что можно этому противопоставить. Он рассчитывал оптимальный вариант достижения поставленной цели, а затем анализировал допущенные ошибки.

Когда я задумал беседу с президентом РФ перед акцией изъятия у человечества ядерного оружия, плановый отдел, как я назвал этот участок мозга, тут же плотно сел за работу. Он изучил личность президента, его психологический портрет, выявил систему его охраны, системы сигнализации, систему видеокамер и жучков, проработал план беседы.

Я спросил Нулана, каков его подлинный облик.

— Зачем тебе? — спросил он.

— Хочу подгримировать его и предстать перед власть держащим в твоем облике. Это, думаю, будет солидно. К тому же мое лицо уже хорошо знакомо всей охране президента по фотороботу.

Нулан рассмеялся, и передо мной предстала фигура крепкого мужчины с умным и властным выражением лица. Но ничего неземного в нем не было. Нет, что-то точно было. Я присмотрелся, так это точно Зевс, только без бороды и усов.

— Не с тебя ли Фидий ваял статую Зевса, — спросил я.

— Да он меня всего один раз видел, — ответил Нулан.

— А если, — предложил я, увеличить тебе глаза раза в три и цвет тела сделать серо-голубым?

— Вот так? — спросил Нулан и тут же продолжил, — ну и монстр!

— Зато никто не узнает, — ответил я — Примерь-ка теперь эту личину на меня. В комбинезоне, в новом обличье, я, мягко говоря, выглядел жутковато.

— Привыкнешь — сказал Нулан, и показал мне, как закрепить данный образ в памяти, чтобы в нужный момент я мог преображаться в этого монстра, представителя неземной цивилизации. Таким же образом ты можешь менять свою внешность на любую другую, если она закреплена у тебя в памяти. Это также одна из особенностей твоего тела — альфийца разведчика.

Он сразу же показал, как это делается. Я попробовал превратиться в Журавлева, затем в Молчанова, Плотникова и Крохина.

— А могу ли я состарить этот образ?

— Конечно, хоть омолодить, хоть состарить, но только учти, что сам ты не будешь, ни молодеть, ни стареть и твой рост останется неизменным.

— Что же ты мне об этой способности раньше не сказал? Тогда бы я на Земле не светился зря.

— Так ты же меня не спрашивал о своих способностях. Нужно было вначале учиться, а не бегом на Землю, вершить великие дела, — ответил Нулан.

— С критикой согласен. Каждые сутки по четыре часа, за счет сна, буду проводить в обучающей капсуле. А сейчас время дорого. Думаю, что на встречу с президентом я отправлюсь во время (икс минус 8), т. е. за 8 часов до начала акции.

За 12 часов до акции мы собрали расширенное заседание руководителей всех групп. Выступил Плотников, который сообщил о проделанной работе по подготовке к акции, всю логистику проводимых мероприятий. Обрадовал нас тем, что в час икс в океане ожидается присутствие всего 6 АПЛ — ракетоносцев: 4 принадлежат США, одна — России и одна Китаю. Это сильно облегчало нашу задачу.

Первоочередная задача состояла в изъятии стратегического ядерного оружия, а затем тактического. Если все пройдет по графику, то через сутки основная часть ядерного оружия будет изъята у человечества.

Плотникову задавали вопросы. У каждого руководителя имелся подробный план действий, но лучше все непонятности обсудить сейчас, чем их решать в ходе операции. Это понимали все. Совещание было окончено и все пошли организовывать вылет своих групп.

Поздно вечером, когда президент РФ, просмотрев последние бумаги, запланированные им на сегодня, собрался уходить, кабинет озарился ярко-синим цветом и перед ним возник круглый экран, диаметром в полтора метра. На объемном экране возникла весьма необычная фигура, которая на чистом русском языке произнесла:

— Здравствуйте Владимир. Можете называть меня Нулан. Я представитель неземной цивилизации, которая наблюдает за развитием человечества на протяжении более 6 000 лет. За это время вы первое официальное лицо, с которым я устанавливаю контакт. Это противоречит нашему принципу невмешательства в развитие других разумных рас. Однако обстоятельства заставили меня отступить от данного принципа. По данным аналитического исследования вы, я говорю о человеческой расе, находитесь на грани самоуничтожения. Как человечество не смогло предотвратить первой и второй мировой войн, так оно не сможет предотвратить и третью мировую войну без посторонней помощи. Поэтому я решил изъять ядерное оружие из рук человечества, о чем вам и сообщаю.

Президент, который вначале ошеломленно смотрел на лицо, возникшее на экране, затем нажимал на какие-то кнопки, сразу успокоился и сказал:

— Но это физически невозможно. Ядерного оружия накоплено на Земле очень много. Только у России и США сейчас в боевой готовности более 3000 ядерных зарядов.

— Это вы считаете только стратегическое оружие. По нашим данным на территории 27 стран находится 70 126 ядерных боеприпасов различного назначения, в том числе резервные, разобранные на составляющие, оружейный уран и плутоний. Я решил большинство этого оружия изъять у человечества и прошу вас не препятствовать этой операции. Возможно, что некоторые ваши военные воспримут данное изъятие как нападение и дадут команду применить оставшиеся боеголовки по наиболее вероятному противнику. Вы, как верховный главнокомандующий можете воспрепятствовать этому?

— Без моей команды применять ядерное оружие никто не может.

— Это по Конституции. Вы же умный человек, Владимир, и вы знаете, что может случиться все что угодно. Я тоже знаю человечество, поэтому не питаю иллюзий, что наутро после изъятия этого оружия, человечество проснется мирным и не будет пытаться взять реванш над воображаемым врагом. Человечеству пока нужен кнут. И этот кнут в числе 50 стратегических боеприпасов и 100 тактических я оставляю только у России. Но это будет означать, что усмирить любого другого агрессора сможете только вы. И не поддавайтесь на уговоры мирового сообщества разоружиться добровольно. Затем я уничтожаю биологическое и бактериологическое оружие, затем — химическое. Россию же я оставляю вместо полицейского или жандарма, который будет регулировать международные отношения и не позволит горячим головам развязывать войны. В какой форме вы это будете делать — ваше дело. Может быть созданием мировых миротворческих сил при России или при ООН — не важно. Но эта сила должна подчиняться только вам. На таких условиях я готов заключить с вами предварительный договор о союзничестве. Мы вас в обиду никому не дадим. Перспективы нашего сотрудничества будут весьма широки. Первоначально мы откроем у вас новые научные учреждения. Затем передадим вам документы по истории человечества за последние шесть тысяч лет. Сразу предупреждаю, что никаких технологий мы вам передавать не можем исходя из наших принципов. Человеческая раса должна придти к ним и научным открытиям сама. Мы можем только подсказать, дать правильное направление. Во-вторых, преждевременные технологии могут быть просто опасными для человечества. У вас есть хорошая пословица — всему свое время.

— И что вы от нас потребуете взамен, господин Нулан? Кажется, президент, наконец, пришел в себя и стал прощупывать почву. Какой ваш интерес?

— Есть интерес и у нас. Сохранить для галактики эту уникальную планету — Земля и расу человечества. Когда человечество сделает прыжок в развитии, чему мы будем способствовать, оно поможет нам отремонтировать наш Дальний Космический Разведчик — ДКР и поможет нам доставить данные и архивы нашей экспедиции нашей расе — альфийцев. Третий интерес — получить в союзники в данном секторе галактики новую космическую расу — человечество.

— Господин Нулан, но проблема оружия массового поражения это только одна из проблем, стоящих перед человечеством и я, боюсь, не самая основная.

— Да, я это знаю, но в данный момент — она самая острая. Не решив эту проблему, мы можем просто не успеть даже взяться за решение других проблем. Я могу сказать вам, что вся экономика Земли ущербна. Она направлена на приобретение богатства любой ценой, на удовлетворение животных инстинктов людей и такое развитие экономики неизбежно приведет человечество в тупик даже без ядерной войны. Вы уже в него вообще-то вошли. Кризисы в экономике будут только усиливаться, несмотря на принимаемые вами меры. Деньги, прибыль — это не цель, а лишь инструмент экономической жизни, и этот инструмент сделан коряво, потому что мастер, изготовивший его, думал в первую очередь не о людях, которые будут им пользоваться, а о собственной выгоде. Чтобы к нему постоянно обращались с просьбой помочь починить этот инструмент, чтобы быть постоянно нужным. Исправлять положение в экономике придется вам, но боюсь, что без хирургического вмешательства уже не обойтись. Иначе эти же силы, но уже без ядерного оружия все равно втянут человечество в очередную войну, так как мечта о реванше у них останется.

Ваш мозг — уникальное явление природы, но вы не можете и не умеете им пользоваться. Это такой мощный инструмент познания, с которым мы, альфийцы, столкнулись впервые. Ни у одной из разумных рас такого нет. Но вы не умеете им пользоваться. Самые умные ученые используют всего 1,5–3 % потенциала своего мозга. Ваш мозг просто спит, не используется. Может быть, потому что нет задач для решения, которых он мог бы быть задействован. Но так долго продолжаться не может. Если какой-то орган не использовать, то он со временем деградирует. У вашей расы огромные потенциальные возможности. Единственный выход для вашей расы — выход в космос, освоение новых звездных систем, исследование тайн мироздания. Но доживете ли вы до этого? Мы встречали в галактике примеры того, когда перспективная раса внезапно самоуничтожалась. Причины этого мы не знаем. Мы находили остатки планет с самоуничтожившимися расами. Но, ни одна из них не выходила дальше ближнего космоса. Поэтому в принципах альфийцев есть такой, который разрешает вмешательство лишь в условиях угрозы самоуничтожения разумной расы. Теперь вам понятно, почему мы решили начать вмешательство именно с решения этой проблемы?

— Я понял, Нулан, — но решение этой проблемы вызовет такую лавину новых проблем, что как бы нас ими не завалило.

— Все проблемы будете решать по мере их поступления. Если возникнут, на ваш взгляд неразрешимые проблемы, обращайся ко мне. Просто возьмите ручку и напишите на листке бумаги: «Нулан, нужно посоветоваться». И все. Желательно чтобы в это время никого в кабинете не было. Вы понимаете, что до поры до времени наш контакт следует держать в секрете? Видео и аудиозаписи производить не стоит. Я их отключил, так же как и охранную сигнализацию, и вызов охраны.

Акция по изъятию ядерного оружия начнется через 7 часов. Она будет проходить в течение суток. За это время, я думаю, управимся. Начинаем изъятие с ядерного оружия США, затем у вас и остальных стран. Прошу, не поддавайтесь на провокации военных, иначе мне придется забрать у вас также все ядерное оружие. Вам это нужно? Но вы человек волевой, военные вас уважают, и вы сумеете настоять на своем. Договорились?

— Договорились Нулан. До следующего свидания.

— До следующего. Если хотите, в следующий раз могу показать Луну и лунные базы. Вы будете первым правителем с Земли, побывавшем на Луне. До свидания.

Когда экран исчез, президент поморщил лоб, поглядел по сторонам и нажал кнопку селектора. На этот раз все кнопки работали. «Срочно вызовите министра обороны и директора ФСБ» — сказал он.



Глава 16. Операция «Вырвать зубы ядерному дракону»



Я летел над Атлантическим океаном на МКР с излучателями антиэлектрон и ВДВ. Другого оружия у меня не было. Правда, нас страховал СКР, висящий надо мной на высоте 100 км. Комаров и Миронов на своих МКР шли в глубине, сопровождая атомную подводную лодку SSBN «Луизиана», которая имела на борту 24 баллистических ракеты Трайдент 2-D-5 с ядерными боеголовками. Лодка была на боевом дежурстве и поэтому нужно быть настороже. Время предстартовой подготовки для них всего 15 минут. Все было готово, и я скомандовал: «Давайте ребята». Через две минуты на поверхность океана всплыла черная туша подводного ракетоносца. Горизонтальные рули на рубке были повернуты на погружение почти на 45 градусов. Видимо команда пыталась предотвратить всплытие. Вначале я включил облучение антиэлектрона, затем накинул на себя прикид инопланетянина и вышел на связь с центральным постом. В лодке было темно, и только свет от экрана позволял увидеть пост и растерянных людей. Я увидел капитана и сразу обратился к нему на английском языке: «С вами говорит представитель неземного разума Нулан. Мы проводим акцию по уничтожению ядерного оружия на вашей планете. Вы можете сделать аварийный сброс всех ракет в океан. В этом случае я вас отпускаю, и вы возвращаетесь к себе на военно-морскую базу Бангор. Второй вариант — вы выводите с корабля весь экипаж со спасательными средствами, и я взрываю вашу Луизиану, а вас спасают в порядке очереди. Третий вариант — я просто взрываю ваш корабль вместе с экипажем. Но мне не хотелось бы, отправлять на смерть цвет американской нации. На раздумья даю 25 минут. Учтите, что все циркулирующие насосы не работают и через 20 минут первый контур расплавится и возникнет радиоактивная авария». Лицо командира было бледным, но не прошло и 40 секунд, как он принял решение.

— Хорошо, я за первый вариант, но чтобы сделать аварийный сброс, мне нужно электричество на 10 минут.

— На семь минут, согласно вашим нормативам, капитан. Действуйте. До конца операции на связь ни с кем не выходите.

Я сверху наблюдал, как откидываются люки шахтных пусковых установок, как воздухом выплевываются туши ракет и падают в океан. Затем проконтролировал, не осталось ли на ней другого ядерного оружия, торпед, например. Нет, не было. Ну, вот и все, — подумал я и дал команду отпустить лодку. Комаров и Миронов отошли, и лодка медленно стала опускаться под воду.

Автоматические разведчики на МКР в это время подобрали все ракеты и направили их на СКР, который затем отвезет их на склад для разборки. Вот тогда они станут совсем безопасными. Вся операция заняла 45 минут вместо предполагаемого часа. Но не везде все прошло гладко. Командир лодки «Мериленд» не оказался таким умным и быстро соображающим как капитан Луизианы. Он обозвал меня грязным русским, запретил команде выходить из корабля, даже тогда когда произошла радиационная авария в первом контуре реактора. Мне пришлось включить ВДВ и направить его на торпедный отсек. При взрыве были уничтожены первые три отсека, а лодка опустилась на глубину 1800 метров, где ее корпус и раздавило. Автоматам разведчикам пришлось потрудиться, вынимая ядерные заряды из шахт и из ракет, а также глушить реактор.

Командир ПЛАРБ «Небраска» выбрал второй вариант. Он выгрузил весь экипаж в океан на надувных лодках и плотах, а сам остался на корабле один. Эта лодка также была уничтожена путем взрыва торпедного отсека. Кстати в 50 милях от гибели «Небраска» таким же образом была потоплена российская лодка «Борей». Командир здесь спасся вместе с командой. Так получилось, что течением и ветрами обе команды бывших субмарин через сутки прибило друг к другу и спасателям пришлось спасать обе команды.

Гораздо сложнее получилось с атомным авианосцем «Гарри Трумен», который шел во главе авианосной ударной группы по направлению к Европе. В группе было 11 кораблей: 4 крейсера, 3 эсминца, одна многоцелевая атомная подводная лодка и 3 судна сопровождения, одно из которых было танкером. Хозяева морей шли двойным пеленгом. В центре шел «Трумен». В воздухе два самолета дальнего радиолокационного обнаружения. Нас никто обнаружить не мог, но необходимо было остановить движение. Поэтому на авианосец были заброшены автоматы разведчики, которые должны были заглушить ядерный реактор, что заставило бы остановить флагман, а затем обезоружить атомную подводную лодку, которая шла на глубине 200 метров и имела на борту 124 крылатых ракет с ядерными боеголовками. Остальное вооружение нас не интересовало.

Командира авианосца контр-адмирала Томаса Грема подняли по тревоге. Неполадки в ядерной энергетической установке. Когда Грем поднялся в рубку, его ошеломило известие, что ядерный реактор заглушен. Системы управления реактором не работают, но радиационная обстановка в норме. На вопрос посылали ли аварийную команду в ядерный отсек, получил ответ, что посылали, но проникнуть туда не смогли. Все двери заблокированы. В это время погасли все приборы, все источники питания. Командир авиакрыла, который подошел в рубку, взглянул на свои электронные японские часы и показал присутствующим. Экран на сверхнадежных часах потух. В это время посреди рубки вспыхнул круглый экран диаметром около метра, и в нем появилась странная фигура мужчины, одетая в незнакомую форму, с огромными глазами и серо-голубой кожей. На чистом английском языке он поставил перед командиром ультиматум. Именно так воспринял его слова Грем. Он предложил разоружиться, т. е. выкинуть все ядерное оружие в море, за борт. Он перечислил все ядерные припасы, хотя это была военной тайной. В этом случае пообещал он, его корабль и команду он отпускает. Второй вариант, который предложил он, также был неприемлем. Он предложил высадить всю команду, а это 5 876 человек, на корабли эскорта, а он взорвет авианосец. Если оба варианта не будут приняты, он уничтожит авианосец с людьми. И это ему, командиру крупной авианосной ударной группы самой сильной страны в мире такое предлагать? Лицо Греема, покраснело, он яростно выругался и предложил немедленно включить энергетическую установку иначе он ни с кем разговаривать не будет до звонка в штаб флота. Экран потух, но включилась общая трансляция по всем громкоговорителям. При этом высказывались призывы к бунту, что если команда сейчас же не покинет корабль, то она погибнет вместе с кораблем. Греем распорядился взводу морской пехоты вооружиться и пресекать все попытки к бунту и попыткам покинуть корабль.

В рубке опять загорелся экран. Инопланетянин с грустью сказал: «Я думал, вы умнее командир. Посмотрите, справа от вас всплыла ваша АПЛ. Там командир оказался умнее, он в настоящее время сбрасывает в воду последние крылатые ракеты с ядерными боеприпасами, из 124, которые были у него на борту. После этого я его корабль и людей отпускаю домой».

— Где его ждет суд как изменника, — прорычал Грем.

— Наоборот, ему скажут спасибо за то, что он сохранил корабль и людей, — ответил инопланетянин. Он говорил спокойно и уверенно, — что ж, если вы такой упрямец, тогда я покажу, на что способен. Слева от вас стоит эсминец, его можно и не пожалеть для урока. Смотрите.

Раздался мощный взрыв, шквал огня от взорвавшегося артиллерийского погреба, торпед, горючего рванулся в небо. Эсминец исчез.

— Сволочь, закричал Греем, ты у меня еще наплачешься, я тебе еще отомщу за гибель эсминца, инопланетный террорист.

— Бедняга, сказал инопланетянин. Старшие офицеры, возьмите командование на себя и окажите командиру помощь, дайте ему успокоительного. Вы же все понимаете. Это не война. В настоящее время, идет изъятие ядерного оружие по всей Земле, у всех стран без исключения. Подумайте о своих близких. Подумайте, ради чего вы жертвуете своими жизнями. Если вы не согласитесь, то будете уничтожены. Жизнь почти 6 000 человек менее важна, чем жизнь миллиардов человек. Никаких переговоров ни с кем не будет.

Сэр, — один из офицеров, звание его я не разглядел, выступил вперед, — мы граждане свободной Америки не будем выполнять ваш ультиматум. Вы слышите выстрелы? Это наши доблестные морпехи расстреливают паникеров и трусов. Мы не такие. Все разговоры окончены. Он вышел из рубки. За ним остальные. Никто не посмел на территории свободной Америки отстоять свои права. Здорово же им промыли мозги, и нажал на кнопку запуска излучений ВДВ. Громыхнуло знатно, Авианосец — это вам не эсминец.

Когда я уже летел за следующей АПЛ, ЦУ передал, что о происшествии стало известно в США. Вахтенный офицер авианосца, когда связь была потеряна, вспомнил про флажной семафор и передавал обо всех событиях на корабли эскорта, а оттуда, когда антиэлектрон отключили, передали шифровкой в штаб флота. Однако там информации не поверили, стали запрашивать уточнения, просили перепроверить ее и пообещали прислать следственную группу. Так бюрократические инструкции спасли нас от многих неприятностей.

Интересно, что если большинство из командиров субмарин оказались здравомыслящими людьми, то этого не скажешь о командирах авианосцев. На четырех авианосцах США оказалось как тактическое ядерное оружие в виде авиабомб, так и крылатые ракеты с ядерными боеголовками. Для нас они представляли простые цели, однако почему-то их командиры, были очень уверены в своей неуязвимости. На мой ультиматум или не реагировали или отвечали оскорблениями. Когда я подключался к громкой связи и призвал моряков и летчиков самостоятельно покинуть корабль ввиду неминуемой гибели, трое этих сволочей приказали морской пехоте расстреливать моряков, которые хотели спастись с корабля. Я взорвал все четыре авианосцев на виду у остальных кораблей эскорта.

С изъятием ядерных боеприпасов, контейнеров с оружейным ураном и плутонием со складов, хранилищ не возникло никаких проблем. Тревога поднималась, как правило, когда изъятие уже состоялось. Ядерные боеприпасы с аэродромов стратегических бомбардировщиков тоже прошли без эксцессов. Шесть бомбардировщика В-52 послушно сбросили боеприпасы после демонстрации возможностей антиэлектрона.

Алексей Лучников учился брать шахтные пусковые установки. Вроде бы и немного их оставалось в США — всего 20 штук, однако в каждой было по 20 ракет, а каждая ракета несла по 3 боеголовки, а ракеты МХ — АО 10 боеголовок. К тому же системы защиты были там такие, что без космической техники взять их и думать было нечего. Масса полос препятствий, минные поля и ток в проводах до 3000 вольт и автоматические пулеметы, и многое другое. Масса сигнализации: от сейсмических датчиков до постоянного видеонаблюдения. Однако группа Лучникова высаживалась прямо к металлической двери шахты с МКР. Затем автоматы разведчики что-то делали с сигнализацией, открывали двери, управляли лифтом, затем опять открывали множество герметичных дверей. Затем неожиданно для присутствующих в командный центр входила группа космодесанта вооруженная до зубов и вежливо предлагала открыть люки погрузки ракет и ядерных боеприпасов, куда спускались автоматы разведчики и погрузчики. При этом ни одна система сигнализации не срабатывала. Затем ракетчиков запирали в отдельное помещение с запасом продуктов ждать смены. Лишь на предпоследней шахте случился облом. Лучников привык, что везде существовала система видеонаблюдения, которую автоматы разведчики обманывали, замыкая одну и ту же картинку на себя. А в этой шахтной установке старого образца были, и наблюдательные окна из бронебойного стекла. И надо же такому случиться, что один из офицеров некстати заглянул в него и, увидев вооруженных людей, поднял тревогу. Общую тревогу он поднять не мог, так как сигнализация была вся отключена и давала сигнал, что на объекте все спокойно. Без попадания в командный центр изъять боеголовки было нельзя. Времени оставалось мало. Поэтому Лучников принял решение взять последнюю шахту, а эту взорвать. Так и поступили. Конечно, все ракетчики погибли. Взрыв под землей 20 ракет шансов на выживание им не давал. Сильного радиоактивного заражения также не произошло. Взрывы на глубине 150 метров твердого топлива 20 ракет, конечно, разрушили ядерные боеголовки, но наружу радиация не вышла. Восстановить эти заряды тоже практически было невозможно.

Когда все вернулись, на базу № 6 на Луне, я приказал всем отдыхать 10 часов, после чего созвал общий сбор.

Вначале Плотников доложил о результатах проведенной операции. За 26 часов напряженной работы из арсеналов человечества было изъято 3631 стратегических ядерных боеприпасов, находящихся на боевом дежурстве. Кроме этого изъято 66 345 тактических боеголовок и боеголовок в разобранном виде, в состоянии профилактического ремонта, в законсервированном виде, хранящихся в специальных контейнерах. Кроме этого изъято 110 тонн оружейного урана и 367 тонн оружейного плутония, из которого возможно изготовление ядерного оружия. Все это хранилось сейчас на наших базах в Атлантическом и Тихом океанах. Предварительно проанализировав обстановку, которая произойдет после изъятия ядерного оружия мы пришли к выводу, что часть оружия все-таки следует оставить для сдерживания самых агрессивных сил. Наиболее адекватным мы считаем, является руководство России. Ему мы и оставили 50 стратегических боеголовок и 100 тактических для поддержания мира на Земле. Не думаю, что они будут им пользоваться. Тем более это оружие находится под нашим полным контролем. В ходе операции было уничтожено: взрывом боеприпасов, — 4 атомных ракетных лодки, из них 2 — США, 1- России, 1- КНР. На них погибли 377 чел.

Сбито 6, находившихся на дежурстве, стратегических бомбардировщика Б-52, погибло 4 человека. Уничтожено 4 атомных авианосца, погибло 6128 чел. Из них на «Гарри Трумен» 5 892 чел. Командир оказался исключительно тупым. Его даже не испугала гибель эсминца, на котором погибло 125 чел. Уничтожено также 2 шахты стратегических ракет, где погибло 16 чел. Всего погибло 6 650 чел. С нашей стороны потерь нет. Ошибки были, и достаточное количество. Но о них, я думаю, нужно будет говорить на другом совещании.

А сейчас я вас поздравляю с успешным окончанием операции по изъятию у человечества ядерного оружия. Перед нами еще стоят задачи уничтожения биологического и химического оружия. Я думаю, что первый блин не получился комом, поэтому я приглашаю вас в большой зал, где мы отступим, немного от своих правил и поднимем за успешное окончание операции по бокалу хорошего шампанского.

Все закричали — Ура, стали хлопать друг друга по плечам и все вошли в подготовленный к этому случаю специально оформленный зал, где стояли накрытые столы с французским шампанским, фруктами с земли и различными закусками. Рядом с Захаровым стояла пока единственная женщина на Луне — Мэри. Она уже вникла в суть наших проблем и радовалась за нас и за все человечество.

Я также поздравил товарищей с успешным окончанием первого и самого сложного этапа операции, отметил отличившихся и предложил ребятам решение женского вопроса. Я предложил тем, у кого есть на Земле девушки, пригласить их к себе, не раскрывая своего места нахождения. Или поговорить по телефону, или направиться на землю и забрать оттуда любимых, но строго по их добровольному согласию. Все вопросы решать через начальника штаба Плотникова А.И. Кроме этого мы собираемся провести вербовку среди студенток университетов по специальностям: астрофизика, математика, физика, химия, биология, связь, психология, педагогика и другим нужным нам специальностям. Ожидается прибытие на базу № 6 в течение месяца не менее 600 девушек. Зал взревел от восторга.

А я задумался. Нужно организовывать внутреннюю администрацию базы, которая бы решала все текущие вопросы. Одного Василия Крохина явно мало. В большом коллективе могут возникнуть конфликты. Это пока таких конфликтов не было. Все было в новинку, да и делом все были постоянно заняты. Расслабляться, конечно, нельзя, но службу администраторов вводить уже нужно.

Вашингтон. Белый дом. Январь 2015 г.

Кабинет президента США. За столом президент, государственный секретарь, министр обороны, директор ЦРУ, директор АНБ (Агенства национальной безопасности), директор ФБР. Министр обороны заканчивал доклад. Таким образом, — сказал он, — у нас в настоящее время нет ни одного ядерного заряда.

Госсекретарь сказал — что же мы теперь совсем беззащитны перед Россией, Китаем и даже Индией?

— Нет, возразил ему директор ЦРУ, — по нашим данным ядерное оружие исчезло, похищено или уничтожено во всех странах мира. Уничтожены по одной атомной лодке у России и Китая. Наверное, только потому, что у них только они были в море.

— И кто же это мог сделать? — спросил президент.

— Неизвестно, ваша честь, сказал директор ФБР, но некоторые моряки утверждают, что это внеземная цивилизация. Одного из них зовут — Нулан или Нулап.

— И вы верите в эти сказки, — спросил госсекретарь.

— Никакой другой информацией я на сегодняшний день не располагаю, — ответил директор ФБР. Я не знаю, как можно вытолкнуть атомную подводную лодку, идущую с крейсерской скоростью на глубине 200 метров на поверхность. Я не знаю, как можно взорвать на расстоянии орудийные погреба и торпеды, находящиеся в подводных лодках. Я не знаю, как можно отключить все электричество и электроприборы в радиусе 20 миль. Я не знаю, каким образом связывался неизвестный с командирами кораблей. Я не знаю, как и чем они сбили наши стратегические бомбардировщики. Если вы способны мне объяснить, хоть часть этих фактов, я ухожу с поста директора ФБР. Пока мне ни один ученый не дал вразумительного ответа.

— Успокойтесь Гарри, успокойтесь, — сказал президент, — дело не в том, что случилось, дело в том, что мы теперь должны делать?

— Нам нужно изменить концепцию вооруженной борьбы, пока наша промышленность не возобновила производство ядерного оружия, сказал министр обороны. Она должна базироваться на усилении роли химического оружия, разработке новых видов химического оружия, которым можно зарядить крылатые ракеты. Также нужно продолжить разработки биологического и бактериологического оружия для борьбы с Россией и Китаем, если они начнут проявлять самостоятельность. Усилить разработки высокоточного оружия и новых видов вооружений на новых физических принципах.

— На какие деньги, — вскричал госсекретарь, что вы сейчас купите на ваш голдар? После долларового кризиса большинство ученых уехали в Европу. Чем вы их заманите обратно в Америку? Сколько времени займет ваше перевооружение? А Германия, почувствовав силу, уже намекает нам, чтобы мы убирались из Европы.

— Подождите спорить, — сказал директор ФБР. Давайте вначале проверим версию инопланетян. Если они действительно есть, то важнейшей задачей является установление с ними контактов. Мы должны приветствовать их инициативу уничтожения ядерного оружия, проникнуть к ним, изучить или купить их технологии, чтобы опять стать лидирующей страной в мире. Пусть мы будем некоторое время у них в услужении, изучим их слабые стороны, а затем. Затем видно будет.

— Пока факты показывают, что противник сильнее нас, — сказал директор АНБ, — Кто бы это ни был, инопланетяне или сумасшедшие ученые, выступающие под видом инопланетян, или другие террористы, вмешиваться в военный конфликт, не зная противника, — неразумно. Да, нужно в меру сил восстанавливать свой военный потенциал, но в прессе нужно убрать воинственный пыл. Пусть все видят, что мы за запрещение ядерного оружия, что мы верим, что мир от этого будет лучше. Но сейчас главное — это сбор информации о противнике. Пока мы уходим в глухую оборону.

Президент сказал — хорошо, давайте еще подумаем обо всем, о чем мы здесь говорили и через неделю я жду от вас конкретных предложений.



Глава 17. Решение женского вопроса



Когда Илья Комаров подошел к каюте Плотникова, там уже стояло в очереди четыре курсанта и один спецназовец. «За невестой?» — ухмыльнулись они. «За ней, родной, за ней» ответил Комаров. Его напарник — Миронов не пошел. Не было у него еще девушки.

В кабинете Плотников сидел за ноутбуком и, выслушав просьбу, сказал, указывая место рядом с собой: «Садись, посмотрим, что у тебя за невеста, а то двое уже отказались лететь за своими.»

— Почему это? Спросил Комаров.

— А за ненадлежащее поведение. У одного девушка, оказывается, подрабатывала проституцией. У другого — слишком любит красивую жизнь, не учится, работать не хочет. Ищет мужа миллионера, а за неимением онова, просто обеспеченного человека, как она говорит «папика». Об исчезновении парня не горевала, сменила уже двух обеспеченных «папиков». Парень, конечно, расстроился и отказался лететь.

— Нет, у меня не такая, — ответил Илья, но почему-то вспотел.

— Хорошо, давай посмотрим. На экране ноутбука появились все анкетные данные изо всех официальных документов, даже оценки из зачетной книжки, на Наталью Грачеву. Семья Грачевых жила в двухкомнатной квартире в районе обводного канала. Мать — учительница истории, отец — старший мастер на судостроительном заводе, младшая сестра учится в 8 классе. Наталья училась на 4 курсе Санкт-Петербургского университета на историческом факультете. По данным ЦУ занятия не пропускала, занималась в научном кружке, имела две публикации в сборнике лучших студенческих работ, много времени проводила в библиотеке. Анализ телефонных переговоров показал, что кроме трех близких подруг она ни с кем не встречается. Направленный автомат разведчик обнаружил ее на лекции, где она конспектировала лекцию и о чем-то пересмеивалась с подругой.

— Ну как, не передумал? — спросил Плотников.

— Нет, — ответил Комаров, не сводя с девушки глаз, — когда можно за ней лететь?

— Подожди немного, — ответил Плотников, — ты продумал аргументы, по которым она согласиться лететь с тобой неизвестно куда, неизвестно на какое время, бросить учебу, семью, близкое окружение и друзей?

— Да, продумал. Я должен встретить ее возле ее дома или придти к ней домой около 17 часов, когда дома никого нет, и никто не сможет нам помешать поговорить. Я уговорю ее, — убежденно добавил он.

Санкт-Петербург. Обводной канал.

Комаров вышел из МКР одетый по молодежной моде и невольно поежился. Холодный, пронизывающий встречный ветер, уже им позабытый на базе № 6, растрепал его волосы. Он прошел по Московскому проспекту. Незнакомые милые лица людей. А я ведь, соскучился по вам, люди, подумал он. Зашел в цветочный киоск, отобрал пышный букет алых роз и вышел встречать свою Наташку. Она о чем-то задумалась и увидела его метров за 10, остановилась, вглядываясь, а затем бросилась к нему, закричав: «Илья! Живой!». Он бросился ей навстречу, и они обнялись.

По дороге к дому она засыпала его вопросами.

— Откуда ты взялся, Илья? Тебя же похитили? Меня три дня допрашивали в ФСБ о тебе. Но я, же ничего не знаю. Ты так внезапно исчез.

— Наталья, меня никто не похищал. Я сам сделал этот выбор и не жалею. Я живу на небесах, но мне не хватает тебя. Я люблю тебя и приехал за тобой.

Он встал на колено, протянул ей букет роз и сказал: — Будь моей женой. Я жить без тебя не могу. Если ты со мной поедешь, то я покажу тебе удивительный мир. Я подарю тебе Луну, звезды, Землю. Это не высокие слова. Это реальность.

— Милый Илья, я согласна, но куда ехать? У меня учеба, курсовая. Наконец, как мама, отец, сестра?

— С учебой ты ничего не потеряешь. У нас там такие учебные модули, что обучение проходит очень быстро. А историю ты, если хочешь, будешь изучать не по книжкам, а смотреть ее в режиме реального времени, что захочешь. Хочешь, увидишь Юлия Цезаря, хочешь — Наполеона. Таких знаний нет ни у кого в мире. Какая курсовая, ты с такими знаниями докторскую защитишь, если захочешь. Мы будем вместе. Ты соглашалась ждать меня, когда я буду уходить в длительные автономные плаванья. Я видимо тоже буду тебя покидать на некоторое время, ведь я косморазведчик. А какой у нас коллектив! Какие люди. Соглашайся Ната.

— Я согласна Илья, и когда мне к тебе переезжать? Через месяц или два?

— Нет, Наташа, не через месяц, а сейчас. В крайнем случае, сегодня вечером.

— Но почему такая спешка? Ты что-то натворил? Почему я не могу попрощаться с родными?

— Потому Наташа, что я и мои друзья кое-что натворили. Ты уже слышала об уничтожении ядерного оружия в мире?

— Нет, мне об этом ничего не известно. Все говорят только о террористах, которые пытались захватить ядерное оружие. Они взорвали 8 авианосцев, 10 атомных подводных лодок, а там же были люди, Илья? В газетах пишут о сотнях тысяч погибших. Так вы террористы?

— Наташа, мир катился к третьей мировой войне и мы должны были ее предотвратить. Действительно погибло 6650 чел. Из-за некоторых придурков в американском флоте. Это в основном они себя погубили. Да, я причастен к этой операции. Но нами было изъято 69976 ядерных боеголовок. Можешь представить, если бы они были взорваны? Да, нас теперь ищут все спецслужбы мира, чтобы получить хоть какую-то информацию о нас. Поэтому я прошу тебя, принимай решение. Собери необходимые памятные вещи, напиши записку родным, если они не успеют придти домой.

Когда они подходили к дому, где жила Наташа, Комаров заметил черный Мерседес, стоящий у подъезда Наташи. В это время у него в ушах прозвенел сигнал тревоги и голос напарника Матвеева сообщил: Илья, срочная эвакуация. Тебя на Московском проспекте узнал курсант военно-морского института и сообщил в ФСБ. Там быстро и просчитали, что ты пошел к Наталье Грачевой. Там тебя ждут. Я тут нашел вблизи место эвакуации — на пустыре возле фабрики. Идите срочно туда.

Комаров, ничего не объясняя, схватил Наташу за руку и потащил ее за угол дома. Где здесь самый короткий путь на пустырь возле фабрики? Спросил он ее.

— Что случилось? Куда ты меня тащишь?

— За нами уже приехало ФСБ, это их машина. Кто-то опознал меня на улице.

Наташа провела его между какими-то гаражами.

И они вышли на пустырь, огороженный кирпичными стенами фабрик. Наташа увидела, как из воздуха выдвинулся трап, по которому они куда-то прошли, затем по круглому коридору, затем вверх, где в кресле сидел однокурсник Ильи, кажется, его звали Валентином. Тот улыбнулся ей. Рядом сел Илья и на голову ей был одет сферический шлем. Она огляделась и увидела Санкт-Петербург с высоты птичьего полета. Они поднимались над обводным каналом. Ни шума, ни тряски в кабине слышно не было. Они продолжали подниматься все выше и выше. У нее в груди замерло, так высоко и все так отчетливо видно. Наконец они вылетели за пределы атмосферы, и она увидела всю планету Земля сразу.

— Ну и как, — раздался у нее в ушах голос Ильи?

— Слушай, я до последнего момента не верила. Думала, что ты мне рассказываешь сказки.

— То ли еще будет Наташа, сейчас прибудем на Луну, вот там ты не устанешь удивляться.

Поздно вечером в квартире Грачевых раздался телефонный звонок. Звонила Наташа, сказала, что она с Ильей уехала в закрытый НИИ, где будет учиться и работать. Она сказала, что вышла замуж за Илью и просила ни о чем не беспокоиться. Сказала, что будет регулярно звонить. Предупредила, что их телефон поставлен на прослушку ФСБ, но во время ее звонков она будет отключена. Она также сказала, что работниками ФСБ на кухне и в большой комнате ими поставлены жучки, поэтому там о ней не стоит говорить подробно.

Говоря о том, что все слышали о том, что террористы взорвали 8 американских атомных авианосцев, 10 атомных подводных лодок и что при этом погибло около 100 000 человек, Наташа была права. Все средства массовой информации только и обсуждали эту тему. Другие страны предпочли отмалчиваться. Никто не спешил признаваться, что у них отобрали все ядерное оружие. Только некоторые журналисты делали предположения, что в руки террористов могло попасть определенное количество ядерного оружия.

В США был объявлен трехдневный траур по погибшим морякам. Все спецслужбы мира хотели узнать, что же произошло на самом деле, но никто не хотел ничего никому сообщать. Все расследования происшедшего были засекречены. Сообщения некоторых террористических организаций, что это они причастны к данной акции, не вызвали доверия даже у неопытных журналистов.

Под этот шум о ядерной угрозе свободному миру НАТО приняло решение о выдвижении своих войск в восточную Европу для отражения агрессивных намерений России по захвату Украины. Тем более что президент Украины прислал официальное приглашение ввести войска НАТО и разгромить сепаратистов и других изменников украинского народа и свободного человечества.

Тогда и прозвучало отрезвляющее заявление президента РФ о том, что инопланетным разумом на Земле были изъяты все имеющиеся ядерные боеголовки. И только России их оставили в количестве 150 для обеспечения мира и безопасности человечества. Если НАТО введут войска на территорию Украины, не являющейся страной НАТО, не подвергающейся внешней агрессии, то Россия сочтет это агрессией и будет использовать оставшееся ядерное оружие по усмотрению. Мы миролюбивая страна, но мы не позволим агрессорам развязывать войны, где им вздумается. Россия ни на кого не нападает и не собирается нападать, но сдержать агрессию она сможет. Президент заявил, что он предлагает создать войска ООН для пресечения любой агрессии в любой точке мира, но право применять или нет ядерное оружие, в любом случае остается за Россией.

Вот тут то и поднялся визг в свободной прессе. Военные под давлением свих парламентариев признали, что у них нет в настоящее время ядерного оружия. Мир ахнул. Значит, они беззащитны перед ядерной угрозой русских. Значит, это русские, по сговору с инопланетными или какими другими террористами, похитили у свободного мира ядерное оружие. Ату их! Исключить Россию из ООН. Возвести вокруг нее железный или бетонный занавес. В конце концов, окончательно решить русский вопрос, напав на нее. Всего-то 150 боеголовок. Ничего страшного. У нас есть еще кое-что. Такая истерия заставила нас ускорить реализацию второго и третьего этапа ликвидации биологического и химического оружия.

Санкт-Петербургский государственный университет.

Я вошел к декану математико-механического факультета в обличье профессора МГУ Кудрявцева. Перед этим я изучал его походку, манеры поведения, речи, тембр голоса. Сам Владимир Петрович поехал отдыхать в Таиланд, так что думаю, его раздвоения на две личности никто не заметит. Живой 55-летний мужчина с большими залысинами энергичной походкой подошел к декану, представился и попросил об одной маленькой услуге, познакомить его со студентами, имеющими креативное мышление.

— Дело, видите ли, в том, коллега, что нам для закрытого НИИ нужно подобрать сотрудников с нестандартным мышлением именно в области математики. После окончания вашего университета мы бы с удовольствием пригласили их на работу. Но подбирать нужно заранее. Я бы побывал у ваших коллег, разумеется, с их разрешения, на нескольких семинарах и посмотрел, как мыслят ваши студенты. После этого я бы пообщался с некоторыми студентами, вызывающими у меня интерес. Вы не против? Разумеется, я получил согласие.

Такие же беседы я провел с деканами биологического, медицинского, психологического, Института химии, Военного университета связи.

Начал я отбор студенток именно с периферийных ВУЗов. Из Московских вузов вряд ли кто бы согласился уезжать неизвестно куда пусть и на очень интересную работу. В Москву едут делать карьеру или искать перспективного мужа. На моих курсантов вряд ли кто позариться. Многим сразу нужно положение в обществе, они зациклены на успех. У студенток периферийных Вузов запросы скромнее. Умом их тоже бог не обидел, но они более реалистичны. А если почувствуют перспективу, то столичным до них еще о-го-го. Когда я обрисовал им возможность получения не престижного диплома, а реальных невиданных ранее земной наукой знаний, причем по новым методикам за несколько месяцев, возможность работать на инопланетной базе и на инопланетной аппаратуре, практическую жизнь до 140 лет без болезней у многих сверкнули глаза. Но когда я сказал, что на базе множество молодых не женатых людей из косморазведки, согласны были все. Многие уже догадывались о той роли, которую они сыграли в деле об избавлении человечества от ядерного оружия.

По этой же схеме я набрал студенток в Новосибирском, Красноярском, Уральском (им. М. Горького), в Дальневосточном государственных университетах, где еще давали системное образование и учили думать. Затем, в течение суток все 612 студенток были вывезены на базу № 6 на Луну. На базе сразу стало весело, шумно. Были задействованы не только обучающие модули и тренажеры, но и спортивные залы, развлекательные комплексы, в которых шли просмотры новых фильмов и фильмов по заказу, концерты, оставшиеся в записях в памяти ЦУ. Было создано что-то вроде дискотек. Заполнили водой искусственное озеро, где можно было поплавать, позагорать. Часть девушек ходила в тир, где они стреляли и обучались стрелять из различных видов оружия. Они принимали участие в своеобразных развлечениях в тренажерах борьбы, единоборств, фехтования и другим молодежных забавах. Однако, главным для студенток была учеба. Они проводили по 7 часов в день в обучающих капсулах. Мы готовили специалистов для себя, для лунных баз, для ДКР по программам, подготовленным ЦУ. Для Земли мы будем готовить ученых по другим программам.



Глава 18. Операция «Антивирус»



Планирование операции по уничтожению биологического и бактериологического оружия штаб начал сразу после окончания операции по изъятию ядерного оружия.

Плотников доложил о результатах дополнительных исследований. Он сказал, что биологическое оружие, в том числе и бактериологическое, имеется не у 17 стран, которые открыто об этом заявляют, а у 28, как выяснили автоматические разведчики. У 11 стран в секрете разрабатывается такое оружие. Для этого у них имеются и специалисты и соответствующее оборудование. У вас на картах в ноутбуках отмечено 194 склада биологического оружия. Он не думает, что кому-то нужно оставлять хоть один такой склад. Все необходимо уничтожить. Ранее он описывал свойства минерала зерин, который имеется на ДКР. Для операции по уничтожению биологического оружия необходимо задействовать 8 тяжелых капсул с зерином и 20 малых, переносных. Проблема состоит лишь в том, что нам делать с лабораториями, в которых изучается биологическое оружие, и разрабатываются против них лекарства, сыворотки. В них специально культивируются эти биологические материалы, но в небольшом количестве, необходимых только для проведения экспериментов. В то же время, имея в своем распоряжении эти культуры, легко возобновить производство биологического оружия.

— И сколько таких лабораторий в твоем списке, — спросил Журавлев.

Из 194 мест хранения — в 23-х лабораториях, — ответил Плотников, — автоматы разведчики выявили все места нахождения биологического оружия.

— Давайте не будем уничтожать эти лаборатории, наука должна развиваться. А установить контроль над ними, я думаю, мы в силах. Значит, у нас осталось всего 171 место хранения биологического оружия. Группы космодесанта готовы выполнить эту операцию? — спросил я у Лучникова, который с недавних пор возглавлял их.

— Так точно, ответил тот, — группы обучены и подготовлены. Если бы еще капсулы с зарином были полегче.

— Ну, на это не надейтесь. Нам ваша жизнь и здоровье важнее всего. Возьмите на операцию больше космодесантников, чтобы по очереди таскали эти капсулы и не уставали, да и прикрытие тем самым усилите.

— Откуда взять дополнительных? И так все задействованы в операции.

— Хорошо, возьмите автоматы погрузчики, с ними-то вы умеете обращаться.

Захаров, просматривая карты расположения складов биологического оружия, вдруг спросил:

— Почему здесь нет лаборатории, расположенной в Форт — Нокс? Когда я исследовал записи по нему, то обратил внимание, что на третьем сверху этаже большую лабораторию, которую я посчитал за секретную лабораторию по изучению и производству биологического оружия. Эта лаборатория на карте не отмечена.

Я послал запрос в ЦУ и получил ответ, что та лаборатория к биологическому оружию не имеет никакого отношения. В этой лаборатории производятся наркотические вещества для нужд армии. Там же хранятся различные наркотические вещества весом более 2 700 тонн.

Плотников присвистнул, про наркотики то мы все забыли. Но если биологическое оружие представляет потенциальную угрозу, то наркотики — это действующее оружие против молодежи Земли и, думаю, что его тоже нужно уничтожить. Возможно такими же мерами, которыми мы уничтожим биологическое оружие. Как, Вадим Алексеевич?

— Да, этот момент мы упустили. Что ж, я дам задание ЦУ выявить все места производства наркотиков. Но тут все сложнее, часть наркотиков необходима для нужд медицины и изготовления лекарственных препаратов. Во-вторых, нам нужно выявить все связи среди наркоторговцев, изъять у них все ценности, что они нажили на торговле наркотиками, выявить все коррупционные связи, возможно, физически устранить самых опытных наркобаронов. Кроме того, есть множество естественных наркотиков, содержащихся в различных растениях. Будем и их уничтожать? Некоторые ученые и чай приравнивают к легким наркотикам, так что и чайные плантации будем уничтожать? Этот вопрос нужно тщательно изучить, чтобы не наломать дров. Вот Плотников с Герасимовым и прорабатывают эту тему. Это вопрос отдельной операции, к которой нужно готовиться сразу же после окончания операции «Антивирус». А сейчас выслушаем Герасимова о деталях предстоящей операции.



Я шел на МКР, над Западной Германией, к городу Кауфбойрен, расположенному к юго-западу от Мюнхена. Там, в 24 км от этого города в штольнях пряталась секретная лаборатория, в которой изготавливалось биологическое оружие. Ни жители города, ни жители окружающей местности даже не подозревали, в какой опасности они проживают. На МКР кроме антиэлектрона и ВДВ располагалась тяжелая капсула с зерином. Автоматы разведчики спустились в штольню, и я включил антиэлектрон. Секретная лаборатория оказалась в полной изоляции. Автоматы включили сирены и сигналы биологического заражения, а затем голос на чистом немецком языке предложил всем, находящимся в лаборатории срочно ее покинуть, так как все биологическое оружие, находящееся здесь и в складах на третьем ярусе будут уничтожены совсем находящимся там персоналам через 30 минут. После этого войти на территорию лаборатории кому-либо нельзя будет в течение 50 лет. Данное сообщение повторялось 10 раз. Из штольни бежали люди. Некоторые из них были одеты в защитные костюмы биологической защиты. Только в самой лаборатории осталось четыре человека. Один из них сказал — Это происки конкурентов. Они взломали компьютерную систему и хотят, чтобы мы испугались, а они придут и заберут наши новейшие разработки, над которыми мы трудились последние 15 лет. Этому не бывать. Они закрылись изнутри, чтобы пережить, как они считали, атаку конкурентов. Я встал на МКР над складом и лабораторией и включил капсулу. Экспозиция, как показали расчеты, должна быть не менее 7 минут, чтобы ни одной бактерии, ни одного вируса не осталось живой до глубины 1 200 метров в радиусе 500 метров. Мне не было жалко этих ученых, продавших душу дьяволу.

В других местах все было проще. Как только персонал лаборатории или фабрики по производству биологического оружия слышал сигнал сирены биологической опасности, даже не дослушав наше сообщение до конца, бежали, сколько, у кого было сил подальше, как тараканы после брызганья на них дихлофоса.

Однако на севере Пакистана в штольне возле города Навабша отряд Лучникова неожиданно получил сильный отпор. Лаборатория считалась небольшой, поэтому туда была направлена группа с переносной капсулой зерина. Автоматы разведчики доложили, что здесь нет автоматической системы предупреждения об утечке биологического оружия. Когда их предупредили об уничтожении этого оружия через громкоговорители, то в ответ прозвучали автоматные и пулеметные очереди. Из штольни никто не хотел выходить. Внезапно с горы слева по группе Лучникова, состоящей из 8 человек, ударили из гранатометов и двух крупнокалиберных пулеметов. Там оказались хорошо замаскированные ДОТы. Двое бойцов погибли, и один был ранен. И это, несмотря на специальные защитные костюмы, в которые была одета группа. Лучников, недолго думал, он развернул капсулу в направлении ДОТов и открыл капсулу. Через 20 секунд наступила тишина. Но в это время из штольни пошли в атаку моджахеды, их было много, очень много. Лучников перенаправил капсулу на толпу разъяренных людей, кричащих: «Аллах Акбар!» и открыл капсулу. Это было страшное зрелище — люди падали наземь, на них взбирались люди и тоже падали. Лучников, завороженный зрелищем, забыл закрыть капсулу. Спохватившись, он закрыл ее только через три минуты. В долине, возле штольни наступила мертвая тишина. Но задача выполнена не была. Склад биологического оружия, который оставался внутри штольни был цел. Войти в штольню они также не могли — остаточное излучение еще годы не позволит приблизиться к штольне. Пришлось вызывать через ЦУ Крылова и сообщать о неудаче. Крылов приказал группе, вместе с ранеными и убитыми эвакуироваться на базу в Индийском океане и всем пройти через медицинский модуль. Он же направляет МКР с тяжелой капсулой зерина для разведки и обработки штольни. Как потом выяснилось, там действительно была небольшая лаборатория и фабрика по производству биологического оружия, но там же, была и большая фабрика по производству героина. Вот ее то и охраняло более 2 000 бойцов пакистанской армии. Автоматы разведчики сообщили только — то о чем был запрос, т. е. только о биологическом оружии. Смерть двух бойцов наступила от прямых попаданий бронебойных гранат. Специальные защитные костюмы защищали от пуль, осколков, даже от пуль из крупнокалиберного пулемета, но на выстрел из гранатомета они рассчитаны не были. Мы торжественно похоронили наших товарищей на Луне, в специальном склепе. Это были первые наши потери.

Самое интересное, что газеты и другие средства массовой информации об уничтожении биологического оружия промолчали. Будто бы ничего и не было, но вот о бойне в Пакистане в районе города Навабша сообщили все газеты. Дело в том, что на противоположном склоне, в стороне от ДОТов пасли стадо овец двое пастухов, которые ночью слышали выстрелы в районе военной базы, а когда утром рассвело, увидели горы трупов и сообщили об этом властям. Военные приехали, но подойти к трупам ближе, чем на три метра не могли, падали мертвыми. Кому-то из журналистов попали в руки фотографии этой горы трупов, и возникла сенсация о «лучах смерти», которые использовал Индийский спецназ. Затем это стал Российский спецназ, а затем — страшные инопланетяне, вооруженные автоматами с лучами смерти.

Опровергать журналистов никто не спешил. Сами они трупов не видели, да их туда никто бы и не пустил. Пакистанская армия установила жесткий карантин, объявив, что местность заражена ядом неизвестного происхождения. Действительно, установить причину смерти погибших было невозможно. Приблизиться к ним и осмотреть, а тем более вскрыть их было опасно для жизни. При этом не помогали никакие защитные костюмы. Тем не менее, трупы не разлагались, только их лица и тела были темно-синего цвета.

Вашингтон. Белый дом. Февраль 2015 г.

Кабинет президента США. Министр обороны США заканчивал доклад: — Но биологическое оружие было уничтожено не только у нас, оно, по данным ЦРУ было уничтожено во всем мире. У нас в лабораториях осталось, конечно, несколько пробирок с сибирской язвой, чумы, малярии, желтой лихорадки и других, но это не то. К тому же ученые уже боятся заниматься этой темой, помня судьбу профессоров Эрика Шульца и Ричарда Перри. Как мы видим, наш противник, (пока мы не знаем, кто это, будем так его называть) уничтожил биологическое оружие во всех странах, включая Россию. Каков будет его следующий шаг? Наши аналитики считают, что это будет уничтожение химического оружия. Каким образом это будет сделано, не представляю. Сейчас он применил какие-то «лучи смерти», как их обозвали журналисты. Это действительно какое-то неизвестное науке излучение. В настоящее время ученые пытаются разобраться с ним, но пока безуспешно. Какое новое оружие применит противник в следующий раз, даже не представляю.

— Расписались в собственном бессилии? — осведомился госсекретарь. Так и будем здесь сидеть, и ждать, как агнец перед закланием?

— А что вы предлагаете? — огрызнулся министр. Покажите мне врага, или скажите, кто он и я тогда начну действовать.

Мы тоже пока не знаем, кто есть наш враг, — сказал директор ЦРУ. Ученые НАСА утверждают, что ничего необычного они в околоземном пространстве не замечали. Никаких инопланетных кораблей на орбите или вблизи Земли не зафиксировано. Радиоразведка также не имеет никакой информации о каких-то необычных сигналах. Радиолокационные службы наблюдения тоже ничего необычного не отмечали. Следовательно, версия вмешательства инопланетян составляет не более одного процента. Противника следует искать на Земле. В связи с этим заслуживает внимание информация из России о том, что в сентябре прошлого года из высших военных летных училищ было похищено неизвестно кем 100 курсантов. В январе этого года из различных Вузов России было похищено около 600 студенток, в том числе из военных Вузов связи. Уж не наш ли противник здесь действует?

— Это проверенные данные? Спросил госсекретарь.

— Проверенные, — ответил директор ЦРУ — ФСБ не стало, бы рассылать циркуляры по всем своим регионам о поиске этих курсантов и студентов.

— Значит, противник находится в России, — сделал заключение госсекретарь. Если даже, но в это трудно поверить, президент и правительство России здесь не причем, то там существует какая-то группировка, делающая самостоятельную игру. Ученый потенциал в России еще остался. Если ученые сделали какое-то открытие, которым воспользовались военные, отрицательно к нам относящиеся, то тогда становится понятны все дальнейшие события. Противника нужно искать в России.

— Опять Россия, — простонал президент США.

Луна. База № 6

Ко мне в каюту зашел Алексей Лучников. Он обратился ко мне:

— Вадим Алексеевич, разрешите слетать на Украину, в Донецкую республику?

— Ну, если это по женской части, то советую обратиться к Плотникову.

— Нет, Вадим Алексеевич, не по женской. Я все еще не посчитался с той гнидой, которая сдала нас СБУ, когда на нас устроили засаду и меня чуть не убили. А пятерых, кроме меня убили. Неужели он будет спокойно продолжать продавать своих товарищей?

Успокойся Алексей. Действительно как-то закрутился, не до него было. Сейчас посмотрим, что тут можно сделать.

ЦУ дал мне полную информацию об этом фигуранте. Довбенко Николай Тарасович, 1989 года рождения, из Западной Украины, его дед был активным участником военного округа УПА «Волынь-Юг», был глубоко законспирирован, в 50–60 годы под репрессии не попал. Его внук — Довбенко Николай по протекции деда поступил в СБУ, где в настоящее время был в звании старшего лейтенанта. В ополчение Донецкой республики был заслан своим непосредственным начальником — майором СБУ Тарасом Шелест. Тот называл его «Сынком», так как его имя сходилось с отчеством Довбенко. Однако к ополченцам он попал под фамилией Моисеенко по настоящим документам Моисеенко в конце июля 2014 года. Сам Моисеенко тогда был расстрелян сотрудниками СБУ. Перед Довбенко была поставлена задача, проникнуть как можно ближе к руководству ДНР, передавать Шелесту всю оперативную и стратегическую информацию и стараться продвинуться по службе. Связь с Шелестом осуществлялась по смартфону, и запасной канал связи через интернет. Довбенко попал, на глаза начальнику артиллерии ДНР Ковалеву А.С. Александру Сергеевичу пришелся по душе всегда молчаливый и исполнительный старший сержант Моисеенко. Тот был услужлив, вежлив, мог тактично подсказать Ковалеву правильное решение, при этом ничуть не выпячивал свой ум. Офицеров для особых поручений в армии ополченцев не было, но Моисеев был при Ковалеве чем-то вроде него. Благодаря этому СБУ было во многом информировано, что творилось в армии ополчения. Но Шелесту этого было мало, и он требовал расширить сеть агентов. В настоящее время у Довбенко было четыре надежных агента, но информация от них была не всегда качественной. Агенты давали координаты для обстрела Донецка артиллерией крупного калибра, выбирая точки жизнеобеспечения города. Целью этих обстрелов, как понял Довбенко, было создание невозможности проживания мирного населения города. Я ознакомил Лучникова с этой информацией и предложил ему вместе слетать и совершить акт возмездия. Лучников согласился. Мы оделись, так как одевались ополченцы. Из оружия взяли АПС (автоматические пистолеты Стечкина). ЦУ выдал необходимые нам документы, и мы на СМКР вылетели опять на Украину.

Украина территория ДНР.

Николай Довбенко в бункере Ковалева готовил чай. Ковалев пообещал, что добьется присвоения ему звания лейтенанта. Когда он сообщил об этом Шелесту, тот сказал, что ему уже пора становиться капитаном и, что после возвращения он наденет новые погоны. Вдруг дверь открылась, и в бункер вошли двое. Ничего особенного, у ополченцев царили даже в армии довольно демократические порядки, но от этих людей Николай почувствовал угрозу.

— Ковалева сейчас нет, он в штабе, будет часа через два, — сказал он.

— А нам ты нужен, Николай Довбенко, сказал один и приставил к его голове ствол пистолета.

— Подожди немного, сказал второй, быстро обыскал Николая, вытащил у него два пистолета, смартфон, записную книжку. Затем он надел ему на голову какие-то пластины, которые закрыли ему голову. Прошло около 4 минут, во время которых все молчали. Затем высокий мужчина, снял с него шлем и сказал второму: «Все, он твой» Николай лихорадочно соображал, где он прокололся. Здесь его настоящего имени никто не знает, даже его агенты. Тогда его слили в Киеве. Кто?

— Никогда тебе Николай не стать капитаном, — сказал второй, который отошел в угол бункера и возился с прибором.

— Неужели Шелест, сука, — пронеслось в голове у Николая. Так хотелось жить. Он понял, что его менять никто не будет, раз свои его сдали. Он собрался и бросился на первого, чтобы выбить из его рук пистолет и попытаться вырваться из этого бункера, ставшего засадой на него. Но противник оказался проворнее он отскочил, и короткая очередь в три пули прострелила ему голову.

— Алексей, оттащи его за печку. Я по его смартфону вызову еще четверых его агентов. Лучников оттащил Довбенко за печку, так, чтобы его не было, видно из жилого помещения и опешил. За столом со смартфоном сидел Довбенко и вызывал, кого — то срочно подойти в бункер. Лже-Довбенко сказал — Приготовься, как махну рукой, стреляй на поражение, только не в меня, усмехнулся он.

Через некоторое время в бункер спустились трое. «Где Сидор?» спросил Лже-Довбенко. «Сейчас придет. Что случилось то?» — спросил один.

— Кажется, нашу сеть раскрыли нужно думать как отсюда линять, — сказал Лже-Довбенко.

В это время в дверь вошел четвертый агент, он сразу обратил внимание на Лучникова и стал вытаскивать из-за пояса пистолет. Лучников первым открыл огонь. Крылову ничего не оставалось делать, как тоже вытащить пистолет и застрелить последнего агента, лежащего на полу и целящегося в Лучникова.

Лучников сказал: «Он меня узнал, я его тоже».

По настоянию Крылова Лучников написал и оставил на столе записку Ковалёву, что все убитые являются агентами СБУ и что они длительное время передавали секретные данные майору СБУ Шелесту.

Затем Лучников и Крылов вышли из бункера, сели в СМКР и отправились на Луну. Настроение было у них паршивое. Крылов сказал, что хотел отпустить остальных агентов и напугать Шелеста тем, что у него в СБУ сидит крот. Пусть ищет, а не занимается разведкой. Но так получилось, что четверо было убито по необходимости.



Глава 19. Создание зародыша новой науки



Меня вызвал ЦУ — тебя просит связаться президент РФ. Я помнил про свое обещание, поэтому, сменив прикид на инопланетянина Нулана, посмотрел на кабинет президента. Он был один. Аппаратура была выключена. На всякий случай я все же включил антиэлектрон и вышел на связь.

Добрый вечер, Владимир. Ты вызывал меня? Что случилось?

— Да, я вызвал тебя Нулан в связи с последними событиями. Уничтожение биологического оружия — это ваша работа? Вы же мне говорили только о ядерном оружии.

— Биологическое оружие также относится к оружию массового уничтожения. Пока это были только бациллы чумы, холеры, тифа и т. п. — это было заразное, но локальное оружие. К тому же человечество умело, плохо или хорошо с ним бороться. Но недавно профессор Шульц вывел новый вид вируса, которому не страшен, ни холод, ни жара, ни иммунные свойства организма. Самое страшное, что от него нет лекарств, и каждый заболевший им — обречен на мучительную смерть. Это счастье, что он до сих пор не вырвался наружу Смертность от этого вируса, при его распространении будет составлять десятки миллионов человек. Эксперименты с этим вирусом проводились в секретной лаборатории в ФРГ рядом с городом Кауфбойрен. Вместе с ним погиб еще один профессор из США Пери, который готовился испытать этот вирус в Африке. Я боюсь даже предположить какие бы там, да и во всем мире возникли бы последствия.

У вас есть доказательства создания такого вируса, Нулан?

— Да имеются. Это фотокопии всех журналов, ведущихся в лаборатории за последние 15 лет, протоколы испытаний на животных и на двух «человеческих особях», так записано в журнале. Эти люди были доставленных из американских секретных тюрем. До подлинников этих документов никто не сможет добраться лет 55–60. Из документов хорошо виден путь создания этого вируса, поэтому распространять их я не собираюсь.

— Мне понятна ваша позиция. Я думаю, вы сделали хорошее дело. Но как понять тогда горы трупов в Пакистане? У вас имеется, какое — то страшное оружие, которое называют «лучами смерти»?

— Это не оружие. Это прибор для дезинфекции космических кораблей после пребывания их на планетах с агрессивной микрофлорой. Здесь на планете Земля мы решили использовать его для уничтожения биологического оружия. Однако в этой штольне кроме завода по производству биологического оружия был завод по производству героина, который охраняло более 2000 военных Пакистанской армии. Когда мы предложили им уйти на безопасное расстояние, так как будет уничтожаться биологическое оружие, они оказали вооруженное сопротивление, напали на группу наших людей, которым ничего не оставалось, как направить аппарат на нападающих. Результаты вы видели. Могу сказать, что с нашей стороны погибло два человека. Данные приборы применялись нами как оружие в первый раз.

— С этим понятно. Вы забрали у человечества ядерное оружие, уничтожили биологическое оружие. Осталось химическое оружие. Вы его тоже собираетесь уничтожать?

— Химическое — нет. Я думаю, что народы Земли сами смогут решить эту задачу. Не все же свои проблемы за вас должны решать инопланетяне. Посмотрим, на что способны вы сами. Кроме того, ваше химическое оружие действует локально. До опасного уровня воздействия на десятки миллионов жителей планеты ваше химическое оружие еще не доросло. Поэтому предлагаю вам через международные организации предложить человечеству избавиться от этого вида оружия и запретить его разработки.

Я хочу поблагодарить вас, Нулан за проделанную работу на благо человечества. Вот только не знаю чем.

— Я подскажу, Владимир. Я знаю, что ваша наука находится пока не на высоте. Мы могли бы помочь вам создать научный центр, который бы генерировал идеи в фундаментальных науках, делал открытия и передавал бы их другим научным учреждениям для реализации, разработке новых технологий, например. Это был бы прорыв в знаниях человечества. Для начала мы могли бы выкупить или взять в аренду несколько учебных заведений, например в Новосибирском Академгородке, инвестировать туда определенные суммы, подобрать сотрудников из ваших ученых и начать работу. Академгородок переживает пока не лучшие дни. Многие ученые оттуда эмигрировали. Часть ваших ученых используют там компании Интел и Шлюмберже. Продукты деятельности этих ученых принадлежат этим фирмам. Продукция нашего центра будет принадлежать самим ученым и России. Мы не против привлечения в последующем к работе и иностранных ученых, если они будут проситься приехать в Академгородок. А это, я думаю, будет через год-два, когда ваши ученые покажут, на что способны. Вы хотите этого, Владимир? Нет, своих знаний и технологий мы им передавать не будем. Мы только научим их думать и использовать резервы своего мозга. А до остального они додумаются сами. Я понимаю, что открытие нового научного центра не вписывается в ваш бюджет. Но я денег и не прошу. Финансирование научного центра, содержание его сотрудников я беру на себя на ближайшие 3–5 лет. Далее — видно будет. Я прошу вас устранить бюрократические препоны, которые могут возникнуть при создании научного центра. Так как этот центр будет существовать, скажем, так, на частные пожертвования, то прошу избавить его от каких-либо проверок как от научных светил Академии наук РФ, так и от других бюрократических структур. Это возможно?

— Сложно это будет сделать в нашем славном государстве. Но ладно, что-нибудь придумаем. А как вы смотрите на то, что ваш центр будет под крышей ФСБ? Тогда точно, лишних проверяющих у вас не будет. Еще вопрос, кого бы вы хотели поставить во главе научного центра?

Отвечаю на первый вопрос: против крыши ФСБ не против. Наоборот, как только центр начнет выдавать на гора свои открытия и результаты исследований, то туда потянуться кроме ученых из других стран разные людишки, которым бы что своровать, подглядеть, подслушать. Мы, конечно, примем свои меры, но и помощь ФСБ будет не лишней. Насчет руководителя центра я предлагаю академика, доктора физических наук Петрова Степана Аркадьевича. Ему 72 года, он болен, но мы его вылечим. Если хотите, он сам к вам придет, и вы сможете оценить его и его способности.

— Когда он сможет придти ко мне?

— Через неделю он вам позвонит по прямому телефону. Вас устроит?

Когда экран погас, президент сделал запись в рабочем журнале об академике Петрове и попросил секретаря принести ему личное дело академика.



С Петровым я договорился быстро. Он постоянно жил на даче под Москвой. По профессии он был астрофизик, в свое время руководил одним из НИИ, однако в 90-е годы пришелся не ко двору чиновникам от науки. Был на их взгляд слишком честным, сам не воровал и не делился ни с кем. От руководства НИИ отстранить его не могли, тогда пошли радикальным путем, вначале прекратили финансирование института, посчитав его работу неактуальной, а затем закрыли его. Его научные работы прекратили печатать, постарались его забыть. Но он был в курсе последних открытий американских коллег. Я представился ему молодым ученым, который захотел посоветоваться с метром по одному узкому, специальному вопросу. Когда я вставил в свою речь концепции, о которых он не слыхал ранее, он потребовал доказательств. Факты его заинтересовали, и он стал допытываться, откуда я их знаю. Я показал ему фотографии звездных скоплений, каких он никогда не видал, стал просить познакомить меня с их источниками. Жаль, говорил он, что у нас нет таких телескопов на орбите, какие есть у американцев. Тогда я и предложил ему стать руководителем научного Центра в Академгородке, где он получит доступ ко многим источникам информации, во много раз лучшим чем у американцев. Петров грустно улыбнулся и сказал, что он очень болен и, что он очень стар для такой должности.

— А если я попробую вас вылечить и скинуть лет 25–30, согласитесь?

— Увы, вы не Мефистофель, а я не Фауст, сказал он.

— А если все-таки попробовать, Степан Аркадьевич? Рискнете?

— Вы знаете молодой человек, мне терять нечего. Рискну!

Дальше все было просто. Я отвез Петрова на автомашине на лесную поляну, метрах в 400 от дачи, дал ему таблетку снотворного, отвез на МКР на базу в Атлантическом океане, раздел, засунул в медкапсулу, через 20 часов он вышел оттуда здоровым, бодрым, внимательно ощупывающим себя. Самое большое удивление у него вызвали зубы, естественные зубы, не протезы, к которым он привык. Увидев меня, он спросил: — Что вы со мной сделали?

— Как и обещал, вылечил и скинул вам несколько лет. Ну как, вы согласны на мои предложения?

— Конечно, согласен. Я теперь горы сверну.

— Вот и хорошо. Давайте перекусим и поедем домой.

Во время еды он снова выпил снотворное, и я перевез его таким же образом на поляну, посадил в автомобиль и привез к его даче. Мне пришлось подождать, пока он проснется. Он проснулся, посмотрел на меня, на машину и сказал:

— Мне приснился чудный сон, будто бы я стал здоров, помолодел, и у меня выросли зубы.

Он громко рассмеялся, потом смех утих, он вышел из машины, потянулся, огляделся, посмотрел на меня и спросил: — Так это что, правда?

— Правда, правда, Семен Аркадьевич. Правда и то, что вы согласились со мной работать, стать руководителем научного центра в Новосибирском Академгородке. Правда и то, что послезавтра вы позвоните по этому номеру телефона президенту РФ, с которым у вас состоится встреча. Пойдемте к вам на дачу, и я расскажу вам, о чем там у вас будет разговор. А насчет здоровья не беспокойтесь, оно никуда не пропадет. Если вы думаете, что здесь какой-то фокус, то можете пройти любое обследование в любой клинике. Я вышел из машины, и мы не спеша пошли в беседку для продолжения разговора.

В кабинет губернатора Новосибирской области я с Петровым прошел без проволочек. Видимо сказался звонок президента РФ. Нас ждали. Выяснив, по какому вопросу мы приехали, губернатор вызвал мэра города и министра науки и образования. Мэр предложил нам одно из трех зданий бывших НИИ и пообещал найти 12 квартир для первых сотрудников, правда, в разных местах и 5 квартир в районе Шлюза. Два здания НИИ были расположены рядом, и меня это устраивало, однако третье стояло, на другом конце дороги и до него было около 2 км.

— А что в этом здании находится? — спросил я, указывая на карте представительное здание в 9 этажей.

— Это административное здание, там располагаются различные офисы, — сказал мэр города.

— Значит, так, — сказал я, — Мы берем вот эти три здания с прилегающей территорией. Я очертил круг вокруг зданий НИИ и здания офиса. В дальнейшем мы построим еще 4 здания на этой территории. Кроме этого нам нужен жилой дом пока на 120 квартир. Если будет нужно, мы построим столько сколько нужно. Территории институтов будет огорожена красивой металлической оградой, так что вашего эстетического чувства задето, не будет. Сегодня у вас будут зарегистрированы все уставные документы, мне не хватало только нашего нового юридического адреса. После этого мы открываем счет в вашем отделении банка, неважно какого и кладём туда для начала миллиард евро и 70 млрд. рублей. Надеюсь, для начала нашей совместной работы хватит?

Присутствующие молчали. Я продолжил:

— Эти здания и землю мы покупаем. Квартиры тоже.

Я обратился к мэру: — прошу вас известить руководителей офисов о переезде в другое место через 2 недели. С квартирами, я понимаю, будет сложнее, но… Государственная необходимость. Пусть сами оценивают квартиры, но в пределах разумного, конечно. Но квартиры нам нужны будут уже через месяц. Вам понятно?

Вскочил со стула мэр города: — да кто вы такой, чтобы мне приказывать? А куда девать жилищное, гражданское законодательство?

— Я уже сказал, что это государственная необходимость. Кто я такой? Извините, не представился — личный порученец президента, подполковник ФСБ — Федоров Сергей Иванович и показал документы. Этот ученый центр будет находиться под неусыпным контролем этой организации. Ясно? А насчет гражданских прав и свобод есть деньги. Вот с их помощью и решайте вопросы. И помните про наш неусыпный контроль. А за нарушение договоренностей… За нарушения с вас будет кому спросить. Вы поняли? Все дела будете иметь через уважаемого Семена Аркадьевича. Я встал и вышел, из кабинета не прощаясь.

Я оставил Петрова в Академгородке «на хозяйстве» дав ему необходимые инструкции и оставив его под наблюдением «ангелов — хранителей», т. е. автоматов разведчиков. Сам я, под личиной Петрова, объехал все периферийные ВУЗы страны, выявляя молодых и способных кандидатов наук и аспирантов по различным отраслям знаний. Эти молодые ученые понимали, что в сложившейся ситуации в стране перспективы их роста небольшие и некоторые уже подумывали об эмиграции, думая, что за границей оценят их таланты. Конечно, оценят, дадут возможность работать, создадут удовлетворительные условия проживания и будут эксплуатировать его как научную лошадку. Они будут присваивать себе результаты его интеллектуального труда, продавать их и получать прибыль. А что вы хотите, капитализм, сэр, да и к тому же вы подписали с нами долгосрочный контракт. И вы будете заниматься теми исследованиями, которые нам нужны, а не те, которые вы хотите провести. Кое-кто тянет эту лямку до конца жизни, другие спиваются по русской привычке, а некоторые кончают жизнь самоубийством.

В общем списке у меня было 176 молодых ученых. Я отобрал 85 кандидатур, исходя из возможностей базы в Атлантическом океане. Побеседовал с каждым из них, Предложил работу в Академгородке, первоклассное оборудование, оклад, превышающий их в настоящее время в 4 раза, отдельную квартиру и свободу творчества. Как ни странно три человека отказались по каким-то своим причинам. Подозреваю, что их испугала именно свобода творчества. Легче быть ведомым, чем брать на себя ответственность. Остальных, 82 человека я пригласил на семинар в Санкт-Петербурге. Проживать они будут в городе, а семинары — в Сестрорецке, куда их будут доставлять от гостиницы в комфортабельных автобусах. Пребывание на семинаре, проезд туда и обратно — за счет научного Центра. Я предложил им сразу же написать заявление об увольнении в связи с переходом на другую работу, чтобы после семинара они сразу же выезжали в Академгородок. На вопросы аспирантов, как же быть с защитой, пообещал, что через год они могут сразу защитить докторские диссертации, если захотят. Честолюбие у молодых было на высоте и его нужно поддерживать, но не доводить до гипертрофированного.

15 марта 2015 г. три автобуса с учеными свернули с трассы С-Петербург — Сестрорецк на дорогу, ведущую к одному санаторию. Он был снят мной для проведения семинара, но в нем я планировал провести всего одно собрание. Все ученые в автобусах уже спали. Автобусы свергули на поляну недалеко от санатория, где ученых перенесли в МКРы и отправили на базу в Атлантическом океане. Там их вначале отправили в медкапсулы, где подлечили. У одних был сколиоз, у многих близорукость, плоскостопие и другие заболевания, не мешающие им хорошо мыслить. Затем их поместили в обучающие капсулы, покормили, опять в обучающие капсулы. Для обучения я с ЦУ разработал программу, в которой были в сжатой форме сформулированы все знания человечества по данной отрасли науки. Все заблуждения современной науки были выделены и подвергнуты аргументированной критике. Никаких знаний от альфийской науки в программу обучения не закладывались. Правда во все курсы я добавил знания по математике на современном уровне, считая, что без владения математическим аппаратом не может быть никакой науки. Кроме этого в программу обучения я включил умение пользоваться резервами своего головного мозга. Такое интенсивное обучение длилось сутки. Питание, отправление естественных потребностей, снова учебная капсула и так далее. Через сутки, но уже вечером, ученых опять погрузили в автобусы и доставили в гостиницу Санкт-Петербурга. Все разошлись по номерам и легли спать. Я знал, что после такой интенсивной работы они проспят не менее 10–12 часов, поэтому объявил на следующий день перерыв.

Интересно, что на следующий день ученые ходили по городу, обсуждали какие-то темы, но никто не употреблял спиртных напитков, как это часто бывает среди молодых ученых на подобных семинарах, мол, отдыхать люди приехали. В каждом наблюдалась внутренняя работа мысли. Даже исчезновение своих заболеваний многие еще не заметили. Просто не стали носить очки и все. Никаких восторгов особых не было.

На следующий день в концертном зале санатория выступил я, как академик Петров. Обрисовав состояние фундаментальной науки сегодня в мире и критику основных заблуждений в ней, я в частности сказал:

— Уважаемые коллеги, говоря об однобокости развития современной науки, я бы хотел обратить ваше внимание на тот факт, что любой материальный объект характеризуется наличием как корпускулярных, так и волновых свойств. Тот же объект проявляется и как частица и как волна. Этот взгляд разрушал традиционные представления о материи с 1924 года. В квантовой физике эти два описания реальности являются взаимоисключающими, но равно необходимыми для того, чтобы полностью описать рассматриваемые явления. Как устранить это противоречие современная наука не знает. Придумываются различные формы элементарных частиц, которые бы объяснили это противоречие, но, увы. Путем расщепления элементарных частиц на синхрофазотронах, затем на андронных коллайдерах ищут эти частицы, которые были бы одновременно и частицами и волнами. Некоторые даже назвали эти гипотетические частицы — «частицами бога». Но никто тщательно не изучал электромагнитное излучение. Все изучают корпускулы. А может быть материя, которая нас окружает, это особая форма существования электромагнитного излучения? Тогда все встает на свои места. Природа дала нам подсказку — если на воду при замерзании воздействовать различными акустическими колебаниями, то кристаллы льда бывают различной формы. При этом и свойства воды изменяются. А если на различные материалы воздействовать различного рода электромагнитного излучения? На нашем солнце, как и на любой другой звезде, происходят не термоядерные реакции. Все гораздо сложнее. Представьте себе, что звезда — это темная материя, испускающая электромагнитное излучение в особой форме существования этого излучения. Тогда никакого дуализма существования материи не существует. Я могу сказать физикам — слушайте классическую музыку и вы научитесь слышать музыку природных явлений, в том числе музыку творения вещества, из которого мы все состоим.



Глава 20. Наркобароны и наркосиндикаты



На этот раз Плотников собрал штаб для того, чтобы доложить о ситуации на Земле с наркосиндикатами и потреблением наркотиков в мире. Вначале он сообщил, что практически все континенты опутаны сетью наркоторговли. Не выращивают и не производят наркотиков только в Антарктиде и на острове Пасхи в Океании. Впрочем, сказал он, в Антарктиде среди научных экспедиций есть лица, тайком, провозящие марихуану и потребляющих ее втайне от окружающих. На Земле систематически употребляют наркотики свыше 250 млн. человек. Из них около 50 млн. человек умирают или от передозировки, или от болезней, сопутствующим наркомании. Однако на их место становятся новые лица, в основном за счет молодежи. Причем их количество с каждым годом растет. Перед нами классический случай геноцида. Об их вдохновителях я скажу позже.

Оборот наркотиков в мире составляет 8,9 % от мирового товарооборота и принес чистую прибыль наркоторговцам в 2014 году в сумме 1триллион, 27 млрд. долларов. Отсюда — неэффективность мер правоохранительных органов по борьбе с наркомафией. У нее есть деньги на подкуп сотрудников правоохранительной сферы во всех странах мира, депутатов, сенаторов, министров и т. д., на содержание своей разведки и контрразведки, своих хорошо вооруженных армий. В отношении криминальных лабораторий по производству жестких наркотиков и синтезированных наркотиков дело обстоит следующим образом. В Южной Америке находится 6 870 таких лабораторий, в которых в основном перерабатывается кокаин — практически во всех странах Южной Америки. В Северной Америке их поменьше — 4 540. Это и в Мексике и в США и в Канаде. В Европе — 6 462 лаборатории. В России 548 лабораторий. В Азии, включая страны СНГ — 11 684 криминальных лаборатории, В Африке — 48 лабораторий, и в Австралии имеется всего 17 лабораторий. В основном наркотики туда доставляются контрабандой. Вот и посчитайте — 30 169 криминальных лабораторий. Также автоматы разведчики выявили 71 292 оптовых складов с наркотиками. Перед нами более 100 тысяч точек, которые нужно уничтожить. Если мы будем уничтожать по 300 лабораторий и складов в сутки, то нам понадобится для этого год. Нереально и неэффективно. Да и сил у нас для этого не хватит. Насчет распространения наркотиков могу сказать, что начало было положено Великобританией в 19 веке. Помните опийные войны в Китае? Как ни странно, но распространение наркотиков в мире поддерживается королевской семьей Великобритании. В частности принц Чарли до настоящего времени является одним из высокопоставленных наркобаронов и имеет прибыль от торговли наркотиками 245 млн фунтов стерлингов в год. Королева Лизавета также имеет свой процент от этой торговли. У принца Чарли имеется этому и идеологическое обоснование. Мол, на земле должен остаться всего один «золотой миллиард» населения — господ и около 500 млн. слуг, выполняющих черную работу. Остальных нужно уничтожить. Вот и запущена программа гуманного уничтожения лишнего населения. Мол, они сами сели на иглу. К тому же у наркоманов не будет здорового наследства и так вымрут. Вот такая идеология охватила не только королевскую семью, но и других власть держащих. Часть олигархов также стали скрытыми наркобаронами. Они только управляют наркосиндикатами, присваивая прибыль.

Да, — сказал Молчанов, здесь одним кавалерийским ударом, как у нас получилось с ядерным и биологическим оружием, не получится. Может быть лучше будет стравить эти наркосиндикаты между собой, спровоцировать между ними войну и под ее туманом уничтожать лаборатории, склады с наркотиками, всю их авиацию. Пусть бьют друг друга, а мы только будем подливать масла в огонь, да сдавать некоторые базы правоохранительным органам.

— В первую очередь, — вступил в разговор Захаров, — нужно подорвать их экономическую мощь. Изъять все деньги и ценности у наркобаронов и им нечем будет расплачиваться со своими бойцами, не на что закупать оружие, не на что содержать разведку, не на что подкупать сотрудников правоохранительных органов. У вас, Андрей Иванович, есть данные об их накоплениях?

— Да, есть, — ответил Плотников, На их счетах в целом имелось на 1.01.2015 г. в переводе на доллары 27 триллионов 14 млрд. долларов, и 12 триллионов в золоте, драгоценных металлах и драгоценных камнях. Кроме этого на 8 триллионов недвижимости. Сумму в произведениях искусства трудно назвать. С учетом падения доллара, если перевести эту сумму в евро, то будет около 24,5 триллиона евро. Счета и банки известны, места хранения ценностей тоже.

— Подождите, сказал Герасимов, если мы без подготовки просто так изымем эти деньги и ценности, нас попросту станут считать банальными грабителями. Нужна пропагандистская акция, — это, во-первых, чтобы люди знали, откуда эти деньги и чем эти господа занимались, чтобы их никто не пожалел. Во-вторых, часть денег нужно вернуть в той или иной форме пострадавшим. Открыть больницы, клиники для лечения наркоманов. В южной Америке вложить деньги в проведение сельскохозяйственных реформ, чтобы занять население, которое поколение за поколением только и умеет выращивать коку. Организовать там благотворительные мероприятия, чтобы смягчить обострение ситуации, вызванной потерей ими работы.

— Вряд ли нас сразу поймут, сказал я, — крестьяне все равно будут заниматься привычным делом. Здесь нужно применить и другие меры. Студентки биологи, кажется уже прошли курс обучения. Вот и дадим им выпускное задание — вывести биологический препарат, после которого, и кока и опийный мак и каннабис, (марихуана) потеряют свои наркотические свойства. Обработав с МКР посадки и дикорастущие растения, содержащие наркотические вещества мы убьем двух зайцев: подорвем биологическую базу наркоторговли и отучим крестьян заниматься разведением наркосодержащих культур. Нулан, это возможно?

— Да это возможно путем изменения генетического кода этих растений и прививки их во время цветения. Прививки можно делать путем обрызгивания с высоты. Последующие поколения не будут содержать в себе наркотические вещества — ответил Нулан.

Вот с учетом этих замечаний и давайте планировать эту операцию, сказал я Плотникову.

Старшему инспектору отдела стратегической разведки Администрации по борьбе с наркотиками США — Майклу Мередит на его компьютер поступило сообщение о том, что в скором времени в Южной Америке между Калийским и Медельинским наркосиндикатами может вспыхнуть война за господствующее положение в регионе. Этим можно воспользоваться для сильного ослабления обоих синдикатов. Подпись — Стив. Ясно, что это псевдоним информатора. К сообщению прилагалась подробная карта расположения лабораторий по производству кокаина, кокаиновой пасты и крэка, места расположения складов хранения наркотиков с указанием количества на сегодняшний день, маршруты доставки наркотиков в США, точное месторасположение 620 аэродромов наркосиндикатов, Опознавательные знаки самолетов, перевозящих наркотики, кому они принадлежат. Баркасы, на которых перевозятся наркотики, порты их приписок, владельцы и шкипера. Кроме этого были отмечены места дислокации частных армий наркосиндикатов, их численность, их вооружение. Получив такую необычную информацию, Майкл в первую очередь перепроверил ее. Кое-что в донесениях агентов полностью совпадало с полученной информацией. Кое-что — носило предположительный характер, например, о месте расположения аэродромов и лабораторий. Но у них совсем не было информации о месте расположения складов с готовыми наркотиками. Глубоко вздохнув, Майкл распечатал информацию и пошел с ней к руководителю отдела. Тот тоже поразился как информации, так и высокой штабной культуре данного документа. В наркосиндикатах нет людей с таким уровнем штабной работы. Это явно Европейская школа. Но как европеец мог проникнуть в такие секреты наркосиндикатов, причем обоих — загадка. Весь вопрос — насколько можно доверять этой информации? Майкл ответил, что его данные, добытые в течение полугода его агентами, не противоречат полученной информации и что ее можно взять за основу для проведения боевой операции. Если где-то случится промашка, то ничего страшного, пусть ребята потренируются. Но он верит данной информации. Было принято решение начать планирование операции против обоих наркосиндикатов.

Окрестности г. Медельины. Колумбия. Март 2015 г.

Группа Лучникова загружала уже третий МКР ценностями из бункера виллы Сан Хосе, кассы Калийского наркосиндиката. Вместе со слитками золота и платины Колумбийских рудников и заводов, они обнаружили и 1200 кг американских слитков из Форта Нокс. Интересная судьба у этих слитков, подумал Лучников. Значит ли это, что американская элита подкармливала Колумбийскую наркомафию? Или нет? Интересно, что мы увидим в Канаде? Его очень заинтересовал украинский след в мировой наркомафии. Оказалось, что украинцы, проживающие в Канаде, уже давно выращивали там марихуану, которую сбывали в США. Когда СССР развалился, и Украина стала свободной, украинские Наркобароны через продажную администрацию Украины взяли в аренду землю, где стали выращивать марихуану для продажи в Европе. В 2014 г. под марихуаной было занято более 120 тыс. га плодородной пахотной земли. Потому-то украинские наемники из Канады и участвовали в гражданской войне на Украине, поддерживали националистический режим. Это стоило хороших денег. Отправив все ценности, группа приступила к имитации вооруженного нападения Медельинским наркосиндикатом, бросили две винтовки М-16 А-3, пистолет пулемет Ингрэм, которые были на вооружении у его армии, оставили отпечатки шин джипов и грузовиков, а затем включили всю сигнализацию, которую ранее отключили автоматы разведчики. Шум поднялся знатный. Группа постреляла немного по забору и помещению виллы, имитируя боевые действия, и ушла в предрассветных сумерках на своем МКР на базу в Тихом океане. Стрельба же на вилле Сан Хосе длилась еще около двух часов. Одновременно были сняты деньги с банковских счетов обоих наркосиндикатов во всех странах мира и переведены на другие счета по украинскому сценарию, который до настоящего времени так и не был раскрыт.

Ответных действий не пришлось ждать долго. Через день произошло нападение на штаб квартиру Медельинского наркосиндиката, при котором погиб глава синдиката и два его помощника.

Узнав о случившемся, Администрация по борьбе с наркотиками США вмешалась в заварушку. Они перехватили 34 самолета с наркотиками, 16 судов, разгромили 614 лабораторий и захватили 118 складов с наркотиками. Успех был ошеломляющий.

Майкл Мередит настаивал на уничтожении всех лабораторий и складов с наркотиками, однако руководство резонно возразило, что после такого разгрома наверняка все работники лабораторий разбежались, а наркотики перепрятали. Потому лучше подождать. И действительно одна оперативная группа, которая была направлена на один из больших складов по настоянию Майкла, вернулась ни с чем. Товар успели куда-то вывезти. Однако через неделю Майклу на компьютер опять пришло сообщение от Стива. На этот раз он сообщал подробности о деятельности наркокартеля в Канаде, который специализировался на выращивании каннабиса (марихуаны) и поставке его в США. Указывались сельскохозяйственные площади, занятые под выращивание каннабиса, фермы, их выращивающие, компании, скупающие его у фермеров, маршруты перевозки через границы США, офицеры пограничной стражи и таможни, открывающие путь контрабанде фурам, перевозящим наркотики под видом сельскохозяйственной продукции. Адреса в Чикаго и других городах, где марихуана доводится до товарного вида и расфасовывается по пакетикам. Майкл опять пошел к руководству, которое на этот раз отнеслось к информации настороженно. Их больше интересовал вопрос о том, кто такой Стив. Откуда у него такая информация? Однако дало согласие на проведение операции. Действительно было задержано 5 фур по 20 тонн марихуаны, таможенники и пограничники изобличены в совершении должностных преступлений, уволены с работы и в отношении их ФБР начало расследование. На складах было изъято 250 тонн марихуаны. Администрация по борьбе с наркотиками США направило предложения правительству Канады разобраться с незаконными посевами каннабиса и его уничтожении. Газеты восхваляли мужественных борцов с наркотиками из Администрации. Все было бы нормально, но в это время разразился скандал.

Журналист Клейн Брюс опубликовал статью о том, что сенаторы Кейси и Неджин последние два года были на содержании наркокартеля, расположенного в Канаде и руководимого украинской диаспорой. Они же проталкивали в Конгрессе законопроект о военной помощи Украине. В газете приводись тексты переговоров сенаторов с Украинскими наркобаронами, фотографии этих встреч в ресторане в Вашингтоне. Момент передачи дипломатов с деньгами, но самое главное, копии документов финансистов наркокартеля, о суммах передаваемых сенаторам в течение последних двух лет. Когда скандал разразился, Брюс предоставил в прямом эфире по телевидению отличную копию звукозаписи переговоров в ресторане. Во время допроса в ФБР на вопрос, откуда у него эта запись, ответил, что получил ее от гражданина по имени Стив.

В это время на другом берегу Атлантического океана, в Великобритании также разгорелся скандал. Газеты перепечатали статью французского журналиста Мориса Хейли об истории наркоторговли, в которой писал, что начало массовой торговли наркотиками положила Англия во главе с королевской семьей. Он писал, что у него имеются доказательства, что королевская семья с тех пор является одним из главных наркоторговцев в мире, о чем он напишет в следующей статье. Следующей статьи не последовало. Журналист был убит в своей квартире в Париже. Вся квартира была перевернута в ходе обыска. Французы обвиняли в убийстве сотрудников спецслужб Великобритании.

Через 3 суток после убийства Хейли все центральные парижские газеты напечатали посмертную статью Хейли, которая пришла к ним по почте. В ней говорилось, что он просит опубликовать ее в случае его смерти. Это уже была бомба. В статье подробно описывался механизм торговли наркотиками принцем Чарли. Назывались десятки фамилий и имён, причастных к торговле наркотиками. Многие были очень известными. Назывались суммы дохода. Сколько кто присваивал себе и сколько уделял королеве. Назывались факты, которые было нельзя придумать.

Мы хотели подать все в более мягком варианте, но когда я узнал об убийстве Мориса Хейли, рассвирепел. Я взял матрицу принца Чарли, подробно ее допросил, выяснил, где могут находиться документы, которые доказывают сказанное, добыл их копии и составил обвинительный приговор королевской семье, который выдал в качестве посмертной статьи Хейли. В ночь, когда статьи уже находились в печати, группа Лучникова грубо обчистила всю, до последнего пенни сокровищницу королевской семьи, сейфы членов королевской семьи, перевели со счетов в банках все средства. На другой день принц Чарли, прочитав газеты из Парижа, застрелился. С королевой случился удар, она слегла и больше не поднималась до самой смерти. Информация об ограблении сокровищницы королевства в газеты не попала, однако каким-то образом об этом узнали все сильные мира сего.

Луна. База № 6

Я зашел в лабораторию биологии. Четыре вчерашних студентки обсуждали какой-то вопрос. Увидев меня, они встали и поздоровались.

— Ну как у вас дела с заданием? — спросил я.

— Нормально, Вадим Алексеевич, ответила старшая Ольга, — с генетическим материалом растений гораздо проще, чем с материалом живых существ. Там все гораздо сложнее. Мы сейчас такие умные, любое растение можем создать, с любыми свойствами. На Земле генная инженерия растений примитив. Там работают вслепую. Теории биологии растений не знают. Вот с фауной, с живыми существами сложнее. Тут пока мы учимся. Ну как вам проще объяснить. Генетика растений — это как пазлы на плоскости собирать. А живые существа — это собирать пазлы в объеме, в трехмерной плоскости.

— Да, — сказала Настя, — только учтите, что эти пазлы не 8 на 12 клеток, а 1500 на 2000. Пока подберешь.

— Ничего, сказала Ольга, главное знать, что к чему прикладывать и как скреплять и что от этого можно ожидать. Также, вмешавшись в одну генетическую цепочку, необходимо делать изменения и в других местах, чтобы не нарушить баланс, чтобы растение могло воспроизводить само себя с заданными свойствами.

— Все, все! Милые девушки, я пришел узнать как наш заказ в отношении наркосодержащих растений.

— С опиумным маком все оказалось просто. Мы сделали изменения, и опийный мак, превратился в обычный, без снижения урожайности. С кокой было сложнее, но самым трудным орешком стал для нас каннабис. Чтобы не нарушить экологическую составляющую пришлось попотеть. Ведь семена каннабиса являются кормовой базой для целого семейства насекомых, птиц и животных. Кроме того он используется и в промышленности. Конопляное масло, канаты из конопли и так далее. Вот мы с ним и возились, чтобы он не растерял своих полезных свойств. Сейчас идут лабораторные испытания. Мы опрыскиваем цветущие растения наркосодержащих растений, ждем, пока они вырастут, затем семена сажаем и цикл повторяем.

— Как же вы так быстро выращиваете растения?

— Здесь имеется специальная аппаратура, которая ускоряет рост растений в несколько раз. Воспроизводство за 4 дня. Сейчас растения проходят пятый сезон. За это время были выявлены небольшие недостатки, которые мы устранили. Нужно провести проверку на 19 сезонах. Это еще 20 суток земного времени или 480 часов. После этого мы готовы наладить промышленное производство препарата для опыления растений. Думаю, что ко времени цветения наркосодержащих растений в северном полушарии у нас будет достаточное количество этого препарата.

В это время поступил сигнал от Молчанова: Новая группа кандидатов в космодесантники прошла карантин и готова встретиться с вами. Когда вы будете в большом зале?

Я ответил, что буду через 15 минут и попрощался со студентками. Да нет, пожалуй, с молодыми биологами ДКР. А меня ждала встреча с 300 молодыми, здоровыми кандидатами в космодесант, который мы увеличили, по просьбе Лучникова и Молчанова. Предстояло объяснить им цели и задачи их новой деятельности. Сложности в борьбе с наркомафией и с другими нехорошими людьми, важность освоения новыми знаниями и умениями, ответить на их вопросы.



Глава 21. Академгородок и его проблемы



Когда я прибыл в Академгородок, то там бурлила жизнь. Молодые ученые уже поселились в доме, в котором, после отъезда из них постоянных жильцов, был сделан ремонт, осваивали уже помещения бывших НИИ. Всем заправлял академик Петров, оказавшийся неплохим администратором. Он потребовал с молодых ученых планы исследований, которые обсуждал со всеми учеными своей отрасли. Много спорили, иногда до утра, но, в конце концов, стали просматриваться перспективы исследований. После составления планов, Петров требовал от них заявку на оборудование, необходимые материалы. Не хватало мебели для кабинетов, подводки силовых шин в лаборатории, компьютерной техники. Все это надо было заказать, доставить, раздать по подразделениям. Кроме финансового и отдела снабжения Петров создал отдел капитального строительства, отдел планирования, ремонтную базу, отдел безопасности и отдел охраны, создавалась компьютерная система управления, в общем, работа кипела.

Когда Петров увидел меня, он поздоровался и несколько смущенно спросил, как у нас идут дела с финансированием? И он начал перечислять незапланированные расходы. Я спросил его, сколько нужно еще и попросил его принести документы, обосновывающие эти требования.

— Деньги будут столько, сколько нужно, — сказал я ему, — но сорить ими не надо. Через три года будет аудиторская проверка. Но нам в первую очередь нужны будут результаты научной деятельности.

— Вы знаете, — сказал Петров, — я никогда не встречал сразу столько талантливой молодежи. Где вы их только набрали. У всех нестандартное мышление. Для них не существует научных авторитетов. Это и восхищает и пугает меня. Недавно они мне стали доказывать, что никакого Большого взрыв вселенной не было, что это иллюзия. Они привели банальный пример. Вы едете на автомобиле зимой с большой скоростью по прямой дороге и вам, кажется, что все снежинки устремляются на вас из одной точки впереди дороги. А на самом деле просто идет снег сверху вниз. После этого и я задумался, во всем ли мы правы, доверяясь одним теориям и не желая принять другую точку зрения. Но не буду вас утомлять такими разговорами, когда есть более насущные вопросы. Дело в том, что во многих планах исследований предусмотрен большой расход электроэнергии. Мы решили пока строить подстанцию, но это временное решение вопроса. К концу года необходимая мощность потребления достигнет 50 % мощности потребляемой всем городом Новосибирском со всеми промышленными предприятиями. Боюсь, что администрация области на это не пойдет. Откуда взять недостающую энергию? А в будущем году энергопотребление еще возрастет. Как быть?

Да, это была проблема. Об установке термоядерного реактора холодного синтеза не могло быть и речи. Это явно противоречило принципам альфийцев. Строить АЭС — долго, да и экологи всех мастей будут против. Тоже не выход. Провести дополнительную ЛЭП от одной из гидростанций? Нужно договариваться с энергетиками о продаже необходимого количества энергии, а затем уже строить ЛЭП. Есть еще одно решение. Перевести самые энергоемкие отделы научного Центра ближе к гидроэлектростанциям, заменить им турбины, поставить их с более высоким КПД и излишки энергии забирать для собственных нужд. Нужно просчитать эти варианты. Петрову я сказал:

— Степан Аркадьевич, думаю, опять это временное решение вопроса, но нам нужно пока строить свою ЛЭП, от какой ГЭС, пока не знаю. Нужно просчитать от какой ГЭС будет быстрее и экономичней. И пора уже, наверное, вводить в штат вам заместителя по хозяйственным вопросам, а то вам и наукой некогда будет заниматься. Подберите себе человека, который бы смог справиться со всеми этими вопросами.

— Да, вдруг сказал Петров, — тут у меня недавно произошел какой-то непонятный разговор с работниками ФСБ. Я понимаю, что они присматривают за нашим научным Центром, но вопросы, которые они мне задавали, показались странными. Вначале они спросили, с какого времени я нахожусь в Академгородке. Я сказал. Затем они спросили меня, не выезжал ли я, куда — либо за это время. Я сказал, что нет. Затем они стали называть даты и города и спрашивать, не был ли я там. Я отвечал, что нет. Затем они спросили, нет ли у меня брата близнеца. Я ответил, что нет. Вы не знаете, Что все это значит? Кроме этого, здесь ко мне подошли два кандидата физических наук и сказали, что они до сих пор под впечатлением от того доклада, который я им якобы читал в Сестрорецке на научном семинаре. Но я не был на семинаре и никакого доклада не читал.

— Хорошо, Степан Аркадьевич, я разберусь с этим вопросом и позже расскажу вам. Договорились?

Вот и очередной прокол, думал я. Среда ученых довольно узкая, все друг друга знают. О совершенно незнакомом академике или докторе наук все начнут наводить справки. Надеть на себя личину умершего ученого — еще хуже, пойдут нездоровые толки. Может быть, надеть образ иностранного ученого? Нужно ехать в США или Францию или в Англию легализоваться. Ладно, что — нибудь в следующий раз придумаем. Но нужно проводит второй семинар в Сестрорецке. Иностранный ученый в закрытом НИИ будет выглядеть странным. Значит на короткое время нужно стать «закрытым» ученым, как в СССР.

В это время ко мне подошел сотрудник НИИ и сказал, что меня ждет для беседы куратор от ФСБ Сиротин. Я сказал Петрову: До свидания и пошел к Сиротину. Когда я зашел к нему, он представился, предложил присесть и спросил прямо:

— Кто вы, Федоров Сергей Иванович? В ФСБ такого подполковника среди живых нет. Специальным представителем президента РФ вы также не являетесь. Какое отношение вы имеете к научному Центру? И последний вопрос — откуда идет финансирование? Нам известно, что, хотя инициатива создания научного Центра исходит от президента, однако ни из бюджета, ни от правительства вы не получили ни рубля, а расходы Центра поражают воображение.

— Чье воображение? — спросил я, уж не губернатора ли? Ведь это он дал задание вашему начальнику, выяснить откуда у центра такие деньги, и почему Центр не делится с ним? Ведь так, Владимир Игоревич?

Сироткин, не отвечая на мой вопрос, сказал:

— Если вы ответите, на заданные мной вопросы и ответы нас удовлетворят, то можете быть свободны, если нет, то нам придется проехать в Управление ФСБ по Новосибирской области, извините, служба.

— Раз так, то я должен сходить в мой кабинет, взять там некоторые бумаги, чтобы показать их вам, — сказал я.

Он не возражал, но за мной прошли два человека в штатском. Еще четверо были в коридоре, как сообщили мне автоматы разведчики. Они же сообщили, что работниками ФСБ мой кабинет ранее дважды негласно осматривался, второй раз с применением спецтехники. Я вошел в свой незакрытый кабинет, двое в гражданском остались в приемной, Снял пиджак, повесил его в шкаф, снял галстук и преобразившись в молодого аспиранта, которого когда-то видел в одном из университетов, быстрым шагом вышел, крикнув в дверь: «Сейчас, Сергей Иванович», прошел мимо гражданских в приемной, мимо их сослуживцев в коридоре, свернул на лестничный марш, поднялся на два этажа вверх, открыл окно, ступил на трап МКР, закрыл окно прошел в МКР и улетел на Луну, разбираться с происшедшим.

Коррупционные скандалы постоянно потрясали Новосибирск и область. Однако попадалась только мелкая сошка. Иногда кое-кто из них даже попадал под суд. Чтобы долго не возиться, я просто дал задание ЦУ автоматам разведчикам снять матрицы с губернатора области, мэра города, начальника управления ФСБ и министра науки и образования области. При допросах матриц сразу же вскрылась очень неприглядная картина. Губернатор, оказывается, просто облагал всех бизнесменов области данью. 5 % с каждой сделки. С помощью начальника управления ФСБ он продумал изощренную схему изъятия этих денег. Так строители платили эти проценты на счета банков якобы для благосостояния горожан, Органы ЖКХ — на счета благосостояния города. Медики, за совершение платных операций — на счета по здравоохранению, научные организации — на поддержку образования. Работники торговли — на счета по улучшению культуры торговли и т. д. Затем эти деньги собирались, 5 % от собранной суммы действительно тратились губернатором на открытие детских площадок или асфальтирования тротуаров к школе длинной в 40 метров. Причем эти акции широко освещались в печати, по радио и телевидению, 5 % обналичивалось и шло прямо в карман губернатору, а 90 % конвертировалось в валюту и направлялось в швейцарский банк. Все недоразумения прикрывал начальник управления ФСБ, который уже шесть лет находился на содержании у губернатора… В конце концов, даже преступные группировки области платили губернатору пресловутые 5 %. Мэр города промышлял по другому. Торговля земельными участками, квартирами давали, конечно, доход, но не такой, какой хотелось бы. Тогда он наехал на всем известных азербайджанцев, владельцев двух больших рынков с предложением делиться, чтобы не задушить их деятельность бесконечными проверками и те стали платить. Заработав первоначальный капитал, мэр сам открыл несколько магазинов на подставных лиц, прибыль от которых шла лично ему. Министр науки и образования действовал по принципу, что имеешь, то и тащишь к себе. В первую очередь он сократил до минимума финансирование институтов, которые занимались фундаментальной наукой, а когда ученые разбежались, кто эмигрировал, а кто и в торговлю подался, он писал заключение о бесперспективности содержания на балансе данного научного учреждения и закрывал его. Здание института вначале сдавалось в аренду, а затем продавалось. Научное оборудование продавалось в первую очередь. Особенно хорошо продавалась компьютерная и офисная техника. Остальное шло в металлолом. Большая часть от этого текла уже в карман министра. Я дал задание автоматам разведчикам найти документы, подтверждающие данные, полученные с матриц, установить местонахождение этих документов, снять с них копии. Затем дал задание снять со счетов губернатора в швейцарских банках, принадлежащие ему 680 млн. евро, со счета начальника Управления ФСБ в швейцарском банке 145 млн. евро. Вскрыл и изъял из сейфов губернатора 62 млн. рублей и ювелирных украшений на 7 млн. руб. При этом сейфы остались открытыми. Губернатор, узнав о краже, тут же сообщил начальнику управления и пока тот ехал, решил проверить счета в банках за границей. Когда он узнал, что все его деньги сняты и переведены с его согласия на другие счета, он в горячке решил, что это мог сделать только начальник управления, так как только он знал о существовании у него там счетов, мог знать и номера счетов. Сцена в кабинете губернатора была бурной. Все обвинения губернатора начальник управления отрицал. Он даже позвонил в Женеву, проверить деньги на своем счету и с ужасом узнал, что и у него там ничего нет. Он привел этот факт в подтверждение того, что его тоже обокрали. Но губернатор своим криминальным умом не поверил ему. Ты, кричал он, вместе с моими деньгами снял и свои деньги. Это как раз доказывает то, что ты их украл. Он вытащил из стола заряженный пистолет, передернул затвор и стал кричать, потрясая оружием «Отдавай мои деньги, сволочь!». Начальник управления пытался оттолкнуть его, но не тут, то было. Губернатор, схватив за пиджак начальника левой рукой, правой нажал на спуск. Пуля попала прямо в сердце, и начальник упал на ковер кабинета. Отбросив пистолет в сторону, губернатор прошел за стол и сел на свое место, обхватив голову руками. Я тут же позвонил дежурному по управлению ФСБ и сообщил, что их начальник застрелен в кабинете губернатора города. Такую же информацию я передал в УВД области и Следственный комитет. Работники ФСБ прибыли первыми. Увидев труп начальника, тут же стали опрашивать всех, где террористы. Услышав эти слова, губернатор воспрянул духом и стал рассказывать, как в кабинет проник неизвестный мужчина и решил убить его, губернатора, но доблестный начальник управления закрыл его своим телом. Но тут приехали следователи и стали скрупулезно осматривать место происшествия.

Я скомпоновал несколько пакетов документов Один — в отношении коррупции губернатора и начальника управления ФСБ вместе с видеозаписью убийства начальника управления — президенту РФ, копии — директору ФСБ, руководителю СК РФ. Материалы в отношении министра науки и образования области и мэра г. Новосибирска — президенту РФ, и руководителю СК РФ.

Поздно вечером я вышел на связь с президентом РФ в образе Нулана. После взаимных приветствий я сказал ему:

— Начало научному Центру в Академгородке положено. Но при этом возникли определенные сложности. Привел факт, что академика Петрова обманули, при покупке земельного участка в 3 раза была завышена цена, хотя до казны дошла всего одна треть, а две трети присвоил мэр города. Мы предполагали, что цены и на здания и на жилые дома будут завышены. Но затем к нам предъявил претензии губернатор области, требуя свои 5 % от сделок — 50 млн. евро и 70 млн. рублей. А когда Петров попросил обосновать такое требование, то наезд провел начальник управления ФСБ. Он с губернатором работает в одной связке. Они обложили весь бизнес в области таким налогом. Причем заставили платить ему даже преступные организации, а губернатор делился с ним. Большую часть денег они держали в банках Швейцарии, куда любил ездить на отдых губернатор. А вчера, во время ссоры губернатор застрелил из своего пистолета начальника управления. Я подобрал пакет документов по преступной деятельности этих лиц и направил в ваш адрес, адрес директора ФСБ и начальника управления СК РФ для проверки и решения вопроса о возбуждении уголовного дела. Мне теперь стали понятны причины упадка фундаментальной науки в России — обыкновенное разворовывание средств, выделенных на ее развитие.

— Да, мне докладывали сегодня об убийстве начальника управления как о чрезвычайном происшествии, но я не знал о его причинах. К сожаленью, коррупция проникла даже в ФСБ. Что здесь можно сделать?

— Думаю, что научный Центр нужно поставить под контроль и надзор не территориального управления ФСБ, а центрального аппарата, чтобы не было таких недоразумений. Кстати, нынешний куратор Центра от ФСБ, вполне, честный и адекватный сотрудник. Кроме того, нужно как-то легализовать деятельность моего представителя на Земле — Федорова Сергея Ивановича. Он мои глаза и уши на земле. Я его выдавал за сотрудника ФСБ, но его легенду быстро раскрыли. Может быть, нам его назначить вашим советником по науке, чтобы перед ним не было никаких бюрократических препятствий.

Дело в том, что скоро возникнут проблемы с энергоснабжением научного Центра. Нам придется открывать филиалы Центра возле мощных гидроэлектростанций или около АЭС. Пока, временным решением может быть прокладка дополнительной ЛЭП в Новосибирск. За наш счет, разумеется.

Могу ли я встретиться с вашим Федоровым завтра после обеда?

— Да, конечно. Если не возражаете, он представит охране паспорт, и позвонит вам.

На следующий день я сидел в кабинете президента уже в привычном мне облике Федорова. Президент расспрашивал меня о перспективах создания научного Центра. Я рассказал, что в центре пока 82 ученых. Этого очень мало. В перспективе возможен набор еще 85 человек, но все равно нужно в 5–6 раз больше. Где их взять?

— Я слышал, вы берете только молодых, еще даже не ученых, а кандидатов и аспирантов?

— Да, мы принимаем в Центр молодых, но мыслящих креативно, у которых мозг еще не зашорен догмами. У них еще нет преклонения перед так называемыми достижениями западной науки. Если хотите, то это будет авангард науки всего человечества. Я уже подумываю о привлечении студентов старших курсов, но для них нужно воспитать хотя бы учителей, чем мы сейчас и занимаемся. Но не нужно нам пока мешать.

— Хорошо, мешать мы вам не будем. Сейчас я познакомлю вас с человеком, с которым вы будете решать оперативно все возникшие в ходе вашей деятельности вопросы. Он нажал на кнопку и в кабинет вошел директор ФСБ, который сел напротив меня.

— Познакомьтесь Александр Васильевич, — Это Федоров Сергей Иванович, о котором я вам говорил. Я думаю, что вы с ним сработаетесь. Думаю, для нашей успешной деятельности нужно и от вас представить ему какой-нибудь документ, чтобы легче разговаривать с нашими бюрократами.

— Директор посмотрел на меня и произнёс. Нужно еще посмотреть, на что способен этот молодой человек. Я пока знаю, что он очень умело уходит от погони и из засад.

Я ответил, что кроме этого, еще кое — что умею и знаю. Знаю, например, что у Александра Васильевича в кармане лежит включенный диктофон и еще один микродиктофон спрятан в лацкане его пиджака, но они не работают, так как я их отключил. Что по дороге меня несколько раз фотографировали, затем фотографировали в приемной президента, но я против этого ничего не имею. А вот записи беседы не будет, так как у него в ФСБ слишком течет. Я вытащил конверт, подготовленный Журавлевым.

— Вот здесь, в этом конверте фамилии и данные на 6 человек из вашего ближайшего окружения, работающих на ЦРУ и двоих, работающих на МИ-6. Всего у вас, только в центральном аппарате 36 кротов, в том числе работающих и на Моссад. Я не говорю о других ваших подразделениях. Если вы хотите сотрудничать, я мог бы помочь вам выявить всю эту цепь, но сомневаюсь, что вам это нужно. Вы же не расправитесь с предателями. Даже, если у вас будут железобетонные доказательства, и вы материалы на них направите в суд, то ваш демократический суд осудит их максимум на 5–8 лет, а затем под давлением демократической общественности президент их помилует, а к вам будут засланы новые кроты.

Вы, что так настроены против демократии? — спросил президент.

— Если вы помните, то еще Аристотель называл ее худшей формой правления, сказал я, ваша система управления такой большой страной не отвечает ее интересам. Она навязана вам извне без учета менталитета и культуры народов ее населяющих. Вам нужно менять Конституцию и систему управления, чтобы стать великой страной. Не моё дело давать вам советы. Мы не вмешиваемся в жизнь и деятельность разумных рас, если она не грозит им самоуничтожением.

Президент с директором ФСБ переглянулись. Директор ФСБ сказал: — Мне понятно ваше вмешательство при уничтожении биологического оружия, при частичном уничтожении ядерного оружия, но ваши операции против наркосиндикатов и наркокартелей. Это как понять? — Вы не считаете то количество потребляемых наркотиков угрозой для человечества. Изменение генофонда населения, гибель от наркотиков до 50 млн. человек, это не угроза человеческой расе? Или вы, как принц Чарли сторонник одного золотого миллиарда хороших людей?

— Так это ваша работа с королевской семьёй?

— И не только, ответил я. На какие средства, как вы думаете, мы инвестируем развитие науки? Мы не требуем у российского государства ничего. Только не мешайте нам работать. Или нам придётся искать другую страну, где правительство будет умнее.

— Успокойтесь Сергей Иванович, — сказал президент, давайте поговорим по существу.

Академгородок. Апрель 2015 г.

Я зашел в кабинет к Сироткину. Извините, что задержался. Был в Москве, в том числе у вашего руководства. Вот мои документы. И я протянул ему удостоверение полковника ФСБ, в котором было записано: «сотрудник по особым поручениям при директоре ФСБ РФ». Во втором удостоверении было записано: «Старший советник президента РФ по науке». Сироткин посмотрел документы и сказал:

— Я уже в курсе дел. У меня к вам вопросов больше нет. Мой отдел переподчинили напрямую Москве. Надеюсь, случившееся будем считать недоразумением? Будем работать вместе?

— Будем, Александр Фёдорович, будем.

На следующий день я вылетел в Санкт Петербург, чтобы провести очередной семинар с группой молодых ученых.



Глава 22. Заключение союза с Россией



Международная обстановка в это время становилась все напряженнее. Запад искал выход в сложившейся обстановке. Потеря ядерного и биологического оружия больно щелкнула по носу людей, считавших, что они стали хозяевами мира после победы в холодной войне. И вдруг кто-то без всякого разрешения с их стороны, взяли и нагло отобрали все ядерное оружие. К тому же открыто уничтожив 5 атомных авианосцев две атомных подводных лодки. Вначале западные страны притихли, ожидая, что за этим последует. Кто предъявит права на владение миром? Кто будет диктатором? Может стоить пойти у нему в услужение? Но прошел месяц, два и ничего. Политики и военные гадали, кто же провернул эту операцию? Потом вспомнили древний принцип: «Ищи, кому выгодно». А кому может быть выгодно как не России. Только у нее осталось ядерное оружие. Только президент России призвал мировое сообщество уничтожить химическое оружие. Значит, Россия боится применения этого оружия., следовательно, ее необходимо уничтожить как можно скорее, пока она не изобрела какую-нибудь очередную гадость. Нужно только обезопасить себя от ядерного оружия. А для этого можно под удар поставить страны восточной Европы. Пусть заодно вымрут все славянские племена, хотя многие из них выражают свою преданность. Вот и пусть жертвуют собой на благо цивилизованного человечества.

Срочно между НАТО и Украиной был заключен военно-политический союз, по которому НАТО брало на себя обязательства по защите суверенитета Украины, а Украина обязывалась предоставить войскам НАТО военные базы любого назначения и снабжение войск, расположенных на ее территории.

В апреле 2015 г. ФРГ и США ввели свои танковые колонны и войска на территорию Украины. Затем там в срочном порядке были установлены ракетные и авиационные базы. В органах СМИ это подавалось как защита демократических ценностей Запада. Была развязана мощная антирусская пропаганда. В чем Россию только не обвиняли? И в том, что она одна имеет ядерное оружие и не хочет разоружаться, т. е. отдать его войскам ООН, и в том, что русские, воспользовались ужасными «лучами смерти» уничтожили в Европе виднейших ученых биологов и химиков планеты, цвет научной мысли. Вывод напрашивался сам: — Как можно терпеть на земле таких варваров. Не пора ли Западу напрячь свои силы и окончательно решить русский вопрос, т. е. уничтожить Россию. Раз у Запада нет больше ядерного оружия, то утопить население России всем имеющимся химическим оружием.

Меня вызвал из Сестрорецка Плотников, сказав, что у него есть очень тревожные новости. Когда я прибыл на Луну, он показал мне совершенно секретные решения штаб-квартиры НАТО и подробные планы нападения стран НАТО на Россию не позднее 15 мая 2015 года. Нападение планировалось совершить как по всей европейской части РФ, так и по Дальнему Востоку. Города, где будет применено химическое оружие. Места сосредоточения оставшегося ядерного оружия планировалось уничтожить высокоточным оружием и специально подготовленными диверсионными группами. Правильно я говорил директору ФСБ, в России тайны разучились хранить.

Что будем делать? — спросил Плотников, надо ввязываться в драку.

— Нужно, но у нас пока нет союзного договора с Россией, а это исключает нашу помощь, согласно принципам альфийцев во взаимоотношениях с гуманоидными расами.

— Ну, так давай заключим. Президент ведь о нас знает.

— Знать то знает, но далеко не все. При подписании договора, даже секретного, нам нужно как-то представиться. Международные договоры заключаются между официальными лицами государства, затем они должны быть ратифицированы. Как здесь быть, Нулан?

Здесь у нас просто. Я, как руководитель и командир ДКР имею право заключать договора от имени альфийской расы с любой разумной расой или ее частью. Ратификации не требуется. За свои действия я отвечаю перед Сенатом Альфы, но копия договора должна остаться в архивах ДКР, впрочем, как и запись, вы её называете видеозаписью подписания такого договора. Ну а вам, Вадим Алексеевич, придется стать полномочным представителем ДКР альфийской расы. Так на короткое время я стал дипломатом.

В подготовленном проекте договора говорилось, что альфийская галактическая империя, в лице руководителя Дальней Космической Разведки Нулана, через своего представителя, на планете Земля, Федорова Сергея Ивановича, и часть человеческой расы в виде государства России и, представляющую ее президента РФ и т. д. заключили между собой договор о союзе и сотрудничестве между ними. Договор предусматривал защиту России как союзника в случае угрозы нападения на нее неспровоцированного нападения с одной стороны и защиту представителей ДКР на территории всей планеты Земля, со стороны России, если к ее представителям обратятся представители ДКР. Были там и другие дипломатические формулировки, но суть договора была изложены в предыдущем предложении.

Время терять было нельзя. Я преобразился в придуманного мной Нулана — инопланетянина и записал послание от него. Затем я взял пакет документов, о принятом решении НАТО, о нападении на Россию, в том числе секретное решение сессии НАТО о нападении не позднее 15 мая 2015 г., решения начальников штабов, о проведении операции, направлении ударов, детальные планы и приказы начальникам войсковых частей, с которыми они должны ознакомиться за 6 часов до начала наступления. После этого я связался с президентом РФ и предложил ему срочно встретиться с моим представителем, так как у него есть очень важные сведения. Желательно, чтобы при этом присутствовал министр обороны.

Через 8 часов я сидел в кабинете президента РФ, рядом с которым находился министр обороны в гражданском костюме. Я протянул президенту пакет документов и сказал:

— Здесь находятся документы, свидетельствующие о том, что станы НАТО — все 28 стран и присоединившаяся к ним Украина приняли решение о начале войны против России не позднее 15 мая. Но по поступившим недавно сведениям большинство склоняется к тому, чтобы начать войну 9 мая 2015 г. без ее объявления, с удара множества крылатых ракет с химическим оружием — нервнопаралитическим газом последнего поколения по крупнейшим городам России вовремя праздника 70 летия Победы. За этот вариант выступают, кстати, и г-жа Маркель и Убама. Но пока окончательного решения не принято.

— Министр побледнел. — Все-таки третья мировая начнется? — спросил он. Нам не выдержать против мощи 28 государств в одиночку. Да и ядерного оружия у нас почти не осталось.

— Почему в одиночку? — спросил я. ДКР согласен заключить с вами договор о союзе и сотрудничестве. Вот мои полномочия на ведение переговоров и заключение договора. Я вытащил из кармана трубочку, чуть длиннее 30 см. открыл ее и протянул президенту лист, похожий на бумажный, но который невозможно ни помять, ни порезать, сжечь или уничтожить каким либо другим способом с голографическими гербами Альфийской империи, заверенной подписями и печатями руководителя ДКР Нулана. Верительная грамота была изготовлена на двух языках — альфийском и русском. Документ произвел определенное впечатление, особенно голографическая печать, изображающая вращающуюся галактику, где в рукаве Лебедя блестел тетраэдр из алых звезд.

— Допустим, что мы подпишем с вами договор о союзе и сотрудничестве, сказал президент, но что это нам даст. Вы что серьезно можете воевать со всем блоком НАТО, с 28 странами?

— Воевать мы можем со всей планетой и не одной, но мы этого не хотим. Мы можем сломить сопротивление любых вооруженных сил с минимальными потерями для противника. Мы можем взять в плен всех руководителей стран НАТО и весь генералитет, а затем отдать вам для суда над ними за преступления против человечества, но при одном условии, что приговор им будет выносить Нулан, если ваш суд признает их виновными. Предупреждаю сразу, что смертных приговоров им не будет. Самые опасные преступники будут сосланы на один из спутников Юпитера, где и будут приносить пользу человечеству, пока не исправятся.

— Или не умрут, — сказал министр обороны.

— Нет, не умрут. У нас медицина на высоте. Но с учетом возраста большинства из них, лет до 150 они проживут.

— А как узнать, что они исправились? — опять спросил министр.

— У нас для этого имеется соответствующая аппаратура, — ответил я. Но давайте перейдем к существу вопроса. Смогут ли ваши войска в течение 2–3 дней занять всю Европу? По крайней мере, столицы стран НАТО? Боев наверное практически не будет. Кроме этого после начала военных действий, в течение 2–3 часов после нашего сигнала, высадить десант в Бельгии, Германии, Великобритании для захвата штаб-квартиры НАТО, основных штабов. Для захвата всей документации, свидетельствовавшей о подготовке НАТО к войне. Вот тогда мы покажем сущность этой организации всему миру, запретить ее в законодательном порядке и запретить на Земле создание военных блоков. А для поддержания мира на Земле хватит и войск ООН под руководством России. Я думаю, что после разгрома НАТО, мировое сообщество по другому воспримет предложения России. Следующим шагом будет запрет государствам иметь свои вооруженные силы, только полицейские подразделения. Таковы мои предложения. Но их не нужно претворять в жизнь сразу и немедленно, наоборот постепенно, в течение двух — трех лет.

— Давайте возьмем тайм-аут, — предложил президент. Такая лавина информации сразу. Предлагаю встретиться снова через 6 часов.

Через 6 часов ко мне подошел секретарь президента, и руководитель протокольного одела. Они попросили внести в документ замечания, выработанные стороной России. Я просмотрел текст, согласился с замечаниями и мы вошли в кабинет президента. Для него и для министра обороны эти 6 часов прошли тяжело. С осунувшимися лицами они предложили подписать договор о союзе и сотрудничестве. Мы подписали документ, как на русском, так и на альфийском языке. После того как начальник протокольного отдела поставил печать на документе, я взял все экземпляры, приложил звено браслета к документу и на нем вспыхнула печать ВКР с изображением галактики. Затем я перевернул браслет, и документы на несколько секунд вспыхнули голубым сиянием. Сияние затухло, и я протянул начальнику протокольного отдела документы, сказав, что теперь в них невозможно внести никаких изменений, дописок. Документ нельзя уничтожить даже в высокотемпературной плазме, не говоря о попытке механического уничтожения. Свои экземпляры я свернул в трубочку и положил в футляр — сейф. Затем я обратился к президенту:

— Предлагаю ратифицировать этот договор 5 мая на закрытом заседании Думы. Информация об этом договоре все равно дойдет до противника и, может быть, они одумаются. Это их последний шанс. Если они все-таки отдадут приказ на начало военных действий, а такие приказы не выполняются немедленно. Минимальный срок может быть от 4 до 6 часов. По общему правилу 12 часов. Если такой приказ будет отдан, мы немедленно извещаем вас и начинаем действовать Сложно будет уложиться в 4 часа на такой большой территории, но, думаю, мы справимся. По крайней мере, все крупные угрозы мы устраним.



Глава 23. Нападение



К началу мая войска НАТО были отмобилизованы. Шло снабжение передовых войск вторжения боеприпасами, горючим, сухими пайками и специальным обмундированием, защищающим от химического оружия. Всю бронетехнику и автомашины снабжали специальными фильтрами от химического оружия. Россия приступила к скрытой мобилизации только после первомайских праздников. Там также уделялось большое внимание противохимической защите.

Вашингтон. Белый дом. Овальный кабинет президента. 7.05.2015 г.

Докладывал директор ЦРУ уже 35 минут. Подводя итоги, он сказал, что Россия не подозревает о готовящемся нападении. Сведения о мобилизации или о скрытой мобилизации отсутствуют. Страна весело встретила первомайские праздники, готовятся встретить 9 мая. Проводятся репетиции парада Победы. Дополнительных военных спутников не запускали. Режим ПВО работает на прежнем уровне. Однако поступил один странный сигнал о том, что Государственная Дума 4 мая на закрытом заседании якобы ратифицировала договор о союзе и сотрудничестве с какой-то альфийской галактической империей. Подробностей данного договора выяснить не удалось. Представителя империи описывали как нормального человека лет 35, хорошо говорящего на русском языке. Возможно, что это шутка у них какая-то странная, с похмелья после праздников, но обе палаты ратифицировали этот договор.

— Президент США сказал: А может это они хотят нас запугать? Ведь у них тоже была взорвана одна атомная подводная лодка с ядерным оружием. Но наши моряки описывали инопланетное существо совсем по-другому.

— Вспомнил, — сказал директор ЦРУ, — представителя так называемой империи представил представитель президента русскими именами и фамилией. Он их не запомнил Русские фамилии, как правило, сложны, в произношении.

Что-то это должно означать? Шутка, чтобы нас напугать? Или русские вперед нас успели установить контакт с инопланетянами? Тогда что?

Не надо паниковать, — сказал министр обороны США, присутствовавший здесь же, — Если бы инопланетяне были, в самом деле, а я в их существовании очень сомневаюсь, то что бы им мешало показаться и предъявить ультиматум человечеству вы как бы поступили на их месте? Если же они все — таки есть, но прячутся, значит их очень мало или они слабы. А это значит, что нам нечего бояться. Мы победим их и захватим их оружие и технологии. Нужно бороться. Если мы ударим по России, то они или проявят себя, и мы их захватим, или они, почувствовав нашу силу, поймут, что поставили не на тех, и будут искать контакт с нами.

— Ты меня убедил, Джордж, сказал президент, а атаку начнем 9 мая в 10 часов по московскому времени.

Получив эту информацию, я срочно созвал штаб и руководителей боевых отделов и групп на заключительное совещание по проведению операции по предотвращению третьей мировой войны. Выслушав Плотникова о расположении командных пунктов управления войск НАТО, о местонахождении руководителей стран НАТО, давших согласие на развязывание войны с Россией, о местонахождении ракетных баз с высокоточными ракетами, снаряженными химическим оружием, подводных лодок с ракетами с химическим оружием о местонахождении баз диверсантом, заброшенных для уничтожения ядерного оружия России.

— Это наши первоочередные цели. Они распределены между боевыми группами. У них имеются их подробные планы, системы охраны, способы их преодоления. Хотя это и война, но ненужных жертв, даже со стороны противника нам не нужно.

Хочу особое внимание обратить на два диверсионных отряда, расположенных в районе ракетной базы N53/8. Оба отряда переодеты в российскую форму. Один — в форму ракетных частей войск стратегического назначения. Другой, в форме спецназа ГРУ. До сегодняшнего дня не были понятны их задачи. Только вчера с командира одного из отрядов удалось снять матрицу. Выяснилось, что операция «Взгляд горгоны» планировалась в глубокой тайне. Никаких бумажных или электронных носителей по этой операции нет. В ракетной части служат два предателя, которые должны рано утром впустить на территорию части первую группу диверсантов в форме ракетчиков, которые должны 9.05. 2015 г. запустить ракету с ядерной боеголовкой на г. Львов. После этого взрыва, войска НАТО начинают около 10 час утра нападение на Россию. После запуска ракеты на Львов, на территорию ракетной базы проникает вторая группа диверсантов, которая уничтожает первую группу и уничтожает ракетную базу, если получится, взорвав одну из боеголовок. Вот такая готовится провокация и наша задача пресечь ее. В данном случае перед вами будут опасные волки, и жалеть их, думаю, не стоит.

Затем последовали вопросы, уточнение деталей операции и другие текущие вопросы.



9.05 2015 г около 4 часов утра по московскому времени в ближнем космосе над землей началось космическое сафари. Несколько СКР расстреливали все американские спутники шпионы, все спутники космической навигации джи-пи-эс из лазерного оружия. Задача при этом состояла в том, чтобы одновременно сбить спутники наблюдатели, которые могли бы сообщить о нападении на спутники шпионы. Войска НАТО сразу ослепли, но отбой нападения на Россию так никто и не дал. Натовские генералы решили, что это противодействие космической разведке уже ничего не изменит. Воевали же раньше без спутников и ничего. Хотя у некоторых появились нехорошие предчувствия, но высказывать их никто не спешил, чтобы не прослыть паникерами.

Балтийское море. 30 миль на восток от острова Готланд. 9.05.2015 г. 9 час 20 мин по местному времени.

Командир атомной ракетной лодки Джон Кейн был недоволен. Он чувствовал себя в мелком Балтийском море очень неуютно. Никакого простора для маневра, однако, боевое задание нужно выполнять. Запустить 20 ракет с химическим оружием на Москву конечно почетная задача. Вот если бы еще эти ракеты были бы снаряжены ядерным оружием, но, увы. Ядерного оружия у США не осталось. Придется применять то, что есть. Он понимал замысел командования. Полетное время ракеты, запущенной из балтийского моря гораздо меньше, чем из Атлантического океана. Значит, что и шансов противостоять противоракетной обороне русских у них больше. Его предупредили, что у русских сегодня большой праздник Военные как всегда напьются и бери их тёпленькими. Пора становиться на боевой курс. Кейн знал, что в Балтийском море сегодня есть еще 3 атомных подводных лодки США, задачей которых является обстрел Санкт-Петербурга и военных баз русских на северо-западе страны. После этого в Россию должны вторгнуться войска НАТО. Кейн изучил подробности захвата инопланетянами ядерного оружия с подводных лодок и не собирался повторять их ошибок. Он решил запустить все ракеты из — под воды за как можно короткий промежуток времени. Подвсплыл, выстрелил, на полной скорости удалился от места старта ракет и залег на сутки на дно. Вот тогда он останется жив со своей командой. Он пошел на боевой пост, но в это время послышался взрыв. В носовом отсеке, успел подумать он и наступила темнота.

Комаров, уничтожив атомный ракетный крейсер, снизился над поверхностью моря до 10 метров и опустил туда автоматов разведчиков, которые должны были заглушить ядерный реактор, и изъять заряды химического оружия, иначе все балтийское море почти на столетие будет загажено. Связался с товарищами. Миронов ответил, что все подводные лодки противника уничтожены. Выяснив обстановку, Комаров пошел в сторону Таллинна, где в порту разгружался транспорт с крылатыми ракетами, с химическими боеголовками. Транспорт взорвался сразу, и вода поглотила химическую заразу. Однако часть ракет было уже выгружено на пирс, и твердотопливные крылатые ракеты при взрыве были разгерметизированы, и облака нервнопаралитического газа накрыли порт, и часть его поползла на город. Но Комаров уже летел к ракетной базе НАТО, расположенной на территории Эстонии. Ни одной ракете не удалось с нее взлететь.

За всё время этой краткосрочной войны в сторону России войска НАТО успели выпустить всего 4 ракеты, которые были уничтожены в полете. Ни один самолет не долетел до границ России. Основная часть авиации НАТО была уничтожена на земле со всеми боеприпасами.

В объединенном штабе войск НАТО, расположенном в большом подземном противоатомном бункере, царила растерянность. Война еще не начата, а никакой связи с подчиненными войсками уже не было. Разъяренные многозвёздные генералы, брызгая слюной, орали на связистов, требуя связь. Но, ни по каким каналам связи не было. В это время двери бункера распахнулись и с основного и с запасного входов вошли вооруженные люди в незнакомой форме и всех заставили лечь на пол вниз лицом. На генералов стали надевать наручники и какие-то мешки на голову. Один немецкий генерал, услышав русскую речь стал кричать, что так не воюют цивилизованные люди, это не по правилам, пока не получив удар ногой по заднему месту, не упал и на него не был одет на голову черный мешок. А вооруженные люди в это время деловито складывали в мешки документы, карты, компьютеры и другую специальную аппаратуру.

Министр обороны Донецкой народной республики стоял на командном пункте вместе с командующим Российской 2-ой танковой армии Векшиным. Четыре дня назад между Россией и ДНР и ЛНР были подписаны договоры о дружбе и сотрудничестве, в связи с чем на территорию этих республик были введены войска России. Вчера Векшин предупредил его, что войска НАТО собираются напасть на Россию и ДНР и ЛНР совместно с войсками Украины. Перед ними была поставлена задача, сегодня к вечеру взять Киев. Вы остаетесь там, сказал Векшин. Постарайтесь в президентском дворце, министерстве обороны собрать как можно более документов, свидетельствующих о военных преступлениях Украинской военщины. Их будет судить международный трибунал. Главная ваша задача — собрать доказательства. Думаю, что особого сопротивления не будет. А Вы? — спросил министр.

— А мы завтра уже должны взять Варшаву, послезавтра Берлин и Брюссель.

Они стояли в блиндаже, расположенном на высотке 147 и смотрели в буссоли на развернувшиеся внизу танковые колонны армий стран НАТО. Казалось, что если они тронуться, то сомнут собой все живое, что может им противостоять. Вот над колоннами появились дымок от запущенных двигателей и вдруг все загрохотало. Это взрывались боеприпасы танков, самоходных орудий. Башни танков взмывали вверх. Вдалеке рвались грузовики с боеприпасами. Взрывы длились около 30 минут. Затем Векшин, взглянул на часы и сказал, ну теперь пора и нам и двинулся из блиндажа.

Единственным местом, где войскам НАТО удалось пересечь Российско-Украинскую границу, это на участке между Харьковской и Орловской областями. Это произошло только потому, что российские войска ждали времени нападения, но по какой-то причине лейтенант германской армии пошел через границу раньше времени, в 9 час. 50 мин. Может, часы у лейтенанта были неисправны, сейчас трудно сказать. Но это были единственные 4 танка НАТО, прошедшие по русской земле 250 метров, после чего были уничтожены. Даже часов лейтенанта не нашли. Так и осталась эта загадка неразгаданной.

Противоатомный бункер правительства Украины в 35 км от Киева. 9.05.2015 г.

Президент Украины Горошенко сидел в своем кабинете, точной копии кабинета в Киеве и смотрел передачу из Москвы о параде на Красной площади в честь 70 летия Победы над фашистскими захватчиками. Эту передачу он смотрел по указанию посла США на Украине. Тот сказал, что он увидит много интересного. Но пока ничего интересного не происходило. Шли курсанты высших военных училищ. На трибунах сидели уцелевшие ветераны. Показывали улыбающиеся лица москалей. Горошенко догадывался о том, что вот-вот начнется третья мировая война, к развязыванию которой он приложил немало усилий. Вдруг дверь открылась, и в кабинет бункера вошло несколько человек, в незнакомой форме с оружием в руках. Когда он встал и потянулся к сигнализации, он был остановлен грубым: «Стой гнида. Руки вверх!» Один из военных подошел к нему, накинул на руки наручники необычной конструкции, а на голову надел мешок. Сразу стало темно. Горошенко пытался кричать, но все звуки поглощались тканью мешка, но дышать можно было свободно. Его куда-то вели, затем усадили, Он потерял счет времени. Затем его опять куда-то вели. Еще раз обыскали и сняли с головы мешок и наручники с рук и втолкнули в клетку из металлических прутьев. В клетке был топчан и небольшой столик. Унитаз и умывальник находились в углу и закрывались небольшой занавеской в метр высотой. Он огляделся и увидел, что его клетка находится в огромном зале, в котором стояло большое количество подобных клеток. Во многих из них находились люди. Приглядевшись, он многих из них узнал. Это был его премьер министр Яйценюк, это понятно, он тоже был с ним в бункере, но остальные повергли его в шок. Это был президент США, премьер министр Великобритании, канцлер Германии Маркель, и т. д. В общем, все руководители стран НАТО и их министры. Горошенко так мечтал попасть в эту компанию, или в восьмерку или в двадцатку. Вот и попал. Горошенко пытался кричать соседям, но его никто не слышал, хотя клетки были друг от друга на расстоянии 1,5–2 метров. Ни одного звука со стороны в клетку не проникало. Кормили его и других заключенных неплохо. Три раза в сутки тележка робот развозила судки с горячей пищей, а затем приезжала обратно и забирала их. Людей он не видел, ни надзирателей, ни тюремщиков, никого, кроме соседей по клетке. Через три дня Горошенко решил объявить голодовку, о чем он заявил тележке роботу, но никакой реакции не последовало. Тележка забрала полные судки как пустые и уехала. На следующий день она привезла новые судки и снова их забрала. Горошенко понял, что голодовка бесполезна и следующую порцию с удовольствием съел. Он пытался притвориться больным, охал, хватался за грудь, валился плашмя на пол, никакой реакции ни откуда не поступило. Никто к нему не пришел, никто не пожалел. Тогда он смирился со своей участью.



А события на Земле развивались своим чередом. После захвата и изоляции политического и военного руководства стран НАТО, командующему, было предложено, подписать акт о безоговорочной капитуляции. Тот отказался. 9.09.2015 г. в 9 час.20 мин. МКРы уничтожили все носители с химическим оружием. При этом погибли многие военнослужащие, находящиеся рядом с ракетами, от собственного химического оружия. Но они прекрасно знали, что они готовили мирным жителям. Мне их жалко не было. Затем в ход были пущены МКРы, которые пошли от границ России, Донецкой и Луганской республик, включая ВДВ над скоплением войск НАТО. Боеприпасы взрывались все, вплоть до гранат, которые носили на себе солдаты. Поняв, в чем дело, солдаты сбрасывали с себя все оружие. Они поняли, что быть рядом с оружием, держать его в руках смертельно опасно. Все взрывчатые вещества взрывались и горели, а за МКР двигались танки и военнослужащие России, которые отлавливали уцелевших солдат и офицеров НАТО, брали их в плен и отправляли в лагеря для военнопленных, которые те строили сами. К вечеру, 9 мая Русские войска вошли в Киев, 10 мая — в Варшаву. 11 мая — в Берлин, 12 мая — в Брюссель и в Париж. 13. мая русские солдаты появились в Мадриде и Лондоне. 14 мая в результате десантной операции был взят Вашингтон и Оттава.19 мая все руководители стран НАТО подписали акт о безоговорочной капитуляции перед союзными войсками России и Дальнего Космического разведчика Альфийской империи. Было заявлено, что все вооружённые силы стран бывшего НАТО распускаются отныне и навсегда. Разрешается иметь только полицейские и милицейские силы для поддержания правопорядка. На планете Земля отныне запрещено создавать военные союзы и блоки. Всем странам предлагается на сессии ООН создать международные вооруженные силы. Первоначально они будут вооружены за счет оставшегося оружия стран НАТО. Россия предложила ООН создать международный суд для решения вопроса о виновности руководителей стран НАТО и их военноначальников в подготовке и начале третьей мировой войны. Россия, уважая, право наций на самоопределение доверяет самим народам выбирать свой путь развития, выбирать форму правления и границы своей государственности. Решать споры с применением силы не рекомендуется иначе могут быть применены международные силы ООН. Россия обязуется через месяц после выборов народами этих стран адекватных правительств и взятия ими в руки государственной власти, вывести свои войска из временно оккупированных стран.

На этот раз ООН полностью принял все предложения России. А в мире началась пора передела государственных границ. США распалось на 3 страны: Техас, Южную конфедеративную республику и Северные индустриальные штаты. Великобритания распалась на Англию, Шотландию и от нее отделилась Северная Ирландия. От Испании отделилась Каталония и Республика Басков. От Германии отделилась Бавария. От Канады отделилась Индейская Канада. В общем, в странах бывшего Североатлантического союза царило веселье. В странах СНГ наоборот царили центростремительные настроения. Почти все хотели войти в состав России. Но Россия поставила условие, что бывшие республики могут войти в нее только на правах автономных областей. Практически все республики согласились, кроме Западной Украины. Тогда, после референдума выделилась одна Львовская область, которая и назвалась республикой Украина. Остальная бывшая Украина стала Новороссией или Новороссийской автономной республикой РФ.



Глава 24. Первые открытия



Война закончилась. Конечно, проблем в мире осталось громадное количество. В том числе и исламская проблема. Многие фундаменталисты, увидев, что их могущественный враг — США повержен, воспрянули духом. Они решили, что наступило их время, и теперь миром будут править они. Что-то нужно делать с Китаем, у которого тоже стали проявляться великодержавные амбиции. Большой вопрос, что делать с Африканскими государствами. Если все оставить на самотек, то они или перебьют друг друга или опять превратятся в дикие племена. Нет, политическую обстановку в мире нельзя выпускать из под контроля. Моя цель — создать единую человеческую расу, пусть состоящую из разных народов, но понимающую свое единство, свою цель. Это в будущем, а сейчас меня тянуло к моим молодым ученым в Академгородок.

Я оставил присматривать за политической обстановкой в мире мой штаб, а сам прибыл к академику Петрову. Увидев меня, он сразу же сообщил мне о потрясающем открытии, которое совершила группа Синельникова. Он взял меня под руку и буквально потащил меня в лабораторию Синельникова, где он сам со своими учеными возились возле какой-то установки. Увидев нас, они подошли и начали восторженно рассказывать о своем открытии.

— Все! — Кричал один — проблема дуализма материи решена.

— Сергей Иванович, — горячо говорил другой, — мы теперь алхимиков засунули за пояс, скоро мы золото из свинца будем делать, вот погодите немного.

Синельников, поздоровавшись с нами, стал объяснять сущность совершенного открытия. Они пробовали воздействовать различными электромагнитными волнами на различные вещества. Разной частоты, разной амплитудой колебаний, разной мощности и интенсивности. Ничего особенного не происходило. И, наконец, аспирант, нет, молодой ученый Чижов Петя, вернее Петр, (Петя, как тебя по отчеству), Станиславович не придумал микшер, прибор для смешивания различных видов электромагнитного излучения. Вот тогда и получилось. Вначале под воздействия излучения из Петиного микшера нам удалось превратить медь в цинк, т. е. 29 элемент в 30-ый. Затем превратили олово в сурьму, т. е. 50 элемент в 51. В обратной последовательности у нас долго ничего не получалось пока Киселев не подал нам идею редуктора, прибора, уменьшающего атомный вес. Вчера мы его испытали и превратили бром в мышьяк, т. е. из 35 элемента в 33-ий. Нужно еще поработать над конструкцией микшера и редуктора и, думаю, мы научимся делать любое вещество, по заказу. Вот только энергии у нас уходит огромное количество.

Петров кивнул головой, да уже несколько раз приезжали из администрации области, жаловались на наше неумеренное потребление энергии, хотя мы оплачиваем излишки потребления по повышенному тарифу.

Я осмотрел установку и пришел в ужас. Все действительно было сделано на коленке, по быстрому. Ребята были так увлечены идеей, что не обращали внимание, как они говорили на мелочи. Я указал им на места утечки энергии, при этом объяснил им основные положения техники безопасности. Затем указал им на то, что они используют много лишней энергии вовне. Предложил сделать электромагнитные линзы, которые бы фокусировали луч. При этом сказал я, мощность потребляемой энергии уменьшиться в 8 — 10 раз. Предупредил, что при больших скачках от одного элемента на другой, может быть выделение огромного количества энергии и её нужно куда-то отводить, иначе здесь все может взорваться. Хорошо, еще, что в экспериментах использовались кусочки материала весом не более 5 грамм. Я предложил им проработать теоретическую основу открытия и сообщить о нем мировому сообществу. Посоветовал только пока держать в секрете устройство микшера и редуктора электромагнитных излучений.

В других лабораториях молодые ученые тоже работали с увлечением и напряженно. Петров пожаловался мне, что ему пришлось заставить столовые научного Центра работать в 3 смены без выходных. Они же, как сумасшедшие, говорил он об учёных, дома почти не бывают. На бутербродах долго не проживешь, вот и пришлось пойти на дополнительные расходы. Я поблагодарил его за заботу о людях.

В одной из лабораторий к нам подошли парень и девушка. Очень уж скромными они мне вначале показались. Они попросили нас посмотреть на результаты их экспериментов. На столе лежал квадратный кусок черной ткани размером 40 на 40 см. Ткань на ощупь была немного грубовата, как на рабочей робе. Мы посмотрели, пощупали материал и уставились на ученых. Мол, ну и что? Парень предложил: — «А вы отрежьте кусочек», и подал нам несколько ножей, ножницы и даже зачем то зубило с кувалдой. Я начал догадываться, в чем дело и предложил Петрову поучаствовать в эксперименте. Он взял ножницы и попытался отрезать кусок материи, но у него ничего не получилось. Тогда он попытался его разрезать ножом, пробить его зубилом, но ничего не выходило. Тогда я предложил завернуть кусок материи в деревянный брусок, подойти к точилу и попробовать ткань на износ. Через 5 минут ткань развернули и не обнаружили на ней никаких повреждений. Мы прикрепили кусок материи скотчем к деревянному щиту, прислоненному к бетонной стене строителями. Я вызвал охранника, взял у него пистолет и с 10 метров выпустил 8 пуль в кусок материи. От выстрелов скотч отвалился, и кусок материи упал на пол. Я поднял его. С куска материи высыпалось 8 пуль, деформированных, но целых. В деревянном щите были видны отверстия от пуль. Мы замерили глубину отверстий — около 2,5 см. Кусок материи был цел. На нем не было никаких повреждений.

— Поздравляю вас с открытием сверхпрочного материала для рабочей одежды. Да и военные вам скажут спасибо за сверхлегкую броню, — сказал я. Только осталось решить маленькую задачу: как кроить этот материал и сшивать его. Как решите ее, — станете миллионерами. Да шучу я, шучу, успокоил я возмущенных ученых. Рассказывайте, как открыли эту чудо материю.

Лена, черноволосая девушка в очках рассказала, что им достался маломощный излучатель, поэтому они начали с облучения биологического материала. Тупиковое направление — заметил я. Затем они исследовали под излучением стекло, древесину и другие предметы растительного происхождения. Один раз на площадке облучения оказался этот кусок материи, только в то время он был не черного, а синего цвета, придавленный с одной стороны стальным бруском, а с другой никелевым. Саша в это время выпросил у соседей микшер и приспособив его к установке включил. Но установка проработала всего около 10 секунд. Опять отключили энергию. Мы подумали, что опыт не удался. Меня немного смутило, что кусок материи изменил цвет, и он стал какой-то более грубый. На бруски металла я не обратила тогда внимания. Я взяла эту тряпку и бросила в ящик. На другой день мне понадобилась вязка, привязать трубку прибора, чтобы не мешала. Я вспомнила про эту ткань, достала и попыталась отрезать от нее полоску, но не тут, то было… Я показала этот кусок Саше, он тоже ничего с ним сделать не мог и отнес ее в спектрографическую лабораторию. Вот результат. Она достала заключение. Из него следовало, что состав тряпочки можно сравнить с составом бронебойной стали с вкраплениями волокон растительного происхождения. На Земле такого материала не существует. А тут и вы подошли, мы решили показать вам, а вы я вижу, не удивились.

— Удивился, удивился, — сказал я, удивился, какие талантливые ученые собрались под этой крышей. Ваше направление исследований считаю очень важным. Вам для работы необходимо выделить отдельный микшер. Попытайтесь сделать материалы различного свойства. Этот не пропускает воздуха и не везде его можно будет применить. Попытайтесь сваривать эти куски материи. Прошить ее вы ничем не сможете. Значит нужно создать особую сварочную машину. Вначале делать выкройки материала, делать их сверхпрочными, а затем сваривать. Или обрабатывать одежду уже пошитой. Попробуйте, поэкспериментируйте.

Вернувшись в кабинет, я сказал Петрову, чтобы он подумал о создании при Центре внедренческого отдела, который на основе открытий ученых будет думать о внедрении их в жизнь. Когда наш центр начнет выдавать абсолютно новую продукцию, ее нужно будет внедрять. Этот отдел должен искать промышленников, которые бы создавали заводы по производству продукции для народа. Вот сегодняшний пример. Открытие и изобретение нужно запатентовать и внедрять его. Это же неизнашиваемая рабочая одежда, разного рода комбинезоны, одежда для туристов, охотников. Это прекрасная одежда для спецслужб, военная форма. Но ученые должны идти дальше. Не их это дело, организовывать производство. Затем я спросил его как у него самого идут дела с научными изысканиями. Он ответил, что пока никак. Организовал научные исследования молодых ученых, оказывал им методическую помощь в исследованиях. Мне бы достать кусочек астероида, кометы, тогда было бы что исследовать.

— А вы не хотите слетать на Марс, к кольцу астероидов и выбрать там кусочек, который вам понравиться, слетать на спутники Юпитера?

— Вы смеетесь, Сергей Иванович. Мы в свое время до Луны не сумели добраться.

— Что Луна, на Луне уже почти все известно. Я вас туда хоть завтра отправлю. А вот Марс, спутники Юпитера. Там есть много интересного. Не хотите возглавить международную экспедицию туда? Это я вам серьезно говорю. Я вытащил из шкафа крупномасштабную карту Марса и развернул ее на столе.

— Смотрите, где бы вы хотели высадиться и что посмотреть, что исследовать? К карте я приложил стопку качественных снимков Марса, сделанных автоматами разведчиками. Петров оторвавшись от карты, с сожаленьем произнес:

— Если бы я сам мог туда слетать? Но отрываться на три года? Да и здоровье у меня не для космонавта.

— Степан Аркадьевич, не прибедняйтесь. Вы в настоящее время абсолютно здоровы. У вас нет необходимости лететь на Марс год туда и год обратно. Мы долетим за 5 суток по земному времени. Путь от Юпитера будет чуть дольше — неделя. Я рассчитываю быть на Марсе 7–8 дней, дней 10 возле Юпитера и около недели в поясе астероидов. Вся экспедиция должна занять около 40 дней. Вас устраивает? Подберите лучших ученых на Земле, кто бы мог нам понадобиться, но не более 15 человек. Национальность не играет значения. Переговоры с ними я беру на себя. А сейчас, Степан Аркадьевич, забирайте карту, фотографии и составьте план исследований, и список мест, где бы вы хотели побывать с указанием координат, а также времени, которое бы вы хотели провести в данном месте. Завтра утром я жду от вас список ученых.

Париж. Конец мая 2015 г.

Я шел по весенним улицам Парижа. Стояла прекрасная погода. На бульварах стояли русские офицеры и о чем-то весело переговаривались с молодыми парижанками. Я вспомнил старинные гравюры о пребывании русских здесь же 200 лет назад в 1815 голу. Те же улыбки, только у офицеров не было пышных усов и бакенбардов. Я зашел в старейший университет Франции и спросил где мне отыскать профессора Пьера Лендера. Мне показали на дверь, ведущую на кафедру астрофизики. Профессор уже собирался уходить и я, представившись ему, и передав привет от академика Петрова, с которым тот ранее встречался, пригласил его посидеть в каком-нибудь кафе. Профессор, несмотря на свои 65 лет, оглядывал парижанок и отпускал острые шуточки по их поводу. Сухой, подтянутый, он никак не производил впечатления ученого мужа, погруженного в науку. В уличном кафе я заказал по чашке кофе и сказал:

— Пьер, академик Петров рекомендовал вас как одного из кандидатов в международную космическую экспедицию на Марс, в пояс астероидов и к спутникам Юпитера. Как вы смотрите на это предложение?

— Вы знаете, мсье Федоров, я всю жизнь мечтал о таком предложении. От кого бы оно ни поступило, или от американцев или от вас, русских. Мсье Петров, наверное, запомнил меня по нашим ночным прогулкам по Парижу и по Москве, когда я там бывал на международных конференциях. Но это было около 30 лет назад. А сейчас? Я понимаю, что такая экспедиция продлиться более 5 лет. Он нахмурился, что-то подсчитывая, а затем сказал — не менее пяти лет и 7 месяцев, если учитывать сегодняшнее расположение планет. Кстати, как здоровье академика Петрова?

— Здоровье нормальное. Он готов возглавить научную часть нашей экспедиции. А насчет времени полета особенно не беспокойтесь. Она рассчитана на 40–45 дней по земному календарю. Так что с учетом летних каникул, ваше отсутствие мало кто заметит. Здоровье мы вам подправим. Я вижу по вашим глазам, что вы согласны. Еще одна просьба. Вот список научной группы экспедиции. Кто из них, по вашему мнению, может там пригодиться. Результаты экспедиции станут достоянием всего человечества. Слишком много времени мы возле каждого объекта не можем останавливаться. Возьмем все необходимые пробы, записи. Потом будем подробно разбираться на Земле. Эта экспедиция будет вроде обзорной экскурсии. Вас это устраивает?

— За чей счет будет организована эта, как вы называете экскурсия?

— За счет частного научного Центра, расположенного в Академгородке, руководителем которого и является академик Петров.

Господин Лендер, просмотрев список, вычеркнул из него одного американского профессора, сказав: с этим человеком я работать не буду. Этот высокомерный техасец мало того, что неуживчив в коллективе, но и вор. Ворует чужие идеи не только у своих аспирантов, но и у других ученых. А на каждое обвинение в плагиате, подает иски в суд. Нет, с ним я работать не буду. Если вам нужен специалист этого профиля, могу порекомендовать австрийского ученого из Вены Отто Келлера. Он относительно молод и почетных званий у него пока нет, но как специалист он не уступит американцу.

Такая оценка многого стоила, и я согласился с мнением мсье Лендера.

В начале июня 2015 г. весь состав первой межпланетной международной экспедиции был собран на лунной базе № 6. Все участники экспедиции прошли через медкапсулы и обучающие капсулы и тренажеры, так как их пришлось обучать пользоваться инопланетной техникой, в том числе скафандрами для работы в открытом космосе, условиям работы при невесомости, специальной горнорудной техникой. Программа обучения была составлена ЦУ и ничему лишнему не учила, так как время у нас было ограничено.

По штатному расписанию летный экипаж составлял 6 человек. Я взял 12 человек. Дело в том, что опыта межпланетных полетов не имел никто. В тренажерах мы все конечно летали даже до Плутона, но реальных полетов пока не было. Только тренировочные полеты до 1 500 тыс. км чтобы не заблудились, наверное. Нужно готовить экипажи для новых СКР. Кроме этого я взял 48 пилотов для МКР и СМКР, чтобы они приобрели навыки вождения в поясе астероидов, при посадке на другие планеты и спутники Юпитера. Мы взяли с собой 50 чел космодесантников, обученных на тренажерах работать в открытом космосе для десантирования на крупные астероиды, для организации работы горнопроходческих машин, устройства временных и постоянных баз в безвоздушной среде на спутниках планет и астероидах. Фактически для реальной работы космодесанта. Ну и конечно у нас была научная часть отряда из 15 светил мировой науки. Всего на борту было 125 человек и большое количество различного оборудования.

Отлет на Марс с базы № 6 прошел буднично. Никаких СМИ, никаких журналистов. Только кто-то из пилотов, остававшихся на базе, снял на хорошую видеокамеру отлет нашей экспедиции, снимая большей частью научную группу, известных ученых. При этом он умудрился не снять ни СКР, ни стоявшие рядом МКРы. Мы решили показать эти кадры миру после возвращения экспедиции.

Практика — лучший критерий истины. Это мы все уяснили еще с вузовской скамьи. Поэтому мы взяли в состав экспедиции четыре экипажа пилотов и пять астронавигаторов. Их для простоты называют просто навигаторами. Все пятеро сдали ЦУ экзамены на допуск к астронавигации в солнечной системе. Но теория есть теория, а практика — это святое. В навигаторской мы сделали пять рабочих мест, где наши навигаторы прокладывали различные курсы, т. е. сдавали практические занятия. Наша научная группа все удивлялась отсутствию иллюминаторов на СКР. Все желали посмотреть космос напрямую. Пришлось три места выделить для ученых. Вначале их восторгам не было предела, но затем многим из них наскучило смотреть на звезды. Но один из них — австриец Отто Келлер ходил в навигаторскую каждый день и часами просиживал со шлемом на голове. Однажды он подошел ко мне и спросил, как долго нужно учиться на навигатора. Я ответил, что долго. На навигатора планетных систем — почти три месяца в обучающих капсулах и около месяца на тренажере. На межзвездного навигатора еще 6 месяцев и 1,5 месяца на тренажере. Он высказал желание обучиться на навигатора. Я сказал, что здесь, в космосе это невозможно, только на базе. Кроме этого, ему придется распрощаться с Землей, так как работа навигатора состоит из полётов в космос. На Земле он сможет бывать только в отпуске. Он со всем согласился. Я сказал ему, что, если он хочет, то мы вернемся к этому разговору после возвращения из экспедиции.

На пятые сутки мы приблизились к Марсу. Ученые уже разбились на три группы, которые будут исследовать Марс независимо друг от друга, но поддерживая между собой связь. Так они собирались провести исследования как можно более широкой полосой. Я не возражал. Только на просьбу Петрова посетить хотя бы один из спутников Марса, ответил категорическим отказом ввиду опасности от сильного излучения. О том, что представляют собой Фобос и Деймос я не стал ему говорить. Доступ к гравитационному оружию живым лицам заказан.

Исследования проводились уже четвертые сутки, когда поступило предупреждение о начавшейся песчаной буре в северном полушарии, где в районе кратеров Кассини работала группа академика Петрова. Легкие автономные скафандры, в которых работала группа были рассчитаны на трое суток. Они находились там вторые сутки. Проблема состояла в том, что у МКР, при всех его достоинствах большая парусность. На Земле это было не страшно. Даже во время шторма МКР мог приводниться и уйти на глубину. Здесь же в лучшем случае при эвакуации МКР мог быть повреждён или ударом об скалы, или засыпан песком. Все зависело от силы ветра. СМКР по площади парусности был гораздо удобнее, но на СКР оставался всего один СМКР, но он мог поднять кроме пилота всего двух человек в скафандрах, а их там 5 человек. Вмешался Нулан и запросил точное местонахождение группы. Он сказал, что группа находится в 150 метрах к северу от запасного входа в марсианскую базу. Но там, около 1000 лет никого из живых не было. Группа, даже если доберется, до входа попасть туда не сможет. Тогда летим, сказал ему я и бросился к СМКРу. Чтобы сесть в нужном месте мне пришлось проявить все мои способности пилотирования в песчаной буре. Ничего не получалось. Порывы ветра грозили опрокинуть маленький корабль. Тогда я выскочил из СМКР с высоты около 50 метров, отправил его в автономный полет к СКРу. Не соврал Нулан, когда говорил о возможностях моего нового тела. Я примарсился рядом с группой, чуть ли им не на головы. Собрав группу, я повел ее на юг к скале, возвышавшейся над песками. Эти 150 метров мы пробивались около часа. Ветер с песком постоянно сбивал нас с курса. Наконец мы приблизились к скале. «Ну и где здесь сим-сим?» — спросил я Нулана. Сейчас — ответил он, сканируя рельеф скалы. Наконец и я понял, что он искал: высеченные пирамидки, образующие тетраэдр. Среди высеченной песком породы это оказалось нелегким делом, но наконец, я его увидел и протянул руку, дал сигнал открыться. Но вход не появился, у меня потребовали код допуска. Я назвал его, и скала сдвинулась с места, открывая проход. Я сообщил, что со мной пять человек и, пропустив их, зашел сам. Скала за нами закрылась. Я затребовал схему базы. База была гораздо меньше лунной. По форме она тоже была в виде тора, но одно кольцо на глубине 400 метров. Общий диаметр был около 10 км. Диаметр обода — стандарт — 980 метров. Вместо оси, на глубине около 1 км — термоядерный реактор. В общем, типовая конструкция альфийских баз. Большинство помещений было залито зеленым цветом, часть желтым и всего 4 помещения синим и 12 — голубым. Темнофиолетогого цвета нигде нет, что означало, что никого из живых на базе не было. Но до базы нужно было еще пройти около 4 км, так-как этот вход был запасной и лифтов здесь не было. Но ветра не было, песка тоже. Температура была около нуля градусов по Цельсию, если перевести альфийские меры температуры в наши. Ко мне подошел товарищ Петрова — Пьер Лендер и спросил меня, где мы находимся. Я успокоил его, сказав, что все нормально, я потом все объясню, но нам сейчас нужно срочно пройти около 4 км., чтобы связаться с СКРом, а не, то нас потеряют и начнут поиски, что может привести к ненужным жертвам при таких условиях погоды. Я запросил ЦУ базы подготовить и включить лифты, чтобы быстрее добраться в жилые помещения, расконсервировать дополнительные помещения. ЦУ предупредил меня, что согласно инструкции он впустит нас в жилые помещения после обследования в медкапсулах, которые сейчас расконсервируются. Я попросил передать на СКР мое короткое сообщение, что вся группа академика Петрова находится в безопасности. Искать нас не нужно, что через 2 часа я выйду к ним на связь и все объясню.

После прохождения медкапсул и короткого карантина мы собрались в обеденном зале, Там я объяснил группе, что мы находимся на северной марсианской базе альфийцев, которую они построили более 4000 лет назад по земному календарю. Как вы уже убедились, никакой жизни на Марсе сейчас нет. Около 4 млн. лет назад здесь было достаточно воды, действовали вулканы, и жизнь здесь зародилась, но небольшая масса планеты не смогла удержать оптимальную для жизни атмосферу, моря высохли, космическое и ионизирующие излучения сделали свое дело и жизнь на Марсе прекратилась около 1 млн. лет назад. Но если вы хотите, я покажу вам настоящего марсианина, которого альфийцы нашли случайно при строительстве марсианской базы. Все оживились, и я провел их в музей к стенду, на котором лежал невзрачный кусок песчаника длиной около полусантиметра. Все посмотрели на меня с недоумением. Вот это самый большой марсианин, которого нашли альфийцы на планете. Причем в целом виде. Я показал увеличенные рентгеновские и томографические снимки марсианина, а затем его реконструкцию. Это было существо, похожее на рачка, носящего на себе свой домик, напоминающий песчаник. Его особенностью была сильная конечность снизу, что позволяло ему совершать прыжки для передвижения в пространстве. Ученые также сфотографировали материалы исследования Марса, которые находились в музее и мы вернулись в столовую. Там ко мне подошел академик Петров и прямо спросил:

— Сергей Иванович, зачем вам этот цирк с международной исследовательской экспедицией, если вы и так знаете солнечную систему как свои пять пальцев, если ваши ученые уже давно и качественно изучили ее?

— Степан Аркадьевич, это не цирк. Человечество само должно получить знания, пусть с моей небольшой помощью. Что бы вы сказали, если бы я вам сразу вывалил эти сведения на стол? В первую очередь, вы бы спросили, откуда они и можно ли им доверять? Здесь же вы сами набрали материал, который вы будете изучать на Земле. Говорят, что лучше один раз самому увидеть, чем сто раз услышать. Это так? Во — вторых, альфийские ученые на некоторые детали могли не обратить внимание. Поэтому лучше перепроверить их выводы, вы не находите? Вы уже фотографировали Марс. Ваши земные марсоходы исследовали грунт Марса, бурили, пусть неглубоко, но бурили поверхность Марса. У вас не было только космических кораблей, способных доставить экспедицию сюда и все. Я немного помог вам в этом. Кроме того альфийцы не боги и тоже многого еще не знают. Я думаю, что открытия вашей экспедиции перевернут сознание человечества. Их лучшие умы будут направлены на освоение космоса.

— Извините меня, Сергей Иванович, за резкие слова. Вы спасли нас. Я понимаю, что если бы не песчаная буря, то вы бы и не показали нам эту базу и мы бы чувствовали себя первопроходцами.

— Вы правы. Но вы и есть первопроходцы из расы человечества. Кстати, я здесь тоже в первый раз. На этой базе не было никого более 1000 лет. Так что звание первых людей на планете Марс у нас никто не отнимет.

Песчаная буря усилилась. ЦУ базы сообщил, что такие бури могут продолжаться еще 3–4 недели. На вопрос, как эвакуироваться с базы ЦУ сообщил, что при ее строительстве был предусмотрен такой вариант. На северном полюсе Марса имеется наблюдательная обсерватория, туда песчаные бури не достигают. По крайней мере, ветра там, на порядок бывают тише и оттуда можно свободно эвакуироваться на МКР, но с их базы сейчас МКР выпустить нельзя по погодным условиям. Я связался с СКР. Все группы были уже на борту. Я предложил Комарову завтра утром эвакуировать нашу группу с северного полюса Марса.

За ужином все участники экспедиции обсуждали инопланетные постройки на Марсе. Кое-кто высказывал мнение, что на Марсе все-таки была высокоразвитая жизнь, а альфийцы прибыли на Марс очень поздно и поэтому не застали там жизни. А Пьер Лендер сказал, что он лично видел мираж прекрасного города с минаретами в пустыне Марса. Когда все засмеялись, он обиделся и предъявил нам видеозапись. Странная была запись. Над марсианскими песками в мареве колебался прекрасный город с минаретами и деревьями, напоминавшими пальмы. Мираж был виден всего 27 секунд. Лендер сказал, что он сам не поверил в то, что видел, автоматически заснял мираж, хотел окликнуть остальных, но мираж исчез, поэтому он никому ничего не сказал. А здесь на базе он сам просматривал этот ролик в первый раз. Все ещё раз пересмотрели фильм, да, мираж был. Но что это? Об этом я спросил Нулана. Тот ответил, что это видимо работа Аллаихма, ученого из созвездия Зурона, который был в их экспедиции. Он тосковал по родине и создавал голографические изображения своих родных городов на Земле, рассыпая по пустыне специальные микропесчинки, которые при определенном освещении создавали голографические картины, которые вы принимали за миражи. Вначале они были довольно устойчивыми, но затем время и песок разбросали их и миражи стали довольно редким явлением. Он, как руководитель экспедиции запретил ему и дальше таким образом украшать пустыни, так как много караванов и людей погибло в поисках этих городов. Тогда он решил создать голографии любимых городов на пустынной планете Марс. Но он, Нулан, об этом ничего не знал. Я пока решил не раскрывать этой тайны ученым. Пусть поприсутствует интрига, это же, как острая приправа к блюду.

Вечером ко мне обратился ЦУ базы и сказал, что один из членов экспедиции взял единственный экспонат рачка — марсианина. Он показал запись, и я увидел как Пьер Лендер, когда все разговаривали за столом, отлучился и взял из музея экспонат, положив на его место кусочек песчаника. Я не стал поднимать международный скандал. Я понимал авантюрный склад ума Лендера — привезти на Землю единственного марсианина. Я распорядился автоматам разведчикам изготовить похожий кусочек песчаника и заменить обратно этот экспонат. Сам экспонат убрать подальше, чтобы больше никого не искушать. На следующее утро мы сели в вагончик и доехали до северного полюса, где действительно стояла автоматическая обсерватория. Я вызвал Комарова на МКР, и мы без приключений добрались до СКР. На совещании было решено прекратить исследование поверхности Марса, в связи с неблагоприятными погодными условиями, и двинуться к поясу астероидов.

На меня пояс астероидов произвел гораздо большее впечатление, чем Марс. Каменная река, состоящая из каменюк гораздо больших, чем наша СКР. Но меня интересовали в этой реке совсем не ее размеры, а ее химический состав. Я уже знал, что нужно для ремонта ДКР, какие минералы и какие элементы. У меня был химический состав пояса астероидов, сделанный альфийцами и их автоматами разведчиками, 6000 лет назад. Анализ был сделан по стандартной программе исследования вновь открытых планетных систем. Детального исследования этого кольца не делалось. Об этом мне сообщил Нулан. Поэтому на СКР я взял, много исследовательской аппаратуры и автоматов разведчиков. Исследования я решил провести в нескольких точках кольца по направлению полета к Юпитеру. Вначале было проведено сканирование части кольца, затем часть автоматов разведчиков была выпущена на интересующие участки из МКР, а часть из СКР. Через 12 часов получены предварительные результаты, а еще через сутки окончательные. Ни на одном участке астероидного пояса следов жизни не обнаружено. 60 % астероидов — базальтовые, идет состав базальтов. 40 % металлические с вкраплениями базальта, идет состав металлов, ничего особо интересного нет. Состав минералов. Собираем автоматов разведчиков. Летим дальше. Следующее сканирование и так далее. Вдруг, на пятом выбросе автоматов разведчиков получаем интересные данные. Большое скопление редкоземельных металлов и среди них иридий, антиний и неизвестный на земле еще металл — по альфийски — «гаманиам». Я назвал его по созвучию ганием. Ганий — это 107 элемент в периодической системе Менделеева. Земными учеными он высчитан теоретически. Сплав этого металла с антинием, платиной и цезием является тем самым антинейтринным экраном, без которого нельзя создать ни межзвездного двигателя, ни гравитационных орудий, ни космических межзвездных кораблей. Я посчитал, сколько такого сплава понадобиться для постройки нового ДКР. Количество меня впечатлило. Его нужно было 600 000 тонн. Одного только гания, которого нет на Земле — 120 000 тонн. Правда, на ремонт ДКР альфийцев нужно всего 65 000 тонн. Но ведь землянам нужно иметь и свои ДКРы, штуки четыре, а лучше пять. Анализ же показал, что содержание гания здесь содержится в одной тонне — 10 грамм. Нулан очень обрадовался и сказал, что это богатое месторождения. А у меня засела мысль: — это сколько же времени нужно, и какое количество астероидов переработать, чтобы добыть минимум 700 000 тонн гания.

Мы расширили радиус сканирования, и нашли еще несколько месторождений гания. Но при подсчете это давало внушительную цифру, но недостаточную для задуманного — всего 90 000 тонн. Значит нужно искать другие месторождения. Но это дело будущего. При первоначальном исследовании альфийцами месторождений гания вообще не было обнаружено.

На наиболее богатые астероиды с месторождениями редкоземельных металлов высадился десант, чтобы отработать способы добычи альфийской горнодобывающей техникой, их заводами по обогащению руд. В итоге мы за четверо земных суток загрузились под завязку. Самым ценным для меня грузом было 730 кг гания. Ученые вообще были в восторге. Мы вывозили их на отдельные астероиды, где они высаживались и проводили свои исследования. В районе астероидного кольца мы провели более 10 суток земного времени, а затем двинулись к Юпитеру.

Я уже знал, что на трех спутниках Юпитера альфийцы в свое время построили 3 базы: на Ганимеде, самом большом спутнике Юпитера, на Каллисто и на Европе. На Европе сила притяжения чуть меньше чем на Луне. Все базы были построены по альфийским типовым проектам. Самая большая — на Ганимеде. Я не стал делать из этого тайну для своих спутников и наш СКР сделал посадку в ангаре базы на Ганимеде.

Ученую часть нашей экспедиции, больше всего, впечатлил сам Юпитер, самая большая планета в солнечной системе. При этом она и вращается вокруг своей оси быстрее всех, у него сутки составляют всего 9,9 земных часов. Газовый гигант таил в себе немало загадок. Не менее загадочными были и многочисленные спутники Юпитера. Один Ио чего стоит со своими серными вулканами. Ученые только двое суток составляли краткосрочную программу исследования Юпитера и его спутников. Когда они принесли ее мне, я рассмеялся. Ваша краткая программа рассчитана минимум на 5 лет работы по земному времени, а если вы составите более подробную? Двое ученых выступили и согласились остаться здесь минимум на год. Я отказал им, разъяснив, что данная экспедиция обзорная. По возвращении на Землю я предлагаю им подготовить новый состав экспедиции с более конкретными задачами исследований, увеличить количество ученых специалистов в экспедиции и тогда, в будущем 2016 году мы отправим сюда полноценную научную экспедицию минимум на полгода. Сейчас же я предложил им, за оставшееся время, посетить самые интересные с их точки зрения спутники Юпитера Ученые с этим мнением согласились.

Возвращение на Землю первой межпланетной международной экспедиции произвело фурор. Все газеты печатали фотографии маститых ученых, совершивших подвиг во славу человечества. Только один момент принес огорчения Пьеру Лендеру, когда при прохождении карантина на лунной базе № 6 сработала система биологической защиты. Было объявлено, что в его вещах был обнаружен какой-то биологический объект неизвестного происхождения, который был автоматической системой базы уничтожен. Основная часть собранных анализов и экспонатов осталась в распоряжении научного Центра. Часть была отдана ученым, которые принимали участие в экспедиции. Журналистов и публику волновало несколько вопросов. Что за корабль, который за 42 дня смог побывать на Марсе, в поясе астероидов и на спутниках Юпитера, не блеф ли это? Однако мнение известных ученых мира было единодушным: нет, не блеф. Ученые НАСА подтвердили передачу с марсохода, которую они вначале восприняли как чью — то шутку. В один прекрасный день «уснувший» марсоход вдруг ожил и вновь стал подавать сигналы. Это ученые экспедиции разыскали его, сменили аккумуляторы, поставили на ровную площадку и включили. Затем они попозировали перед объективами марсохода, передали привет и удалились. Ученые ответили на этот вопрос, что летали в космос они на корабле внеземной цивилизации, кстати, очень комфортном. Устройства этого корабля они не знают. Они также пояснили, что и на Марсе, как и на Луне, на Ганимеде, Каллисто и Европе имеются базы инопланетян, на которых они останавливались. Но больше всего они рассказывали о том, какое впечатление на них произвел ближний космос.



Глава 25. Первые угрозы



После возвращения в Академгородок из космической экспедиции ко мне подошел академик Петров со своим заместителем по хозяйственной и финансовой части.

— Вот, Игорь Николаевич рассказывает, что за время нашего отсутствия на него наехали какие-то бандиты и требуют от нас 20 млн. евро. Угрожают, что будут похищать наших сотрудников и убивать их, пока мы не согласимся с их требованиями. И охрана и ФСБ работают в состоянии повышенной готовности. Ученых мы без охраны никуда не выпускаем, да они и сами сутками не выходят из своих лабораторий. Но сегодня десятилетняя дочь одного из молодых ученых пропала, и эти подонки начали звонить, чтобы мы сегодня в 17 часов передали деньги или они надругаются над девочкой и убьют ее.

Вот и приехали, подумал я, что это возврат к 90 м годам, творить такой беспредел. Я дал сигнал тревоги космодесантникам, чтобы собирались действовать жестко, а сам пошел к Сироткину.

— Что у Вас есть, Владимир Игоревич по Наташе?

— Пока ничего. Все телефоны прослушиваются. Если еще позвонят, мы их засечем. Дежурная группа сидит в машинах. Подозреваю, что это может быть банда Красюка, бывшего спортсмена. Очень наглый тип. Когда взяли бывшего губернатора, он вроде затих, а сейчас снова вошел в силу. Его покрывают, почему то правоохранительные органы области. Недавно задержали одного из банды за умышленное убийство. Были свидетели, были доказательства, однако суд не арестовал его, отобрал у него подписку о невыезде. Бандит уехал за границу в Англию. Там теперь всех узниками совести считают.

— Вы оставайтесь здесь. Если будет какая-либо информация, то свяжитесь со мной. Я протянул ему маленькую коробочку с одной кнопкой. Эта связь не прослушивается. Нажмете кнопку, я буду на связи. Нажмете на нее два раза, связь отключится.

Я подключил большое количество автоматов разведчиков. С Красюка взяли матрицу. Да, похищение девочки было по его приказу, но где конкретно она находится, он не знал. Группа захвата действовала автономно. На связь она не выходила. Конспирация в его банде была на высоте. Одна группа захватывала жертву, не зная ничего о переговорах. Вторая группа вела только переговоры. Третья, ничего не зная о похищении, должна была получить деньги скрыться вместе с ними. Четвертая группа была отвлекающая. Красюк с самого начала не хотел отдавать девочку живой. Он понимал, что его противником будут оперативники ФСБ и надеялся переиграть их. В банде Красюка были два бывших оперативника — один из уголовного розыска, другой из ФСБ. Они тоже сидели с Красюком и просчитывали ходы противника. Если честно, то Красюк мало верил в то, что ему удастся получить эти деньги. Но он хотел показать свою силу. Мол, даже центральный аппарат ФСБ не смог его поймать и что-либо ему доказать. А раз так, то все его бояться будут еще больше. Но теперь я знал имена захватчиков. Автоматы разведчики быстро установили местонахождение девочки. Она была в подвале на даче одного из них. Старший надел перчатки, достал чистый полиэтиленовый пакет, взял нож и отрезал девочке уши. Положил их в пакет и протянул их напарнику. «Отправь в научный Центр». В это время дверь подвала распахнулась, оттуда высунулось дуло автомата и приказ всем лечь на пол. Старший с ножом бросился на автоматчика, но очередь из автомата прошила его грудь. Я наклонился над девочкой, чуть не успели. За тем приказал взять с умирающего матрицу. На сообщника надели наручники и вызвали бригаду ФСБ. Девочку, потерявшую сознание, я вынес во двор, внес в МКР и отвез ее на базу в Тихом океане, положил в медкапсулу. Процесс регенерации должен был проходить около 20 часов. Затем я снова прибыл в Академгородок. Группа, звонившая по телефону, была вычислена и взята. Но никто из задержанных никаких показаний на организаторов похищения девочки не дал. Матрица старшего похитителя дала подробные показания, каким образом они обманули девочку и затащили ее в машину, что никаких намерений оставлять ее в живых у них не было, но лично приказ на похищение девочки ему давал бывший опер из ФСБ. Красюк такого приказа ему не давал.

Вечером меня вызвал Сироткин и сообщил, что единственного задержанного по делу о похищении девочки суд не стал арестовывать. На суде тот сообщил, что случайно зашел к соседу по даче и не найдя его, заглянул в подвал, где увидел того и окровавленную девочку. Затем ворвались какие-то люди. Сосед бросился на них с ножом и его расстреляли из автомата. Он лежал на полу, как ему приказали, и ничего не видел и ничего не знает, девочку в подвале он видел в первый раз. Почему его обвиняют в ее похищении, не знает. Судья Манцова отпустила его на подписку о невыезде. Но самое интересное не в этом. После ухода из кабинета следователей и охраны она позвонила Красюку и сказала ему, что она не стала арестовывать Михайлова — младшего похитителя, но у нее создалось впечатление, что сыщики сумели его разговорить, так как в постановлении об аресте очень уж подробно описана картина похищения и опера могут заставить его заговорить. С Красюка за эту информацию и за подписку о невыезде Михайлову она потребовала 50 000 евро. Красюк ответил, чтобы она не беспокоилась. Все будет по старой схеме. Я включил матрицу Красюка и выяснил интересные детали. Оказывается, еще 6 лет назад Красюк услышал от знакомого, что тот знает одного судью, которая берет взятки по гражданским делам, да так ловко пишет решения, что все вышестоящие суды подтверждают эти ее решения. Красюк попросил познакомить его с этим судьей. В ресторане они познакомились. Судьей оказалась молодая женщина лет тридцати. Симпатичная, на взгляд Красюка, но умная стерва. Впрочем, такие ему нравились. Они стали любовниками. Через некоторое время он уговорил ее переквалифицироваться на рассмотрение уголовных дел. Но без денег она не соглашалась рассматривать в пользу подсудимого, ни одного дела. Передача денег проводилась по простой, но надежной схеме. Красюк открывал банковскую карту «Виза» по документам убитого человека, которого не скоро кто-то будет искать или какого-нибудь бича и отдавал эту карту своей уже бывшей любовнице — судье, а затем перечислял на этот счет сумму взятки или давал номер счета взяткодателю. Затем деньги со счета снимались. Кем — это уже не интересовало Красюка. Только таким образом судья Манцова в этот год получала по подсчетам Красюка взяток на сумму не менее 22 млн. рублей. Матрица Красюка вспомнила, что в этом году он передавал Манцовой три банковские карточки и назвал имена владельцев карточек.

С помощью автоматов разведчиков мы установили номера карточек и по ним движение денежных сумм. Манцова оказалась жадной женщиной. Она не уничтожила старые карточки, как ей советовал Красюк, а называла номера счетов очередным взяткодателям и продолжала получать взятки. Некоторые взяткодатели оказались ленивыми и просто перечисляли деньги со своих карт и счетов, так что идентифицировать взяткодателей было довольно просто. Общая сумма взяток за этот год выросла до 35 млн. рублей.

В это время на связь снова вышел Сироткин и сообщил, что возле своего дома был обнаружен труп Михайлова, младшего похитителя девочки. Красюк заметал за собой следы. Что ж пора ехать знакомиться с судьей Манцовой. В суд я выехал с группой ФСБ и группой космодесанта. Перед дверью судьи я отключил всю связь внутри кабинета, чтобы Манцова не дала своим сообщникам сигнал тревоги, а затем зашел с Сироткиным в кабинет. Манцова сидела за столом, строго взглянула на нас: «Я занята, покиньте кабинет». Я позвал из коридора оставшихся сотрудников ФСБ и дал указание провести обыск. Какая будет реакция Манцовой, я предвидел. Она схватила телефонную трубку, но та молчала. Схватила мобильный телефон, но тот тоже не работал. Она начала давить на кнопки вызова секретаря, судебного пристава, но никакой реакции не было. Тогда она попыталась выбежать из кабинета с криком «Немедленно пропустите, не то вам всем будет худо, вы все вылетите с работы!» Когда и это не помогло, она разразилась женским визгом, от которого заложило уши. Пришлось мне применить парализатор. Я приказал снять с нее матрицу. Когда Манцова пришла в себя, обыск уже подходил к концу. В сейфе и в столе у нее было обнаружено одиннадцать банковских карт, среди них те, которые ей давал Красюк. Я разложил их на приставном столе и стал задавать вопросы:

— Госпожа Манцова, будем считать, что многочисленные взятки, в течение этого года на сумму более 35 млн. рублей доказана. Я показал на лежавшие, на столе карточки. Но то, что вы докатитесь до организации убийства, мы не ожидали.

— Какого еще убийства? Да вы что, офигели совсем? Немедленно выпустите меня. Я на вас всех такие жалобы напишу. Вы нарушили право на мою неприкосновенность. Вы сделали обыск без разрешения Верховного Суда РФ. Вы применили ко мне насилие.

Что ж. На хамство таких людей нужно отвечать хамством. «Заткнись!» — сказал я, прибавив к диапазону своего голоса инфразвуковую волну. Подействовало. Я сказал Сироткину воспроизвести на диктофоне ее разговор с Красюком.

— Что Вы скажете на это? Разве это не организация убийства Михайлова? Кстати Михайлов сегодня был убит по приказу Красюка. Денег вы от него не дождетесь.

— Какое право вы имели прослушивать телефонные переговоры судьи. Вы уже заработали себе на срок. И я добьюсь, чтобы вы этого срока в СИЗО не досидели.

— Вы так думаете? — спокойно сказал я. Разговора, я вижу с вами не получиться. Затем я стал допрашивать матрицу Манцовой в ее присутствии. Матрица отвечала на все вопросы подробно. Манцова — это фамилия по мужу, с которым она развелась 7 лет назад. После окончания Вуза устроилась работать юристом в одном из ЖКХ Новосибирска. Денег не хватало. В это время она познакомилась с адвокатом, который на 25 лет был ее старше. Он научил ее жить. Любой документ можно истолковать по-разному, учил он ее. Логика и хитросплетение словесных кружев софистики позволяли запутать не только простых людей, но и опытных юристов. В 2009 году она стала судьей, и ей так понравилось, что ее слово — закон, и что можно этим пользоваться, получать за это деньги, что она не могла остановиться. Затем был роман с Красюком, которому, как она потом поняла, нужна была как крыша, как прикрытие. На вопрос о том, не жалко ли ей было девочку, ответила, что нет. У нее есть свой ребенок, в котором она души не чает, для которого она и собирала деньги, чтобы сын стал состоятельным человеком. Да, она прекрасно понимала, что оперативники разговорят Михайлова. Ей не жалко было Красюка, но тогда исчезал самый большой источник дохода. Да и связь с самым главным бандитом Новосибирска щекотал её самолюбие.

Манцова начала орать, что мы в научном центре проводим бесчеловечные опыты, она обратиться к общественности и наш Центр разнесут.

— Ничего эта баба не поняла, сказал я и вышел за дверь. Там я дал указание автоматам разведчикам изъять все ценности, деньги Манцовой, а также снять с ее банковских счетов все деньги. Позвонил в ФСБ, чтобы они отвезли Манцову в ИВС, а по окончании расследования отвезти ее в Санкт Петербург, в Верховный Суд РФ, которого она так добивалась. Это будет первый процесс, где в качестве свидетеля будет допрашиваться матрица обвиняемого.

Ночью я вылетел на базу в Тихом океане, где в медкапсуле была Наташа. Когда я разбудил ее, одел, накормил, то она все время спрашивала, где она находится и где ее мама. Она жаловалась, что ей снился кошмарный сон, где ее похитили, держали в подвале, а затем мужик подошел к ней с ножом в руках и она проснулась. Уши у девочки регенерировали и были просто замечательные. Я провел ее в МКР, и чтобы ей не скучно было, надел на голову обзорный шлем. Восторгу ребенка не было предела. Она все понимала, только спрашивала постоянно, как называется это море, эта река, эти горы. Рано утром я отвез ее к родителям, сказав, чтобы они сводили ее к психологу, которая была в курсе похищения, могла провести с ней психотерапевтические мероприятия.

В эту ночь отрядами космодесанта была перебита вся банда Красюка. Он каким-то образом узнал об обыске у Манцовой и пытался выехать за пределы города. Чтобы отвлечь внимание от своего отъезда, он вооружил всем, что у него было, оставшуюся часть банды и приказал им напасть на «Черных» (узбеков, казахов, таджиков, китайцев), проживающих на одном из центральных рынков. Однако, космодесантники, предупрежденные об этой задумке Красюка Журавлевым приняли все необходимые меры, и в одном из переулков банда была блокирована. Но при задержании банда оказала вооруженное сопротивление и была уничтожена. Машина Красюка также была задержана. Оттуда также огрызались автоматными очередями, но космодесантники с бандитами, ни чикались. Перестреляли почти всех. В живых остался раненый Красюк и бывший опер из ФСБ, тоже раненый в живот.

На другой день ко мне приехал начальник УВД области за разъяснениями, как он сказал. Он был похож на разъяренного быка. Машины и броневики Тигр со спецназом охрана просто не пропустила на территорию научного Центра. Если бы не Сироткин, который выехал ему навстречу и не разъяснил, что Центр охраняют спецподразделения ФСБ, то как бы этот генерал-лейтенант не устроил боевую операцию.

— Кто вы такой? Что вы себе позволяете? — кричал он. На территории, мне подведомственной устраивать расстрелы. Да, это была вооруженная банда, но можно же было сделать как-то по-другому, без кровопролития. Ну, при сопротивлении погибло бы 3–4 человека, но не 147 человек. О нас завтра, нет, сегодня узнает весь мир. Вы думаете, СМИ будут молчать? И что мне отвечать?

— Так и отвечайте, что в результате операции при задержании банды, которая совершила в городе многочисленные убийства, вымогательства, похищения людей и многие другие преступления было уничтожено 147 бандитов, оказавших вооруженное сопротивление. Бандитов, а не людей.

В отношении того кто я такой, то вот мои документы. И я протянул ему удостоверение, что я являюсь представителем Альфийской империи на планете Земля. А это значит, — продолжил я, что ваши законы и представления о законности несколько расходятся с моими. Я волен действовать по своему разумению. Если не согласны, то можете обжаловать мои действия на Луну, на ДКР. Не нужно наезжать на научный Центр. Моих людей, а ведь они и ваши, я в обиду никому не отдам. Мне проще снести с лица земли одно-два государства, чем дать в обиду хоть одного человека. А перед вами стоит задача уничтожить еще три ОПГ в Новосибирске. И всю преступность тоже желательно. Если вы не займетесь этим, то я сам займусь, но вряд ли кому мало это покажется. Так и передайте своему вышестоящему начальству. До свидания, генерал-лейтенант.

Через день Сироткин сообщил мне, что со мной ищут встречи член правительства и несколько крупных олигархов, чтобы договориться об инвестициях в предприятия научного Центра. Идея неплохая, подумал я и согласился.

В кабинет зашли четыре человека. Трое — известные в стране миллиардеры вошли по хозяйски независимо. Четвертый, хотя прямо не лебезил перед ними, но уж очень уважительно с ними разговаривал. Мы представились друг другу. Разговор начал член правительства. Он сообщил, что слышал от президента страны о нашем научном Центре и об интереснейших разработках, которые могут быть воплощены в производство.

Я сказал, что наш научный Центр занимается в основном фундаментальными науками, где действительно намечаются прорывные технологии. Если они заинтересованы в развитии науки в России, то милости прошу. Я попросил принести образцы нашей продукции. Это были куски сверхпрочной ткани, разной плотности. Сваренный, иначе не скажешь, рабочий комбинезон, рукавицы, сверхпрочная стеклянная посуда, неизнашиваемые оси, втулки, другие запчасти на автомобили. Все это не имеет аналогов в мире, сказал я. Правда, цена в первое время будет немного дороже, но менять, ремонтировать это будет уже не нужно лет 500–600, пока морально не устареют. Продукция нашего Центра неказистая, дизайнеров и архитекторов у нас нет. Но, думаю, это дело поправимое.

Однако энтузиазма я что-то ни у олигархов, ни у члена правительства пока не замечал. Тогда я провел их на испытательный полигон, где они убедились, что я говорю абсолютную правду. Когда мы вернулись, я предложил им следующий вариант. Они направляют к нам своих студентов или инженеров для обучения новым технологиям, а они пока строят заводы по производству своей продукции. Через два года специалисты для заводов будут подготовлены, оборудование тоже, вот тогда они и будут продавать продукцию, равной которой нет в мире.

Однако и эта идея не вызвала энтузиазма. Один из олигархов пожелал, чтобы Центр производил вещи, дизайнеров он для этого найдет. Рекламу и сбыт этих вещей он наладит. За продажу, намекнул он мне, будет предложен неплохой процент. То есть, понял я, мы будем производить продукцию, а торговать ее будет он. Я опять попытался объяснить им, что у нас научно-исследовательское учреждение, мы занимаемся фундаментальными исследованиями, результатами которых мы готовы поделиться, подготовить инженеров новых технологий, но производить мы пока ничего не собираемся. Предприятия по производству должны построить они. Это им совсем не понравилось. Один даже сказал: «Я никогда никому ничего не должен!»

— Да, по-другому я представлял класс российских капиталистов, сказал я, тогда считайте, что разговор у нас не получился. Прощайте.

— Вам, что не нужны инвестиции? — спросил один. Вы молодой человек ничего не понимаете в большом бизнесе. Вы оскорбили нас, назвав российскими капиталистами. Бизнес интернационален. Для нас — главное — получение прибыли, а вы витаете где-то в заоблачных далях. Но вы еще придете к нам с низким поклоном.

— Вон отсюда, — громко сказал я, прибавив к голосу инфразвуковой диапазон. Все четверо побледнели, встали и вышли.

Однако, через некоторое время в дверь вновь вошел член правительства.

— Зря вы так, — сказал он, — это не те люди, с которыми можно так обращаться. Это основа экономики России. Их очень уважает президент, глава правительства. К их словам прислушиваются за рубежом. Они оказали вам честь своим посещением. Я понимаю, что вы погорячились в силу своей молодости и неопытности. Но все можно еще исправить. Как вы смотрите на то, чтобы завтра выехать на лоно природы, отдохнуть, выпить чайку по рюмочке, сходить в сауну? Глядишь, и сегодняшний инцидент забудется, и появиться почва для плодотворных переговоров. Вы знаете, за них очень просил наш премьер-министр…

— Я, кажется, ясно дал вам понять, чтобы вы убирались отсюда со своими спекулянтами и вашим премьер-министром.

— Зря вы так, — сказал он, закрывая дверь, — не стоит ссориться с этими людьми.

— Через несколько дней Петров доложил мне, что в арбитражный суд поступили иски о незаконности покупки нами участков земли в Академгородке и незаконности заключения договоров купли-продажи зданий НИИ от ненадлежащего продавца. Я понял, откуда дует ветер и приказал юридическому отделу изучить этот вопрос, подготовить материалы и доложить о перспективе рассмотрения исков.

Однако на следующий день нам отключили подачу электроэнергии, ссылаясь на то, что мы превысили лимиты потребления. Это было уже слишком. Вы хотите войны — вы ее получите. Я приказал космодесанту высадиться на всех необходимых подстанциях и подключить электроэнергию. Затем я дал задание ЦУ собрать всю необходимую информацию о своих противниках. Это были владельцы крупнейших нефтяных и газовых компаний с тесными коррупционными связями в правительстве России. Руководил всеми операциями против научного Центра тот самый скользкий член правительства. Мне показали сценку у начальника УВД области, где этот член правительства кричал на генерал-лейтенанта, чтобы тот послал СОБР и освободил подстанции и отключил научный Центр от электроэнергии. Начальник упирался, говорил, что не будет этого делать без указания министра внутренних дел. Тогда этот скользкий человек прямо из кабинета позвонил премьер-министру и тот дал указание применить силу и освободить подстанции. Но начальник сказал, что сделает это только по его письменному указанию с письменным согласием министра внутренних дел. Таких воплей премьер-министра мне не доводилось слышать. Он кричал, что освобождает начальника от исполнения обязанностей немедленно, на что начальник резонно ему ответил, что на эту должность не он его ставил и не ему его освобождать. Кабинет он покинет только по получении приказа об увольнении. В настоящее время он выставляет охрану возле подстанций для предотвращения, каких либо инцидентов. Член правительства вышел, громко хлопнув дверью.

Я дал приказ ЦУ снять все деньги со счетов этого члена правительства, премьер-министра, трех олигархов как внутри страны, так и за границей. Подумал и распорядился снять все деньги со счетов их компаний. Затем послал автоматы разведчики заблокировать поступление из-под земли нефти и газа на скважинах этих компаний. ЦУ перетряхивал всю подноготную этих олигархов, считающих себя неприкасаемыми. Оказалось, что еще с 80-х годов за каждым из них тянулась богатая криминальная биография, в том числе заказные убийства конкурентов, хищения в особо крупных размерах, уклонения от уплаты налогов, а один даже спонсировал наркобизнес в стране. Автоматами разведчиками были опустошены их сейфы, захоронки на черный день. Выяснились и причины их дружбы с премьер-министром — регулярные дорогостоящие подношения, перечисления на его счет в швейцарском банке определенных сумм. Олигархи подстраховывались, предполагая, что на следующих выборах он сядет на место президента. Полученные деньги надо отрабатывать, вот премьер и старался. После неудачи с начальником областного управления УВД он позвонил министру обороны и сказал ему, что террористы в Новосибирске захватили ряд подстанций и научный Центр Академгородка. Необходимо срочно провести контртеррористическую операцию, так как начальник УВД струсил. Министр удивился, пообещал принять меры. Затем он позвонил в разведывательное подразделение. Там ни о каком захвате ничего не было неизвестно. Тогда он позвонил президенту РФ и сообщил о странном звонке премьер-министра. Президент задумался, дал указание никаких мер пока не предпринимать и положил трубку. Затем он взял перо и на листке бумаги написал: «Нулан нужно поговорить».

Через 10 минут в кабинете президента на экране появился Нулан. Президент сообщил ему о звонке министра обороны и спросил, что случилось в Академгородке?

— Обыкновенный криминальный наезд, — ответил ему я, только наезд совершили три ваших олигарха, я назвал фамилии во главе с членом правительства и премьер-министром. Я рассказал все подробности. Ваши олигархи ничего создавать не умеют и не хотят. Данные технологии получения сверхпрочных материалов они решили продать в США и Германию. Им нужна сиюминутная прибыль, но они не получат ничего. Даже то, что они имели, они уже потеряли. Я конфисковал все их вклады, вклады их компаний и перекрыл им доступ к газовым и нефтяным месторождениям. Сейчас за эти компании вряд ли кто даст более 10 евро. Ваши столпы российской экономики, как вы их недавно назвали — обыкновенные уголовники. Сегодня вы получите пакет документов по всем преступлениям, которые они совершали. Да, и на вашего премьер — министра взяточника. Деньги, добытые им таким способом, я тоже конфисковал. Советую вам избавиться от этого субъекта как можно быстрее. Если вы не примите никаких мер к этим лицам, то послезавтра все телеканалы России покажут эту передачу, а в интернете будет полная подборка документов. Так уже было в Америке. Вспомните, чем это закончилось.

— Подождите, но российская экономика без этих компаний может рухнуть. Меня обвинят в политических репрессиях, как с делом Худорковского.

— Компании национализируйте. Предлог, думаю, найдете. Создайте на ее основе госкорпорацию. Нефть и газ не могут принадлежать отдельному человеку. Это достояние всего народа. Эти ребята помогали вам на выборах. Я уже говорил вам, что вам нужно менять общественный строй. Лучше это будет, когда реформы идут сверху, от вас, чем снизу. Это же вы понимаете.

На следующий день в органах СМИ прозвучало сообщение об уходе премьер-министра в отставку по состоянию здоровья.

Научный Центр Академгородка продолжал работать на благо всего человечества, но само человечество было к его открытиям пока равнодушно.



Глава 26. Брюссельский процесс



В ноябре 2015 г. заключенных привезли в Брюссельский трибунал, как его тут же и журналисты, хотя официально он назывался Международный суд при ООН. Подсудимым сразу же были назначены адвокаты, в присутствии которых всем подсудимым было предъявлено обвинение в планировании, подготовке и развязывании и ведении третьей мировой войны, которая могла бы привести к уничтожению всего человечества, в геноциде, в применении запрещенных средств и методов ведения войны. Юридическое сообщество сразу подняло визг о нарушении элементарных норм процессуального права, на что международный суд ознакомил всех присутствующих с правилами судопроизводства по альфийским законам, применительно к планете Земля. Ничего противоречащего земным законам там не было. Да, заключенные содержались длительное время в изоляции, но сколько времени они бы сидели по земным законам. Вспомните Нюрнбергский трибунал, который начался через год и 4 месяца после окончания войны. Здесь же всего через 6 месяцев. Но их, же допрашивали без адвокатов. Спросите любого, их это время никто вообще не допрашивал. Они просто были изолированы. Но неужели их показания не интересны для обвинения? Не интересны. Право на защиту им предоставлено.

Так начался на Земле первый суд по альфийским правилам. Естественно, что на вопрос суда признают ли себя виновными в совершенных ими преступлениях, все подсудимые заявили, что нет, не признают. Суд принял решение начать исследование доказательств с допроса свидетелей.

Перед судьями выдвинули тележку с аппаратурой, среди которой угадывались динамики. Журавлев, которому было поручена роль обвинителя от альфийцев, произнес: допрашивается матрица президента США. Все встрепенулись. Что за матрица? Журавлев был готов к такому вопросу и ответил, что матрица — это слепок сознания, снятый с головного мозга. Что знает человек, с которого снята матрица, то же знает и его матрица. Только у матрицы память значительно лучше. К тому же матрица не может лгать. Она может заблуждаться в чем-либо, но только в том, в чем заблуждался человек, с которого снята матрица. Любое лицо, присутствующее здесь может задать ей любые вопросы, в том числе и сам подсудимый. Матрицу нельзя привлечь к ответственности, это виртуальная личность. Поэтому по альфийским законам ее можно допросить только в качестве свидетеля. Суд согласился с разъяснениями.

После ответов на установочные вопросы, в том числе от самого Убамы, который убедился, что матрица знает такое, что кроме него никто знать не может, матрица Убамы начала отвечать на вопросы.

Допрос матрицы Убама длился 4 дня. Убама, вернее его матрица, рассказал, что он всю жизнь ненавидел русских, как и всю белую расу, а русских за то, что они казались ему еще белее, чем белые американцы или англичане, потому что они живут белых снегах Сибири, где вечно холодно, а он холод не любит. Он рассказал, что перед выборами его пригласили в клуб Рокфеллера, где ему предложили сделку, что он будет первым черным президентом, если дает свое согласие, что в срок своего президентства раздавит Россию любым способом. Не важно, экономическим, политическим или военным. Ваши предшественники сделали большую работу, но Россию нужно додавить. Я дал такое согласие и меня избрали президентом. С самого начала своей деятельности я занимался вопросами ослабления России. Его уверяли военные и ЦРУ, что ядерная мощь России во многом надумана. Ракеты устаревшие и скоро срок их эксплуатации истекает. Но Россия начала модернизировать свои ракеты и ядерное оружие. И хотя агенты ЦРУ смогли затормозить срок модернизации, организовав взрывы и отказ оборудования, но модернизация все-таки состоялась. Россия попыталась проводить самостоятельный курс и это не нравилось ни Убаме ни его хозяевам. Тогда решили разыграть вариант цветной революции, но ничего не вышло. Население России стало другим, чем в 1991 году. Оно уже не верило сладким голосам либералов и демократов. Слишком обожглось оно на различного рода мошенниках. Правда, эксперты из ЦРУ убеждали его, что нужно поправить рецепты цветной революции для такого флегматичного народа как русские. Вон южные народы с горячей кровью очень легко зажечь. Нужно бросить несколько зажигательных лозунгов молодежи, обратить их внимание на ошибки правительства, умело их раздуть, конечно профинансировать — и все готова вам новая революция. Но здесь не вышло. Тогда решили создать экономические трудности, как во времена Чирвенко, Горбатова. Попытались снизить цены на нефть. Этого оказалось мало. Ввели экономические санкции против России. Ведь всем известно, что русские олигархи и богатые люди предпочитают хранить свои сбережения за границей. Пригрози им, что будут применены санкции и что они могут не получить свои деньги и все — готов протестный класс общества, который, чтобы получить свои деньги или сохранить их будет готов на все, вплоть на то, что за свои деньги организует переворот. Но олигархи и капиталисты в России оказались тоже какими-то неправильными, инфантильными. Большинство из них вкладывать свои деньги в переворот не спешило, выжидало пока другие это за них не с делают. Тогда решили сделать цветную революцию на Украине. Затратили на это более 5 млрд. долларов, но русские опять их переиграли. Воспользовавшись обстановкой, отхватили себе Крым. США и Западные страны под их давлением объявили России о введении экономических санкций т ничего. Тогда сыграли на понижение рубля. Но почему-то это привело к крушению доллара, чего никто не ожидал. ЦРУ считает, что в этом виновны органы ФСБ и внешней разведки России. Затем последовало изъятие ядерного и биологического оружия у всех стран мира. Но у Америки и стран Запада осталось химическое оружие. Это был последний шанс спасти цивилизацию Запада. Матрица Убамы подробно рассказала о подготовке этой операции. ЦРУ запланировало тайную операцию по захвату ракетной базы русских, с которой должна была запущена ракета с ядерной боеголовкой по г. Львову. Пожертвовав этим городом, мы хотели получить оправдание на применение химического оружия. Мы готовились уничтожить химическим оружием все крупные города в Европейской части России, в Сибири и на Дальнем стоке. В час ночи по Гринвичу я дал указание войскам НАТО начать операцию «Волк» по нападению на Россию. Но, ни в 8, ни в 9 часов утра по Московскому времени сообщений о ядерном взрыве над Львовом не последовало. Как я жалел о том, что у нас не было в это время ни одного ядерного заряда. Я бы распорядился сбросить свою термоядерную бомбу на Львов, но увы у нас ее не было. Я понял, что что-то пошло не так, но решил насладиться зрелищем падения 270 крылатых ракет с химическими боеголовками на Красную площадь и Москву. Парад начался как обычно. Вот-вот начнут падать ракеты, но ничего не происходило. Я попытался связаться с начальником штаба НАТО, что там у них произошло, но связи не было. Стал связываться со своим министром обороны, с директорами АНБ, ЦРУ, но никто не отвечал. А затем дверь открылась. Зашли люди, говорящие по-русски, но в какой-то необычной форме, надели на меня мешок, куда-то повезли. Когда мешок сняли, то я оказался в какой-то клетке. Меня, президента США засунули в металлическую клетку, как какого-то опасного зверя. А в других клетках были все президенты, премьер-министры стран НАТО.

Ему задавали вопросы прокуроры, судьи, адвокаты и матрица Убамы подробно отвечала на все вопросы. Он называл все фамилии участников подготовки к войне, он не скрывал никаких секретов, подробно рассказывал о своих скрытых мотивах подготовки к войне. Рассказывал, как эти деятели планировали перестроить послевоенный мир. Картина была страшной. Целые народы подлежали уничтожению как бесполезные для мировой экономики и не приносящие прибыль. Россия должна была быть расчленена на множество мелких государств, которые должны стать сырьевым придатком отдельных стран Запада. Украину отдавали в пользование Германии и небольшую часть Польше. Слово Россия вообще навсегда должно было исчезнуть с карт мира. Для малых народов предусматривалось выделение резерваций, откуда они могли выезжать, только по специальному разрешению. Причем в число малых народов попадали казахи, таджики, туркмены узбеки и другие народы Средней Азии.

Адвокаты пытались спасти положение, задавая вопросы, которые бы могли спасти Убаму или по крайней мере придать ему приличный образ человека, грудью стоящего за интересы ценностей западной цивилизации, но это приводило к противоположному результату. Так, на вопрос как он видел будущее США, он отвечал, что видел он ее как единственную страну в мире, которой должны подчиняться все страны мира и народы. В каждой стране реальным руководителем должен стать посол США, с согласия которого бы формировались органы власти. Посол США должен иметь право ВЕТО на любой закон страны. Граждане США должны подчиняться только своим законам. Ни один туземный суд не имеет права судить гражданина США. Его нельзя будет ни задержать, ни арестовать кроме суда США. Гражданин США должен вызывать преклонение и уважение любого другого человека. Все время выступления матрицы, Убама сидел, уткнув лицо в ладони. После ее допроса ему был задан вопрос о том, правильно ли все объяснила его матрица, не лжет ли она, не оговаривает ли она его. На что Убама ответил, что нет, матрица рассказала все правильно. Это моя совесть, заявил он.

Речь матрицы почти полностью печаталась на первых страницах газет. Другие речи матриц были очень похожи на первую и сенсации уже не вызывал. Газеты начали обсуждать это дьявольское изобретение. Одни призывали запретить его, так как оно нарушает волю человека и не дает ему право соврать в свою защиту. Как же можно защищаться, если твоя матрица расскажет все как было? — писали они. Другие приветствовали это изобретение как новое слово в криминалистике, которое позволит в кратчайший срок раскрывать и распутывать все преступления. С внедрением этого изобретения преступность на Земле будет искоренена. Третьи спрашивали, как же быть с охраняемой законом личной тайной. Ведь она перестанет существовать. Каждый человек будет открыт. На что четвертые резонно отвечали, что снятие матрицы должно проводиться в определенных правовых рамках и только с подозреваемых или обвиняемых Они приводили примеры, когда государство дает разрешение на нарушение этих прав, разрешает прослушивание телефонных переговоров, перлюстрацию переписки и т. д.

Многие люди на Земле поняли, что мир изменился и возврата назад к войнам и основанной на них экономике не будет. Их интересовали вопросы как они будут жить и работать дальше, как строить взаимоотношения между государствами, на какой основе. Многие политические элиты старались попасть в струю новых политических течений, чтобы не оказаться выброшенными на берег. Москва стала сосредоточием политической жизни. Главное, чего желали различного рода дипломаты, разведчики различных рангов, журналисты — как встретиться и наладить контакт с представителями внеземной цивилизации. Однако Москва мало чем могла им помочь. Многие чиновники важно надували зеки и обещали подумать. Иностранные гости понимали это как призыв к подношениям. Важные чиновники кутили напропалую, чувствуя, что такой сладкой жизни скоро придет конец.

Между тем, брюссельский процесс подходил к концу. Рассматривалось обвинение в отношении Горошенко и большой группе украинских военных, руководителей спецслужб, олигархов и руководителей националистов в пособничестве в развязывании третьей мировой войны и в военных преступлениях.

Первоначально Горошенко хотел сам себя защищать. Он приготовил много красивых фраз о служении своей Родине Украине, так как считал себя исторической личностью. Однако ни его, ни его сподвижников никто слушать не стал. Включили их матрицы сознания и узнали все что хотели. Что он обыкновенный вор, вначале путем мошенничества и рейдерских захватов сколотившего себе состояние. Как он приказывал своим технологам добавлять в продукцию всякую дрянь, чтобы получить большую прибыль. Как он удачно пролез в Раду, как его на корню купили американцы в лице первого секретаря посольства, как он пролез в президенты, за что кому и кем было заплачено. Как он разыгрывал из себя демократического президента перед Западом, в то же время требуя от силовиков уничтожения населения Донецкой и Луганской областей. Он говорил им, чтобы они стреляли по жилым районам. Или всех перебьете, или они сбегут в Россию, и армии некого будет защищать. А армия без народа, поддерживающего ее ничто. Значит нужно уничтожать русскоязычное население. Как только его не станет, не будет и армии. Применяйте любое оружие, — говорил он военным, — фосфорное, химическое, плевать какое. Америка и страны Европы в обиду нас не дадут. Да, конечно не обошлось без накладок. В июле его генерал получил информацию, что через Украину летит самолет президента России. Он велел его сбить. Генерал отдал приказ штурмовикам СУ-25 сбить этот самолёт, что они и сделали. А чтобы никто в живых не остался еще, и расстреляли сбитый самолет из пушек, когда тот упал на землю. Впоследствии оказалось, что это был гражданский новозеландский самолёт. Но он письменного приказа не отдавал. Да, он понимал, что третья мировая война может начаться из — за Украины. Но он рассчитывал на мощь стран НАТО, на их поддержку. Что мог сказать суду Горошенко после полной раскладки событий его матрицей? Его все время мучил вопрос, к какому наказанию его приговорят. Главных военных преступников в Нюрнберге повесили. Неужели и их ожидает такая позорная смерть? Большинство газет требовали казнить военных преступников. Общественное мнение сложилось. Из газет Горошенко уже знал, что его страны уже не существует. Эксперимент с незалежной Украиной провалился. Хотя нет, вместо Львовской области существует какой-то огрызок, который называет себя Украиной. Так захотело население этой области. Никаких репрессий к ним не применялось. Через три месяца судебное следствие было окончено и прокуроры и многочисленные адвокаты приступили к прениям. Пресса оживилась, ожидая очередных сенсаций. Опять стали высказывать предположения о той мере наказания, который назначит инопланетный разум. Затем суд выслушал последние слова подсудимых и удалился на совещание. Через неделю суд вынес приговор. Из 487 подсудимых 54 человека было полностью оправдано. Это правительства и военные министры Чехии, Словакии, Словении, Греции, Исландии, Люксембург и Хорватии. Никаких действий, направленных на подготовку третьей мировой войны они не совершали, военных преступлений не совершали. 161 подсудимых заслуживали снисхождения по различным причинам и 272 подсудимых были признаны виновными в совершении тяжких преступлений и передавались представителю Альфийской империи для назначения и исполнения наказания.

На следующий день я со специальным оборудованием прибыл во дворец правосудия в Брюсселе. На скамье подсудимых осталось 272 человека. Я огласил приговор. Все осужденные подвергаются процедуре хатум — пресечению рода и отправляются на базы, расположенные на спутниках Юпитера — Ганимед, Европа и Каллисто до исправления. Приговор окончательный и обжалованию не подлежит. Осужденных увели в специальное помещение, откуда их вывели через 40 минут. Туда же вывели детей осужденных, 120 человек. Я объяснил, что операция хатум — пресечение рода, совершена. Этим людям были удалены репродуктивные органы, и они все не смогут больше иметь детей. В кровь также введены вещества, препятствующие клонированию или репродуктированию каким либо другим способом.

Завтра осужденные будут направлены на спутники Юпитера. Если кто из родственников хочет разделить судьбу осужденных, они могут завтра направиться вместе с ними. А сегодня всем осужденным предоставляется 12 часовое свидание с родственниками. Во время моей речи стояла гробовая тишина. Но сразу, же после приговора, когда я проходил в коридор несколько самых шустрых журналистов прорвались ко мне и, извинившись, задали несколько вопросов. Сущность моих ответов такова: Нет, в Альфийской империи смертной казни нет. Тюрем и мест заключения нет. Пока человек может приносить пользу людям, он должен это делать. Нет, никаких рудников на Ганимеде нет. Осужденные будут заниматься научной деятельностью. Ничего, что у них пока нет соответствующего образования, научим. Некоторые осужденные серьезно больны. Да, я знаю это. Мы их вылечим. Чем будут заниматься осужденные? Я уже говорил — научной деятельностью по изучению 67 спутников Юпитера и самой планеты Юпитер. Нет никакого конвоя или охраны там не будет. Свои внутренние взаимоотношения пусть строят сами.

Луна. База № 6

В помещении штаба ДКР собрались все. На большом экране мы наблюдали, как проводилась посадка осужденных лидеров стран НАТО и их генералитета на СКР, направляющийся к Юпитеру.

Вот и все, — сказал Плотников, — первый тайм мы уже отыграли, и, кажется, в нашу пользу. Оружия массового поражения на земле почти не осталось. Лидеры агрессивных стран, которых мы осудили, надеюсь, больше на Земле не появятся. Для других это будет наукой. Но как только я посмотрю на список проблем, которые придется решать нам, мне становится нехорошо. Это проблемы голода на Земле, проблемы занятости, проблемы расовой, национальной, религиозной нетерпимости, проблемы медицинского обеспечения и здоровья населения планеты, проблемы образования, проблемы взаимоотношений с такими странами как Китай и Индия, транспортные проблемы и сколько там еще их есть? Но мы впряглись в этот плуг, и пахать придется всем нам здесь. Теперь мы ответственны за судьбу планеты, за человеческую расу, которая еще подросток по сравнению с другими галактическими расами. Пока вы там, на Земле воевали, у меня было время просмотреть много материалов по расам галактики. Боюсь, мы взялись за неподъемную ношу. Начинали мы с благого пожелания обезопасить человечество от оружия массового поражения, но даже эту цель мы до конца не достигли. На Земле еще много химического оружия осталось. Я предлагаю сесть и хорошенько подумать, что нам делать дальше.

— А может нам просто диктатуру ввести на период созревания человечества, — ухмыльнулся Молчанов, — представляете — диктатура Луны над Землей. Что мы им скажем, то и будут делать. А когда наведем порядок, отменим ее, и все будут жить нормально. Да смеюсь я, смеюсь. Я просто человек военный и вижу, что моя профессия пока еще пригодится.

— Нас слишком мало, чтобы решать поставленные проблемы, — сказал Захаров, — Среди нас нет ни нормальных социологов, ни экономистов, ни специалистов по СМИ, ни политиков и психологов, понимающих народы и могущих повести их за собой, нет талантливых управленцев, да еще много кого нет. Нужно подыскивать талантливых людей, готовых помочь нам тащить эту лямку. Иначе общество, построенное нами, будет очень однобоким. Пусть эти специалисты посмотрят и изучат галактический опыт. Возможно, что-то ценное мы и почерпнем оттуда. Только не нужно слепо копировать чужой опыт. С Хатумом вроде прокатило, но все понимали, что этих негодяев надо так наказать, чтобы мир содрогнулся. Нельзя делать эту меру наказания повседневной. Нужно изучать общественное мнение, но не плестись в его хвосте, а создавать его в нужную сторону.

— Я предлагаю оставить в неприкосновенности систему автоматов разведчиков, чтобы мы знали где, что происходит и могли контролировать ситуацию.

— Согласен, что нужно сохранять контроль над ситуацией, согласен, что в штаб нужно искать новых людей, но нужно и тщательно планировать свои действия, готовить под них ресурсы, следить за исполнением и давать оценки исполнителям. Я сейчас иногда просто поражаюсь, как нам с таким планированием удалось столько сделать. Конечно, на противника действовал фактор внезапности и новизны применяемых против них средств. Но сейчас мы выходим на свет, и эти факторы работать не будут. Нужно искать другие способы воздействия на общество кроме военных. Дипломатические, психологические, экономические, образовательные, гуманитарные. Вот тогда мы справимся с поставленными задачами.

В конце заседания встал я и сказал:

— Все, что вы все говорили — правильно. Но чтобы вы поняли грандиозность объема поставленных задач, можете представить себе следующую картинку. Это греческий алфавит: 24 буквы от буквы альфа, до буквы омега. Мы сейчас находимся на последней букве греческого алфавита — омега. Этот этап, пусть с издержками, мы прошли. Но нам нужно преодолеть еще 23 этапа. Будем считать по этому алфавиту. Следующая двадцать третья буква — это пси, по греческому алфавиту. А нам нужно достичь буквы альфа, то есть достичь уровня альфийской цивилизации и двигаться дальше. Предки говорили — через тернии к звездам. Вот и мы должны пройти эти 23 этапа от омеги до альфы. Пока пройден только первый этап.

Конец первой части.



Примечания





1



ДКР — дальнй космический разведчик альфийской расы, способный совершать межгалактические полёты.





2



ЦУ — искуственный интеллект — центр управления разведывательными операциями на Земле и в солнечной системе, он же научно-исследовательский центр ДКР.
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СКР — средний космическиё разведчик, корабль для исследования планетных систем, дальность полёта до 1 парсека.
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МКР — малый космическиё разведчик, корабль для исследования отдельных планет, дальность полёта 200 млн. км.
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СМКР — сверхмалый космический разведчик, дальность полёта 1.5 млн. км.
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МЗД — межзвёздный двигатель.
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БКР — большой космический разведчик, способный совершать межзвёздные полёты дальностью до 15 парсек
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